citrix

Citrix Analytics for Performance

Machine translated content

Disclaimer

La versión oficial de este contenido está en inglés. Para mayor comodidad, parte del contenido de la documentación de Cloud Software Group solo tiene traducción automática. Cloud Software Group no puede controlar el contenido con traducción automática, que puede contener errores, imprecisiones o un lenguaje inadecuado. No se ofrece ninguna garantía, ni implícita ni explícita, en cuanto a la exactitud, la fiabilidad, la idoneidad o la precisión de las traducciones realizadas del original en inglés a cualquier otro idioma, o que su producto o servicio de Cloud Software Group se ajusten a cualquier contenido con traducción automática, y cualquier garantía provista bajo el contrato de licencia del usuario final o las condiciones de servicio, o cualquier otro contrato con Cloud Software Group, de que el producto o el servicio se ajusten a la documentación no se aplicará en cuanto dicha documentación se ha traducido automáticamente. Cloud Software Group no se hace responsable de los daños o los problemas que puedan surgir del uso del contenido traducido automáticamente.

Contents

Novedades	3
Problemas conocidos	56
Orígenes de datos	57
Configuración de sitios locales de Citrix Virtual Apps and Desktops con Citrix Analytics for Performance	63
Reglamentación de datos	70
Exportación de datos a la plataforma de observabilidad (versión preliminar)	101
Integración de Splunk con Citrix Analytics para mejorar el rendimiento	104
Integración de Elasticsearch	114
Integración de Grafana	124
Estructura de datos de los eventos de las sesiones	130
Estructura de datos de los eventos de las máquinas	149
Exportación de datos mediante API REST (Technical Preview)	157
API ODATA de Citrix Analytics	158
Estructura de datos de los eventos de usuario	168
Estructura de datos de los eventos de las sesiones	173
Estructura de datos de los eventos de las máquinas	182
Integración de Power BI para Citrix Performance Analytics	187
Límites	194
Administrar funciones de administrador para análisis de rendimiento	195
Análisis de experiencia de usuario	197
Puntuación de experiencia de usuario	209
Factores de experiencia de usuario (UX)	212

Análisis de infraestructura	224
Estadísticas de conectores	230
Página Session Details	234
Estadísticas de máquinas	238
Métricas no clasificadas o no clasificadas	251
Búsqueda de autoservicio	261
Búsqueda de rendimiento de autoservicio	282
Ideas	306
Alertas	318
Informes personalizados (versión preliminar)	339
Ofertas de Citrix Analytics	345

Novedades

February 12, 2024

Un objetivo de Citrix es ofrecer nuevas funciones y actualizaciones de productos a los clientes en el momento en que estén disponibles. Las nuevas versiones añaden valor al producto y no hay motivo para retrasar el momento de actualizar.

Para usted, como cliente, este proceso es transparente. Las actualizaciones iniciales solo se aplican en los sitios internos de Citrix; luego se aplican gradualmente en los entornos de los clientes. La entrega de actualizaciones de forma incremental ayuda a garantizar la calidad del producto y maximizar la disponibilidad.

Es posible que las actualizaciones mencionadas en esta documentación se estén implementando y que no todos los clientes puedan acceder a ellas al mismo tiempo.

Las nuevas funciones introducidas en Citrix Analytics for Performance proporcionan más información sobre los parámetros de rendimiento que afectan a la experiencia del usuario en los sitios locales de Citrix Virtual Apps and Desktops y en los sitios de Citrix DaaS (antes denominado Citrix Virtual Apps and Desktops Service) en la nube.

28 de diciembre de 2023

Exportación de informes personalizados en formato CSV

Ahora puede exportar datos sin procesar como archivos adjuntos en formato CSV en los correos electrónicos de informes personalizados, además del formato PDF.

Puede crear varios informes de sesiones y máquinas y descargar los datos sin procesar desde la pestaña Informes personalizados (vista previa). Puede descargar los informes en PDF, CSV o en ambos formatos.

Esta función proporciona a las partes interesadas acceso periódico a los datos sin procesar sin necesidad de acceder directamente a Citrix Analytics for Performance. Para obtener más información, consulte Informes personalizados.

Telemetría de red de terminales de las sesiones de la aplicación Citrix Workspace para Windows versión 2311 iniciadas en modo híbrido

Citrix Analytics for Performance ahora amplía la visibilidad de la telemetría clave de la red de terminales para las sesiones de escritorios y aplicaciones virtuales que se inician en modo híbrido. La telemetría de la red de terminales está disponible en Citrix Analytics for Performance para las sesiones de la aplicación Citrix Workspace para Windows, versión 2311 y posteriores. La telemetría de red de punto final disponible es el tipo de interfaz de red (Ethernet/WiFi), la velocidad del enlace del punto final, el rendimiento del punto final (entrante y saliente) y la intensidad de la señal WiFi.

Se dice que las sesiones virtuales se inician en modo híbrido cuando se inicia sesión en la aplicación Citrix Workspace a través del explorador Citrix Workspace para Web y se inician las aplicaciones o los escritorios a través de la aplicación Citrix Workspace nativa.

Para obtener más información sobre las métricas disponibles, consulte Búsqueda de sesiones por autoservicio.

19 de diciembre de 2023

Telemetría de red de terminales de las sesiones de la aplicación Citrix Workspace para Linux versión 2311 iniciadas en modo híbrido

Citrix Analytics for Performance ahora amplía la visibilidad de la telemetría clave de la red de terminales para las sesiones de escritorios y aplicaciones virtuales que se inician en modo híbrido. La telemetría de red de terminales está disponible en Citrix Analytics for Performance para las sesiones de la aplicación Citrix Workspace para Linux, versión 2311 y posteriores. La telemetría de red de punto final disponible es el tipo de interfaz de red (Ethernet/WiFi), la velocidad del enlace del punto final, el rendimiento del punto final (entrante y saliente) y la intensidad de la señal WiFi.

Se dice que las sesiones virtuales se inician en modo híbrido cuando se inicia sesión en la aplicación Citrix Workspace a través del explorador Citrix Workspace para Web y se inician las aplicaciones o los escritorios a través de la aplicación Citrix Workspace nativa.

Para obtener más información sobre las métricas disponibles, consulte Búsqueda de sesiones por autoservicio.

12 de diciembre de 2023

Búsqueda simplificada de usuarios y máquinas

Ahora puede buscar sesiones o máquinas que estuvieron activas durante la última semana en los paneles utilizando el nombre de usuario o el nombre de la máquina, respectivamente. Para ello, se proporciona un nuevo cuadro de búsqueda en la barra de navegación superior de los paneles de experiencia de usuario e infraestructura. La provisión de esta búsqueda simplificada ayuda a descubrir información relacionada con el usuario o la máquina y a clasificar los problemas con facilidad. La búsqueda actual en la vista de autoservicio sigue proporcionando a los servicios de búsqueda avanzada filtros para desglosar los resultados de la búsqueda.

Mejoras en la visualización de estadísticas de máquinas

Ahora puede ver las sesiones exitosas que se están ejecutando en la máquina durante el período de tiempo seleccionado en la vista Estadísticas de la máquina. Se agrega un campo **Total de sesiones** en la ficha **Estadísticas de la máquina > Sesiones**. Al hacer clic en el número total de sesiones, se abre la vista de autoservicio de sesiones con el conjunto de sesiones correspondiente. Puede profundizar e inspeccionar las métricas de la sesión desde la vista Detalles de la sesión.

Además, ahora puede hacer clic en el número de **errores de sesión**, en las barras del gráfico que muestran los errores de sesión y en los recuentos de sesiones categorizados para ver las sesiones. Esta función convierte a las estadísticas de la máquina en una vista completa de todas las métricas relacionadas con la máquina necesarias para clasificar y solucionar los problemas relacionados con la máquina y las sesiones que se ejecutan en ella. Para obtener más información, consulte el artículo Estadísticas de máquina.

15 de noviembre de 2023

Las métricas relevantes para el estado de la sesión se muestran en la vista de autoservicio de sesiones

Al expandir una fila en la vista de **autoservicio de sesiones** > Vista de tabla de **datos**, se muestran las métricas de sesión correspondientes. Ahora solo se muestran las métricas que son relevantes para el estado de la sesión. Si la sesión estuvo desconectada durante el intervalo de tiempo seleccionado, no se muestran las métricas de sesión relacionadas con la capacidad de respuesta y el ancho de banda, que no se aplican a las sesiones desconectadas. En el caso de una sesión fallida, se muestran el motivo y el tipo de error para ayudar a clasificar el motivo del error de la sesión. Todas las columnas añadidas a la tabla que no sean relevantes para el estado de la sesión se muestran como «—».

Esta función garantiza que las métricas de sesión mostradas sean relevantes para el estado de la sesión. Para obtener más información, consulte Búsqueda de autoservicio de sesiones.

26 de octubre de 2023

Métricas adicionales en la vista de autoservicio de sesiones

Para facilitar la clasificación de problemas relacionados con la sesión, los siguientes metadatos relacionados con la sesión y los errores ahora están disponibles como columnas opcionales en la vista de autoservicio basada en sesiones. Esto proporciona más visibilidad de los detalles de los errores a nivel de sesión individual.

• **Tipo de error**: Indica el tipo de error de sesión entre los siguientes valores:

- **Motivos del error**: Indica el motivo exacto del error. Puede resolver el error siguiendo los pasos correspondientes recomendados en Causas de errores y solución de problemas de Citrix Director.
- Tipo de sesión: Indica si la sesión es una sesión de escritorio o de aplicación.
- Estado de la sesión: Indica el estado de la sesión.
- Hora de finalización de la sesión: Indica la hora a la que finalizó la sesión.

Puede filtrar la vista mediante estas columnas adicionales. Los valores de las columnas se incluyen en los informes de exportación y están disponibles como parámetros de dimensión durante la creación de informes personalizados basados en sesiones.

Las métricas de errores ayudan a comprender el motivo de un error en la sesión y los pasos recomendados para resolverlo. Esta función es especialmente útil cuando se navega desde el recuento de sesiones fallidas del panel hasta un conjunto filtrado de sesiones fallidas en la vista de autoservicio de sesiones. Para obtener más información, consulte Búsqueda de autoservicio de sesiones.

Precisión mejorada de la puntuación de la sesión y otras métricas de la sesión

La puntuación de la sesión y los demás gráficos de métricas de rendimiento y factores de la sesión de la vista Detalles de la sesión ahora tienen en cuenta la duración desconectada de la sesión. Esta consideración permite que la puntuación general de la sesión y las métricas asociadas sean una representación precisa del rendimiento de la sesión. El intervalo sin conexión a la sesión se representa en todos los gráficos e información sobre herramientas. Para obtener más información, consulte el artículo Detalles de la sesión.

25 de septiembre de 2023

Personalizar parámetros de alerta

Citrix Analytics for Performance ahora ofrece la posibilidad de personalizar los parámetros de alerta.

Las directivas de alertas vienen prediseñadas con valores de parámetros predeterminados. Para modificar los parámetros de alerta, haga clic en el nombre de la directiva de alertas para abrir la ventana **Modificar alerta** y modificar los valores de los parámetros de la lista para adaptarlos a su entorno. Las notificaciones de alerta posteriores se generan en función de las condiciones personalizadas.

La actualización de los parámetros de alerta también altera el cálculo de la información correspondiente en el panel de UX.

En las alertas en las que se admite la realerta, también puede controlar la preferencia de volver a alertar. Las notificaciones de alerta se vuelven a enviar si la preferencia de realerta se establece en **Activada** y persisten las condiciones especificadas en la preferencia de realerta.

Las alertas personalizadas son más relevantes para su entorno, ayudan a identificar las anomalías con facilidad y son más confiables para una supervisión proactiva.

Para obtener más información, consulte Alertas.

14 de septiembre de 2023

Compatibilidad con métricas de puntos finales de las aplicaciones Citrix Workspace para Linux

Citrix Analytics for Performance ahora admite la disponibilidad de métricas de puntos finales de las aplicaciones Citrix Workspace para Linux, versión 2308, y lanzadas posteriormente en modo nativo. Puede ver métricas como la velocidad de enlace del punto final, el rendimiento entrante del punto final, el rendimiento saliente y la intensidad de la señal WiFi, el rendimiento entrante del punto final y el rendimiento saliente del punto final procedentes de las aplicaciones Citrix Workspace para Linux.

Para obtener más información, consulte la matriz de versiones de la aplicación Citrix Workspace.

05 de septiembre de 2023

Nuevas plantillas de informes personalizados

En Citrix Analytics for Performance ya están disponibles dos nuevas plantillas de informes personalizados basadas en fuentes de datos de usuarios y máquinas. Puede acceder a las nuevas plantillas desde la ficha **Informes (Tech Preview)**.

- La plantilla **Tendencias de la categoría de experiencia de usuario en los últimos siete días** se basa en la fuente de datos de los usuarios. Los informes personalizados basados en esta plantilla contienen las tendencias de los usuarios excelentes, aceptables y deficientes en función de su puntuación de experiencia de usuario trazada durante los últimos siete días.
- La plantilla Machine State Trends over Last Seven Days se basa en la fuente de datos de Machines. Los informes personalizados basados en esta plantilla contienen las tendencias de las máquinas en función de los estados de las máquinas (listas para su uso, activas, en mantenimiento, no registradas y con errores) graficados durante los últimos siete días.

Además, ahora tiene una selección más amplia de métricas para seleccionar como parámetros de trazado. Para obtener más información sobre la creación de informes personalizados mediante plantillas, consulte Informes personalizados.

Excluir a los grupos de entrega de la recepción de alertas

Ahora puede especificar los grupos de entrega para excluirlos de la recepción de notificaciones de alerta. Puede eliminar del proceso de alertas los grupos de entrega no utilizados o los que se crearon

con fines de prueba. Esta función ayuda a reducir la fatiga de las alertas y a mejorar la relevancia de las alertas. Para obtener más información, consulte Alertas.

31 de agosto de 2023

Una sesión anómala desconecta Baseline Insight y Alert

Se presenta Baseline Insight para indicar el número de desconexiones de sesión anómalas y su desviación del valor de referencia. El valor de referencia específico del usuario se calcula utilizando el recuento P80 de desconexiones de sesión medido en los últimos 30 días. Para obtener más información, consulte Insights.

La directiva de alertas predefinidas de desconexiones de sesiones anómalas se introduce para realizar un seguimiento del número de desconexiones de sesiones. Si el número de desconexiones de sesión supera el valor de referencia en un 30% o más y si las desconexiones afectan a más del 5% de las sesiones, se envía una notificación de alerta mediante el canal configurado. Para obtener más información, consulte Alertas.

Nuevas directivas de alertas basadas en Baseline Insights

Ahora se definen nuevas directivas de alertas listas para usar basadas en los Baseline Insights existentes para:

- Sesiones con una duración de inicio de sesión deficiente
- Sesión con poca capacidad de respuesta
- Fallos de sesión

Las alertas se generan cuando el número de sesiones afectadas supera el valor de referencia de 30 días en un 30% o más y este aumento afecta a más del 5% de las sesiones. Las alertas se pueden configurar para que se notifiquen por correo o webhook, como las demás alertas de Performance Analytics. Las directivas de alertas están disponibles en la ficha Directivas de alertas. Para obtener más información, consulte Alertas.

18 de agosto de 2023

Descubra los motivos por los que faltan métricas de puntos finales

La disponibilidad de los datos es importante para analizar de forma óptima sus entornos de Citrix Virtual Apps and Desktops. Las métricas de los puntos finales, como la ubicación, el ISP, la intensidad de la conexión WiFi y el rendimiento, son indicadores importantes que ayudan a clasificar la mala experiencia de sesión. Es posible que falten valores de métricas de punto final si no se cumplen los requisitos previos adecuados.

Esta función ayuda a identificar fácilmente los problemas que provocan que las métricas de punto final tengan valores N/A y sugiere las acciones adecuadas.

Desglose desde el panel de control El panel de experiencia del usuario contiene un banner que muestra el número de sesiones cuyas métricas de punto final no han estado disponibles durante los últimos 7 días.

Al hacer clic en **Saber más**, se muestra un cuadro modal con los motivos principales por los que las sesiones no tienen métricas de punto de conexión, el número de sesiones afectadas por cada motivo durante los últimos 7 días y las medidas que podría tomar para solucionarlos.

Security Performance			Settings Help Search
Users Infrastructure Rep	ts (Preview) Alert Policies	Possible Reasons for Missing Key Metrics $ imes$	
	A Key metrics are missing for 108 sessions in the last 7 days and appear as N/A. Know more	Consider the entry of a construction of the co	×
	79 (5726%) 93 (2784%) User with Connected HIX Sensions Connected HIX Sensions 222 Total Unionar Users > 334 Total Sensions >	344 assesses an ansing endpoint talematry as the Standard's favore and Index. Im Filter Stand that it down and and that had an processing far and an idde Close (Sig. and an idde Close (Sig	
	User Experience (UX) ③ HDX Sessions	121 testions launched from 78 endpeints um incompatible Cirke Workspace ago versions. Lipten frie Cirk Workspace ago versions of the externits. Sessions message indpoint data <u>Vara incluites Retransmits of</u> <u>Basteline</u>	»
	In last 2 hours : 79 Total users 18 \s2 13 73 2278% Users with Excellent UX Users with Fair UX Users v	378 sestions are initialing telemetry as the endoelints run unsupported OS Partorne. Some endoert telemetry are supported to Initiated OS entoises. We are unking towards addring our the Make Mens the contract or down to a source an access the preview of the case.	

- Una de las principales razones por las que no se utiliza la telemetría de los terminales es la incorporación de StoreFront. StoreFront debe estar integrado correctamente; el procesamiento de datos debe estar activado y las URL correspondientes deben estar en la lista de permitidos. Al hacer clic en **Revisar fuentes de datos de StoreFront**, accederá a la página de fuentes de datos, que le guiará por el proceso de incorporación de StoreFront necesario para la recopilación de datos de la aplicación Workspace. Si utiliza Citrix Workspace, el servicio se detecta automáticamente y no es necesario incorporarlo.
- La telemetría de puntos finales no está disponible para las sesiones iniciadas desde puntos finales que ejecutan plataformas de sistema operativo no compatibles o versiones de la aplicación Citrix Workspace incompatibles. Al hacer clic en **Sesiones en las que faltan datos de punto final**, se abre la vista de autoservicio de sesiones con la lista de las sesiones en las que falta telemetría de punto final por un motivo específico indicado. Para obtener más información, consulte la matriz de versiones que indica para cada función las versiones del sistema operativo y la versión requerida de la aplicación Workspace en la que es compatible.

Para obtener más información, consulte el artículo No categorizado.

Información sobre herramientas en la vista de autoservicio de sesiones La información sobre herramientas que explican los motivos de los valores de N/A ahora está disponible en la vista de autoservicio de sesiones para las siguientes métricas relacionadas con los puntos finales:

- Versión de la aplicación Workspace
- País del punto final (último conocido)
- Endpoint City (última vez conocida)
- Velocidad de enlace de punto final (P95)
- Rendimiento entrante del terminal (P95)
- Rendimiento saliente del terminal (P95)
- ISP (proveedor de servicios de Internet)

La información sobre herramientas aparece en los valores N/A de estas métricas por motivos como la incorporación incorrecta de StoreFront o las sesiones iniciadas desde terminales que ejecutan plataformas de sistemas operativos no compatibles o versiones incompatibles de la aplicación Citrix Workspace.

Esta función ayuda a informar sobre las razones de los valores N/A para que pueda tomar las medidas necesarias. Para obtener más información sobre las métricas disponibles en la vista de autoservicio de sesiones, consulte Vista de autoservicio parasesiones.

01 de agosto de 2023

Información de alertas como archivos adjuntos CSV en los sobres

Los correos electrónicos de alertas de Black Hole Machines, Overloaded Machine y Zombie Session ahora tienen archivos CSV adjuntos que contienen información sobre las máquinas y sesiones afectadas.

El archivo adjunto contiene los siguientes datos:

- Nombre del equipo
- ID del sitio
- Nombre del catálogo
- Nombre del grupo de entrega
- Recuento de errores (número de máquinas o sesiones con errores, según corresponda).

Los archivos adjuntos CSV de los correos de alertas ayudan a identificar las máquinas y sesiones que fallan sin tener que iniciar sesión en Citrix Analytics for Performance. Esto ayuda a establecer canales de automatización para crear y reenviar tickets a las partes interesadas responsables de la rápida resolución de los problemas. La función ayuda a mejorar la comunicación y la eficiencia y es el siguiente paso para lograr una supervisión proactiva del entorno de escritorios y aplicaciones virtuales.

Para obtener más información sobre las alertas disponibles, consulte Alertas.

06 de junio de 2023

Notificaciones de alertas por correo electrónico para cuentas de Citrix Cloud que no sean administradores

Ahora puede habilitar las notificaciones por correo electrónico de alertas de Citrix Analytics for Performance para las partes interesadas que no tienen acceso de administrador a su cuenta de Citrix Cloud. Esto permite a los miembros de los equipos de seguridad y auditoría de su organización que no tienen cuentas de Citrix Cloud recibir notificaciones de alerta.

Esta actualización garantiza que las notificaciones de alerta estén disponibles para los administradores que tomen medidas para mitigar el estado de alerta. Esto ayuda a resolver rápidamente los problemas y garantiza un rendimiento óptimo del entorno de aplicaciones y escritorios virtuales. Para obtener más información, consulte la lista de distribución de correo electrónico.

Para obtener más información sobre las alertas de Citrix Analytics for Performance, consulte Alertas.

05 de junio de 2023

Recuento de usuarios en la vista de autoservicio de Sessions

El resumen visual de la vista de autoservicio de sesiones ahora muestra el recuento de usuarios junto con el recuento de sesiones. Esta función proporciona una descripción general rápida del número de usuarios afectados durante un incidente o debido a un problema específico. También ayuda a comprender el número de usuarios únicos para una consulta específica. Para obtener más información, consulte el artículo Autoservicio de sesiones.

22 de mayo de 2023

Latencia PoP del conector y la puerta de enlace

La latencia PoP del conector y la puerta de enlace ahora se muestra en la página Estadísticas del conector. Los valores representan los valores P95 de la latencia sintética calculada para los POP de Gateway disponibles en su entorno de aplicaciones y escritorios virtuales.

Esta información le ayuda a elegir y configurar el PoP de Gateway más cercano para lograr una experiencia de sesión óptima. Para obtener más información, consulte Estadísticas del conector.

La latencia PoP de Connector-Gateway también está disponible en la vista de autoservicio de sesiones como columna opcional. Para obtener más información sobre las métricas disponibles en la vista de autoservicio de sesiones, consulte el artículo de autoservicio de Sesiones.

16 de mayo de 2023

Patrones detectados en Black Hole Machine Insights

Algunas máquinas de su entorno, aunque están registradas y parecen estar en buen estado, es posible que no presten servicio a las sesiones gestionadas, lo que provocará errores. Las máquinas que no han podido atender cuatro o más solicitudes de sesión consecutivas se denominan máquinas de agujeros negros. Las perspectivas de las máquinas de agujeros negros muestran la cantidad de máquinas de agujeros negros identificadas en su entorno durante el período de tiempo seleccionado.

Ahora, los principales patrones de error detectados con respecto al grupo de entrega y a las máquinas con sesión de uno o varios sistemas operativos se muestran en el panel de información de Black hole Machine y en el correo de alertas. Estos patrones tienen como objetivo ayudarlo a detectar si hay una cohorte específica de usuarios que experimentan el problema. En los casos en que el sistema no pueda resaltar ningún patrón debido a una cohorte distribuida, se recomienda profundizar para autoanalizarse.

Para obtener más información, consulte Diagnostic Insights: Black hole machines y Alert for Black Hole Machines.

Alertas de latencia anómalas basadas en valores de referencia específicos del usuario

La alerta de **sesiones con latencia anómala**, que se basaba en un modelo de aprendizaje automático para determinar el valor de latencia de todos los pares de ubicación del grupo de entrega para un cliente específico, ahora se ha rediseñado para utilizar un valor de latencia de referencia a nivel de usuario. La línea base específica del usuario se calcula utilizando los valores de ICARTT del P95 medidos en los últimos 30 días.

La mala capacidad de respuesta durante la sesión ha sido una queja común entre la mayoría de los usuarios debido a una mala experiencia de sesión. Las alertas proactivas de latencia anómala ayudan a los administradores a identificar solo a los usuarios con una desviación de latencia respecto a su latencia inicial de 30 días. La base de referencia específica del usuario garantiza una comparación significativa y alertas adecuadas en comparación con la comprobación con un umbral estático.

Ahora puede publicar las notificaciones de alerta de latencia anómala de Performance Analytics en un oyente preferido de Webhook, además de recibirlas por correo electrónico.

Para obtener más información, consulte el artículo Alertas.

28 de abril de 2023

Disponibilidad de datos

La precisión de Performance Analytics depende de los datos recopilados de las distintas infraestructuras del sitio, como los puntos finales, las máquinas, la puerta de enlace y el Delivery Controller. Una buena disponibilidad de las métricas necesarias garantiza que los datos y la información proporcionados por Performance Analytics representen fielmente el rendimiento real del sitio.

La función de **disponibilidad de datos** ayuda a identificar las sesiones que no tienen los datos necesarios para supervisar el rendimiento de sus terminales. Las métricas de los endpoints, como la velocidad del enlace del terminal, la ubicación, el rendimiento, el ISP, el tipo de interfaz de red, el sistema operativo y la versión del receptor del terminal, son fundamentales para analizar los problemas específicos de los puntos finales.

Las métricas de los endpoints requieren que StoreFront/Citrix Workspace estén incorporados correctamente y que las versiones de la aplicación Citrix Workspace instaladas en los endpoints sean correctas. Al hacer clic en el icono de disponibilidad de datos del panel de experiencia de usuario (UX), se muestra el número de sesiones en todos los sitios incorporados que no tienen métricas de puntos de conexión durante los últimos siete días. Al hacer clic en el número de sesión, se abre la vista de autoservicio de sesiones que muestra estas sesiones.

Para mejorar la disponibilidad de los datos:

- Compruebe si el StoreFront/Citrix Workspace correspondiente se ha incorporado correctamente, tal como se describe en Cómo integrar sitios locales de Citrix Virtual Apps and Desktopsmediante StoreFront.
- Compruebe si los endpoints tienen la versión correcta de la aplicación Citrix Workspace para la función Endpoint Network Statistics según la matriz de versiones de la aplicación Citrix Workspace.

Para obtener más información, consulte el artículo Análisis de rendimiento.

Nombre e IP del punto final

La IP y el nombre del punto final se agregan como columnas en la vista de autoservicio de sesiones. Esto proporciona más visibilidad en la red del lado del cliente. Para obtener más información, consulte Búsqueda de autoservicio de sesiones.

13 de abril de 2023

Integración de Citrix Analytics for Performance con la plataforma Splunk Observability (versión preliminar)

Citrix Analytics for Performance ahora está integrado con la plataforma Splunk Observability. Puede utilizar la función de **exportación de datos** para exportar datos y eventos de rendimiento de Citrix Analytics for Performance a Splunk.

Puede obtener una visión integral de las métricas de rendimiento de todos los sitios locales de Citrix Virtual Apps and Desktops y los servicios en la nube de DaaS que se han incorporado a su servicio Citrix Analytics for Performance en la plataforma Observability. Además, puede combinar y correlacionar las métricas de rendimiento de Citrix Analytics for Performance Data con las fuentes de datos externas conectadas a su instancia de Splunk.

Puede crear paneles e informes de forma regular y obtener información empresarial útil sobre el rendimiento de sus aplicaciones virtuales y sitios de escritorio.

Para obtener más información, consulte el artículo Exportación de datos.

Para aprovechar esta funcionalidad, regístrese e inscríbase en la versión preliminar técnica mediante este formulario.

04 de abril de 2023

Soporte de roles personalizados para grupos de administradores de Citrix Cloud

Ahora puede asignar grupos de administradores de Citrix Cloud en su Azure Active Directory con roles personalizados para acceder a Citrix Analytics for Performance. Los grupos de administradores deben configurarse en Citrix Cloud mediante Administración de identidades y accesos > Administradores. Para obtener más información, consulte Administración de acceso e identidad.

Esta integración permite un enfoque simplificado para administrar los permisos de acceso a los servicios para los usuarios y grupos administradores.

Para obtener más información sobre la administración de funciones, consulte Administrar funciones de administrador para Performance Analytics.

20 de febrero de 2023

Soporte para máquinas de 100 000

Citrix Analytics for Performance ahora está optimizado para admitir 100 000 máquinas. Para conocer los límites de configuración y uso recomendados de Citrix Analytics for Performance, consulte el artículo Límites.

01 de febrero de 2023

Visibilidad del ISP, la velocidad de enlace y la ubicación de los dispositivos de punto final

La página de detalles de las sesiones ahora contiene la información sobre el ISP, la velocidad de enlace del terminal y la ubicación del punto de conexión. Estos atributos de sesión adicionales ayudan a facilitar la clasificación. Esta función es valiosa para los administradores del servicio de asistencia que acceden a Citrix Analytics for Performance desde Director para solucionar problemas relacionados con la sesión. Para obtener más información sobre todos los atributos de la sesión, consulte el artículo Detalles de la sesión.

23 de enero de 2023

Indicador de carga de máquina en la vista de autoservicio de máquinas

Las métricas de carga de máquinas basadas en el indicador de carga se agregan a la vista de autoservicio de máquinas. Estas métricas ayudan a comprobar rápidamente la carga de las máquinas sin tener que analizar varios parámetros de la máquina, como el uso de la CPU, la utilización de la memoria y la cantidad de sesiones en la máquina.

Security	Performan	се	-										\$	Settings	Help	Search
Self-Ser	vice Sea	rch											Save	Search	View Saved S	earches
Filters	Clear All	_														
> Site Name			Machines	∨ Last	1 Day	\sim										
> Delivery Group			Type Query e.g. Ma	chine-OS = "Windows	10" AND Status = "R	legistered"										Search
> Machine OS Type		L													li	
> Aggregated State																
 Low Low Not Categorize High Medium 	190 159 24 2	37 All	75	Machine catego 24 High Loed Indicator: 71-100	2 Medium Lood Indicato: 41-70	190 Low Lead Indicator: 1-40	159 Not Catego Learn More	orized								
		DA	TA										Export to CSV format A	dd or Remove (Columns	Sort By
			MACHINE NAME	© LOAD INC	ICATOR 0	MACHINE OS		LAST KNOWN STATE	SUSTAINED CPU S	SPIKES 0	SUSTAINED MEMORY SPIKES	PEAK CONCURRENT SESSIONS	SESSION FAILURE RATE	0 UNREGI	ISTRATION COUN	r o
		`		95		Windows 2019		Registered	0		103	1	0.96	0		
			Site Name : cloudwid Dativery Group : CVD Machine OS Type : Si Downtime : O secs Latest Consocutive Fr Ready For Use Instance Failed Instances : O Maintenance Instance Medium Load Instance	ite IBUR CVAD Development Ingle-dession slures : N/A ces : 0 ss : 0 ss : 0					Ang Peo Ang Ang Ang Ang Uni Law Hig	g CPU: 7.12 % ak CPU: 48.88 % g Memory Consum gregated State: A tive Instances : 96 registered Instances v Loed Instances : th Loed Instances :	ption: 98.81% nption: 95.56% trive ns: 0 4 92					

 La vista de autoservicio de máquinas ahora muestra la categorización de las máquinas en función del indicador de carga de las máquinas. El indicador de carga de una máquina se calcula en función de la utilización de los recursos, la experiencia general del usuario en la máquina y la cantidad de sesiones alojadas en el caso de máquinas con sistema operativo multisesión. El valor se suma durante el período de tiempo seleccionado. En la vista de autoservicio de máquinas, seleccione **Cargar** en el menú desplegable de categorización de máquinas. Las máquinas se clasifican de la siguiente manera:

- Alta (rojo) Máquinas con indicador de carga en el rango 71-100
- Medianas (verde) Máquinas con indicador de carga en el rango 41-70
- Bajo (ámbar) Máquinas con indicador de carga en el rango 1-40.

- Sin clasificar: es posible que las máquinas no se clasifiquen si están apagadas, no registradas o con errores, o si los datos de recursos no están disponibles para la máquina.

- 2. La faceta **Carga** con las opciones Alta, Media, Baja y No categorizada ayuda a filtrar las máquinas para facilitar el análisis posterior.
- 3. La vista de autoservicio de las máquinas tiene una columna indicadora de carga que muestra la puntuación de carga de la máquina. Los parámetros de rendimiento de la máquina disponibles al expandir la fila de máquinas ahora muestran el número de instancias de carga alta, media y baja para el período seleccionado. Esto ayuda a cuantificar y evaluar la carga en la máquina específica.

Esta función ayuda a identificar las máquinas que están subutilizadas o sobrecargadas. Esto permite además una acción proactiva para garantizar un uso óptimo de la infraestructura y mejorar el rendimiento general de la máquina. Para obtener más información, consulte el artículo Autoservicio.

02 de enero de 2023

Insight básica sobre sesiones con capacidad de respuesta anómala

La Insight básica de sesiones con capacidad de respuesta anómala muestra el número de sesiones en las que se han registrado valores de ICARTT superiores al ICARTT inicial para el usuario. La línea base específica del usuario se calcula utilizando los valores de ICARTT del P95 medidos en los últimos 30 días. Las sesiones con una capacidad de respuesta anómala se detectan comparando las mediciones ICARTT actuales de las sesiones con la línea de base específica del usuario.



Esta información ayuda a identificar rápidamente a los usuarios que experimentan una mala experiencia durante la sesión en comparación con su propia experiencia anterior. La función ayuda a supervisar el entorno de forma proactiva y a solucionar rápidamente los problemas relacionados con el rendimiento de la sesión.

Para obtener más información, consulte el artículo Insights.

14 de diciembre de 2022

Informes personalizados (versión preliminar)

Ahora puede crear y programar informes personalizados mediante las métricas de rendimiento de Citrix Analytics for Performance. Los informes personalizados le ayudan a extraer información de interés específico y a organizar los datos gráficamente. Ayuda a crear informes ejecutivos con regularidad y a analizar el rendimiento de su entorno a lo largo del tiempo. Para obtener más información, consulte Informes personalizados.

18 de nov. de 2022

Visibilidad del tipo de catálogo de máquinas, hipervisor y aprovisionamiento

La página de estadísticas de la máquina ahora muestra el nombre del hipervisor, el nombre del catálogo y el tipo de aprovisionamiento de la máquina como parte de los parámetros clave de la máquina. Estos datos ayudan a clasificar los problemas relacionados con el rendimiento de la máquina. Concretamente, estos datos ayudan a encontrar máquinas similares que puedan tener

problemas de rendimiento, mediante los atributos de tipo hipervisor, catálogo o aprovisionamiento. Para obtener más información, consulte el artículo Estadísticas de máquina.

13 de octubre de 2022

Verificación de estado de WEM

Ahora puede realizar comprobaciones de estado en las máquinas desde Performance Analytics. Workspace Environment Management (WEM) es una herramienta de administración del entorno de usuario que ayuda a optimizar los escritorios para ofrecer la mejor experiencia de usuario posible. La nueva acción de comprobación del estado de las tareas de WEM que se presenta en la página Estadísticas de la máquina ayuda a ejecutar scripts de WEM para obtener información sobre el estado de las máquinas.



Esto ayuda a que root cause fácilmente problemas comunes en la máquina sin tener que ir al terminal WEM.

También se proporciona un informe detallado de la comprobación de estado del WEM y las posibles acciones que se pueden realizar para solucionarlas.

Las acciones de WEM están habilitadas para los administradores de la nube con acceso total y derechos válidos a WEM.

Para obtener más información sobre el uso de la acción Comprobación del estado de las tareas de WEM en Performance Analytics, consulte Tareas de WEM: Verificación de estado.

Para obtener más información sobre la comprobación del estado de las tareas de WEM, consulte el artículo Scripted Tasks de la documentación de Workspace Environment Management.

11 de octubre de 2022

Mejoras en la visibilidad de los procesos

Ahora, los procesos que se ejecutan en máquinas con SO de sesión única también se muestran en la ficha **Procesos** de la vista Estadísticas de máquinas junto con los procesos que se ejecutan en máquinas con SO multisesión. Esta función está disponible para máquinas que se ejecutan en entornos locales y en la nube.

En la ficha **Proceso** se muestran hasta 10 procesos que más recursos consumen.

Los procesos que consumen más recursos se muestran incluso si no hay picos de memoria o de CPU durante el período de tiempo seleccionado.

Esta función requiere que habilite la **directiva de supervisión de procesos** de Citrix Studio para máquinas con sistema operativo de sesión única y multisesión. Esta directiva está inhabilitada de forma predeterminada y debe habilitarse de forma explícita para ver los procesos que se ejecutan en la máquina. Para obtener más información, consulte el artículo Estadísticas de máquina.

30 de septiembre de 2022

Información de referencia

Las estadísticas ahora se muestran en dos categorías:

- Información sobre eldiagnóstico: Las estadísticas sobre el diagnóstico de máquinas Blackhole, Zombie Sessions, Overloaded Machines y Communication Error Diagnostic Insights están disponibles en el subpanel Diagnóstico. Estos datos proporcionan actualizaciones cruciales sobre las fallas que se han producido en el sitio.
- Perspectivas de referencia: las estadísticas de referencia se presentan para mostrar la desviación de las métricas de rendimiento clave con respecto a la línea de base histórica. Estos datos muestran de un vistazo si las métricas clave están mejorando o deteriorándose. Ayudan a detectar rápidamente los indicadores de incidentes y toman medidas proactivas para mejorar el rendimiento de su entorno.



La información de referencia sobre los errores de sesión deficientes, la capacidad de respuesta de la sesión y la duración del inicio de sesión están disponibles en el subpanel de referencia.

La desviación con respecto a la línea base también se muestra en el panel de experiencia del usuario. Están disponibles para los errores de sesión en la sección Sesiones de usuario y para las sesiones deficientes clasificados en las secciones Capacidad de respuesta de la sesión y Duración del inicio de sesión. Al hacer clic en la desviación se muestra la Insight de referencia correspondiente.

Para obtener más información, consulte el artículo Insights.

28 de septiembre de 2022

Webhooks para notificaciones de alertas

Ahora puede publicar notificaciones de alertas de Performance Analytics en un oyente de Webhook preferido. Esta función te permite recibir notificaciones en el canal que elijas, como Slack o JIRA. Esto ayuda a los clientes empresariales a automatizar el flujo desde la detección de incidentes hasta el cierre y, por tanto, a impulsar fácilmente los flujos de trabajo en respuesta a las notificaciones de alertas. Para obtener más información sobre la configuración de directivas de alertas con webhook, consulte Webhooks para notificaciones de alertas.

7 de septiembre de 2022

Límite de exportaciones en CSV aumentado

El límite del número de filas que se pueden exportar mediante la función **Exportar a formato CSV** en las páginas de autoservicio ahora se ha incrementado de 10 000 filas a 100 000 filas. Para obtener más información sobre la función de exportación, consulte el artículo Búsqueda de autoservicio.

05 de agosto de 2022

Alerta de máquinas de agujeros negros

Citrix Analytics for Performance busca máquinas de agujeros negros cada 15 minutos y envía una alerta para permitir que los administradores mitiguen de forma proactiva los errores de sesión a los que se enfrentan los usuarios debido a las máquinas de agujeros negros. Las máquinas que no han podido atender cuatro o más solicitudes de sesión consecutivas se denominan máquinas de agujeros negros. Con las alertas de errores de agujeros negros, los administradores no necesitan iniciar sesión en Performance Analytics para conocer los errores de sesión que se produjeron debido a las máquinas de agujeros negros.

Los detalles de las máquinas y los errores de sesión causados por ellas se envían en los correos de alerta a los administradores. La directiva de alertas de **Black Hole Machines** debe estar habilitada para recibir estos correos.



Para obtener más información sobre las alertas de máquinas de agujeros negros, consulte el artículo Alertas.

29 de julio de 2022

Máquinas sobrecargadas: información y alertas

La información sobre las máquinas sobrecargadas está disponible en el panel Experiencia del usuario.



Las máquinas que han experimentado picos de CPU sostenidos, o un uso elevado de la memoria, o ambos, que han durado 5 minutos o más, lo que resulta en una mala experiencia de usuario se consideran sobrecargadas. La información sobre máquinas sobrecargadas muestra el número de máquinas sobrecargadas que causan una mala experiencia de usuario y el número de usuarios afectados durante la duración seleccionada.

Para obtener más información, consulte Overloaded Machine Insights.

Se envía un correo de alerta de máquinas sobrecargadas a los administradores cuando se detecta una nueva máquina sobrecargada en el entorno en un intervalo de 15 minutos. Se envía un correo de nueva alerta si la misma máquina permanece sobrecargada después de 24 horas. Los administradores reciben alertas hasta tres veces en relación con las máquinas que siguen sobrecargadas. Las alertas proactivas ayudan a los administradores que actualmente no han iniciado sesión en Citrix Analytics for Performance a detectar y gestionar los recursos sobrecargados.



Para obtener más información, consulte Alertas de máquinas sobrecargadas.

18 de julio de 2022

Estados de la máquina

La página Estadísticas de la máquina ahora incluye información sobre los estados de las máquinas. La ficha **Estados** muestra la cronología del **estado agregado de la máquina** y la **categoría de potencia** de la máquina trazados a intervalos de 15 minutos durante las últimas 24 horas.

Hacer clic en un punto de datos de estado agregado ayuda a comprender cómo se calculó. Se muestra un desglose de los valores reales del estado de la máquina y el modo de mantenimiento que dieron como resultado el estado agregado trazado. Esto ayuda a comprender los cambios de estado de la máquina a lo largo del tiempo. El tipo de fallo y el motivo de cancelación del registro ayudan a depurar los problemas de la máquina.

Pase el mouse sobre el punto de datos Categoría de energía para ver el estado de energía real en el que se encuentra la máquina.

Esta función ayuda a cortar y trocear parámetros importantes relacionados con las máquinas en el entorno y detectar ineficiencias fácilmente. Junto con la información de sesiones y procesos que ya está disponible en esta vista, la transición de estado agregado y categoría de energía a lo largo del tiempo brinda información detallada para solucionar problemas de la máquina.

Sessions Processes Stat	tes	
Machine State Timeline		Parameters: 2 Selected V
Aggregated State (i)		
26.04% • Ready for Use	73.96% • Active	0430 PM 05:00 PM 05:30 PM 06:00 PM 06:30 PM 07:00 PM 07:30 PM 06:00 PM 06:30 PM 06:00 PM 06:30 PM 10:00 PM 10:00 PM
0% ● Maintenance	0% ● Unregistered	ھ Click on an Aggregate State data-point to see how it was calculated
0% • Failed		
Power Category ④		
100% • Powered On	0% Powered Off	
0% • Transition	0% ● Suspended	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0% • Not Supported	0% • Error	
Time Range: 23/08/2022 4:20 pm to 23/08/20	022 10:20 pm (j)	

Para obtener más información, consulte el artículo Estadísticas de máquina.

Asistente de incorporación de Citrix Analytics Service (CAS)

La herramienta Citrix Analytics Service Onboarding Assistant ayuda a solucionar problemas al incorporar StoreFront con el servicio de Citrix Analytics. Es posible que el servidor StoreFront no se conecte a Citrix Analytics después de importar los valores de configuración de Citrix Analytics al servidor StoreFront. CAS Onboarding Assistant automatiza todas las comprobaciones y requisitos previos mencionados en el documento No se puede conectar el servidor StoreFront con Citrix Analytics. Para obtener más información sobre el uso y para descargar la herramienta, consulte el artículo de Knowledge Center, Citrix Analytics Service Onboarding Assistant.

Security Performance	100			Settings Help Search
Data Sources 🛈			C Dise	cover More Data Sources 🛛 🗄 Audit Log
	Security Performance Usage CITRIX DATA SOURCES			
	Data processing on Cloud Connectors ③ IZ Resource locations 32 instances	Othe processing on Appes and Desktope - Monitoring ① 1 site O StoreFront deployments CAS Onboarding Assistant C	Gateway ① 0 discovered agents	
	Received Events: 0 12 100 Doors No data to display		Add agents and Gateway instances	

Motivos por los que los usuarios o las sesiones no están

Los usuarios y las sesiones que no se pueden clasificar en categorías excelentes, justas o deficientes debido a problemas de configuración o dependencias se clasifican como No categorizados. El enlace **Más información que** aparece debajo de la clasificación No categorizado en las tendencias de experiencia de usuario y capacidad de respuesta a las sesiones muestra las razones principales por las que ciertos usuarios y sesiones no se clasifican. Esta función proporciona la claridad necesaria para detectar y solucionar rápidamente cualquier problema de configuración.

Users Not Categ	gorized X
Users were not categorized due to or	ne or more of the following reasons:
REASON	ACTION
EUEM service not active	Check service status 🖸
Unsupported CWA version	Check CWA version 🖸
Unsupported VDA version	Check VDA version 🗅
UPM service not active	Check service status 🕜
For more information on other reaso	ns, click Learn more.

Para obtener más información, consulte el artículo No categorizado.

8 de junio de 2022

Clasificación de usuarios y sesiones en porcentajes

El panel de experiencia del usuario muestra la clasificación de los usuarios y las sesiones de HDX conectados como excelentes, justas y deficientes. Estos números ahora también se muestran en porcentajes.

28 de abril de 2022

Alertas de latencia anómala

La mala capacidad de respuesta durante la sesión es la causa principal de una mala experiencia de sesión. La función Alertas de latencia anómala alerta a los administradores cuando hay una desviación significativa en los valores de latencia de la sesión. Las alertas proactivas ayudan a los administradores a identificar ubicaciones o grupos de entrega específicos desde los que se pueden originar sesiones deficientes.



Se utiliza un modelo de aprendizaje automático para determinar el valor de latencia de referencia para todos los pares de grupo de entrega y ubicación de un cliente específico. El valor de latencia de referencia se calibra todos los días en función de los valores de ICARTT de los últimos tres días. Se ignoran las mediciones atípicas de ICARTT. Si el ICARTT medido tiene una desviación del 60% o más del valor de latencia de referencia, se genera una alerta.

Para obtener más información, consulte el artículo Alertas.

20 de abril de 2022

Funciones de acceso personalizado específicas de Performance Analytics

Ya están disponibles las funciones de acceso personalizadas específicas de Citrix Analytics for Performance. Como administrador de Citrix Cloud con permiso de acceso total, puede invitar a otros administradores a administrar Performance Analytics en su organización mediante las siguientes funciones.

- **Performance Analytics: administrador total**: Asigna permiso de acceso completo a los administradores de Performance Analytics de Citrix Cloud.
- **Performance Analytics: administrador de solo lectura**: Asigna permisos de acceso de solo lectura a los administradores de Citrix Cloud de Performance Analytics.

Puede proporcionar permisos de solo lectura o acceso completo a sus administradores y permitirles administrar las diversas funciones de Performance Analytics. Esta actualización le permite crear administradores y proporcionar acceso en función de una oferta específica de Citrix Analytics. Los usuarios con la función de administrador de solo lectura que estaba disponible anteriormente ahora se renombran a Seguridad y rendimiento: administrador de solo lectura.

Los usuarios de Performance Analytics de solo lectura pueden acceder y utilizar los paneles de experiencia de usuario e infraestructura como los administradores totales. Sin embargo, las acciones de máquina de la página Estadísticas de la máquina están inhabilitadas para los usuarios de solo lectura. Los administradores con acceso de solo lectura no recibirán notificaciones de alertas de Citrix Analytics.

Para obtener más información sobre las acciones permitidas en la vista de autoservicio, consulte el artículo de autoservicio.

14 de abril de 2022

Perspectivas y alertas de zombis

El subpanel Sesiones zombis muestra información sobre los errores de sesión que se han producido debido a sesiones zombis en el entorno. Una sesión zombi es una sesión abandonada en una máquina con sistema operativo de sesión única que provoca que falle el inicio de una nueva sesión en la máquina. Los intentos de iniciar sesiones en esta máquina fallan con un error de capacidad no disponible hasta que se termina la sesión abandonada. Los conocimientos de Zombie Sessions tienen como objetivo ayudar a detectar estas máquinas con sesiones abandonadas, lo que permite la mitigación proactiva de estos fallos.



Se genera un correo de alerta de sesión Zombie cuando se detecta una nueva máquina con una sesión zombi en el entorno en un intervalo de 15 minutos. Los correos de alerta se envían a los administradores completos que han habilitado las notificaciones por correo electrónico en Citrix Cloud. La reactivación de alertas en el mismo equipo solo se realiza si la misma sesión abandonada persiste en el mismo equipo durante más de 24 horas desde la detección inicial.

Al hacer clic en **Ver máquinas**, se muestra la vista de autoservicio filtrada con la lista de máquinas que contienen sesiones de Zombie. En este caso, el recuento de fallos representa el número de errores de sesión que se han producido en el intervalo seleccionado. El último tipo de fallo y el motivo ayudan a erradicar las causas de las máquinas que contienen sesiones zombis.

Puede desactivar la alerta Máquinas con sesiones Zombie desde la ficha Directivas de alertas.

Alert Policies			
2 Alerts defined	Last updated April 12, 2022, 16:24 IST (UTC+0530) C	Search Policie	es Q
NAME		OCCURRENCE¢	LAST MODIFIED 💠
Machines with Zombie Sessions		2	4/11/2022

Para obtener más información, consulte Sesiones de zombis.

14 de abril de 2022

Desglose de números únicos de usuarios y sesiones

Esta función aporta más claridad a los números **no clasificados** en el panel Experiencia del usuario. El panel ahora muestra la división de usuarios y sesiones en el entorno de aplicaciones y escritorios virtuales en función del protocolo de sesión y el estado de la conexión.

777 (96.04%) Users with Connected HDX Sessions 809 Total Unique Users	3826 (94.91%) Connected HDX Sessions 4031 Total Sessions			
Total Unique Users	809			
Users with atleast 1 Connected HDX Ses	ssion 777 (96.04%)			
Users with only Disconnected HDX Sess	sions 12 (1.48%)			
Users with only Console and RDP Sessio	ons 20 (2.47%)			
In last 1 month :	10/ 715	<mark>261</mark> ы₂	223 770	106
Total users	24.07%	33.59%	28.7%	13.64%
	Users with Excellent UX	Users with Fair UX	Users with Poor UX	Not Categorized Learn more

El panel proporciona métricas de rendimiento solo para las sesiones HDX conectadas. Las sesiones que se han desconectado durante todo el período seleccionado indican que el usuario no estuvo activo durante todo el período seleccionado. Por lo tanto, las puntuaciones de sesión y experiencia del usuario no se aplican a las sesiones desconectadas.

Con esta función, las sesiones y los usuarios desconectados ya no se encuentran en la clasificación No categorizados. Ahora están disponibles en la ruptura. Esto reduce el número de usuarios y sesiones en la clasificación general Sin categorizar. Para obtener más información, consulte Desglose de usuarios y sesiones.

14 de abril de 2022

Mejoras en el panel de infraestructura

El panel de infraestructura que muestra los análisis de disponibilidad y rendimiento de las máquinas virtuales en el entorno de aplicaciones y escritorios tiene las siguientes mejoras.

• El panel de infraestructura ahora se ha mejorado para mostrar la **disponibilidad actual** de las máquinas virtuales. Esta mejora proporciona una visión general de la cantidad de máquinas que actualmente atienden a los usuarios y la cantidad de máquinas que no están disponibles por diversos motivos. La máquina cuenta en los últimos estados de máquina disponibles conocidos (lista para usar, activa) y los estados de máquina no disponible (mantenimiento, no



registrada y fallida) se muestran para la última instancia (15 minutos).

- Al hacer clic en el recuento de máquinas, se abre la vista Autoservicio de máquinas con la lista de máquinas en el estado seleccionado durante los últimos 15 minutos.
- La tendencia de disponibilidad de máquinas ahora traza los recuentos de máquinas en estados agregados para el período seleccionado. El estado agregado es el estado menos favorable en el que se encuentra la máquina, de entre los estados Listo para usar, Activo, Mantenimiento, No registrado y Fallo. Puede profundizar en una sección específica del gráfico para ver los detalles de las máquinas en un estado agregado específico en la vista de autoservicio de máquinas. La tendencia de disponibilidad de máquinas ayuda a comprobar la cantidad de máquinas en un estado agregado en un momento determinado. Cuando se usa junto con la tendencia de disponibilidad de sesión, ayuda a comprender el impacto de una escasez de recursos o una interrupción.



- Las tendencias para los períodos de un mes y una semana ahora se trazan con una granularidad de 6 horas. Puede ampliar las tendencias de disponibilidad de máquinas y sesiones de un mes utilizando el explorador de tiempo en un rango de 3 a 7 días.
- El explorador de tiempo ahora refleja la tendencia de disponibilidad de máquinas. Esto ayuda a identificar períodos de tiempo con una gran cantidad de máquinas no disponibles, para que pueda navegar fácilmente y hacer zoom en el período requerido en la tendencia.
- Las sugerencias de herramientas sobre tendencias de disponibilidad de máquinas y sesiones se sincronizan para ayudar a comprender la correlación entre las máquinas no disponibles y las sesiones fallidas.
- La vista Autoservicio de máquinas tiene una nueva faceta denominada Estado agregado, para permitir el filtrado de máquinas basado en el estado. La vista muestra el recuento de máquinas para los estados agregados seleccionados. Ahora puede usar la faceta Estado agregado o hacer clic en la tendencia Disponibilidad para ver la lista de máquinas que estuvieron en un estado agregado específico durante el tiempo elegido.
- Se agregan nuevas columnas a la vista de autoservicio Máquinas: último estado conocido y el recuento de máquinas en cada uno de los estados agregados seleccionados.

Estas mejoras ayudan a identificar las máquinas en un estado concreto actualmente o en un período de tiempo histórico en la vista de autoservicio de máquinas. Permiten una mejor solución de problemas de las máquinas, ya que proporcionan una mayor granularidad de los datos y ayudan a identificar las máquinas que necesitan atención con facilidad. Para obtener más información, consulte los artículos Búsqueda autoservicio de máquinas y Análisis de infraestructura.

08 de marzo de 2022

Estadísticas de redes de terminales

Esta función proporciona más visibilidad en la red del lado del cliente, ya que se añaden varias métricas relevantes en la vista de autoservicio de sesiones y en la vista de estadísticas de sesiones.

La velocidad del enlace de punto final (P95), el rendimiento del punto final entrante (P95) y el rendimiento del punto de enlace saliente (P95) se presentan como columnas opcionales en la vista de autoservicio de sesiones.

O	Hann Anthony (Decoderra)			Orthogo Units Orthogo					
Security Performance	User Activity (Preview)		Settings Help Search						
Self-Service Search				Save Search View Saved Searches					
Filters Clear All									
> Session Experience	Sessions 🗸 Last 1 Day	\sim							
> Factors affecting Session Experience	Type Query e.g. Endpoint-OS = "Macintosh"								
> Endpoint OS	L			~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~~					
> Workspace App Version				 Session Experience 					
> Delivery Group									
> Site Name									
> Location	DATA			Export to CSV format Add or Remove Columns Sort By					
> Session Protocol	SESSION EXPERIEN 0 ENDPOINT CITY (LAST KN 0	ENDPOINT LINK SPEED (P95)	 ENDPOINT THROUGHPUT INCOMING (P95) 	ENDPOINT THROUGHPUT OUTGOING (P95)					
> Connection Type	> N/A Brighton	8589934592.00 GBps	243.88 KBps	40.51 KBps					
> Launch Type	> 79 Portland	8589934592.00 GBps	434.23 KBps	199.74 KBps					
	> 46 Pompano Beach	8589934592.00 GBps	129.92 KBps	18.99 KBps					
	> 30 Chelmsford	1.12 GBps	153.10 KBps	308.48 KBps					
	> N/A Fort Lauderdale	953.67 MBps	291.31 KBps	24.72 KBps					
	> 39 Athens	953.67 MBps	497.98 KBps	29.83 KBps					

La página Estadísticas de sesión ahora muestra los valores P95 de Intensidad de la señal Wi-Fi, Rendimiento entrante de los dispositivos de punto final y Rendimiento saliente de los dispositivos de punto final en la ficha Factores. Los gráficos de estas métricas se representan a lo largo de la duración de la sesión.

Security Performance Usage User Activity (Preview)			Settings Help Search
Factors			
Factors Impacting Session Performance			Forameters: 7 Selected V
TRO-MANNET	200 mi		
101 ms 0% Network Latency (P95) 0 Instances had Poor Network Latency			
	100 ms		
	- 0m		
0.11 Mbps	1 Mbps		
Output Bandwidth Consumption (P95)			
	- O tabpa		
40.29 Mbps	50 Mbps		
Output Bandwidth Available (PBb)	23 Mass		
TECH PREVEN			
0.00 Mbps Input Bandwidth Consumption (P95)	1 M009		
	- 0 Mbps		
0.49 MBps	2 Millors		
Endbolls (moughput incoming (Hec)			
	1000	315 AM-330 AM	
	0 MEps	Network Latency 70 ms	
0.01 MBps Endpoint Throughput Outgoing (P95)	19895	Dutput Bandwidth Consumption 0 Maps	
		Output Bandwidth Available 26.52 Mbps	
		Input Bandwidth Consumption @ Mops	
00.04	0 MBp3	Endpoint Throughput Incoming 0.32 MBps	
3/3 10 Will Strength (P05)	108 N	Endpoint Throughput Outgoing 0.01 MBps	
	50 %	Wifi Strength 99 %	
	02.30 AM 22.43 AM	03.00 AM 03.15 AM 03.50 AM	10+0 AM 0+10 AM 0+20
Time Range 08/03/0007 7/37 xm to 08/05/0077 + 30 xm	08 AM 04 PM	Sun 03:05 08 AM 04 PM	Non 03/07 08 AM 04 PM

Necesita puntos finales que ejecuten la aplicación Citrix Workspace para Windows versión 7 2108 o posterior para ver las métricas de Endpoint Network.

Estas métricas, junto con los valores existentes de tipo de interfaz de red, ISP, ancho de banda, latencia de red, puerta de enlace, conector y estadísticas de rendimiento de conector, ayudan a evaluar mejor la causa raíz de una mala experiencia de sesión.

Para obtener más información, consulte la búsqueda de autoservicio y los artículos Detalles de la sesión.

7 de marzo de 2022

Visibilidad de las sesiones con conexión concedida

Esta función proporciona visibilidad de las sesiones que se lanzaron a través de un arrendamiento de conexión. Durante las interrupciones del servicio en la nube, Citrix DaaS admite que las sesiones se inicien mediante un arrendamiento de conexión para mantener la continuidad del servicio.

Las sesiones de conexión arrendada se muestran en la clasificación No categorizada del panel de experiencia de usuario. Las métricas de duración de inicio de sesión y RTT de ICA no están disponibles para las sesiones concedidas de Connection.

Security Performance	1 mages						Settings	Help Searc	ch
Self-Service Search							Save Search	View Saved Searches	
Filters Clear All									
> Session Experience	Sessions	\sim	Last 1 Month	\sim	/				
> Factors affecting Session Experience	Type Query e.g.	Endpoint-OS = "Mac	intosh"					Search	
> Endpoint OS									
> Workspace App Version	> N/A	-		Feb 10, 2022, 16:		N/A	Succeeded	ICA	
> Delivery Group	> 0	-		Feb 17, 2022, 11:	-	N/A	Failed	ICA	
> Site Name	> 0		-	Feb 16, 2022, 16:		N/A	Failed	ICA	
> Location	> 0	-		Feb 10, 2022, 12:		N/A	Failed	ConnectionLease	
> Session Protocol	> N/A	-		Feb 10, 2022, 12:		N/A	Succeeded	ICA	
> Connection Type	> 0	-		Feb 16, 2022, 15:		N/A	Failed	ICA	
✓ Launch Type	> 0			Feb 10, 2022, 12:		N/A	Failed	ConnectionLease	
ConnectionLease 6	> 0	-	-	Feb 17, 2022, 11:	-	N/A	Failed	ICA	
	> 0	-		Feb 9, 2022, 18:1		N/A	Failed	ICA	

Puede ver la clasificación de las sesiones como basadas en ICA o en conexión arrendada mediante la faceta Tipo de lanzamiento en la vista de autoservicio de sesiones.

La columna opcional, Tipo de lanzamiento, de la tabla de autoservicio de sesiones muestra si las sesiones están basadas en ICA o si se alquilan conexiones.

Esta función ayuda a encontrar el número de sesiones que se iniciaron mediante el arrendamiento de conexión. Puede utilizar el motivo del error para solucionar problemas de sesiones concedidas de Connection que no se iniciaron.

21 de febrero de 2022

Estadísticas PoP de conector y gateway

Citrix Analytics for Performance ahora muestra los nombres de **los puntos de presencia (POP) de Connector y Gateway** en la vista de autoservicio de sesiones como columnas opcionales para todas las sesiones iniciadas.
Estos datos ayudan a identificar los POP de conectores y puertas de enlace a través de los cuales se enrutan las sesiones. Esta información ayuda a comprobar si las sesiones con poca capacidad de respuesta se enrutan a través de conectores o POP de puerta de enlace específicos. Según la ubicación del usuario, puede identificar si la sesión de usuario se enrutó a través del PoP de puerta de enlace correcto para un rendimiento óptimo. Si la sesión se ha enrutado a través de un PoP de puerta de enlace más alejado de la ubicación, puede comprobar la configuración de DNS.

Los cambios dinámicos para Connector y Gateway PoP del resumen visual ayudan a clasificar las sesiones deficientes que podrían enrutarse todas a través de un solo Gateway PoP o Connector.

Sessio	ns distributio	on																
Session	Experience	Delivery Group	Endpoint Country	Endpoint City	Endpoint OS	Gateway	Connector	Workspace A	pp Version									
No.	of Sessions																	
10																		
1	10																	
	0																	
		0-10	10-20		20-30		30-40		40-50	5	0-60	60-70	D	70-80		80-90	90-10	a.
															Export to C!	SV format Adc	d or Remove Columns	s Sort By
	SESSION EXPERI	HENCE 0	USER NAME	DEL	IVERY GROUP NAME		SESSION START TIN	¢ AN	MACHINE NAME		ENDPOINT CIT	Y (LAST KNOWN)	 LAUNCH STATU 	s q	GATEWAY		 CONNECTOR 	¢
>	66		andrewmo	CVA	CORE		Nov 23, 2021, 05:	OO IST (UTC	CITRITE\SINPA	v0COCC107	Sydney		Succeeded		ap-southeast-	-2	SINPXCC002	
>	73		tiut	CV/	CORE		Nov 23, 2021, 06	.44 IST (UTC	CITRITE\SINPA	vi0C0CC103	N/A		Succeeded		az-asia-hk		SINPXCC003	
>	67		t_lijunf	CVA	A CORE		Nov 23, 2021, 07:	36 IST (UTC	CITRITE\SINPA	M0C0CC102	N/A		Succeeded		az-asia-hk		SINPXCC004	

El valor del **conector** puede ser N/A por cualquiera de los siguientes motivos:

- Se produjo un retraso en la recepción de eventos de Connector.
- La versión de Cloud Connector es anterior a 16.0.0.7.

Además, asegúrese de que el procesamiento de datos a través de sus Cloud Connectors esté activado. Para ello, puede comprobar el estado de **Procesamiento de datos en** el mosaico de Cloud Connectors desde la ficha **Rendimiento** de **Citrix Analytics** > **Orígenes de datos**.

Para obtener más información, consulte las descripciones de las columnas **Conector y puerta** de enlace en el artículo de búsqueda de autoservicio.

Vista de estadísticas de conectores

Ya está disponible una vista completa de las métricas de rendimiento de los conectores en Citrix Analytics for Performance. Al hacer clic en el nombre del conector, se abre la **vista Estadísticas del conector**.

Security Performance						Settings	Help	Search
Connector (Gateway May 18th, 2023, 03:08 PM to May 1	Service): SINPXCCENG002 ① 9th, 2023, 03:08 PM IST (UTC+05:30)			Prev 24 Hrs May 19, 2023 3:00 Choose date and time from May 6th, 2 Fetch latest data	8 PM Next 24 F 2023, 03:09 PM to May 19	Irs > 9th, 2023, 03:09 PM IS	T (UTC+05:30)	
Connector Performance					Parameters:	3 Selected		\sim
0.35% Bandwidth Peak • Bandwidth Consumption	0 Sustained High Bandwidth	100% CPU Threshold 80% 75% Memory Threshold 80%					Bandwidth Threa	hold 80%
10.88% CPU Peak • CPU Utilization	0 Sustained CPU Spikes	50%						
0.1896 Memory Peak Memory Consumption	0 Sustained Memory Spikes	0% 0000 AM 00:30 AM	07:00 AM 07:30 AM	CELCO AM DESO AM CROCO AM	09:30 AM 10:	00 AM 10:30 AM	11:00 AM	MA 00.11
Latency								
Connector - Gateway PoP Latency Select Gateway PoP :								
aws-bz-s	\sim							
702.58 ms Latency (P95)		00.00 AM 00.30 AM	07:50 AM 07:30 AM	0800 AM 0830 AM 0000 AM	00:30 AM 103	00 AM 10:30 AM	11.00 AM	11.30 AM
Time Range: 19/05/2023 5:31 am to 19/05/2023 11:31 am		04 PM	08 PM	Fri 05/19 04 AM	0 08 A)	a 🛛 🗖	12 PM	

La vista Estadísticas del conector proporciona un resumen del rendimiento del conector en términos de sus recursos: ancho de banda, CPU y memoria consumidos para un conector seleccionado en las últimas 24 horas. Se muestran los porcentajes máximos de cada métrica consumida en el conector junto con el número de instancias en las que la métrica cruzó el valor umbral. El gráfico representa estos datos a lo largo del período de 24 horas disponible con una granularidad de 15 minutos.

El consumo de recursos del conector afecta al inicio de la sesión y a la experiencia del usuario final Esta función ayuda a los administradores a solucionar los problemas de las fallas de sesión y la baja latencia debido al alto consumo de recursos en el conector. Para obtener más información, consulte el artículo Estadísticas de conectores.

20 de diciembre 2021

Estadísticas del lado del cliente: proveedor de servicios de Internet (ISP)

El nombre del ISP que presta servicio a los puntos de conexión está disponible en la vista de autoservicio de sesiones al expandir una fila de sesión.

Citrix Analytics for Performance

	SESSION EXPERIENCE	\$	USER NAME	\$ DELIVERY GROUP NAME
~	60			Remote PC - London
	I/P Bandwidth Consumed (P95): 617 O/P Bandwidth Used (P95): 29.61 KE O/P Bandwidth Utilization (%): 2.41 9 Workspace App Version : 21.9.1.4048 Endpoint OS : Windows Brokering : N/A HDX Connection : N/A GPOs : N/A Profile Load : N/A Site Name : N/A WAN Latency : N/A Data Center Latency : N/A Gateway : GLOBAL G.NSSVC.NET Session Duration : 146 hrs 30 min Gateway-Connector Latency : N/A ISP : british telecommunications plc	Bps (TE	ECH PREVIEW) CH PREVIEW) H PREVIEW)	

Esta función le ayuda a identificar los problemas de rendimiento de la sesión que pueden estar relacionados con un ISP específico. Esta información está disponible en las versiones 1912 y posteriores de la aplicación Citrix Workspace para Windows. Para obtener más información sobre la disponibilidad de esta función con la aplicación Citrix Workspace para otros sistemas operativos, consulte la matriz de aplicaciones Workspace. Para obtener más información sobre las métricas disponibles en la vista de autoservicio de sesiones, consulte el artículo de autoservicio de sesiones.

17 de diciembre de 2021

Filtrado basado en grupos de entrega

Citrix Analytics for Performance ahora tiene un filtrado basado en grupos de entrega además de los filtros existentes basados en sitios y períodos de tiempo. El filtrado basado en grupos de entrega le permite ver los datos de rendimiento que pertenecen a los grupos de entrega seleccionados. Este filtro ayuda a centrarse en un conjunto específico de grupos de entrega y, por lo tanto, ayuda a erradicar la causa de una mala experiencia de sesión en las sesiones que se ejecutan en ellos.

	Delivery Group	
	All Delivery Groups	<
All Delivery Group	os	
 Select upto 15 Del 	livery Groups	_
AMS ENG App Layeri	ng PROD0	
BUR CVAD Developme	ent	
BUR Mike D DF VM		
BUR Peter M DF VM		
BUR Test		
BUR W10 Developmen	nt	
CVA CORE		M
CVA CORE JPN		M
FTL CVD App Layering	g RP3 Pilot	
FTL ENG App Layerin	g PROD0	
MIA2 W10 Peter M DF	VM	
M Delivery Groups with	th multi-session OS machin	nes
Apply		

La lista desplegable **del grupo de entrega** está disponible en el panel Experiencia del usuario. Aquí, la opción **Todos los grupos de entrega** está seleccionada de forma predeterminada. También puede elegir la opción **Seleccionar hasta 15 grupos de entrega**. La barra de búsqueda está disponible para buscar nombres de grupos de entrega específicos en la lista.

Una vez que se aplica el filtro, los datos relevantes para estos grupos de entrega se analizan y se muestran en el panel. La selección se mantiene al profundizar desde el tablero hasta la página de factores y, a continuación, las vistas de autoservicio. Todas las vistas e informes muestran datos que pertenecen a los grupos de entrega seleccionados.

Para que las actualizaciones de los grupos de entrega (como la adición, la eliminación o el cambio de nombre) estén disponibles en la lista desplegable, actualice la página al menos 15 minutos después del cambio.

Para obtener más información sobre el uso del panel de control de la experiencia del usuario, consulte el artículo Análisis de la experiencia del usuario.

Métricas de latencia de red y ancho de banda (Tech Preview)

Las métricas granulares relacionadas con la latencia y el ancho de banda que componen la capacidad de respuesta de la sesión de su entorno de nube ahora están disponibles en Citrix Analytics for Performance.

La tabla dinámica de tiempo de factores se agrega en la sección **Distribución de sesiones** de la vista de autoservicio Sesiones en la categoría **Capacidad de respuesta de la sesión**. Este pivote ayuda a analizar las sesiones en función de un uso deficiente del ancho de banda de salida, una latencia de red deficiente y un ICARTT deficiente.

≡ CİTTIX Analytics	0	aparna chandras 0-Production V OrgiD: 51643440
Security Performance	Settings	Help Search
Self-Service Search	Save Search N	View Saved Searches
Filters Cliear All		
Session Experience		
> Factors affecting Session Experience Type Query e.g. Endpoint-OS = "Macintosh"		Search
> Endpoint 08		
> Workspace App Version Session Responsiveness ~		
> Delivery Group 487		
Site Name SESSIONS Round try time 498 ms. About try time 498 ms. About try time 419 ms. Nat Categorized		
> Loaton		
> Session Protocol Sessions distribution		
Connecton Type Session Responsiveness Delivery Group Factors Timeline (TECH PREVIEW) Endpoint Country Endpoint City Endpoint Cit		
	1 1	
	10:30 11:30	12:90 13:30
Roor Output Bandweithh Usage Poor Network Latency Poor ICARTT		-

Las siguientes métricas de ancho de banda y latencia de red están disponibles en la vista tabular al expandir la fila de sesión seleccionada en la vista de autoservicio de Sesiones.

- Valores P95 de las métricas de ancho de banda: ancho de banda de entrada consumido, ancho de banda de salida disponible, ancho de banda
- Valor porcentual del uso del ancho de banda de salida y
- Valor P95 de la latencia de red

Necesita máquinas que ejecuten Citrix Virtual Apps and Desktops 7 2112 o posterior. Estas métricas están disponibles de forma inmediata para Citrix DaaS y no requieren ninguna configuración específica.

Citrix Analytics for Performance

⊟ CİİTIX Analytics						
Security Performance	Unige			Settings	Help	Search
Self-Service Searc	h			Save Search V	'iew Saved Se	earches
Filters Clear All						
> Session Experience	Sessions 🗸 Last 1 Week	\sim				
> Factors affecting Session Experience				×		Search
> Endpoint OS	L					
> Workspace App Version	✓ 61	On-Prem Desktop A Dec 13,	2021, 16:46 I	Geneva	Succeed	led
> Delivery Group	I/P Bandwidth Consumed (P95) : 35 Bps (TECH PREVIEW)	I F	O/P Bandwidth Available (P95) : 4.22 MBps (TE	CH PREVIEW)		
> Site Name	O/P Bandwidth Used (P95) : 154 Bps (TECH PREVIEW) O/P Bandwidth Utilization (%) : 0 % (TECH PREVIEW)	L	Network Latency (P95) : 134 ms (TECH PREVIE Session Logon Duration : 26.36 sec	W)		
> Location	Workspace App Version : 21.9.1.4048 Endpoint OS : Windows		Session Responsiveness : 192.88 msec Endpoint Country (Last Known) : Switzerland			
> Session Protocol	Brokering : 0.06 sec HDX Connection : 6.62 sec		VM Start : 0.00 sec Authentication : 0.03 sec			
> Connection Type	GPOs: 4.03 sec Profile Load : <mark>3.60 sec</mark> Site Name : cloudxdsite		Logon Scripts : 0.03 sec Interactive Sessions : 8.60 sec Session Resiliency : 2			
	WAN Latency : 139.00 msec Data Center Latency : 1.00 msec		Host Delay : N/A Machine Address : N/A			
	Gateway : ONPREM-US-MS1.DEMOCLOUD.CITRIX.COM Session Duration : 3 hrs 25 min		Connection Type : External Connector : N/A			
	Gateway-Connector Latency : N/A ISP : sunrise communications ag		Network Interface Type : N/A			

Las métricas de utilización del ancho de banda de salida y latencia de red están codificadas por colores en función de si pertenecen a la categoría pobre, regular o excelente.

Las métricas de ancho de banda y latencia de red ayudan a analizar si una métrica en particular puede estar causando una capacidad de respuesta de sesión deficiente. La adición de estas métricas ayuda a Citrix Analytics for Performance a servir como una única consola de información para solucionar problemas de rendimiento de las sesiones.

Para obtener más información sobre las métricas disponibles en la vista de autoservicio de sesiones, consulte el artículo de autoservicio de Sesiones.

Duración de la sesión en la vista de autoservicio de sesiones

La duración de la sesión ahora está disponible en la vista de autoservicio de Sesiones. Use Agregar o quitar columnas para agregar Duración de la sesión. La adición de esta métrica ayuda a obtener una vista holística de las métricas de la sesión desde la vista de autoservicio de sesiones.

D	ATA								Export to CSV format Add or	Remove Columns So	rt By
		SESSION EXPERIENCE	•	USER NAME	DELIVERY GROUP NAME	SESSION START TIME	MACHINE NAME	ENDPOINT CITY (LAST KNOWN)	LAUNCH STATUS	SESSION DURATION	۰
	>	59			CVA CORE	Dec 15, 2021, 04:49 IST (UTC		Boca Raton	Succeeded	4 hrs 59 min	
	>	N/A			CVA CORE	Dec 14, 2021, 19:07 IST (UTC		Chennai	Succeeded	3 min	
	>	0			CVA CORE	Dec 14, 2021, 18:17 IST (UTC		N/A	Failed	N/A	

Para obtener más información sobre las métricas disponibles en la vista de autoservicio de sesiones, consulte el artículo de autoservicio de Sesiones.

Página Session Details

La página Detalles de la sesión proporciona una vista integral de las métricas de rendimiento de la sesión. Los detalles completos de la sesión y los factores que afectan el rendimiento de la sesión se muestran durante la sesión.

coupo						Settings	Help	Search
Session Details ①			Session Status:	Ended	Session Start time: Dec 13th, 2021, 04:46 PM IST (UTC+05:30)	Session Er Dec 13th, 2 (UTC+05:3	id time: 2021, 08:12 PM IST 0)	
Session Duration: 3 hrs 26 mins Logon Duration: 26 sec	s Delivery (Group:		Site: cloud>	dsite Machine:			
Session Performance					Parameters: 3 S	elected		\checkmark
61 7% Session Score (Avg) 1 Instance had Poor Session Score ①	100				6:30 PM-6:45 PM			
Poor Session Score Fair Session Score Excellent Session Score	50				Session Score		25	
107 ms 7%	1000 ms		-		ICARTT Session Reconnects	945		
CARTT (Avg) 1 Instance had Poor ICARTT	500 ms					/		
	0 ms							~
0% o Instances had High Reconnect Pate (5) por 15	2							
Avg) Reconnect Rate (>1 per 15 mins)	1							
	0	05:15 PM	05:30 PM	05:45 PM	06:00 PM 06:15 PM	06:30 PM	06:45 PM	07:00 PM
Factors Factors impacting Session Performance					Parameters: 4	Selected		~
TECH PREVIEW	200 ms				6:30 PM+6:45 PM			
I34 ms Network Latency (P95) 00 Instances had Poor Network Latency	100 ms				Network Latency	134 ms		
					O data da Data da Adria			
	0 ms				Output Bandwidth Consu	mption 0 Mbps		
TECH PREVIEW] D.00 Mbps	0 ms				Output Bandwidth Availa	ole 33.73 Mbps		
TECH PREVIEW 0.00 Mbps Jutput Bandwidth Consumption (P95)	0 ms 1 Mbps				Output Bandwidth Consum	ption 0 Mbps ole 33.73 Mbps ption 0 Mbps		
TECH PREVIEW] D.00 Mbps Jutput Bandwidth Consumption (P95)	0 ms 1 Mbps 0 Mbps				Output Bandwidth Consum Output Bandwidth Availa	ption 0 Mbps		
TECH PREVIEW] D.00 Mbps Dutput Bandwidth Consumption (P95) TECH PREVIEW 33.74 Mbps Dutput Bandwidth Available (P95)	0 ms 1 Mbps 0 Mbps 40 Mbps				Output Bandwidth Consum Output Bandwidth Availa	mption 0 Mbps ale 33.73 Mbps ption 0 Mbps		
TECH PREVIEW 3.00 Mbps Output Bandwidth Consumption (P95) TECH PREVIEW 33.74 Mbps Output Bandwidth Available (P95)	0 ms 1 Mbps				Output Bandwidth Consum Output Bandwidth Availa	ble 33.73 Mbps ption 0 Mbps		
TECH PREVIEW D.00 Mbps Dutput Bandwidth Consumption (P95) TECH PREVIEW 33.74 Mbps Dutput Bandwidth Available (P95) TECH PREVIEW TECH PREVIEW	0 ms 1 Mbps 0 Mbps 40 Mbps 20 Mbps 0 Mbps				Output Bandwidth Consum	pption 0 Mbps ole 33.73 Mbps ption 0 Mbps		
TECH PREVIEW D.00 Mbps Dutput Bandwidth Consumption (P95) TECH PREVIEW 33.74 Mbps Dutput Bandwidth Available (P95) TECH PREVIEW D.00 Mbps nput Bandwidth Consumption (P95)	0 ms 1 Mbps 0 Mbps 40 Mbps 20 Mbps 1 Mbps 1 Mbps				Output Bandwidth Consum	pption 0 Mbps ole 33.73 Mbps ption 0 Mbps		
TECH PREVIEW D.00 Mbps Dutput Bandwidth Consumption (P95) TECH PREVIEW 33.74 Mbps Jutput Bandwidth Available (P95) TECH PREVIEW D.00 Mbps nput Bandwidth Consumption (P95)	Oms 1 Mbps 0 Mbps 20 Mbps 0 Mbps 1 Mbps 0 Mbps	0515 PM	05:30 PM	05:45 PM	Output Bandwidth Consum Output Bandwidth Consum Input Bandwidth Consum	0630 PM	06:45 PM	07:00 PM

Esta vista proporciona visibilidad de factores de sesión como ICARTT, reconexiones de sesión, métri-

cas de ancho de banda y latencia de red. Estos factores se representan junto con la puntuación de la sesión para el período seleccionado. La vista Detalles de la sesión ayuda a correlacionar el impacto del ancho de banda disponible y la latencia de la red en ICARTT y Session Score.

Necesita máquinas que ejecuten Citrix Virtual Apps and Desktops 7 2112 o posterior para ver las métricas de latencia de red y ancho de banda. Para obtener más información sobre la página Detalles de la sesión, consulte Detalles de la sesión.

6 de diciembre de 2021

Incorporación automatizada para la región Sur de Asia Pacífico

Citrix Analytics for Performance ahora se incorpora automáticamente para los clientes de prueba y los clientes basados en suscripción en la región Asia Pacífico Sur (APS). El acceso no requiere una solicitud ni una incorporación manual por parte de los clientes. Para obtener más información sobre las regiones admitidas en Citrix Cloud, consulte Consideraciones geográficas.

Para acceder a Performance Analytics desde la región APS, elija la región Asia Pacífico Sur al incorporar su arrendatario a Citrix Cloud. Una vez que inicie sesión en Citrix Cloud, seleccione su arrendatario en la región APS de Citrix Cloud y utilice la URL https://analytics-aps.cloud.com para acceder a su servicio Citrix Analytics Cloud.

- Citrix Analytics for Performance ahora almacena los eventos de usuario y los metadatos de su organización en la región Sur de Asia Pacífico cuando la elige como su región de origen. Para obtener más información, consulte Gobernanza de datos.
- Para obtener información sobre los requisitos de red para la región Asia Pacífico Sur, consulte Descripción general de seguridad técnica.

Para obtener más información sobre cómo acceder a Performance Analytics, consulte Acceso.

18 de noviembre de 2021

Disponibilidad del factor máquinas sobrecargadas

La sección Factor Máquinas sobrecargadas ahora está disponible solo para los rangos de 2 horas, 12 horas y 1 día. La función está desactivada durante periodos de 1 semana y 1 mes para su optimización. Para obtener más información, consulte Máquinas sobrecargadas.

13 de septiembre de 2021

Apoyo a la región Asia Pacífico Sur

Citrix Analytics for Performance ahora es compatible con la región Asia Pacífico Sur (APS). Para obtener más información sobre las regiones admitidas en Citrix Cloud, consulte Consideraciones geográficas.

Para acceder a Performance Analytics desde la región APS,

- 1. Elija la región Asia Pacífico Sur al incorporar a su arrendatario a Citrix Cloud.
- 2. Rellene el registro de Citrix Analytics for Performance en el formulario APS Plane Podio para obtener una prueba o un derecho de pago a Performance Analytics de su arrendatario en la región APS. Se le notificará por correo una vez que la asignación se realice correctamente.
- 3. Después de iniciar sesión en Citrix Cloud, seleccione su arrendatario en la región APS de Citrix Cloud y use la URL https://analytics-aps.cloud.com para acceder a su servicio de Citrix Analytics Cloud.

Para obtener más información sobre cómo acceder a Performance Analytics, consulte Acceso.

12 de agosto de 2021

Estadísticas del lado del cliente: Tipo de interfaz de red

La columna **Tipo de interfaz de red** se agrega a los datos tabulares de la vista de autoservicio de sesiones. Este campo proporciona visibilidad de la red del lado del cliente y ayuda a la causa principal si la mala experiencia de sesión se debe a problemas en el dispositivo de punto final o en la red del lado del cliente. El valor de este campo es N/A para los puntos finales que ejecutan la versión de Windows de la aplicación Citrix Workspace anterior a 2105. Para obtener más información, consulte la sección Búsqueda de autoservicio de sesiones.

29 de julio de 2021

Visibilidad de la mayoría de los procesos que consumen recursos

Citrix Analytics for Performance proporciona visibilidad de los procesos que contribuyen a un elevado consumo de recursos. Esta es una información importante para que los administradores analicen el impacto de estos procesos en el rendimiento de los usuarios.

Esta función está disponible para máquinas con SO multisesión en la página **Estadísticas de máquinas** en la ficha **Procesos**. Puede elegir ver los procesos clasificados según la **utilización de**

la CPU o el **consumo de memoria**. Los tres procesos que consumen más recursos se muestran con el porcentaje de CPU o el pico de memoria seleccionados. Los gráficos trazan la utilización de la CPU o el consumo de memoria por proceso durante el período de tiempo seleccionado. Esta función requiere que habilite la **directiva Supervisión de procesos** de Citrix Studio.

Sessions Processes		
Most Resource Consuming Processes		Rank process by:
SgrmBroker.exe PD: 4208 user System	88	
60% CPU Peak	5% 04 AM 650 AM CPU Unitation 60%	
		AN 10:30 AM 10:45 AM 11:00 AM 11:15 AM 11:30 AM
MoMpEng.exe PD:4532 user: System	995	
55% CPU Peak		
	ти Сбабъям оборлик органия оборлик обабъям оторъям оторъям оторъям оторъям оборлик обобъям оборлик обабъям оборлик орабъям оборлик торъя	NN 10:00 AM 10:45 AM 11:00 AM 11:15 AM 11:00 AM
MoMpEng.exe PID:4122 user.System		
51% CPU Prok	400 AM-650 AM	
		NM 1030 AM 1045 AM 11:00 AM 11:35 AM 11:00 AM

Para obtener más información, consulte Visibilidad de procesos.

10 de junio de 2021

Codificación de colores en la vista de autoservicio basada en sesiones

Los datos tabulares de la vista de autoservicio basada en sesiones están codificados por colores para indicar la categoría excelente, aceptable o mala a la que pertenecen las métricas. Esta categorización se basa en los niveles umbrales individuales de las métricas. Los umbrales se calculan dinámicamente. Para obtener más información, consulte [¿Cómo se calculan los umbrales dinámicos?

Se aplica un código de color similar a las métricas disponibles para expandir las filas en la vista de autoservicio basada en sesiones.

La codificación por colores ayuda visualmente a centrarse e identificar los factores que contribuyen a un rendimiento deficiente. También proporciona una visión general del rendimiento en varios factores para que las sesiones que se han filtrado se vean en la vista actual.

Acciones de máquina y acciones compuestas

Citrix Analytics for Performance proporciona acciones que puede realizar en máquinas administradas con energía en sus sitios de Citrix DaaS en la nube. Los administradores con acceso completo de administrador pueden realizar acciones de máquina en los equipos identificados. Esta capacidad ayuda a simplificar la tarea de los administradores que tienen que supervisar y realizar una secuencia de acciones en un equipo con problemas de rendimiento.

Se puede acceder a las acciones de la máquina (iniciar, reiniciar, activar o desactivar el modo de mantenimiento, apagar la máquina) desde la página Análisis de máquinas de la máquina correspondiente. También están disponibles las acciones compuestas que combinan más de una acción para ayudar a los administradores a recuperar la disponibilidad de las máquinas afectadas con un solo clic. Esta función evita que los administradores cambien a otras consolas, como Web Studio o Citrix Director, para realizar estas acciones. Esta función es la clave para cerrar el bucle cuando se trata de solucionar problemas y resolver problemas relacionados con el rendimiento de la máquina.

Para obtener más información, consulte Acciones de máquina y acciones compuestas.

12 de mayo de 2021

Panel de análisis de infraestructura: mejoras

En esta versión, Citrix Analytics for Performance proporciona un **panel de análisis de infraestructura** mejorado para mejorar la visibilidad de la disponibilidad general de las máquinas. La nueva página **Disponibilidad de máquinas** muestra el número de horas en que las máquinas están disponibles o no están disponibles en todos los sitios y grupos de entrega. Disponibilidad de máquinas muestra información sobre las máquinas **disponibles** y **no disponibles**. Las máquinas disponibles se clasifican en los estados **Listo para usar** y **Activo**. Las máquinas no disponibles se clasifican en los estados **No registrado**, **Error** y **Mantenimiento**. Esta información ayuda a determinar la disponibilidad de las máquinas aprovisionadas para atender las sesiones.

La tendencia Disponibilidad de máquinas muestra la distribución de las máquinas en varios estados a lo largo del período de tiempo seleccionado. También está disponible el gráfico de sesiones en el que se trazan las sesiones exitosas y fallidas. Esto ayuda a correlacionar las máquinas no disponibles con sesiones fallidas.

La sección **Rendimiento de la máquina** proporciona información sobre el rendimiento de las máquinas con SO multisesión.

Además, puede utilizar el filtro de selección de tiempo personalizado para ampliar la disponibilidad de la máquina y el rendimiento de la máquina durante un tiempo específico dentro del período de tiempo seleccionado.

Para obtener más información, consulte Análisis de infraestructura.

23 de abril de 2021

Información sobre fallos: error de comunicación

En esta versión, Citrix Analytics for Performance proporciona información sobre los **errores de comunicación** como parte de **Failure Insights**.

El subpanel **Error de comunicación** enumera el número de errores de sesión debido a errores de comunicación entre el punto final (donde el usuario inicia la sesión) y la máquina. Estos errores pueden producirse debido a configuraciones de firewall incorrectas u otros errores en la ruta de acceso de red.

Las dos categorías de errores de comunicación son:

- De punto a máquina: lista las sesiones en las que se han producido errores de comunicación entre el punto final y la máquina.
- Puerta de enlace a máquina: lista las sesiones en las que se han producido errores de comunicación entre la puerta de enlace y la máquina.

Además, el subpanel **Error de comunicación** muestra las siguientes recomendaciones para resolver los errores.

- Compruebe la configuración del firewall en el equipo y la puerta de enlace
- Compruebe la conectividad de red entre la máquina y la puerta de enlace

Esta función solo se admite en la aplicación Citrix Workspace 2103 y versiones posteriores.

Para obtener más información, consulte Error de comunicación.

2 de febrero de 2021

Resumen visual en Vista de autoservicio de sesiones

El resumen visual de los datos está disponible en la vista de autoservicio de Sesiones. El resumen visual presenta los datos sin procesar de las tablas de autoservicio en forma de gráficos destinados a mejorar la visibilidad de la experiencia del usuario.

Security Performance		Settings	Help	Search
Self-Service Searc	h	Save Search	View Saved Searc	ches
Filters Clear All > Session Experience > Factors affecting Session Experience	Sessions Image: Last 1 Day Type Query e.g. Endpoint-OS * "Macintosh"		Sear	rch
> Endpoint OS			Export Visual Si	ummary
> Delivery Group	Sessions categorization Session Experience 🗸			
> Site Name	293 with 614 USERS SESSIONS 171 sessions 76 sessions 104 sessions 263 sessions			
> Location	Session Score 71-100 Session Score 4-70 Session Score 1-40 Not Categorized			
> Session Protocol				
> Connection Type				
) Launch Type	Sealan Liperintic Delivery Group Endpoint Country Endpoint City Endpoint	\$49	80-00 © Session Exper	rience

El gráfico Resumen visual muestra la categorización de las sesiones según los criterios elegidos. Además, puede optar por ver la distribución de la sesión pivotada en un parámetro específico. Esta vista ayuda a identificar los problemas de rendimiento de la sesión relacionados con los pivotes. Utilice la visualización para identificar patrones en los datos que pueden ayudar a solucionar problemas específicos.

Para obtener más información, consulte la sección Búsqueda de autoservicio de sesiones del artículo Autoservicio.

28 de enero de 2021

Factor Máquinas sobrecargadas

Los recursos sobrecargados pueden provocar una latencia elevada, una duración elevada de los inicios de sesión y errores que provocan una mala experiencia del usuario. El factor **Máquinas sobrecargadas**, agregado en la página Factores de experiencia del usuario (UX), proporciona visibilidad de los recursos sobrecargados que provocan una mala experiencia.

Las máquinas que han experimentado picos sostenidos de CPU, un uso elevado de memoria, o ambos, que han durado 5 minutos o más, lo que resulta en una mala experiencia de usuario en la duración seleccionada se consideran sobrecargadas.

$^{\vee}$ Overloaded Machines (
R 5 MACHINES	213 USERS	6 USERS	1 USER	79 USERS		
CPU/Memory usage impacts atleast 1 poor session	No sessions impacted	Atleast 1 fair session impacted	Atleast 1 poor session impacted View 5 overloaded machines	Not Categorized Learn more		
RESOURCE	NUMBER OF IM	PACTED USERS	NUMBER C	F OVERLOADED MACHINES		
CPU Spikes	0		1	1		
High Memory Usage	1		4			

La sección Máquinas sobrecargadas muestra:

- El número de máquinas en las que el uso de CPU o memoria ha afectado al menos a una sesión deficiente.
- Número de usuarios afectados por el impacto de la sobrecarga de la CPU o la memoria en la experiencia de la sesión.
- Desintegración de:
 - la cantidad de máquinas que afectan a los usuarios con poca experiencia debido a la sobrecarga de recursos.
 - el número de usuarios con poca experiencia afectados por picos de CPU y uso elevado de memoria.

Para obtener más información, consulte la sección Máquinas sobrecargadas del artículo de desglose Factores de experiencia de usuario.

- Al hacer clic en el número de usuarios sobrecargados, se filtra la vista de autoservicio Usuarios para mostrar a los usuarios cuyas sesiones se ven afectadas por los recursos sobrecargados.
- Hacer clic en el número de máquinas sobrecargadas conduce a la vista de autoservicio de máquinas filtrada para mostrar el conjunto elegido de máquinas sobrecargadas, según la clasificación o en función del recurso, la CPU o la máquina sobrecargados.

La vista de autoservicio Máquinas se ha mejorado con las facetas Máquinas sobrecargadas y CPU/memoria sobrecargadas para ayudar a filtrar máquinas con recursos sobrecargados. Para obtener más información, consulte Máquinas sobrecargadas en el artículo Búsqueda de rendimiento de autoservicio.

Este vídeo muestra un caso típico de solución de problemas con el factor Máquinas sobrecargadas.

16 de diciembre de 2020

Panel de experiencia del usuario: mejoras en el recuento de sesiones

Se agrega un panel de separación de sesiones basado en el protocolo al panel Experiencia del usuario. La separación aporta claridad al número total de sesiones lanzadas en el sitio en comparación con el número de sesiones analizadas en Performance Analytics. El panel muestra lo siguiente durante la duración seleccionada:

- el número total de usuarios únicos en los Sitios seleccionados,
- el número total de sesiones que han estado activas,
- sesiones individuales HDX, Console y RDP.

Los análisis relevantes solo para las sesiones de HDX están disponibles en el panel. Para obtener más información sobre las distintas secciones del panel de control, consulte el artículo Análisis del usuario.

Las métricas de rendimiento de todas las sesiones, independientemente del protocolo, están disponibles en las vistas de autoservicio basadas en usuarios y sesiones. Utilice la faceta Protocolo para filtrar los resultados según el protocolo de sesión.

Para obtener más información, consulte el artículo Búsqueda de rendimiento de autoservicio.

Panel de experiencia de usuario: claridad de la clasificación de las sesiones

Los usuarios y las sesiones**no categorizados** se muestran como una categoría de sesión independiente en el panel Experiencia del usuario. Esta categoría de las secciones Puntuación de experiencia del usuario, Capacidad de respuesta de sesión y Duración del inicio de sesión ayuda a identificar usuarios y sesiones que no se pueden clasificar como de rendimiento excelente, justo o deficiente. Es posible que una sesión no se clasifique si se inicia desde un equipo que ejecuta una versión anterior de la aplicación Workspace o si la sesión falla durante el inicio de sesión. Para obtener más información sobre los motivos específicos de las sesiones **no clasificadas** en secciones individuales del panel, consulte:

- Usuarios no categorizados
- Sesiones no clasificadas por su capacidad de respuesta
- Sesiones no clasificadas para la duración del inicio de sesión

Información de conexión

Los fallos de conexión suelen ser una causa importante de la degradación del rendimiento. Los parámetros relacionados con la conexión ahora están disponibles en la vista de autoservicio de Sesiones para ayudar a identificar y solucionar los errores de conexión con facilidad.

La vista Autoservicio de Sesiones incluye la faceta y la columna **Tipo de conexión**. El tipo de conexión tiene valores:

- interno: Si la conexión es directa sin Gateway
- external —si la conexión se realiza a través de una puerta de enlace

Además, el **FQDN de Gateway** (para conexiones externas) y la **dirección de máquina** (para conexiones internas) están disponibles como columnas en la vista de autoservicio para sesiones.

Los detalles de conexión están disponibles para los dispositivos de punto final que ejecutan la aplicación Citrix Workspace versión 20.12.0 o posterior para Windows. Para todos los demás puntos finales, el tipo de conexión se muestra como N/A.

Para obtener más información, consulte el artículo Búsqueda de autoservicio de sesiones.

Mejoras en la información de dispositivo de punto final

Los parámetros de los dispositivos de punto final se agregan a las columnas de las vistas de autoservicio basadas en usuarios y sesiones, además de a las facetas de los dispositivos de punto final existentes. Esta función ayuda a buscar usuarios y sesiones en función de los parámetros del dispositivo de punto final, como la ubicación, el sistema operativo y la versión de la aplicación Workspace. Los parámetros también están disponibles en los archivos CSV exportados.

Además, se ha mejorado el algoritmo de ubicación para devolver la última ubicación conocida en los casos en que no se resuelve la última ubicación del dispositivo de punto final.

- La vista de autoservicio Usuarios y sesiones contiene los parámetros de ubicación Endpoint Country (último conocido) y Endpoint City (último conocido).
- La vista de autoservicio de sesiones contiene los parámetros de ubicación Endpoint Country (último conocido) y Endpoint City (último conocido), versión de la aplicación Workspace y Endpoint OS.

La adición de estas columnas ayuda a definir las consultas mediante los parámetros de punto final. Puede identificar fácilmente los problemas de rendimiento específicos del dispositivo de punto final, como la ubicación, la versión de la aplicación Workspace o el sistema operativo.

Para obtener más información, consulte el artículo Búsqueda de rendimiento de autoservicio.

15 de diciembre de 2020

Desglose en las perspectivas de carga de perfiles

La información sobre la carga del perfil se actualiza con un desglose para ayudar a identificar a los usuarios que tienen una mala experiencia de inicio de sesión debido al gran tamaño de los perfiles.

 Session Logon Duration (i) 	43 USERS Logon time (Less than 41.52 sec)	37 Logon t (41.52 -	USERS ime 85.43 sec)	Logon time (More than 85.43 sec)	80 USERS Not Categorized Learn more	
SUBFACTOR	USER DISTRIBUTION	EXCELLENT	FAIR	POOR	NOT CATEGORIZED	INSIGHTS
GPOs (Group Policy Objects) 🕕		56	23	12	80	Slow running CSEs cause slow GPO execution. View the contributors
Profile Load 🚯		31	28	31	81	Large profile size is linked to slow profile load. View the correlation
AVG. PROFILE SIZE	1.41 Gi have p	B is the average profile size of users oor profile load experience.	with excellent or fair profile load exp	erience. Users with profile size large	er than this might	View Analysis

El enlace **Ver la correlación** muestra el tamaño medio del perfil de los usuarios, calculado mediante tamaños de perfil de usuarios que han tenido una experiencia de carga de perfil excelente y justa. Es probable que los usuarios con tamaños de perfil superiores a la media tengan tiempos de carga de perfil deficientes.

El enlace **Ver análisis** muestra los usuarios cuyo tamaño de perfil es superior a la media de la vista de autoservicio basada en usuarios. Utilice facetas para filtrar aún más estos datos y ver a los usuarios con un perfil de gran tamaño y una experiencia de inicio de sesión deficiente.

Las vistas de autoservicio para usuarios y sesiones incluyen los campos **Carga de perfil** y **Tamaño medio del perfil**. Estos campos ayudan a filtrar e identificar fácilmente a los usuarios con tiempos de carga de perfiles grandes.

Para obtener más información, consulte la sección Información sobre la carga de perfiles en el artículo Factores de experiencia de usuario (UX).

11 de diciembre de 2020

Identificación de sesiones finalizadas por el usuario

Los fallos de sesión son un factor importante que afecta a la experiencia del usuario en la mayoría de los entornos. Por lo tanto, su precisión juega un papel importante en la medición correcta de la experiencia general del usuario en el entorno.

La identificación de las sesiones terminadas por el usuario es un paso adelante en esta dirección. Identifica las sesiones finalizadas voluntariamente por los usuarios por separado de las sesiones fallidas. El campo **Estado de lanzamiento** de la vista de autoservicio de Sesiones muestra un **User**

Terminated estado, además de los existentes Succeeded, y los Failed estados. La incorporación del estado User Terminated independiente aumenta la precisión del recuento de fallos de sesión.

Esta función es compatible con los puntos finales que ejecutan:

- Aplicación Citrix Workspace 20.9.0 o posterior para Android
- Aplicación Citrix Workspace 20.8.0 o posterior para iOS
- Aplicación Citrix Workspace 20.8.0 o posterior para Windows

Esta función no admite dispositivos de punto final que ejecutan Workspace en la web.

Para obtener más información, consulte Búsqueda de autoservicio de sesiones.

19 de octubre de 2020

Búsqueda de autoservicio basada en máquinas

Ahora se agrega una **búsqueda de autoservicio basada en máquinas** a las vistas de autoservicio basadas en usuarios y sesiones existentes en Citrix Analytics for Performance.

La vista de autoservicio basada en máquinas muestra indicadores clave de rendimiento de sus máquinas virtuales. Las métricas incluyen el tiempo de inactividad de la máquina, los últimos fallos consecutivos, los indicadores de rendimiento de los recursos de la máquina (CPU y memoria), el uso máximo y el número de picos para el período de tiempo seleccionado. Los recursos sobrecargados pueden provocar fallos en las sesiones, latencia alta o duración de inicio de sesión elevada, lo que provoca una experiencia de usuario deficiente. Esta vista ayuda a solucionar fácilmente los problemas de rendimiento relacionados con la utilización de los recursos de la máquina.

Puede acceder a la vista de autoservicio basado en máquinas desde el menú **Buscar** del servicio Citrix Analytics. En la lista de servicios de la ficha **Buscar**, en la sección **Rendimiento**, seleccione **Equipos**. La vista de autoservicio basada en máquinas también está disponible cuando se profundiza en las máquinas de agujeros negros. Para acceder a la vista, en el panel de control de experiencia del usuario, en la sección **Información sobre fallos**, haga clic en el número de **máquinas de agujeros negros**.

Para obtener más información sobre la vista de autoservicio basada en máquinas, consulte Búsqueda de autoservicio de máquinas.

Vista Estadísticas de máquina

Citrix Analytics for Performance proporciona una vista **Estadísticas de máquina**. Esta vista muestra una correlación entre la carga de recursos y la experiencia de sesión en el equipo seleccionado durante el período de tiempo seleccionado. Esta información le ayuda a comprender si el uso elevado de CPU o memoria está relacionado con errores de sesión. A continuación, puede explicar una mala experiencia en su entorno de aplicaciones y escritorios.

Para acceder a la página de estadísticas de la máquina, en la **vista de autoservicio de máquinas**, haga clic en el enlace del nombre de la máquina.

Los datos clave disponibles en esta página son:

• Atributos relevantes de la máquina, como el sistema operativo, el sitio, el grupo de entrega y el tiempo de inactividad de la máquina durante las últimas 24 horas.

- Estadísticas de rendimiento de la máquina relacionadas con el uso de recursos, como picos de CPU y memoria, y el número de picos en las últimas 24 horas. También se muestra una tendencia del consumo de CPU y memoria.
- Estadísticas de rendimiento de la sesión, como el número de errores de sesión y el número máximo de sesiones simultáneas durante las últimas 24 horas. También se muestran las tendencias de los errores de sesión y la clasificación de las sesiones.

Puede elegir ver las estadísticas de la máquina de cualquier duración de 24 horas de los últimos 14 días. Los gráficos se muestran durante un período predeterminado de 4 horas. Un explorador de tiempo ayuda a cambiar este período de tiempo y también a ampliar cualquier duración dentro del período de 24 horas elegido.

Las estadísticas de rendimiento de la máquina y la sesión que se muestran en la misma vista ayudan a analizar los recursos de la máquina, su patrón de uso y a comprender si los recursos de la máquina han sido un posible obstáculo debido a un rendimiento deficiente.

Para obtener más información sobre esta función, consulte el artículo Estadísticas de la máquina.

Información sobre fallos - Máquinas de agujeros negros

Failure Insights en Citrix Analytics for Performance proporciona información sobre los errores de sesión que se produjeron durante el período de tiempo elegido. Esta función es importante para ayudar a solucionar problemas y resolver errores de sesión con mayor rapidez. Facilita la tarea de los administradores que necesitan solucionar los errores de las sesiones para mejorar la disponibilidad de las sesiones y, por lo tanto, la experiencia del usuario.

En esta versión, Citrix Analytics for Performance proporciona información sobre las **máquinas de agujeros negros** como parte de Failure Insights.

Algunas máquinas de su entorno, aunque estén registradas y aparezcan en buen estado, podrían no dar servicio a las sesiones de intermediación, lo que provocaría fallos. Las máquinas que no han podido atender cuatro o más solicitudes de sesión consecutivas se denominan **máquinas de agujeros negros**. Los motivos de estos fallos están relacionados con varios factores que pueden afectar al equipo, como licencias RDS insuficientes, problemas de red intermitentes o carga instantánea en el equipo.

La sección **Máquinas de agujeros negros** de Failure Insights muestra el número de máquinas de agujeros negros identificadas en su entorno durante el período de tiempo seleccionado. La presencia de máquinas de agujeros negros en el entorno afecta a la disponibilidad de las sesiones. Se proporcionan sugerencias para reducir el número de máquinas de agujeros negros de su entorno. Al hacer clic en el número de máquinas de agujeros negros, se abre la vista de autoservicio basada en máquinas que se filtra para mostrar las máquinas de agujeros negros de su entorno durante el período de tiempo seleccionado.

Para obtener más información, consulte Máquinas de agujeros negros.

21 de julio de 2020

Información sobre los GPO

GPO Insights muestra las extensiones del lado del cliente (CSE) que toman el mayor tiempo de procesamiento durante el período de tiempo seleccionado. Las**perspectivas de GPO** están disponibles en la tabla de subfactores Duración del inicio de sesión. Haga clic en el enlace **Motivos posibles** de la fila **GPO**, columna **Insights**.

GPO Insights se basa en el análisis de sesiones de usuario con tiempos de ejecución de GPO elevados. El aumento de los tiempos de ejecución de los GPO se debe a que los CSE tienen un largo tiempo de procesamiento. La optimización del procesamiento de CSE mejora la experiencia general de inicio de sesión del usuario. El tiempo medio de ejecución de CSE depende del número y el tipo de directivas aplicadas con él. Revise y ajuste las directivas asociadas con los CSE que tarden más tiempo de procesamiento, como se indica en la información de los GPO. Además, considere la posibilidad de eliminar los que no sean obligatorios. Para obtener más punteros para mejorar el tiempo de procesamiento de los CSE, consulte los GPO.

16 de junio de 2020

Algoritmo mejorado de puntuación de experiencia

Se ha mejorado el algoritmo de cálculo de la puntuación de User Experience. Se ha optimizado el método para cuantificar la experiencia en función de los factores: disponibilidad de la sesión, duración del inicio de sesión, capacidad de respuesta de la sesión y resistencia de la sesión. Ahora, se hace más hincapié en los factores de experiencia durante la sesión.

Esta actualización da como resultado una clasificación más adecuada de los usuarios que tienen una experiencia excelente, justa o mala. Puede notar que ahora se clasifican más usuarios como que tienen una experiencia justa o mala. El algoritmo de puntuación mejorado permite identificar correctamente las sesiones deficientes y resolver problemas para mejorar la experiencia del usuario. A partir de junio de 2020, los nuevos datos de clasificación de usuarios aparecen en su tendencia de experiencia de usuario. Este cambio no afecta a ninguna clasificación realizada anteriormente.

Para obtener más información sobre el cálculo de la puntuación de experiencia de usuario, consulte el artículo Experiencia del usuario.

23 de abril de 2020

Búsqueda de autoservicio basada en ubicaciones y puntos finales

Ahora, puede buscar eventos en función del país o la ciudad del terminal en la vista de autoservicio para obtener datos de rendimiento de usuarios y sesiones. La vista de autoservicio de los datos de rendimiento de la sesión también tiene filtros basados en el SO de dispositivo de punto final de sesión y la versión de dispositivo de punto final.

Esta información ayuda a analizar si los problemas de rendimiento se localizan en una geografía, un sistema operativo de dispositivo de punto final o una versión específicos. Estos filtros están disponibles para la aplicación Citrix Workspace para Windows versión 1912 y posteriores.

Para obtener más información sobre el uso de estos filtros en la búsqueda de autoservicio, consulte Búsqueda de rendimiento de autoservicio.

10 de enero de 2020

Citrix Analytics para el rendimiento: disponibilidad general

Citrix Analytics for Performance es una nueva oferta basada en suscripciones de Citrix Analytics. Le permite realizar un seguimiento, agregar y visualizar indicadores clave de rendimiento de su entorno de aplicaciones y escritorios. Puede usarlo para analizar los problemas de rendimiento de los sitios de aplicaciones y escritorios tanto en las instalaciones como en la nube. Para obtener más información, consulte Performance Analytics.

Problemas conocidos

August 2, 2023

Los problemas conocidos específicos de la plataforma de servicios Citrix Analytics se enumeran en el artículo Problemas conocidos de Citrix Analytics Service.

El análisis de rendimiento presenta el siguiente problema conocido.

Es posible que la incorporación local la versión 2109 de Citrix Virtual Apps and Desktops en Citrix Analytics para el rendimiento desde Citrix Director falle.

Solución temporal: Actualice la versión de Citrix Virtual Apps and Desktops a la versión 2112 e incorpórela a Citrix Analytics para el rendimiento. [DIR-16070]

Es posible que los datos de NetScaler Gateway local que se incorporaron a Citrix Analytics for Performance antes del 14 de septiembre de 2022 no se procesen con precisión. Como solución temporal, habilite de nuevo o incorpore el origen de datos de NetScaler Gateway local. Siga la guía de incorporación de NetScaler Gateway local [WSA-13616].

Orígenes de datos

April 12, 2024

Los orígenes de datos descritos aquí son servicios en la nube y productos locales que envían datos a Citrix Analytics for Performance.

Puede usar Performance Analytics para supervisar sitios locales y en la nube. Puede usar esta oferta tanto si es un cliente local puro, un cliente de la nube o un cliente híbrido con una combinación de sitios locales y en la nube.

Orígenes de datos compatibles

En la tabla siguiente se enumeran los orígenes de datos de Citrix compatibles con Citrix Analytics for Performance.

Origen de datos	Suscripciones de servicio requeridas	Componente y versión del producto	Incorporación	Valor agregado
Citrix DaaS (antes denominado Citrix Virtual Apps and Desktops Service)	Licencia de Citrix Cloud, suscripción a Citrix DaaS	Consulte la tabla de versiones de la aplicación Citrix Workspace.	Detectado au- tomáticamente. Garantice la accesibilidad a las URL desde todos los puntos finales, tal como se describe en Requisitos de red.	Funciones de Performance Analytics
		Servicio de supervisión de la experiencia del usuario final (EUEM) instalado y en ejecución		Capacidad de respuesta de sesión, puntuación UX

	Suscripciones de servicio	Componente y versión del		
Origen de datos	requeridas	producto	Incorporación	Valor agregado
		Citrix Profile		Duración del
		Management		inicio de sesión,
		instalado y en		puntuación UX
		ejecución		
Citrix Virtual Apps	Servicio Citrix	Consulte la tabla	Incorporación de	Funciones de
and Desktops	Workspace, Citrix	de versiones de la	Director a través	Performance
local	Virtual Apps and	aplicación Citrix	de un proceso de	Analytics
	Desktops	Workspace y la	3 pasos	
		tabla de		
		versiones de		
		máquinas/Citrix		
		VDA.		
		Servicio de		Capacidad de
		supervisión de la		respuesta de
		experiencia del		sesión,
		usuario final		puntuación UX
		(EUEM) instalado		
		y en ejecución.		
		Citrix Profile		Duración del
		Management		inicio de sesión,
		instalado y en		puntuación UX
		ejecución		

	Suscripciones de	Componente y		
	servicio	versión del		
Origen de datos	requeridas	producto	Incorporación	Valor agregado
		Citrix Workspace	Sitios de Virtual	Ubicación de
		en StoreFront	Apps and	dispositivo de
		1906 y versiones	Desktops	punto final,
		posteriores (para	integrados	información
		los usuarios de	mediante	sobre errores:
		StoreFront) se	StoreFront	error de
		detecta automáti-		comunicación,
		camente y no es		sesiones fallidas:
		necesario		SO de dispositivo
		incorporarlo.		de punto final,
				versión de la
				aplicación
				Workspace,
				estado de inicio
				finalizado por el
				usuario
Citrix Gateway	Agente de	Citrix Gateway	Fuente de datos	Desglose de la
local	administración	12.1.x.x y	de gateway	capacidad de
	de entrega de	versiones		respuesta
	aplicaciones	posteriores		(latencia) de la
				sesión
Cloud Connector			Detectado au-	Estadísticas de
			tomáticamente	conectores

Puede comprobar el estado de las fuentes de datos de la nube relevantes para el análisis de rendimiento en el **servicio Citrix Analytics > Configuración > Fuentes de datos > Rendimiento**.

		C Discover More Data Sources 💠 Audit Log
Gateway () Ø discovered agents		
Add agents and Gateway instances		
	Gateway () 0 discovered agents Add agents and Gateway instances	Gateway ① 0 discovered agents

Matriz de versiones de la aplicación Citrix Workspace

En la tabla siguiente se muestra la versión mínima necesaria de la aplicación Citrix Workspace para las funciones de Citrix Analytics for Performance. Garantizar la accesibilidad a las URL https://*.cloud.com/yhttps://*.windows.net/ desde todos los dispositivos de punto final (o proxies, si están configurados)

	Parámetro						
Función	UI	Windows	Linux	Android	iOS	MAC	HTML5
Puntuación de experi-	Panel de experien-	1906	2104	2010.5	21.9	21.6.0	21.1
encia de	cia del						
usuario	usuario				~ ~ ~ ~	~~~~~	
Ubicacion	Vista de	1912	2104	20.3.0	20.4.0	20.05.06	2004
ael als-	autoservi-						
de punto	sesiones						
final. ISP	>						
(asegúrese	Endpoint						
de que la	City,						
URL	Endpoint						
https:	Country						
//locus							
•							
analytics	5						
.cloud.							
/ com/ ap i							
/ locatein							
sea							
accesible							
para los							
disposi-							
tivos de							
punto							
final)							

Citrix Analytics for Performance

Función	Parámetro UI	Windows	Linux	Android	iOS	MAC	HTML5
Métricas de red	Vista au- toservicio de sesiones > Tipo de interfaz de red	2105, 2311 (inicio híbrido)	2311 (inicio híbrido)	No com- patible	No com- patible	No com- patible	No com- patible
Información de puerta de enlace	Vista de autoservi- cio de sesiones > Tipo de conexión, FQDN de máquina, dirección de puerta de enlace	2012	No com- patible	No com- patible	No com- patible	No com- patible	No com- patible
Estado de inicio de sesión	Vista de autoservi- cio de sesiones > Estado de lanza- miento	2008	2101	20.9.0	20.8.0	2101	No com- patible
Información sobre errores de comuni- cación	Panel de UX > Infor- mación sobre fallos > Errores de	2103	No com- patible	No com- patible	No com- patible	No com- patible	No com- patible

Citrix Analytics for Performance

Tabla de versiones de Citrix VDA

En la siguiente tabla se enumeran los requisitos mínimos de Citrix Virtual Apps and Desktops para ejecutarse en las máquinas para determinadas funciones de Citrix Analytics for Performance.

Función	Parámetro UI	Versión de Citrix VDA
Citrix Analytics for Performance		Citrix Virtual Apps and Desktops 7.15 LTSR
Métricas de ancho de banda y latencia	Métricas de ancho de banda y latencia de red en las vistas de autoservicio de sesiones y Detalles de sesión	Citrix Virtual Apps and Desktops 7 2112
Datos de proceso en estadísticas de máquinas	Lista de los procesos que más recursos consumen en la ficha Estadísticas de máquinas > Proceso	Citrix Virtual Apps and Desktops 7 2203 LTSR

Configuración de sitios locales de Citrix Virtual Apps and Desktops con Citrix Analytics for Performance

April 12, 2024

Puede enviar datos de rendimiento desde su sitio local de Citrix Virtual Apps and Desktops a Citrix Analytics for Performance en Citrix Cloud para aprovechar sus capacidades avanzadas de análisis de rendimiento. Para ver y usar Performance Analytics, primero debe configurar sus sitios locales con Citrix Analytics for Performance desde su herramienta de supervisión local, Citrix Director.

Citrix Analytics for Performance



Citrix Analytics for Performance

El análisis de rendimiento accede a los datos de forma segura, y no se transfiere ningún dato desde Citrix Cloud al entorno local.

Requisitos previos

Para configurar Citrix Analytics for Performance desde Director, no es necesario instalar componentes nuevos. Compruebe que se cumplen los siguientes requisitos:

• Su Delivery Controller y Director tienen la versión 1912 CU2 o una posterior. Para obtener más información, consulte la tabla de compatibilidad de funciones.

Nota:

- Es posible que no pueda configurar el sitio local con Citrix Analytics for Performance de Director si el Delivery Controller usa una versión de Microsoft.NET Framework anterior a 4.8. Como solución temporal, actualice la versión de .NET Framework del Delivery Controller a 4.8. LCM-9255
- Cuando se configura el sitio local que ejecuta Citrix Virtual Apps and Desktops versión 2012 con Citrix Analytics for Performance desde Director, la configuración puede fallar después de un par de horas o después de reiniciar Citrix Monitor Service en el Delivery Controller. La ficha Analytics muestra el estado Not Connected en este caso. Como solución alternativa, cree una carpeta de cifrado en el registro del Delivery Controller, Ubicación: HKEY_LOCAL_MACHINE\Software\Citrix\XDservices\Monitor Nombre de carpeta: Cifrado Asegúrese de que la cuenta de CitrixMonitor tiene acceso de control total en la carpeta

Cifrado. Reinicie Citrix Monitor Service.DIR-14324

- El acceso a la ficha **Analytics** para realizar esta configuración solo está disponible para administradores totales.
- Para que el análisis de rendimiento acceda a las métricas de rendimiento, el acceso saliente a Internet está disponible en todos los Delivery Controllers y en las máquinas en las que está instalado Director. En concreto, garantice la accesibilidad a las URL tal y como se describe en Requisitos de red.

Si las máquinas con Delivery Controllers y Director están dentro de una intranet y el acceso saliente a Internet pasa por un servidor proxy, asegúrese de lo siguiente:

- El servidor proxy debe permitir la lista anterior de direcciones URL.
- Agregue la configuración siguiente a los archivos web.config y citrix.monitor.exe.config de Director. Asegúrese de agregar esta configuración dentro de las etiquetas de **configuración**:

- El archivo web.config de Director se encuentra en C:\inetpub\wwwroot\Director \web.config en la máquina en la que está instalado Director.
- El archivo citrix.monitor.exe.config se encuentra en C:\Program Files\Citrix\ Monitor\Service\Citrix.Monitor.exe.Config en la máquina donde está instalado Delivery Controller.

Microsoft proporciona este parámetro en IIS. Para obtener más información, consulte https ://docs.microsoft.com/en-us/dotnet/framework/network-programming/ proxy-configuration.

El campo **defaultproxy** del archivo de configuración controla el acceso saliente de Director y Monitor Service. La configuración y la comunicación con Análisis de rendimiento requieren que el campo **defaultproxy** se establezca en **true**. Es posible que las directivas en vigor establezcan este campo en false. En ese caso, debe establecer manualmente el campo en true. Realice una copia de seguridad de los archivos de configuración antes de realizar los cambios. Reinicie Monitoring Service en el Delivery Controller para que los cambios surtan efecto.

Nota:

Si actualiza a una versión más reciente del sitio de Citrix Virtual Apps and Desktops, asegúrese de que el proxy del archivo citrix.monitor.exe.config de los Delivery

Controllers esté reconfigurado.

- Garantizar la accesibilidad a estas URL desde todos los dispositivos de punto final (o proxies, si están configurados)
 - Citrix Analytics: https://*.cloud.com/
 - Microsoft Azure: https://*.windows.net/
- Tiene un derecho activo de Citrix Cloud para Citrix Analytics for Performance.
- Su cuenta de Citrix Cloud es una cuenta de administrador con derechos sobre la experiencia de registro de productos. Para obtener más información sobre los permisos de administrador, consulte Modificar permisos de administrador.

Pasos de configuración

Después de verificar los requisitos previos, haga lo siguiente:

1. Inicie sesión en Director como administrador total y seleccione el sitio que quiere configurar con Performance Analytics. Aparece la página del Panel de Director.

CİİTIX Director		Q Search 0	~
Dashboard	User Connection Failures 0 F	Tailed Single-session OS Machines 0 Failed Multi-session OS Machines 0 Licensing Status 0 ta updated every minut	• 🔿 🔿 •
Trends	1	12 8 4	
िं Filters	Sessions Connected As of 03/26/2024 11:52 AM	0 10:55 AM 11:00 AM 11:05 AM 11:10 AM 11:15 AM 11:20 AM 11:25 AM 11:30 AM 11:35 AM 11:40 AM 11:45 AM	11:50 AM
Alerts		View Historical Trend 60 sec	12
Probes	35 sec	6 40 sec 20 sec	8 suogo 4]
Cost Optimization	Over last hour	0 sec	0 1:50 AM Iber of Logons
Analytics	Infrastructure		
	Host Status	Delivery Controller Status Services Site Database License Server Configuration	on Logging Databa
11		♦ Offline ▲ <u>3 Alerts</u> broker_connection_r broker_conn	ection_null
~	No data available		1 new notification

2. Haga clic en la ficha Analytics. Aparece la página Configurar Citrix Analytics.

CİİTIX Director	000:2402 ~		Q Search 0	
Dashboard	Configure Citrix Analytics			
Controller Controller Controller Controller Controller Controller Controller Controller Controller Controller Controller Controller Controller Controller	Citrix Analytics of the rehensioned Performance and Security related insights and Actions Citrix Analytics of the fermance Image: Citrix Analytics of the fermance Citrix Analytics of the fermance Image: Citrix Analytics of the fermance Citrix Analytics of the fermance Image: Citrix Analytics of the fermance Citrix Analytics of the fermance Image: Citrix Analytics of the fermance Citrix Analytics of the fermance Image: Citrix Analytics of the fermance Citrix Analytics of the fermance Image: Citrix Analytics of the fermance Citrix Analytics of the fermance Image: Citrix Analytics of the fermance Citrix Analytics of the fermance Image: Citrix Analytics of the fermance Citrix Analytics of the fermine Image: Citrix Analytics of the fermine Citrix Analytics of the fermine Image: Citrix Analytics of the fermine Citrix Analytics of the fermine Image: Citrix Analytics of the fermine Citrix Analytics of the fermine Image: Citrix Analytics of the fermine Citrix Analytics of the fermine Image: Citrix Analytics of the fermine Citrix Analytics of the fermine Image: Citrix Analytics of the fermine Citrix Analytics of the fermine Image: Citrix Analytics of the fermine Citrix Analytics of the fermine Image: Citrix Analytics of the fermine			
	() Type to Extend Sector Secto			

3. Revise los pasos, seleccione las condiciones de servicio y, a continuación, haga clic en **Comenzar**. Aparece la página **Detalles del sitio**.

CİTTIX Director	×		Q, Search	•	diradmin	~
Dashboard	Configure Citrix Analytics					
📶 Trends	Site Details					
10 Filters	Site Name Citric Cloud Customer: n/a	Prerequisites				
🗘 Alerts	Connection Status: Net Connected	all Delivery Controllers in the Site and				
Applications	To connect this Site with Citrix Analytics for Performance, click "Connect Site". Get the Registration code to register with Citrix Cloud.	the machine on which Director is installed Activited Chris Cloud account.				
Eg Probes	_	(To activate your account, log on to <u>particulated com</u> . For detailed instructions, see the <u>Sign up for Clinic Cloud</u> article) . Citrix Cloud administrator with rights to Product Registration experience.				
Cost Optimization						
Min Anarytes						

- 4. Revise los requisitos previos y asegúrese de que se cumplen. Revisa los detalles del sitio.
- 5. Haga clic en **Conectar sitio** para iniciar el proceso de configuración.

Se genera un código único de registro de 8 dígitos que se utilizará para registrar este sitio en Citrix Cloud.



- 6. Haga clic en **Copiar código** para copiar el código y, a continuación, haga clic en **Registrar en Citrix Cloud**. Se le redirige a la URL de registro en Citrix Cloud.
- 7. Inicie sesión con sus credenciales de Citrix Cloud y seleccione su cliente.
- 8. Pegue el código de registro copiado en la página Registros de productos de Citrix Cloud. Haga clic en **Continuar** para registrarse. Revise los detalles de registro y haga clic en **Registrar**.



El sitio local se registra en Citrix Cloud.

En caso de que no aparezca la entrada de registro, siga los pasos descritos en Registrar un producto.

9. Desde Director, haga clic en Ir a Analytics en la ficha Analytics.



Performance Analytics se abre en una nueva ficha del explorador.



Si la sesión de Citrix Cloud ha caducado, es posible que se le redirija a la página de inicio de sesión en cuenta de Citrix.com o My Citrix.

10. Para registrar varios sitios en el análisis de rendimiento, repita para cada sitio de Director los pasos de configuración anteriores. Las métricas de todos los sitios configurados se muestran en el panel de mandos del análisis de rendimiento.

En caso de que tenga más de una instancia de Director ejecutándose por sitio, configure desde cualquier instancia de Director. Todas las demás instancias de Director conectadas al sitio se actualizan en la siguiente actualización, tras el proceso de configuración.

11. Para desconectar el sitio de Citrix Cloud, haga clic en **Desconectar sitio**. Esta opción elimina la configuración existente.

Notas:

La primera vez que configure un sitio, los eventos del sitio pueden tardar un poco (aproximadamente una hora) en procesarse, lo que retrasa la visualización de las métricas en el panel de mandos del análisis de rendimiento. A partir de entonces, los eventos se actualizan a intervalos regulares.

Al desconectarse, la transmisión de datos desde la cuenta antigua continúa durante un tiempo hasta que se transmiten los eventos de la nueva cuenta. Durante aproximadamente una hora después de que se haya detenido la transmisión de datos, los análisis relacionados con la cuenta antigua se siguen mostrando en el panel de mandos del análisis de rendimiento.

Al caducar el derecho a utilizar Citrix Analytics Service, se tarda hasta un día en dejar de enviar las métricas del sitio al análisis de rendimiento.

Reglamentación de datos

September 11, 2024

En esta sección se proporciona información sobre la recopilación, el almacenamiento y la retención de registros por parte del servicio Citrix Analytics. Todos los términos en mayúsculas que no estén definidos en la sección Definiciones tienen el significado especificado en el Acuerdo de servicios de usuario final de Citrix.

Citrix Analytics está diseñado para proporcionar a los clientes información sobre las actividades de su entorno informático Citrix. Citrix Analytics permite a los administradores de seguridad elegir los registros que desean supervisar y tomar medidas directas en función de la actividad registrada. Esta información ayuda a los administradores de seguridad a administrar el acceso a sus entornos informáticos y a proteger el contenido del cliente en el entorno informático del cliente.

Residencia de datos

Los registros de Citrix Analytics se mantienen por separado de los orígenes de datos y se agregan en varios entornos de Microsoft Azure Cloud, que se encuentran en las regiones de Estados Unidos, la Unión Europea y Asia Pacífico Sur. El almacenamiento de los registros depende de la región de origen seleccionada por los administradores de Citrix Cloud al incorporar sus organizaciones a Citrix Cloud. Por ejemplo, si elige la **región europea** al incorporar su organización a Citrix Cloud, los registros de Citrix Analytics se almacenan en entornos Microsoft Azure de la Unión Europea.

Para obtener más información, consulte Administración de registros y contenido de clientes de Citrix Cloud Services y consideraciones geográficas.

Recopilación de datos

Los servicios de Citrix Cloud están instrumentados para transmitir registros a Citrix Analytics. Los registros se recopilan de estos orígenes de datos:

- Citrix ADC (local) junto con la suscripción a Citrix Application Delivery Management
- Citrix Endpoint Management
- Citrix Gateway (local)
- Proveedor de identidades Citrix
- Citrix Secure Browser
- Citrix Secure Private Access

- Citrix Virtual Apps and Desktops
- Citrix DaaS (antes denominado Citrix Virtual Apps and Desktops Service)
- Microsoft Active Directory
- Microsoft Graph Security

Transmisión de datos

Los registros de Citrix Cloud se transmiten de forma segura a Citrix Analytics. Cuando el administrador del entorno del cliente habilita explícitamente Citrix Analytics, estos registros se analizan y almacenan en una base de datos de clientes. Lo mismo se aplica a Citrix Virtual Apps and Desktops los orígenes de datos con Citrix Workspace configurado.

En el caso de los orígenes de datos de Citrix ADC, la transmisión de registros se inicia únicamente cuando el administrador habilita explícitamente Citrix Analytics para el origen de datos específica.

Control de datos

El administrador puede activar o desactivar los registros enviados a Citrix Analytics en cualquier momento.

Cuando se desactiva para los orígenes de datos locales de Citrix ADC, se detiene la comunicación entre el origen de datos ADC concreta y Citrix Analytics.

Cuando se desactiva todo para otros orígenes de datos, los registros del origen de datos concreta ya no se analizan ni se almacenan en Citrix Analytics.

Retención de datos

Los registros de Citrix Analytics se conservan de forma identificable durante un máximo de 13 meses o 396 días. Todos los registros y datos analíticos asociados, como perfiles de riesgo de usuario, detalles de puntuación de riesgo de usuario, detalles de eventos de riesgo de usuario, lista de seguimiento de usuarios, acciones de usuario y perfil de usuario, se conservan durante este período.

Por ejemplo, si ha habilitado Analytics en un origen de datos el 1 de enero de 2021, de forma predeterminada, los datos recopilados el 1 de enero de 2021 se conservarán en Citrix Analytics hasta el 31 de enero de 2022. Del mismo modo, los datos recopilados el 15 de enero de 2021 se conservarán hasta el 15 de febrero de 2022, etc.

Estos datos se almacenan durante el período de retención de datos predeterminado incluso después de haber desactivado el procesamiento de datos para el origen de datos o después de haber eliminado el origen de datos de Citrix Analytics.
Citrix Analytics elimina todo el contenido del cliente 90 días después del vencimiento de la suscripción o del período de prueba.

Exportación de datos

En esta sección se explican los datos exportados desde Citrix Analytics for Security y Citrix Analytics for Performance.

Citrix Analytics for Performance recopila y analiza las métricas de rendimiento de los orígenes de datos.

Puede descargar los datos de la página de búsqueda de autoservicio como un archivo CSV.

Citrix Analytics for Security recopila eventos de usuarios de varios productos (orígenes de datos). Estos eventos se procesan para proporcionar visibilidad del comportamiento con riesgos e inusual de los usuarios. Puede exportar estos datos procesados relacionados con las perspectivas de riesgo de los usuarios y los eventos de los usuarios a su servicio de Administración de eventos e información del sistema (SIEM).

Actualmente, los datos se pueden exportar de dos maneras desde Citrix Analytics for Security:

- Integración de Citrix Analytics for Security con su servicio SIEM
- Descargar los datos de la página de búsqueda de autoservicio como un archivo CSV.

Cuando integra Citrix Analytics for Security con su servicio SIEM, los datos se envían a su servicio SIEM mediante el tema Kafka en dirección norte o un conector de datos basado en Logstash.

Actualmente, puede integrarse con los siguientes servicios SIEM:

- Splunk (conectándose a través del complemento Citrix Analytics)
- Cualquier servicio SIEM que admita conectores de datos basados en temas de Kafka o Logstash, como Elasticsearch y Microsoft Azure Sentinel

También puede exportar los datos a su servicio SIEM mediante un archivo CSV. En la página de búsqueda de autoservicio, puede ver los datos (eventos de usuario) de una fuente de datos y descargar estos datos como un archivo CSV. Para obtener más información sobre el archivo CSV, consulte Búsqueda de autoservicio.

Importante

Después de exportar los datos a su servicio SIEM, Citrix no es responsable de la seguridad, el almacenamiento, la administración y el uso de los datos exportados en su entorno SIEM.

Puede activar o desactivar la transmisión de datos desde Citrix Analytics for Security a su servicio SIEM.

Para obtener información sobre los datos procesados y la integración de SIEM, consulte Integración de administración de eventos e información de seguridad (SIEM) y Formato de datos de Citrix Analytics para SIEM.

anexo de seguridad de Citrix Services

En la exposición de seguridad de Citrix Services se incluye información detallada sobre los controles de seguridad aplicados a Citrix Analytics, incluidos el acceso y la autenticación, la administración de programas de seguridad, la continuidad del negocio y la administración de incidentes.

Definiciones

Por**contenido del cliente** se entiende cualquier dato cargado en una cuenta de cliente para su almacenamiento o datos en un entorno de cliente al que Citrix tenga acceso para prestar los Servicios.

Registro significa un registro de eventos relacionados con los servicios mencionados, incluidos los registros que miden el rendimiento, la estabilidad, el uso, la seguridad y la asistencia.

Servicios significa los Citrix Cloud Services descritos anteriormente para los fines de Citrix Analytics.

Acuerdo de recopilación de datos

Al cargar sus datos en Citrix Analytics y utilizar las funciones de Citrix Analytics, acepta y acepta que Citrix recopile, almacene, transmita, mantenga, procese y use información técnica, de usuario o relacionada sobre sus productos y servicios Citrix.

Citrix siempre trata la información recibida de acuerdo con la Directiva de privacidad de Citrix.

Apéndice: registros recopilados

- Registros de Citrix Analytics para seguridad
- Registros de Citrix Analytics para rendimiento

Registros de Citrix Analytics para seguridad

Registros generales

En general, los registros de Citrix Analytics contienen los siguientes puntos de datos de identificación de encabezados:

- Claves de encabezado
- Identificación de dispositivos
- Identificación
- Dirección IP
- Organización
- Producto
- Versión del producto
- Hora del sistema
- Identificación del arrendatario
- Tipo
- Usuario: correo electrónico, ID, nombre de cuenta SAM, dominio, UPN
- Versión

Registros del servicio Citrix Endpoint Management

Los registros del servicio Citrix Endpoint Management contienen los siguientes puntos de datos:

- Cumplimiento de normativas
- Propiedad corporativa
- ID de dispositivo
- Modelo de dispositivo
- Tipo de dispositivo
- Latitud geográfica
- Longitud geográfica
- Nombre de host
- IMEI
- Dirección IP
- Prisión rota
- Última actividad
- Modo de gestión
- Sistema operativo

- Versión del sistema operativo
- Información de la plataforma
- Motivo
- Número de serie
- Supervisado

Registros de Citrix Secure Private Access

- AAA User Name
- Auth Policy Action Name
- Authentication Session ID
- Request URL
- URL Category Policy Name
- VPN Session ID
- Vserver IP
- AAA User Email ID
- Actual Template Code
- App FQDN
- Nombre de la aplicación
- App Name Vserver LS
- Application Flags
- Authentication Type
- Authentication Stage
- Authentication Status Code
- Dirección IPv4 Dst del servidor back-end
- Dirección IPv4 del servidor back-end
- Dirección IPv6 del servidor back-end
- Category Domain Name
- Category Domain Source
- IP de cliente

- Client MSS
- Client Fast Retx Count
- Client TCP Jitter
- Client TCP Packets Retransmited
- Client TCP RTO Count
- Client TCP Zero Window Count
- Clt Flow Flags Rx
- Clt Flow Flags Tx
- Clt TCP Flags Rx
- Clt TCP Flags Tx
- Connection Chain Hop Count
- Connection Chain ID
- Egress Interface
- Exporting Process ID
- Flow Flags Rx
- Flow Flags Tx
- HTTP Content Type
- HTTP Domain Name
- HTTP Req Authorization
- HTTP Req Cookie
- HTTP Req Forw FB
- HTTP Req Forw LB
- HTTP Req Host
- HTTP Req Method
- HTTP Req Rcv FB
- HTTP Req Rcv LB
- HTTP Req Referer
- HTTP Req URL
- HTTP Req XForwarded For

- HTTP Res Forw FB
- HTTP Res Forw LB
- HTTP Res Location
- HTTP Res Rcv FB
- HTTP Res Rcv LB
- HTTP Res Set Cookie
- HTTP Rsp Len
- HTTP Rsp Status
- HTTP Transaction End Time
- HTTP Transaction ID
- IC Cont Grp Name
- IC Flags
- IC No Store Flags
- IC Policy Name
- Ingress Interface Client
- ID de aplicación del NetScaler Gateway Service
- Nombre de aplicación del NetScaler Gateway Service
- Tipo de aplicación del NetScaler Gateway Service
- ID de partición de NetScaler
- Observation Domain ID
- Observation Point ID
- Origin Res Status
- Origin Rsp Len
- Protocol Identifier
- Rate Limit Identifier Name
- Tipo de registro
- Responder Action Type
- Response Media Type
- Srv Flow Flags Rx

- Srv Flow Flags Tx
- Srvr Fast Retx Count
- Fluctuación del servidor TCP
- Paquetes TCP de Srvr retransmitidos
- Recuento Rto de TCP de servidor
- Recuento cero de ventanas Srvr TCP
- SSL Cipher Value BE
- SSL Cipher Value FE
- SSL Client Cert Size BE
- SSL Client Cert Size FE
- SSL Clnt Cert Sig Hash BE
- SSL Clnt Cert Sig Hash FE
- SSL Err App Name
- SSL Err Flag
- SSL Flags BE
- SSL Flags FE
- SSL Handshake Error Msg
- SSL Server Cert Size BE
- SSL Server Cert Size FE
- SSL Session ID BE
- SSL Session ID FE
- SSL Sig Hash Alg BE
- SSL Sig Hash Alg FE
- SSL Srvr Cert Sig Hash BE
- SSL Srvr Cert Sig Hash FE
- SSL iDomain Category
- SSL iDomain Category Group
- SSL iDomain Name
- SSL iDomain Reputation

- SSL iExecuted Action
- SSL iPolicy Action
- SSL iReason For Action
- SSL iURL Set Matched
- SSL iURL Set Private
- Subscriber Identifier
- Svr Tcp Flags Rx
- Svr Tcp Flags Tx
- Tenant Name
- Tracing Req Parent Span ID
- Tracing Req Span ID
- Tracing Trace ID
- Trans Clt Dst IPv4 Address
- Trans Clt Dst IPv6 Address
- Trans Clt Dst Port
- Trans Clt Flow End Usec Rx
- Trans Clt Flow End Usec Tx
- Trans Clt Flow Start Usec Rx
- Trans Clt Flow Start Usec Tx
- Trans Clt IPv4 Address
- Trans Clt IPv6 Address
- Trans Clt Packet Tot Cnt Rx
- Trans Clt Packet Tot Cnt Tx
- Trans Clt RTT
- Trans Clt Src Port
- Trans Clt Tot Rx Oct Cnt
- Trans Clt Tot Tx Oct Cnt
- Trans Info
- Trans Srv Dst Port

- Trans Srv Packet Tot Cnt Rx
- Trans Srv Packet Tot Cnt Tx
- Trans Srv Src Port
- Trans Svr Flow End Usec Rx
- Trans Svr Flow End Usec Tx
- Trans Svr Flow Start Usec Rx
- Trans Svr Flow Start Usec Tx
- Trans Svr RTT
- Trans Svr Tot Rx Oct Cnt
- Trans Svr Tot Tx Oct Cnt
- ID de la transacción
- URL Category
- URL Category Group
- URL Category Reputation
- URL Category Action Reason
- URL Set Matched
- URL set Private
- URL Object ID
- VLAN Number

Registros de Citrix Virtual Apps and Desktops y Citrix DaaS

Los registros de Citrix Virtual Apps and Desktops y Citrix DaaS contienen los siguientes puntos de datos:

- Nombre de la aplicación
- Explorador web
- ID de cliente
- Detalles: Tamaño de formato, Tipo de formato, Iniciador, Resultado
- ID de dispositivo
- Tipo de dispositivo

- Comentarios
- ID de comentario
- Nombre del archivo
- Ruta de archivo
- Tamaño de archivo
- Es como
- Prisión rota
- Detalles del trabajo: nombre de archivo, formato, tamaño
- Ubicación: estimación, latitud, longitud

Nota

La información de ubicación se proporciona a nivel de ciudad y país y no representa una geolocalización precisa.

- Línea CMD larga
- Ruta del archivo del módulo
- Operación
- Sistema operativo
- Información adicional sobre la plataforma
- Nombre de impresora
- Pregunta
- ID de pregunta
- Nombre de la aplicación SaaS
- Dominio de sesión
- Nombre del servidor de sesión
- Nombre de usuario de sesión
- GUID de sesión
- Timestamp
- Zona horaria: sesgo, horario de verano, nombre
- Total de copias impresas
- Total de páginas impresas

- Tipo
- URL
- Agente de usuario

Registros de Citrix ADC

Los registros de Citrix ADC contienen los siguientes puntos de datos:

- Contenedor
- Archivos
- Formato
- Tipo

Registros de Citrix DaaS Standard for Azure

Los registros de Citrix DaaS Standard for Azure contienen los siguientes puntos de datos:

- Nombre de la aplicación
- Explorador web
- Detalles: Tamaño de formato, Tipo de formato, Iniciador, Resultado
- ID de dispositivo
- Tipo de dispositivo
- Nombre del archivo
- Ruta de archivo
- Tamaño de archivo
- Prisión rota
- Detalles del trabajo: nombre de archivo, formato, tamaño
- Ubicación: estimación, latitud, longitud

Nota

La información de ubicación se proporciona a nivel de ciudad y país y no representa una geolocalización precisa.

- Línea CMD larga
- Ruta del archivo del módulo

- Operación
- Sistema operativo
- Información adicional sobre la plataforma
- Nombre de impresora
- Nombre de la aplicación SaaS
- Dominio de sesión
- Nombre del servidor de sesión
- Nombre de usuario de sesión
- GUID de sesión
- Timestamp
- Zona horaria: sesgo, horario de verano, nombre
- Tipo
- URL
- Agente de usuario

Registros del proveedor de identidad de Citrix

- Inicio de sesión de usuario:
 - Dominios de autenticación: nombre, producto, tipo de proveedor de identidad, nombre para mostrar del proveedor de identidad
 - * Propiedades del IdP: aplicación, tipo de autenticación, ID de cliente, ID de cliente, directorio, emisor, logotipo, recursos, TID
 - * Extensiones:
 - Espacio de trabajo: color de fondo, logotipo de encabezado, logotipo de inicio de sesión, color de enlace, color de texto, dominios de StoreFront
 - · ShareFile: ID de cliente, geometría del cliente
 - Token de larga duración: habilitado, tipo de caducidad, segundos de caducidad absoluta, segundos de caducidad deslizantes
 - Resultado de autenticación: nombre de usuario, mensaje de error
 - Mensaje de inicio de sesión: ID de cliente, nombre del cliente

- Reclamación de usuario: AMR, hash de token de acceso, Aud, tiempo de autenticación, credo CIP, alias de autenticación, dominios de autenticación, grupos, producto, alias del sistema, correo electrónico, correo electrónico verificado, Exp, apellido, nombre de pila, IAT, IdP, ISS, configuración regional, nombre, NBF, SID, sub
 - * Reclamaciones de alias de autenticación: nombre, valor
 - * Contexto de directorio: dominio, Forrest, proveedor de identidad, ID de arrendatario
 - * Usuario: Clientes, correo electrónico, OID, SID, UPN
 - * Campos adicionales del proveedor de identidades: Azure AD OID, Azure AD TID
- Cierre de sesión de usuario: ID de cliente, nombre de cliente, nombre de usuario, sub
- Actualización del cliente: acción, ID de cliente, nombre del cliente

registros de Citrix Gateway

- Eventos de transacción:
 - Aplicación ICA: Record Type, Actual Template Code, Observation Domain Id, Observation Point Id, Exporting Process Id, ICA Session Guid, MSI Client Cookie, Flow Id Rx, ICA Flags, Connection Id, Padding Octets Two, ICA Device Serial Number, IP Version 4, Protocol Identifier, Source IPv4 Address Rx, Destination IPv4 Address Rx, Source Transport Port Rx, Destination Transport Port Rx, ICA Application Start up Duration, ICA Launch Mechanism, ICA Application Start up Time, ICA Process ID Launch, ICA Application Name, ICA App Module Path, ICA Application Termination Type, ICA Application Termination Time, Application Name App Id, ICA App Process ID Terminate, ICA App
 - Evento ICA: Record Type, Actual Template Code, Source IPv4 Address Rx, Destination IPv4 Address Rx, ICA Session Guid, MSI Client Cookie, Connection Chain ID, ICA Client Version, ICA Client Host Name, ICA User Name, ICA Domain Name, Logon Ticket Setup, Server Name, Server Version, Flow Id Rx, ICA Flags, Observation Point Id, Exporting Process Id, Observation Domain Id, Connection Id, ICA Device Serial Number, ICA Session Setup Time, ICA Client IP, NS ICA Session Status Setup, Source Transport Port Rx, Destination Transport Port Rx, ICA Client Launcher, ICA Client Type, ICA Connection Priority Setup, NS ICA Session Server Port, NS ICA Session Server IP Address, IPv4, Protocol Identifier,Connection Chain Hop Count, Access Type
 - Actualización de ICA: Record Type, Actual Template Code, Observation Domain Id, Observation Point Id, Exporting Process Id, ICA Session Guid, MSI Client Cookie, Flow Id Rx,ICA Flags, Connection Id, ICA Device Serial Number, IPv4, Protocol Identifier, Padding Octets

Two, ICA RTT, Client Side RX Bytes, Client Side Packets Retransmit, Server Side Packets Retransmit, Client Side RTT, Client Side Jitter, Server Side Jitter, ICA Network Update Start Time, ICA Network Update End Time, Client Side SRTT, Server Side SRTT, Client Side Delay, Server Side Delay, Host Delay, Client Side Zero Window Count, Server Side Zero Window Count, Client Side RTO Count, Server Side RTO Count, L7 Client Latency, L7 Server Latency, App Name App Id, Tenant Name, ICA Session Update Begin Sec, ICA Session Update End Sec, ICA Channel Id 1, ICA Channel Id 2, ICA Channel Id 2 Bytes, ICA Channel Id 3, ICA Channel Id 3 Bytes, ICA Channel Id 4, ICA Channel Id 4 Bytes, ICA Channel Id 5, ICA Channel Id 5 Bytes

- Configuración de AppFlow: Record Type, Actual Template Code, Observation Domain Id, Observation Point Id, Exporting Process Id, System Rule Flag 1, System Safety Index, AppFlow Profile Relaxed Flags, AppFlow Profile Block Flags, AppFlow Profile Log Flags, AppFlow Profile Learn Flags, AppFlow Profile Stats Flags, AppFlow Profile None Flags, AppFlow App Name Id, AppFlow Profile Sign Disabled, AppFlow Profile Sign Block Count, AppFlow Profile Sign Log Count, AppFlow Profile Sign Stat Count, AppFlow Incarnation Number,AppFlow Sequence Number, AppFlow Profile Sign Auto Update, AppFlow Safety Index, AppFlow App Safety Index, AppFlow Profile Sec Checks Safety Index, AppFlow Profile Type, Iprep App Safety Index, AppFlow Profile Name, AppFlow Sig Name, AppFlow App Name Ls, AppFlow Sig Rule ID1, AppFlow Sig Rule ID2, AppFlow Sig Rule ID3, AppFlow Sig Rule ID4, AppFlow Sig Rule ID5, AppFlow Sig Rule Enabled Flags, AppFlow Sig Rule Block Flags, AppFlow Sig Rule Log Flags, AppFlow Sig Rule File Name, AppFlow Sig Rule Category1, AppFlow Sig Rule Logstring1, AppFlow Sig Rule Category2, AppFlow Sig Rule Logstring2, AppFlow Sig Rule Category3, AppFlow Sig Rule Category4, AppFlow Sig Rule Logstring4, AppFlow Sig Rule Category5, AppFlow Sig Rule LogString5
- AppFlow: Actual Template Code, Observation Domain Id, Observation Point Id, Exporting Process Id, Transaction Id, Appfw Violation Occurred Time, App Name App Id, Appfw Violation Severity, Appfw Violation Type, Appfw Violation Location, Appfw Violation Threat Index, Appfw NS Longitude, Appfw NS Latitude, Source IPv4 Address Rx, Appfw Http Method, Appfw App Threat Index, Appfw Block Flags, Appfw Transform Flags, Appfw Violation Profile Name, Appfw Session Id, Appfw Req Url, Appfw Geo Location, Appfw Violation Type Name 1, Appfw Violation Name Value 1, Appfw Sig Category 1, Appfw Violation Type Name 2, Appfw Violation Name Value 2, Appfw Sig Category 2, Appfw Violation Type Name 3, Appfw Violation Name Value 3, Appfw Sig Category 3, Appfw Req X Forwarded For, Appfw App Name Ls, App Name Ls, Iprep Category, Iprep Attack Time, Iprep Reputation Score, Iprep NS Longitude, Iprep NS Latitude, Iprep Severity, Iprep HTTP Method, Iprep App Threat Index, Iprep Geo Location, Tcp Syn Attack Cntr, Tcp Slow Ris Cntr, Tcp Zero Window Cntr, Appfw Log Expr Name, Appfw Log Expr Value, Appfw Log Expr Comment
- VPN: Actual Template Code, Observation Domain Id, Access Insight Flags, Observation

Point Id, Exporting Process Id, Access Insight Status Code, Access Insight Timestamp, Authentication Duration, Device Type, Device ID, Device Location, App Name App Id, App Name App Id1, Source Transport Port Rx, Destination Transport Port Rx, Authentication Stage, Authentication Type, VPN Session ID, EPA Id, AAA User Name, Policy Name, Auth Agent Name, Group Name, Virtual Server FQDN, cSec Expression, Source IPv4 Address Rx, Destination IPv4 Address Rx, Cur Factor Policy Label, Next Factor Policy Label, App Name Ls, App Name 1 Ls, AAA User Email Id, Gateway IP, Gateway Port, Application Byte Count, VPN Session State, VPN Session Mode, SSO Auth Method, IIP Address, VPN Request URL, SSO Request URL, Backend Server Name, VPN Session Logout Mode, Logon Ticket File Info, STA Ticket, Session Sharing Key, Resource Name, SNIP Address, Temp VPN Session ID

- HTTP: Actual Template Code, Http Reg Method, Http Reg Url, Http Reg User Agent, Http Content Type, Http Req Host, Http Req Authorization, Http Req Cookie, Http Req Referer, Http Res Set Cookie, Ic Cont Grp Name, Ic Flags, Ic Nostore Flags, Ic Policy Name, Response Media Type, Ingress Interface Client, Origin Res Status, Origin Rsp Len, Srv Flow Flags Rx, Srv Flow Flags Tx, Flow Flags Rx, Flow Flags Tx, App Name, Observation Point Id, Exporting Process Id, Observation Domain Id, Http Trans End Time, Transaction Id, Http Rsp Status, Trans Clt Ipv4 Address, Trans Clt Dst Ipv4 Address, Backend Svr Dst Ipv4 Address, Backend Svr Ipv4 Address, Http Rsp Len, Trans Svr RTT, Trans Clt RTT, Http Req Rcv FB, Http Req Rcv LB, Http Res Rcv FB, Http Res Rcv LB, Http Reg Forw FB, Http Reg Forw LB, Http Res Forw FB, Http Res Forw LB, Http Req X Forwarded For, Http Domain Name, Http Res Location, Protocol Identifier, Egress Interface, Backend Svr Ipv6 Address, SSL Flags BE, SSL Flags FE, SSL Session IDFE, SSL Session IDBE, SSL Cipher Value FE, SSL Cipher Value BE, SSL Sig Hash Alg BE, SSL Sig Hash Alg FE, SSL Srvr Cert Sig Hash BE, SSL Srvr Cert Sig Hash FE, SSL Clnt Cert Sig Hash FE, SSL Clnt Cert Sig Hash BE, SSL Server Cert Size FE, SSL Server Cert Size BE, SSL Client Cert Size FE, SSL Client Cert Size BE, SSL Err App Name, SSL Err Flag, SSL Handshake Error Msg, Client IP, Virtual Server IP, Connection Chain Id, Connection Chain Hop Count, Trans Clt Tot Rx Oct Cnt, Trans Clt TotTx Oct Cnt, Trans Clt Src Port, Trans Clt Dst Port, Trans Srv Src Port, Trans Srv Dst Port, VLAN Number, Client Mss, Trans Info, Trans Clt Flow End Usec Rx, Trans Clt Flow End Usec Tx, Trans Clt Flow Start Usec Rx, Trans Clt Flow Start Usec Tx, Trans Svr Flow End Usec Rx, Trans Svr Flow End Usec Tx, Trans Svr Flow Start Usec Rx, Trans Svr Flow Start Usec Tx, Trans Svr Tot Rx Oct Cnt, Trans Svr Tot Tx Oct Cnt, Clt Flow Flags Tx, Clt Flow Flags Rx, Trans Clt Ipv6 Address, Trans Clt Dst Ipv6 Address, Subscriber Identifier, SSLi Domain Name, SSLi Domain Category, SSLi Domain Category Group, SSLi Domain Reputation, SSLi Policy Action, SSLi Executed Action, SSLi Reason For Action, SSLi URL Set Matched, SSLi URL Set Private, URL Category, URL Category Group, URL Category Reputation, Responder Action Type, URL Set Matched, URL Set Private, Category Domain Name, Category Domain Source, AAA User Name, VPN Session ID, Tenant Name
- Eventos métricos:

- Equilibrio de carga de vServer: Bind Entity Name, Entity Name, Mon Service Binding, NetScaler Id, Representation, Schema Type, Time, CPU, GSLB Server, GSLB VServer, Interface, Memory Pool, Server Service Group, Server Svc Cfg, VServer Authn, VServer Cr, VServer Cs, VServer LB: RATE Si Tot Request Bytes, RATE Si Tot Requests, RATE Si Tot Response Bytes, RATE Si Tot Responses, RATE Si Tot Clt Ttlb Transactions, RATE Si Tot Clt Ttlb Pkt Rcvd, RATE Si Tot Clt Ttlb Pkt Sent, RATE Vsvr Tot Hits, Si Cur Clients, Si Cur Conn Established, Si Cur Servers, Si Cur State, Si Tot Request Bytes, Si Tot Responses, Si Tot Clt Ttlb, Si Tot Clt Ttlb Transactions, Si Tot Pkt Rcvd, Si Tot Pkt Sent, Si Tot Ttlb Frustrating Transactions, Si Tot Ttlb Tolerating Transactions, Vsvr Active Svcs, Vsvr Tot Hits, Vsvr tot Req Resp Invalid, Vsvr Tot Req Resp Invalid Dropped
- CPU: Bind Entity Name, Entity Name, Mon Service Binding, NetScaler Id, Representation, Schema Type, Time, Cc CPU Use GSLB Server, GSLB Vserver, Interface, Memory Pool, NetScaler, Server Service Group, Server Svc Cfg, VServer Authn, VServer Cr, VServer Cs, VServer Lb, VServer SSL, VServer User
- Grupo de servicios del servidor: Bind Entity Name, Entity Name, Mon Service Binding, NetScaler Id, Representation, Schema Type, Time, Cc CPU Use, GSLB Server, GSLB Vserver, Interface, Memory Pool, NetScaler, Server Svc Cfg, VServer Authn, VServer Cr, VServer Cs, VServer Lb, VServer SSL, VServer User, Server Service Group: RATE Si Tot Request Bytes, RATE Si Tot Requests, RATE Si Tot_Response Bytes, RATE Si Tot Responses, RATE Si Tot Clt Ttlb, RATE Si Tot Clt Ttlb Transactions, RATE Si Tot Svr Ttfb, RATE Si Tot Svr Ttfb Transactions, RATE Si Tot Svr Ttlb, RATE Si Tot Svr Ttlb Transactions, RATE Si Tot Ttlb Frustrating Transactions, RATE Si Tot Ttlb Tolerating Transactions, Si Cur State, Si Tot Clt Ttlb Transactions, Si Tot Svr Ttfb, Si Tot Svr Ttfb Transactions, Si Tot Clt Ttlb Transactions, Si Tot Svr Ttfb, Si Tot Svr Ttfb Transactions, Si Tot Svr Ttlb Transactions, Si Tot Svr Ttfb, Si Tot Svr Ttfb Transactions, Si Tot Clt Ttlb Transactions, Si Tot Svr Ttfb, Si Tot Svr Ttfb Transactions, Si Tot Svr Ttlb Transactions, Si Tot Svr Ttfb, Si Tot Svr Ttfb Transactions, Si Tot Svr Ttlb Transactions, Si Tot Svr Ttfb, Si Tot Svr Ttfb Transactions, Si Tot Svr Ttlb Transactions, Si Tot Ttlb Frustrating Transactions, Si Tot Ttlb Tolerating Transactions, Si Tot Ttlb Frustrating Transactions, Si Tot Ttlb Tolerating Transactions
- CFG del SVC de servidor: Bind Entity Name, Entity Name, Mon Service Binding, NetScaler Id, Representation, Schema Type, Time, CPU Use, GSLB Server, GSLB Vserver, Interface, Memory Pool, NetScaler, VServer Authn, VServer Cr, VServer Cs, VServer Lb, VServer SSL, VServer User, Server Svc Cfg: RATE Si Tot Request Bytes, RATE Si Tot Requests, RATE Si Tot Response Bytes, RATE Si Tot Responses, Si Tot Clt Ttlb, RATE Si Tot Clt Ttlb Transactions, RATE Si Tot Pkt Rcvd, RATE Si Tot Pkt Sent, RATE Si Tot Svr Busy Err, RATE Si Tot Svr Ttfb, RATE Si Tot Svr Ttfb Transactions, RATE Si Tot Svr Ttlb, RATE Si Tot Svr Ttlb Transactions, RATE Si Tot Ttlb Frustrating Transactions, RATE Si Tot Ttlb Tolerating Transactions, Si Cur State, Si Cur Transport, Si Tot Clt Ttlb Transactions, Si Tot Response Bytes, Si Tot Responses, Si Tot Clt Ttlb, Si Tot Clt Ttlb Transactions, Si Tot Pkt Rcvd, Si Tot Pkt Sent, Si Tot Svr Busy Err, Si Tot Svr Ttfb, Si Tot Svr Ttfb Transactions, Si Tot Svr Ttlb, Si Tot Svr Ttfb Transactions, Si Tot Ttlb Frustrating Transactions, Si Tot Pkt Rcvd, Si Tot Pkt Sent, Si Tot Svr Busy Err, Si Tot Svr Ttfb, Si Tot Svr Ttfb Transactions, Si Tot Svr Ttlb, Si Tot Svr Ttlb Transactions, Si Tot Ttlb Frustrating Transactions, Si Tot Ttlb Tolerating Transactions
- NetScaler: Bind Entity Name, Entity Name, Mon Service Binding, NetScaler Id, Represen-

tation, Schema Type, Time, GSLB Server, GSLB VServer, Interface, Memory Pool, Server Service Group, Server Svc Cfg, VServer Authn, VServer Cr, VServer Cs, VServer Lb, VServer SSL, VServer User, NetScaler: RATE All Nic Tot Rx Mbits, RATE All Nic Tot Rx Mbits, RATE Dns Tot Queries, RATE Dns Tot Neg Nxdmn Entries, RATE Http Tot Gets, RATE Http Tot Others, RATE Http Tot Posts, RATE Http Tot Requests, RATE Http Tot Requests 1.0, RATE Http Tot Requests 1.1, RATE Http Tot Responses, RATE Http Tot Rx Request Bytes, RATE Http Tot Rx Response Bytes, RATE Ip Tot Rx Mbits, RATE Ip Tot Rx Bytes, RATE Ip Tot Rx Pkts, RATE IP Tot Tx Mbits, RATE IP Tot Tx Bytes, RATE IP Tot Tx Pkts, RATE SSL Tot Dec Bytes, RATE SSL Tot Enc Bytes, RATE SSL Tot SSL Info Session Hits, RATE SSL Tot SSL Info Total Tx Count, RATE Tcp Err Rst, RATE Tcp Tot Client Open, RATE Tcp Tot Server Open, RATE Tcp Tot Rx Bytes, RATE Tcp Tot Rx Pkts, RATE Tcp Tot Syn, RATE Tcp Tot Tx Bytes, RATE Tcp Tot Tx Pkts, RATE Udp Tot Rx Bytes, RATE Udp Tot Rx Pkts, RATE Udp Tot Tx Bytes, RATE Udp Tot Tx Pkts, All Nic Tot Rx Mbits, All Nic Tot Tx Mbits, Cpu Use, Dns Tot Queries, Dns Tot Neg Nxdmn Entries, Http Tot Gets, Http Tot Others, Http Tot Posts, Http Tot Requests, Http Tot Requests1.0, Http Tot Requests1.1, Http Tot Responses, Http Tot Rx Request Bytes, Http Tot Rx Response Bytes, Ip Tot Rx Mbits, Ip Tot Rx Bytes, Ip Tot Rx Pkts, Ip Tot Tx Mbits, Ip Tot Tx Bytes, Ip Tot Tx Pkts, Mem Cur Free size, Mem Cur Free size Actual, Mem Cur Used size, Mem Tot Available, Mgmt Additional Cpu Use, Mgmt Cpu 0 Use, Mgmt Cpu Use, SSL Tot Dec Bytes, SSL Tot Enc Bytes, SSL Tot SSL Info Session Hits, SSL Tot SSL Info Total Tx Count, Sys Cpus, Tcp Cur Client Conn, Tcp Cur Client Conn Closing, Tcp Cur Client Conn Est, Tcp Cur Server Conn, Tcp Cur Server Conn Closing, Tcp Cur Server Conn Est, Tcp Err Rst, Tcp Tot Client Open, Tcp Tot Server Open, Tcp Tot Rx Bytes, Tcp Tot Rx Pkts, Tcp Tot Syn, Tcp Tot Tx Bytes, Tcp Tot Tx Pkts, Udp Tot Rx Bytes, Udp Tot Rx Pkts, Udp Tot Tx Bytes, Udp Tot Tx Pkts

- Grupo de memoria: Bind Entity Name, Entity Name, Mon Service Binding, NetScaler Id, Schema Type, Time, CPU, Gslb Server, Gslb VServer, Interface, NetScaler, Server Service Group, Server Svc Cfg, VServer Authn, VServer Cr, VServer Cs, VServer Lb, VServer SSL, VServer User, Memory Pool: Mem Cur Alloc Size, Mem Err Alloc Failed, Mem Tot Available
- Enlace del servicio de supervisión: Bind Entity Name, Entity Name, NetScalerId, SchemaType, Time, CPU, Gslb Server, Gslb VServer, Interface, Memory Pool, NetScaler, Server Service Group, Server Svc Cfg, VServer Authn, VServer Cr, VServer Cs, Vserver Lb, VServer SSL, VServer User, Mon Service Binding: RATE Mon Tot Probes, Mon Tot Probes
- Interfaz: Bind Entity Name, Entity Name, Mon Service Binding, NetScaler Id, Schema Type, Time, CPU, Gslb Server, Gslb VServer, Memory Pool, NetScaler, Server Service Group, Server Svc Cfg, VServer Authn, VServer Cr, VServer Cs, Vserver Lb, VServer SSL, VServer User, Interface: RATE NIC Tot Rx Bytes, RATE NIC Tot Rx Packets, RATE NIC Tot Tx Bytes, RATE NIC Tot Tx Packets, NIC Tot Rx Bytes, NIC Tot Rx Packets, NIC Tot Tx Bytes, NIC Tot Tx Packets

- CS de vServer: Bind Entity Name, Entity Name, Mon Service Binding, NetScaler Id, Schema Type, Time, CPU, Gslb Server, Gslb VServer, Memory Pool, NetScaler, Server Service Group, Server Svc Cfg, VServer Authn, VServer Cr, VServer Cs, Vserver Lb, VServer SSL, VServer User, VServer Cs: RATE Si Tot Request Bytes, RATE Si Tot Requests, RATE Si Tot Response Bytes, RATE Si Tot Responses, RATE Si Tot Clt Ttlb,RATE Si Tot Clt Ttlb Transactions, RATE Si Tot Pkt Rcvd, RATE Si Tot Pkt Sent, RATE Si Tot Ttlb Frustrating Transactions, RATE Si Tot Ttlb Tolerating Transactions, RATE Vsvr Tot Hits, Si Cur State, Si Tot Clt Ttlb Transactions, Si Tot Pkt Rvd, Si Tot Pkt Sent, Si Tot Responses, Si Tot Clt Ttlb, Si Tot Clt Ttlb Transactions, Si Tot Pkt Rvd, Si Tot Pkt Sent, Si Tot Responses, Si Tot Clt Ttlb, Si Tot Clt Ttlb Transactions, Si Tot Pkt Rvd, Si Tot Pkt Sent, Si Tot Ttlb Frustrating Transactions, Si Tot Tlb Tolerating Transactions, Vsvr Tot Hits, Vsvr Tot Req Resp Invalid, Vsvr Tot Req Resp Invalid Dropped

Registros del explorador seguro

- Publicación de aplicación:
 - Registros antes de la aplicación publicada: Authentication, Browser, Change Id, Created, Customer Name, Destination URL, E-Tag, Gateway Service Product Id, Session Id, Legacy Icon, Application Name, Policies, Published Application Id, Region, Resource Zone, Resource Zone Id, Subscription, Session Idle Timeout, Session Idle Timeout Warning, Watermark, Whitelist External, Whitelist Internal, Whitelist Redirect
 - Registros después de la aplicación publicada: Authentication, Browser, Change Id, Created, Customer Name, Destination, E-Tag, Gateway Service Product Id, Session Id, Legacy Icon, Application Name, Policies, Published Application Id, Region, Resource Zone, Resource Zone Id, Subscription, Session Idle Timeout, Session Idle Timeout Warning, Watermark, Whitelist External URL, Whitelist Internal URL, Whitelist Redirect URL
- Eliminación de aplicaciones:
 - Registros antes de la aplicación publicada: Authentication, Browser, Change Id, Created, Customer Name, Destination URL, E-Tag, Gateway Service Product Id, Session Id, Legacy Icon, Application Name, Policies, Published Application Id, Region, Resource Zone, Resource Zone Id, Subscription, Session Idle Timeout, Session Idle Timeout Warning, Watermark, Whitelist External, Whitelist Internal, Whitelist Redirect
 - Registros después de la aplicación publicada: Authentication, Browser, Change Id, Created, Customer Name, Destination, E-Tag, Gateway Service Product Id, Session Id, Legacy Icon, Application Name, Policies, Published Application Id, Region, Resource Zone, Resource Zone Id, Subscription, Session Idle Timeout, Session Idle Timeout Warning, Watermark, Whitelist External URL, Whitelist Internal URL, Whitelist Redirect URL
- Actualización de aplicaciones:

- Registros antes de la aplicación publicada: Authentication, Browser, Change Id, Created, Customer Name, Destination URL, E-Tag, Gateway Service Product Id, Session Id, Legacy Icon, Application Name, Policies, Published Application Id, Region, Resource Zone, Resource Zone Id, Subscription, Session Idle Timeout, Session Idle Timeout Warning, Watermark, Whitelist External, Whitelist Internal, Whitelist Redirect
- Registros después de la aplicación publicada: Authentication, Browser, Change Id, Created, Customer Name, Destination, E-Tag, Gateway Service Product Id, Session Id, Legacy Icon, Application Name, Policies, Published Application Id, Region, Resource Zone, Resource Zone Id, Subscription, Session Idle Timeout, Session Idle Timeout Warning, Watermark, Whitelist External URL, Whitelist Internal URL, Whitelist Redirect URL
- Creación de derechos:
 - Registros anteriores a la creación del derecho: aprobado, identificador de cliente, días de retención de datos, fecha de finalización, identificador de sesión, SKU del producto, cantidad, números de serie, fecha de inicio, estado, tipo
 - Registros posteriores a la creación del derecho: aprobado, identificador de cliente, días de retención de datos, fecha de finalización, identificador de sesión, SKU del producto, cantidad, números de serie, fecha de inicio, estado, tipo
- Actualización de derechos:
 - Registros anteriores a la actualización del derecho: aprobado, identificador de cliente, días de retención de datos, fecha de finalización, identificador de sesión, SKU del producto, cantidad, números de serie, fecha de inicio, estado, tipo
 - Registros posteriores a la actualización del derecho: aprobado, identificador de cliente, días de retención de datos, fecha de finalización, identificador de sesión, SKU del producto, cantidad, números de serie, fecha de inicio, estado, tipo
- Host de acceso a sesiones: Accept Host, Client IP, Date Time, Host, Session, User Name
- Conexión de sesión:
 - Registros antes de la conexión de la sesión: Application Id, Application Name, Browser, Created, Customer Id, Duration, Session Id, IP Address, Last Updated, Launch Source, User Name
 - Registros después de la conexión de la sesión: Application Id, Application Name, Browser, Created, Customer Id, Duration, Session Id, IP Address, Last Updated, Launch Source, User Name
- Inicio de sesión:

- Registros antes del inicio de la sesión: Application Id, Application Name, Browser, Created, Customer Id, Duration, Session Id, IP Address, Last Updated, Launch Source, User Name
- Registros después del inicio de la sesión: Application Id, Application Name, Browser, Created, Customer Id, Duration, Session Id, IP Address, Last Updated, Launch Source, User Name
- Marca de sesión:
 - Registros antes de la marca de la sesión: Application Id, Application Name, Browser, Created, Customer Id, Duration, Session Id, IP Address, Last Updated, Launch Source, User Name
 - Registros después de la marca de la sesión: Application Id, Application Name, Browser, Created, Customer Id, Duration, Session Id, IP Address, Last Updated, Launch Source, User Name

Registros de Microsoft Graph Security

- ID de arrendatario
- ID de usuario
- ID del indicador
- Indicador UUID
- Hora del evento
- Crear tiempo
- Categoría de alerta
- Ubicación de inicio de sesión
- IP de inicio de sesión
- Tipo de inicio de sesión
- Tipo de cuenta de usuario
- Información del proveedor
- Información de proveedor del vendedor
- Estados de vulnerabilidad
- Gravedad de vulnerabilidad

Registros de Microsoft Active Directory

- ID de arrendatario
- Recoger tiempo
- Tipo
- Contexto de directorio
- Grupos
- Identidad
- Tipo de usuario
- Nombre de cuenta
- Recuento de contraseña incorrecta
- City
- Nombre común
- Empresa
- País
- Días hasta el vencimiento de la contraseña
- Departamento
- Descripción
- Display Name
- Nombre distinguido
- Correo electrónico
- Número de fax
- Nombre
- Categoría de grupo
- Ámbito de grupo
- Teléfono de casa
- Iniciales
- Teléfono IP
- ¿Está habilitada la cuenta
- Está bloqueada la cuenta

- Es un grupo de seguridad
- Apellido
- Gestor
- Miembro de
- Teléfono móvil
- Buscapersonas
- La contraseña nunca caduca
- Nombre de la oficina de entrega física
- Oficina de correos
- Código postal
- ID de grupo principal
- Estado
- Dirección
- Título
- Control de cuentas de usuario
- Lista de grupos de usuarios
- Nombre principal del usuario
- Teléfono de trabajo

Registros de Citrix Analytics para rendimiento

- actionid
- actionreason
- actiontype
- adminfolder
- agentversion
- allocationtype
- applicationid
- applicationname
- applicationpath

- applicationtype
- applicationversion
- associateduserfullnames
- associatedusername
- associatedusernames
- associateduserupns
- authenticationduration
- autoreconnectcount
- autoreconnecttype
- AvgEndpointThroughputBytesReceived
- AvgEndpointThroughputBytesSent
- blobcontainer
- blobendpoint
- blobpath
- brokerapplicationchanged
- brokerapplicationcreated
- brokerapplicationdeleted
- brokeringdate
- brokeringduration
- brokerloadindex
- brokerregistrationstarted
- browsername
- catalogchangeevent
- catalogcreatedevent
- catalogdeletedevent
- catalogid
- catalogname
- catalogsync
- clientaddress

- nombre_cliente
- clientplatform
- clientsessionvalidatedate
- clientversion
- collecteddate
- connectedviahostname
- connectedviaipaddress
- connectionid
- connectioninfo
- connectionstate
- connectiontype
- controllerdnsname
- cpu
- cpuindex
- createddate
- currentloadindexid
- currentpowerstate
- currentregistrationstate
- currentsessioncount
- datetime
- deliverygroupadded
- deliverygroupchanged
- deliverygroupdeleted
- deliverygroupid
- deliverygroupmaintenancemodechanged
- deliverygroupname
- deliverygroupsync
- deliverytype
- deregistrationreason

- desktopgroupdeletedevent
- desktopgroupid
- desktopgroupname
- desktopkind
- disconnectcode
- disconnectreason
- disk
- diskindex
- dnsname
- domainname
- effectiveloadindex
- enddate
- errormessage
- establishmentdate
- eventreporteddate
- eventtime
- exitcode
- failurecategory
- failurecode
- failuredata
- failuredate
- failurereason
- failuretype
- faultstate
- functionallevel
- gpoenddate
- gpostartdate
- hdxenddate
- hdxstartdate

- host
- hostedmachineid
- hostedmachinename
- hostingservername
- hypervisorconnectionchangedevent
- hypervisorconnectioncreatedevent
- hypervisorid
- hypervisorname
- hypervisorsync
- icartt
- icarttms
- id
- idletime
- inputbandwidthavailable
- inputbandwidthused
- instancecount
- interactiveenddate
- interactivestartdate
- ipaddress
- isassigned
- isinmaintenancemode
- ismachinephysical
- ispendingupdate
- ispreparing
- isremotepc
- issecureica
- lastderegisteredcode
- launchedviahostname
- launchedviaipaddress

- lifecyclestate
- LinkSpeed
- logonduration
- logonenddate
- logonscriptsenddate
- logonscriptsstartdate
- logonstartdate
- long
- machineaddedtodesktopgroupevent
- machineassignedchanged
- machinecatalogchangedevent
- machinecreatedevent
- machinedeletedevent
- machinederegistrationevent
- machinednsname
- machinefaultstatechangeevent
- machinehardregistrationevent
- machineid
- machinemaintenancemodechangeevent
- machinename
- machinepvdstatechanged
- machineregistrationendedevent
- machineremovedfromdesktopgroupevent
- machinerole
- machinesid
- machineupdatedevent
- machinewindowsconnectionsettingchanged
- memory
- memoryindex

- modifieddate
- NGSConnector.ICAConnection.Start
- NGSConnector.NGSSyntheticMetrics
- NGSConnector.NGSPassiveMetrics
- NGSConnector.NGSSystemMetrics
- network
- networkindex
- networklatency
- networkinfoperiodic
- NetworkInterfaceType
- ostype
- outputbandwidthavailable
- outputbandwidthused
- path
- percentcpu
- persistentuserchanges
- powerstate
- processname
- profileloadenddate
- profileloadstartdate
- protocolo
- provisioningschemeid
- provisioningtype
- publishedname
- registrationstate
- serversessionvalidatedate
- sessioncount
- sessionend
- sessionfailure

- sessionid
- sessionidlesince
- sessionindex
- sessionkey
- sessionstart
- sessionstate
- sessionsupport
- sessiontermination
- sessiontype
- sid
- SignalStrength
- siteid
- sitename
- startdate
- totalmemory
- triggerinterval
- triggerlevel
- triggerperiod
- triggervalue
- usedmemory
- userid
- userinputdelay
- username
- usersid
- vdalogonduration
- vdaprocessdata
- vdaresourcedata
- version
- vmstartenddate

- vmstartstartdate
- windowsconnectionsetting
- xd.SessionStart

Exportación de datos a la plataforma de observabilidad (versión preliminar)

April 12, 2024

Citrix Analytics for Performance ahora está integrado con las plataformas de observación de Splunk, Elasticsearch y Grafana. Puede usar la función **Exportación de datos** para exportar datos y eventos de rendimiento de Citrix Analytics for Performance a Splunk, Elasticsearch y Grafana.

≡ citrıż	Analytics		<mark>.</mark> 2	?	~
Security	Performance	Q Type User or Machine name	Advanced Search	Settings	Help
Data Exp	ort ()				
	Security Performance (Preview)				
	Apache Kafka REST APIs Preview		V Data	Export On	
	Account setup		~	/ ~	
	Observability platform setup			~	
	Select data events for export		、 、	/ ~	

La plataforma Observability le ofrece una visión holística de las métricas de rendimiento que pertenecen a los sitios locales de Citrix Virtual Apps and Desktops y a los servicios en la nube de DaaS que se han incorporado a su servicio Citrix Analytics for Performance. Además, puede combinar y correlacionar las métricas de rendimiento de Citrix Analytics for Performance Data con los datos de fuentes de datos externas que están conectadas dentro de su plataforma Observability.

Los datos disponibles en la plataforma Observability se pueden utilizar para obtener valor mediante un monitoreo continuo. Ayuda a obtener información empresarial práctica sobre el rendimiento de sus aplicaciones virtuales y sitios de escritorio. Algunas formas en las que puede utilizar los datos de la plataforma Observability son las siguientes:

• Cree paneles e informes de forma regular. Estos paneles e informes ayudan a analizar el rendimiento de su entorno a lo largo del tiempo.

- Extraiga información de interés específico para los KPI de su organización e identifique los obstáculos que causan un bajo rendimiento de los usuarios.
- Identifique las máquinas de sus sitios que están infrautilizadas y optimice el consumo y el uso para reducir los costes generales.
- Clasifique y solucione los problemas específicos a los que se enfrentan los usuarios de su infraestructura durante la conexión y durante la sesión.
- Determine fácilmente la causa e identifique fácilmente la mala experiencia durante la sesión como problemas en la red del lado del cliente o en los dispositivos de punto final, o en problemas en componentes de infraestructura específicos, como la puerta de enlace o el conector.
- Identifique los patrones de errores de sesión y la alta latencia de las sesiones para ver si una experiencia deficiente puede estar relacionada con una ubicación o un proveedor de servicios específico.
- Identifique aplicaciones o procesos específicos que estén causando una escasez de recursos.

Para usar esta funcionalidad, regístrese e inscríbase en la versión preliminar técnica mediante este formulario.

Integración con la plataforma de observabilidad

Actualmente, las plataformas de observabilidad que admite Citrix Analytics for Performance son Splunk, Elasticsearch y Grafana. Para obtener más información sobre las funciones y el uso de:

- Splunk, consulte la documentación de Splunk.
- Elasticsearch, consulte la documentación de Elasticsearch
- Grafana, consulte la documentación de Grafana

Splunk se conecta con el Kafka en dirección norte implementado en la nube Citrix Analytics for Performance mediante puntos de conexión de Kafka. Utilice los parámetros proporcionados por Citrix Analytics for Performance para integrar Citrix Analytics for Performance con Splunk. Con los puntos finales de Kafka, puede conectarse y extraer los datos a Splunk.

Elasticsearch se conecta con el Kafka implementado en la nube Citrix Analytics for Performance mediante el motor Logstash. Utilice los parámetros proporcionados por Citrix Analytics for Performance para integrar Citrix Analytics for Performance con Elasticsearch. Con los puntos finales de Kafka, puedes conectar los datos y llevarlos a Elasticsearch y obtener información más profunda sobre la postura de desempeño de tu organización.

El siguiente diagrama de arquitectura explica cómo fluyen los datos desde la plataforma Citrix Analytics for Performance a Observability:



Introducción a la exportación de datos

Se puede acceder a la función de exportación de datos y configurarla desde **Citrix Analytics Service** > **Configuración > Exportación de datos > Rendimiento**. La exportación de datos a la plataforma Observability está activada de forma predeterminada con la opción **Exportación de datos activada**. Puede desactivar la **exportación de datos**para dejar de enviar nuevos eventos de datos.

La exportación de datos se configura en los siguientes pasos. Para obtener más información, consulte los artículos sobre integración de Splunk e integración de Elasticsearch.

- 1. **Configuración de la cuenta**: para crear una cuenta, especifique una contraseña. Una vez que haya configurado su cuenta, se generarán los detalles de Kafka. Estos detalles se utilizan en la configuración con Splunk y Elasticsearch. Utilice esta sección para restablecer la contraseña.
- 2. **Configuración de la plataforma de observabilidad**: Puede instalar y configurar el complemento Citrix Analytics para Splunk, Elasticsearch y Grafana con los detalles de Kafka generados en el paso anterior.
- 3. Seleccione los eventos de datos para exportarlos: en esta sección se enumeran los datos exportados a la plataforma Observability. Puede seleccionar eventos específicos que desee exportar de las fuentes de datos de Sesiones y Máquinas.

Integración de Splunk con Citrix Analytics para mejorar el rendimiento

November 17, 2023

Puede integrar Citrix Analytics for Performance con Splunk para exportar los datos de rendimiento de sus sitios de aplicaciones y escritorios virtuales a Splunk y obtener información más detallada sobre el rendimiento de su entorno de aplicaciones y escritorios virtuales.

Para obtener más información sobre los beneficios de la integración y el tipo de datos procesados que se envían a su plataforma de Observability, consulte Exportación de datos.

Versiones compatibles

Citrix Analytics for Performance admite la integración de Splunk en los siguientes sistemas operativos. Citrix recomienda utilizar la versión más reciente de estos sistemas operativos o las versiones que aún cuentan con el soporte de los proveedores respectivos.

- CentOS Linux 7 y versiones posteriores
- Debian GNU/Linux 10.0 y versiones posteriores
- Red Hat Enterprise Linux Server 7.0 y versiones posteriores
- Ubuntu 18.04 LTS y versiones posteriores

Nota

Para los sistemas operativos Linux Kernel (64 bits), utilice una versión del núcleo compatible con Splunk. Para obtener más información, consulte la documentación de Splunk.

Puede configurar la integración de Splunk en las siguientes versiones de Splunk:

- Administrador de datos de entradas de Splunk Cloud (IDM)
- Splunk 8.1 (64 bits) y posteriores

Requisitos previos

El**complemento Citrix Analytics para Splunk** se conecta a los siguientes puntos de conexión de Citrix Analytics for Performance. Asegúrese de que los dispositivos de punto final se encuentren en la lista de permitidos de su red. Utilice los nombres de los extremos y no las direcciones IP, ya que las direcciones IP públicas de los extremos pueden cambiar.

Citrix Analytics for Performance

Dispositivo de punto	Región de los Estados	Región de la Unión	Región Asia-Pacífico
final	Unidos	Europea	Sur
Intermediarios de	casnb-0.citrix.	casnb-eu-0.	casnb-aps-0.
Kafka	com:9094	citrix.com:9094	citrix.com:9094
	casnb-1.citrix.	casnb-eu-1.	casnb-aps-1.
	com:9094	citrix.com:9094	citrix.com:9094
	casnb-2.citrix.	casnb-eu-2.	casnb-aps-2.
	com:9094	citrix.com:9094	citrix.com:9094
	casnb-3.citrix. com:9094		

Active el procesamiento de datos para al menos un origen de datos. Ayuda a Citrix Analytics for Performance a iniciar el proceso de integración de Splunk.

Configuración de exportación de datos

Configuración de cuenta

- 1. Ve a Configuración > Exportaciones de datos > Rendimiento.
- 2. En la sección **Configuración de cuenta**, cree una cuenta especificando una contraseña. Esta cuenta se usa para preparar un archivo de configuración necesario para la integración de Splunk.

Configuration						
Account setup						
Step 1: Create an a	account to allow Citrix Analyti	cs to prepare the configurat	ion required for the C	bservability platform.		
USER NAME		PASSWORD *		CONFIRM PASSWORD *		
					Reset Password	
Configure						
Observability pl	atform setup for Splunk					\checkmark \lor
Select data eve	nts for export					\checkmark \vdash \checkmark

3. Haga clic en **Configurar**. Citrix Analytics for Performance prepara los detalles de configuración: nombre de usuario, hosts, nombre del tema de Kafka y nombre del grupo. Copie los detalles

para ayudar a configurar el complemento Citrix Analytics para Splunk en los pasos siguientes.

Nota

Estos detalles son confidenciales y debe guardarlos en un lugar seguro.

Account setup	\checkmark \lor
Observability platform setup for Splunk	$\checkmark \perp \land$
Step 2: Download and install the Citrix Analytics Add-on for Splunk For detailed instructions, see the Splunk integration documentation. Step 3: Configure Citrix Analytics Add-on with the following configuration in the Splunk environment > Add Data provide the Splunk environment = Add Data provide th	age
Select data events for export	\checkmark \downarrow \checkmark

Configuración de la plataforma de observabilidad para Splunk Descargue e instale el complemento Citrix Analytics para Splunk

Nota

Esta aplicación está en versión preliminar.

El complemento Citrix Analytics para Splunk permite a los administradores de Splunk Enterprise ver los datos de rendimiento recopilados en Citrix Analytics for Performance. También puede correlacionar los datos recopilados de Citrix Analytics for Performance con los datos de otras fuentes de datos configuradas en su Splunk. Esta correlación le permite ver el rendimiento desde múltiples fuentes y tomar medidas para mejorar el uso y el rendimiento de su entorno de aplicaciones y escritorios virtuales.

- 1. Inicie sesión en su entorno Splunk Forwarder o Splunk Standalone.
- 2. Instale el complemento Citrix Analytics para Splunk descargándolo de Splunkbase o instalándolo desde Splunk.

Instalar la aplicación desde Splunkbase

- 1. Descargue el complemento Citrix Analytics para el archivo Splunk.
- 2. En la página principal de Splunk Web, haga clic en el icono de engranaje situado junto a **Apli-caciones**.
- 3. Haga clic en Instalar aplicación desde archivo.

4. Localiza el archivo descargado y haga clic en Subir.

Notas

- Si tiene una versión anterior del complemento, seleccione **Actualizar aplicación** para sobrescribirla.
- Si actualiza Citrix Analytics Add-on for Splunk desde una versión anterior a la 2.0.0, debe eliminar los siguientes archivos y carpetas ubicados en la carpeta /bin de la carpeta de instalación del complemento y reiniciar el entorno de Splunk Forwarder o Splunk Standalone:
 - cd \$SPLUNK_HOME\$/etc/apps/TA_CTXS_AS/bin
 - rm -rf splunklib
 - rm -rf mac
 - rm -rf linux_x64
 - rm CARoot.pem
 - rm certificate.pem
- 5. Compruebe que la aplicación aparezca en la lista Aplicaciones.

Instala la aplicación desde Splunk

- 1. En la página de inicio de Splunk Web, haga clic en +Buscar más aplicaciones.
- 2. En la página Examinar más aplicaciones, busque **Complemento de Citrix Analytics para Splunk**.
- 3. Haga clic en Instalar junto a la aplicación.
- 4. Compruebe que la aplicación aparezca en la lista **Aplicaciones**.

Configurar el índice y el tipo de fuente para correlacionar los datos

1. Después de instalar la aplicación, haga clic en **Configurar ahora**.

App setup required	
fou must set up your new app before you can use it.	

- 2. Introduzca las siguientes consultas:
 - Tipo de índice y fuente donde se almacenan los datos de Citrix Analytics for Performance.
Nota

Estos valores de consulta deben ser los mismos que los especificados en el complemento Citrix Analytics para Splunk. Para obtener más información, consulte Configurar el complemento Citrix Analytics para Splunk.

• Índice desde el que desea correlacionar sus datos con Citrix Analytics for Performance.

Citrix Analytics App for Splunk configurat	tion
To configure the "Citrix Analytics App for Splunk" app p	please provide the following two basic searches.
Enter query to search Citrix Analytics events: Index= <define index="" your=""> sourcetype=cas_siem_con</define>	nsumer
Index= <define index="" your=""></define>	
	Finish App Setup

3. Haga clic en **Finalizar configuración de la aplicación** para completar la configuración.

Configurar el complemento Citrix Analytics para Splunk Configure el complemento Citrix Analytics para Splunk mediante los detalles de configuración proporcionados por Citrix Analytics for Performance. Una vez que el complemento se haya configurado correctamente, Splunk comienza a consumir eventos de Citrix Analytics for Performance.

1. En la página de inicio de Splunk, vaya a **Configuración** > **Entradas de datos**.

	Messages ▼ Settings ▼	Activity ▼ Help ▼ Find
 	KNOWLEDGE Searches, reports, and alerts Data models Event types Tags	DATA Data inputs Forwarding and receiving Indexes Report acceleration summaries
ţţţ	Fields Lookups User interface Advanced search	Virtual indexes Source types DISTRIBUTED ENVIRONMENT
Monitoring Console	All configurations SYSTEM	Indexer clustering Forwarder management Distributed search
	Server settings Server controls Instrumentation Licensing	USERS AND AUTHENTICATION Access controls

2. En la sección Entradas locales, haga clic en Complemento de Citrix Analytics.

Local inputs		
Туре	Inputs	Actions
Files & Directories Index a local file or monitor an entire directory.	6	+ Add new
HTTP Event Collector Receive data over HTTP or HTTPS.	0	+ Add new
TCP Listen on a TCP port for incoming data, e.g. syslog.	0	+ Add new
UDP Listen on a UDP port for incoming data, e.g. syslog.	0	+ Add new
Scripts Run custom scripts to collect or generate more data.	5	+ Add new
Citrix Analytics Add-on Enable data inputs for Citrix Analytics	0	+ Add new

3. Haga clic en **New**.

splunk>enterprise Apps •	Messages 🔻	Settings 🕶	Activity -	Help 🕶	Find	٩
Citrix Analytics Add-on Data inputs - Citrix Analytics Add-on					New	
filter Q.					25 per page	·
There are no configurations of this type, Click the 'New' button to create a new configuration.						

4. En la página **Agregar datos**, introduzca los detalles proporcionados en el archivo de configuración de Citrix Analytics.

splunk>enterprise Apps -		Messages ▼ Settings ▼ Activity ▼ Help ▼ Find Q
Add Data	Select Source Done	< Back Next >
Files & Directories Upload a file, index a local file, or monitor an entire directory.	Name *	
HTTP Event Collector Configure tokens that clients can use to send data over HTTP or HTTPS.	User name *	Name for this Citrix Analytics input.
TCP / UDP Configure Splunk to listen on a network port.	Password *	User name provided during Citrix Analytics configuration.
Scripts Get data from any API, service, or database with a script.	Confirm password	Password provided during Citrix Analytics configuration.
Citrix Analytics Add-on Enable data inputs for Citrix Analytics	Host(s) *	Combination of three host name ports (comma separated)
	Topic name *	provided in the Citrix Analytics configuration file.
	Group name *	Group name provided in the Citrix Analytics configuration file
		Debug mode Enable/Disable debug mode for modular input
	More settings	

5. Para personalizar la configuración predeterminada, haga clic en **Más ajustes** y configure la entrada de datos. Puede definir su propio índice de Splunk, nombre de host y tipo de fuente.

enterprise Apps ▼ Add Data	Select Source Done	Messages • Settings • Activity • Help • Find
Files & Directories Upload a file, index a local file, or monitor an entire directory.		Topic name provided in the Citrix Analytics configuration file.
HTTP Event Collector Configure tokens that clients can use to send data over HTTP or HTTPS.	Group name *	Group name provided in the Citrix Analytics configuration file.
TCP / UDP Configure Splunk to listen on a network port.	More settings	Enable/Disable debug mode for modular input
Scripts Get data from any API, service, or database with a script.	Interval	How often to run the script (in seconds). Defaults to 60 seconds.
Citrix Analytics Add-on Seable data inputs for Citrix Analytics	Source typ Tell Spli of the s you car	e unk what kind of data this is so you can group it with other data ame type when you search. Splunk does this automatically, but specify what you want if Splunk gets it wrong.
	Set the source type	Automatic When this is set to automatic, Splunk classifies and assigns the sourcetype automatically, and gives unknown sourcetypes placeholder names.
	Host	
	Host field value	
	Index	
	Set the	destination index for this source.
	Index	default -

6. Haga clic en **Siguiente**. Se ha creado la entrada de datos de Citrix Analytics y el complemento Citrix Analytics para Splunk se ha configurado correctamente.

Seleccione eventos de datos para exportar

En esta sección se enumeran los datos que se exportan a la plataforma Observability. Puede seleccionar los eventos que desea exportar de las fuentes de datos de Sesiones y Máquinas. Los cambios realizados en esta selección tardan hasta dos horas en estar disponibles en los datos exportados.

Cómo consumir eventos en Splunk

Tras configurar el complemento, Splunk comienza a recuperar los datos y eventos de rendimiento de Citrix Analytics for Performance. Puede empezar a buscar los eventos de su organización en el cabezal de búsqueda de Splunk basándote en la entrada de datos configurada.

Select data events	s for export	✓ ∧
Sessions	Enabled 🔇	Sessions Select Sessions events for export. Learn more IC [®]
Machines	Enabled 🥑	Event Type
		Cancel Save Changes

Los resultados de la búsqueda se muestran en el siguiente formato:

New Search				
index=main				
✓ 733 events (19/02/2023 11:30:00.000 to	20/02/2023 12:17:19.00	0) No Event Sampling 🔻		
Events (733) Patterns Statistics	Visualization			
Format Timeline 🝷 🦳 – Zoom Out	+ Zoom to Selection	× Deselect		
	List 🔻 🖌 Format	20 Per Page 🔻		
All Fields	i Time	Event		
SELECTED FIELDS <i>a</i> host 1 <i>a</i> source 1 <i>a</i> sourcetype 1 INTERESTING FIELDS <i>#</i> activeSessionCount 1 <i>a</i> agentVersion 2 <i>#</i> cas_consumer_debug_details.enque ued_timestamp 100+ <i>#</i> cas_consumer_debug_details.offset 100+ <i>#</i> cas_consumer_debug_details.partiti on 4 <i>a</i> catalogld 3 <i>a</i> catalogld 3 <i>a</i> catalogName 3 <i>#</i> date_hour 24	> 20/02/2023 12:01:00.000	<pre>{ [-] authenticationDuration authenticationScore: 0 brokeringDuration: 0.2 brokeringScore: 0 capacityFailureCount: cas_consumer_debug_det } clientConnectionFailureCo dcLatency: 0 dcLatency: 0 dcLatencyScore: 0 deliveryGroupId: 3c588 deliveryGroupName: DGM endpointOS: Macintosh endpointReceiverYersice</pre>	n: 0.109 0 2 0 tails: { [+] reCount: 0 ount: 0 ount: 0 a453-aa6d-4d3b-b411-41c59f7879fc N	
# date_month 1	eventType	wents	Selected Voc No	
# date_second 1 a date_wday 2	Reports	vents	Tes No	
# date_year 1	Top values	Top values by time	Rare values	
# date_zone 1 a deliveryGroupId 7	Events with this fiel	d		
a deliveryGroupName 6	Values	Count	%	
# down1 ime 2	Machine	693	94.543%	
a hostedMachineName 3	Session	40	5.457%	
a hostingServerName 3				
<i>a</i> hypervisorId 3 <i>a</i> hypervisorName 3		icaRttScore: 0		

Un ejemplo que muestra la lista de máquinas que ejecutan sesiones con una capacidad de respuesta de sesión deficiente:

Search Analytics Datasets Reports Alerts Dashboards	Search & Reporting
New Search	Save As - Create Table View Close
index=prod0 eventType=Session icaRttScore > 0 AND icaRttScore < 10 stats count by machineName	Last 24 hours 👻 🔍
✓ 40 events (15/03/2023 10:30:00.000 to 16/03/2023 10:46:31.000) No Event Sampling ▼	ہ 💷 ا کہ 🚽 ۴ Smart Mode 🕶
Events Patterns Statistics (16) Visualization	
20 Per Page • / Format Preview •	
machineName \$	/ count 🌣 🖌
COLUMN TO A COLUMNT TO A COLUMN TO A COLUMNT TO A COLUMN TO A COLUMN TO A COLUMN TO A COLUMNT TO A COLUMN TO A COLUMN TO A COLUMN TO A COLUMNT TO A COLUMN TO A COLUMN TO A COLUMN TO A COLUMN TO A COLUMN TO A COLUMN TO A COLUMN TO A COLUMN TO A COLUMN TO A COLUMN TO A COLUMN TO A COLUMN TO A COLUMN TO A COLUMN TO A COLUMN TO A COLUMNT TO A	2
CONTRACTOR OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OWNER OF THE OWNER OWN	3
CONTRACTOR OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OF THE OWNER OWNER OF THE OWNER OWNE	1
CONTRACTOR OF CONT	3
	2
	5
	1
	5
	1
	1
No. of Long Street Stre	1
No. of Lot	2
No. of Long Concession, Name of Long Concessio	1

Un ejemplo que muestra las sesiones fallidas:

New Search		Save As 👻 Create Table View Close
index=prod0 eventType=Session failureCount > 0 stats count by deliveryGroupName		Last 24 hours 👻 🔍
✓ 116 events (15/03/2023 10:30:00:000 to 16/03/2023 10:41:09:000) No Event Sampling ▼		Job 🔻 🗉 📄 🤌 👼 🛓 📍 Smart Mode 🔻
Events Patterns Statistics (5) Visualization		
20 Per Page • / Format Preview •		
deliveryGroupName \$	1	count 🌣 🖌
111 M		98
THE R LOUDE		3
No. 1 - Los		1
No. 1 and M		8
NULL NO. IN		6

Para obtener más información sobre el formato de datos, consulte Estructura de datos de los eventos de máquinas y Estructura de datos de los eventos de sesiones.

Para obtener más información sobre la integración de Splunk, consulte los siguientes enlaces:

- Citrix Analytics Integration with Splunk
- El complemento Citrix Analytics para Splunk, ahora en Splunkbase

Solucionar problemas del complemento Citrix Analytics para Splunk

Si no ve ningún dato en sus paneles de Splunk o ha encontrado problemas al configurar el complemento Citrix Analytics para Splunk, siga los pasos de depuración para solucionar el problema. Para obtener más información, consulte Problemas de configuración con el complemento Citrix Analytics para Splunk.

Nota

Contacte con CAS-PM-Ext@cloud.com para solicitar ayuda para la integración de Splunk, la exportación de datos a Splunk o para enviar comentarios.

Integración de Elasticsearch

April 12, 2024

Nota:

Contacte con CAS-PM-Ext@cloud.com para solicitar ayuda para la integración de Elasticsearch, la exportación de datos a Elasticsearch o para enviar comentarios.

Puede integrar Citrix Analytics for Performance con Elasticsearch mediante el motor Logstash. Esta integración le permite exportar y correlacionar los datos de los usuarios de su entorno de TI de Citrix con Elasticsearch y obtener información más profunda sobre la postura de seguridad de su organización.

Para obtener más información sobre los beneficios de la integración y el tipo de datos procesados que se envían a su plataforma de Observability, consulte Exportación de datos.

Requisitos previos

- Active el procesamiento de datos para al menos un origen de datos. Ayuda a Citrix Analytics for Performance a iniciar el proceso de integración de Elasticsearch.
- Asegúrese de que el siguiente punto de enlace esté en la lista de permitidos en su red.

Dispositivo de punto	Región de los Estados	Región de la Unión	Región Asia-Pacífico
final	Unidos	Europea	Sur
Intermediarios de	casnb-0.citrix.	casnb-eu-0.	casnb-aps-0.
Kafka	com:9094	citrix.com:9094	citrix.com:9094
	casnb-1.citrix.	casnb-eu-1.	casnb-aps-1.
	com:9094	citrix.com:9094	citrix.com:9094
	casnb-2.citrix.	casnb-eu-2.	casnb-aps-2.
	com:9094	citrix.com:9094	citrix.com:9094

Dispositivo de punto	Región de los Estados	Región de la Unión	Región Asia-Pacífico
final	Unidos	Europea	Sur
	casnb-3.citrix. com:9094		

Integración con Elasticsearch

- 1. Vaya a Configuración > Exportación de datos.
- 2. En la sección **Configuración de la cuenta**, cree una cuenta especificando el nombre de usuario y la contraseña. Esta cuenta se usa para preparar un archivo de configuración, que se requiere para la integración.

Account setup				✓
Step 1: Create an account to allow Citrix Anal	ytics to prepare the configuration required for the	Observability platform.		
USER NAME	PASSWORD *	CONFIRM PASSWORD *		
splunkAdmin			Reset Password	
Configure				

3. Asegúrese de que la contraseña cumpla con las siguientes condiciones:



4. Haga clic en **Configurar** para generar el archivo de configuración de Logstash.

Step 2 : Download the necessary configuration files for Elasticsearch

- 5. Seleccione la ficha **Elastic Search** en la sección Observability Platform para descargar los archivos de configuración:
 - Archivo de configuración de Logstash: Contiene los datos de configuración (secciones de entrada, filtro y salida) para enviar eventos desde Citrix Analytics for Performance a

Elasticsearch mediante el motor de recopilación de datos Logstash. Para obtener información sobre la estructura del archivo de configuración de Logstash, consulta la documentación de Logstash.

• Archivo JKS: Incluye los certificados necesarios para la conexión SSL.

Nota

Estos archivos contienen información confidencial. Manténgalos en un lugar seguro y protegido.

Observability platform setup
Configure one Data Export service at a time. If you configure multiple Data Export services simultaneously, you might face configuration issues.
Splunk Elasticsearch
Step 2 : Download the necessary configuration files for Elasticsearch
Download the Logstash configuration file
ن <u>Download kafka.client.truststore.iks file</u>
Step 3 : Configure Logstash
1. Install Logstash on a Linux or a Windows host machine or use an existing Logstash instance.
2. On the Logstash configuration file, add your password and truststore location in the input section. Add the Elasticsearch host or cluster address in the output section of the file.
3. If you have used a Linux host machine to install Logstash, place the kafka.client.truststore.jks file in the /etc/logstash/ssl/directory and place the Logstash configuration file in the /etc/logstash/config/ directory.
4. If you have used a Windows host machine to install Logstash, place the kafka.client.truststore.jks file and the Logstash configuration file in the C\logstash-7.xx.x\config folder.
5. Restart Logstash to send the processed data from Citrix Analytics to Elasticsearch.
For detailed instructions, see the Elasticsearch integration documentation L^2

6. Configurar Logstash:

- a) En su máquina host Linux o Windows, instale Logstash. También puede usar su instancia de Logstash existente.
- b) En la máquina host donde ha instalado Logstash, coloque los siguientes archivos en el directorio especificado:

Tipo de máquina host	Nombre de archivo	Ruta del directorio
Linux	CAS_Elasticsearch_LogStash_Configueanaiguetes Debian y F	
		<pre>Para archivos.zip y.tar.gz: { extract.path } / config</pre>
	kafka.client.truststore.jks	<pre>Para paquetes Debian y RPM: /etc/logstash/ssl/ Para archivos.zip y.tar.gz: { extract.path } /ssl</pre>

Tipo de máquina host	Nombre de archivo	Ruta del directorio
Windows	CAS_Elasticsearch_LogStash_Confបg.tdmfgstash-7.xx.x config	
	kafka.client.truststore.jks	

Para obtener información sobre la estructura de directorios predeterminada de los paquetes de instalación de Logstash, consulta la documentación de Logstash.

- c) Abra el archivo de configuración de Logstash y haga lo siguiente:
 - i. En la sección de entrada del archivo, introduzca la siguiente información:
 - **Contraseña**: La contraseña de la cuenta que ha creado en Citrix Analytics for Performance para preparar el archivo de configuración.
 - Ubicación del almacén de confianza SSL: la ubicación de su certificado de cliente SSL. Esta es la ubicación del archivo kafka.client.truststore.jks en su máquina host.

input {
katka (
bootstrap_servers => "
topics => [']
group_id =>
session_timeout_ms => 60000
auto_offset_reset => "earliest"
security_protocol => "SASL_SSL"
sasl_mechanism => "SCRAM-SHA-256"
ssl endpoint identification algorithm => ""
sasl_jaas_config => "org.apache.kafka.common.security.scram.ScramLoginModule required username=' / password=' <your password="">';"</your>
<pre>ssl_truststore_location => "/etc/logstash/ssl/kafka.client.truststore.jks"</pre>
}
1

ii. En la sección de salida del archivo, introduzca la dirección de su máquina host o del clúster donde se ejecuta Elasticsearch.

```
}
output {
    elasticsearch {
        hosts => ["<your logstash host : port>"]
        index => "citrixanalytics-%{+YYYY.MM.dd}"
    }
}
```

d) Reinicie la máquina host para enviar los datos procesados de Citrix Analytics for Performance a Elasticsearch.

Una vez completada la configuración, compruebe que puede ver los datos de Citrix Analytics en su Elasticsearch.

Configuración de Logstash

Puede descargar un ejemplo de configuración de Logstash desde la página de Citrix Analytics for Performance.

La siguiente es una pequeña variación de la definición de canalización de Logstash que puede admitir los paneles de Kibana de muestra proporcionados:

```
1 filter {
2
3
     json {
4
       source => "message"
5
       remove_field => ["message"]
6
7
      }
8
9
     date {
10
       match => [ "timestamp", "ISO8601", "yyyy-MM-dd HH:mm:ss" ]
11
       target => "@timestamp"
12
13
      }
14
15
    }
16
17
18
   filter {
19
20
     mutate {
21
       copy => ["eventType", "[@metadata][eventTypeIndex]"]
23
      }
24
25
    }
26
27
   filter {
28
29
     mutate {
31
       lowercase => ["[@metadata][eventTypeIndex]"]
32
33
      }
34
35
    }
37
38 output {
39
40
    elasticsearch {
41
       hosts => ["<your logstash host : port>"]
42
43
       index => "citrixanalytics-%{
44
    [@metadata][eventTypeIndex] }
45
    -%{
```

```
46 +YYYY.MM.dd }
47 "
48 }
49
50 }
```

Según la configuración anterior, Logstash usa el campo eventType para separar los eventos de sesión y máquina a fin de separar los índices.

Puede reemplazar las secciones de "filtro"y "salida" del archivo de configuración predeterminado descargado de la página de Citrix Analytics por el contenido anterior y reiniciar el servicio Logstash.

Ejemplos de dashboards de Kibana

Puede importar el panel de Kibana de ejemplo que proporciona Citrix, que incluye:

- Métricas
- Gráficos de tiempo
- Otras visualizaciones útiles de la telemetría de sesión e infraestructura.

Puede descargar las definiciones de los paneles (archivos JSON) desde la página de descargas de Citrix Analytics.

Puede importar los archivos del panel en su instancia de Kibana, ya sea a una cuenta empresarial o en la nube de Elasticsearch.

Antes de importar el panel, asegúrese de haber configurado correctamente sus instancias de Logstash, Elasticsearch y Kibana y de poder ver los índices citrixanalytics en la página de administración de índices de Kibana.

Para importar los paneles y las vistas de datos a las que se hace referencia, siga estos pasos:

- 1. Vaya a Administración > Objeto guardado.
- 2. Haga clic en **Importar** y seleccione el archivo ndj son proporcionado incluido en el archivo comprimido.
- 3. Si quiere, puede seleccionar Crear nuevos objetos con ID aleatorios.
- 4. Haga clic en Importar.

Tras completar los pasos anteriores, puede ver los cuatro nuevos objetos guardados tal y como se muestra en la imagen siguiente:

	Туре	Title	Tags	Spaces	Last updated $ \psi $	Actions
\Box	50	Infrastructure metrics		-	19 hours ago	
	50	Performance metrics		_	20 hours ago	
	ef:	CASP-session-data-view		D	20 hours ago	000
	₽Ę.	CASP-machine-data-view		D	February 1, 2024	

Las vistas del panel hacen referencia a las vistas de datos y a los índices definidos en la configuración anterior de Logstash. Debe poder abrir los paneles. A continuación se muestran ejemplos de paneles:





Activar o desactivar la transmisión de datos

Una vez que Citrix Analytics for Performance prepare el archivo de configuración, se activa la transmisión de datos para Elasticsearch.

Para detener la transmisión de datos desde Citrix Analytics for Performance:

- 1. Vaya a **Configuración > Exportación de datos**.
- 2. Apague el botón para desactivar la transmisión de datos. De forma predeterminada, la **transmisión de datos** siempre está habilitada.

ache Kafka REST APIs Preview	Data Export
Account setup	\checkmark \land
Observability platform setup	^
Configure one Data Export service at a time. If you configure multiple Data Export services simultaneously, you might face	
configuration issues.	
Splunk Elasticsearch	
Step 2 : Download and install the Citrix Analytics Add-on for Splunk For detailed instructions, see the Splunk integration documentation.	
Step 3 : Configure Citrix Analytics Add-on with the following configuration in the Splunk environment > Add Data page Username: splunkAdmin_performance_GunaDir Host[4]: cash-O.citrix.com:9094.cash-O.citrix.com:9094.cash-3.citrix.com:9094 Topic name: wsa.dataexport.f18978a3-00a1-413d-83ba-14f569126220 Group name: splunkAdmin_performance_GunaDir.group	

3. Aparece una ventana de advertencia para su confirmación. Haga clic en **Desactivar la transmisión de datos** para detener la actividad de transmisión.



Para habilitar de nuevo la transmisión de datos, active el botón.

Integración de Grafana

April 12, 2024

Nota:

Contacte con CAS-PM-Ext@cloud.com para solicitar ayuda para la integración de Grafana, exportar datos a Grafana o enviar comentarios.

Puede integrar Citrix Analytics for Performance con Grafana mediante el agente Promtail. Esta integración le permite exportar los datos de sesión e infraestructura de su entorno de TI de Citrix a Grafana y correlacionarlos. Además, puede obtener información adicional sobre la postura de seguridad de su organización.

Para obtener más información acerca de lo siguiente, consulte Exportación de datos:

- Ventajas de la integración
- El tipo de datos procesados que se envían a su plataforma de Observabilidad

Requisitos previos

- Active el procesamiento de datos para al menos un origen de datos. Ayuda a Citrix Analytics for Performance a iniciar el proceso de integración de Grafana.
- Asegúrese de que el siguiente punto de enlace esté en la lista de permitidos en su red.

Dispositivo de punto	Región de los Estados	Región de la Unión	Región Asia-Pacífico
final	Unidos	Europea	Sur
Intermediarios de	casnb-0.citrix.	casnb-eu-0.	casnb-aps-0.
Kafka	com:9094	citrix.com:9094	citrix.com:9094
	casnb-1.citrix.	casnb-eu-1.	casnb-aps-1.
	com:9094	citrix.com:9094	citrix.com:9094
	casnb-2.citrix.	casnb-eu-2.	casnb-aps-2.
	com:9094	citrix.com:9094	citrix.com:9094
	casnb-3.citrix. com:9094		

Integrar con Grafana

El siguiente diagrama de arquitectura explica cómo fluyen los datos desde Citrix Analytics for Performance a la plataforma de observabilidad Grafana:



Configurar cuenta de exportación de datos

- 1. Vaya a **Configuración > Exportación de datos**.
- 2. En la sección **Configuración de la cuenta**, cree una cuenta especificando el nombre de usuario y la contraseña. Esta cuenta se usa en el archivo de configuración Promtail, que es necesario para la integración.

Account setup				
Step 1: Create an account to allow Citrix Anal	ytics to prepare the configuration required for th	e Observability platform.		
USER NAME	PASSWORD *	CONFIRM PASSWORD *		
splunkAdmin			Reset Password	
Configure				

3. Asegúrese de que la contraseña cumpla con las siguientes condiciones:



Configuración de Promtail

Promtail Es un agente que envía el contenido de los registros locales a una instancia Grafana Loki privada o Grafana Cloud. Puede instalar Promtail Agent mediante Docker, Helm, apt o incluso manualmente.

Promtail se configura en un archivo YAML, normalmente denominado config.yaml. Este archivo YAML contiene información sobre el servidor Promtail, dónde se almacenan las posiciones y cómo extraer los registros de los archivos.

El siguiente es un ejemplo de configuración de extracción de Promtail para consumir registros de Citrix Analytics for Performance:

```
1 scrape_configs:
2
   - job_name: kafka
3
     kafka:
4
       brokers:
5
         - [Citrix Analytics Kafka broker1]
6
         - [Citrix Analytics Kafka broker2]
7
         . . .
8
       topics:
9
         - [Citrix Analytics for Performance Kafka topic]
10
       group_id: [Citrix Analytics Kafka group ID]
       authentication:
11
         type: sasl
12
13
         sasl_config:
14
           mechanism: SCRAM-SHA-256
           user: [Citrix Analytics Kafka account username]
15
16
           password: [Citrix Analytics Kafka account password]
17
           ca_file: [Path to the Citrix Analytics certificate file (.pem)]
18
           use_tls: true
19
           insecure_skip_verify: true
20
       labels:
21
         job: kafka_casp
     relabel_configs:
23
         - action: replace
24
           source_labels:
25
             - __meta_kafka_topic
26
           target_label: topic
27
     pipeline_stages:
28
     - match:
29
         selector: '{
```

```
job = "kafka_casp" }
     |= "sessionKey"'
31
32
         stages:
33
         - json:
34
              expressions:
35
                eventType: eventType
                siteName: siteName
37
                deliveryGroupName: deliveryGroupName
38
                protocol: protocol
39
                timestamp: timestamp
40
         - timestamp:
41
              source: timestamp
              format: 2006-01-02T15:04:05Z
42
         - labels:
43
44
              eventType:
45
              siteName:
46
              deliveryGroupName:
47
              protocol:
48
     - match:
49
         selector: '{
    job = "kafka_casp" }
     != "sessionKey"'
51
52
         stages:
53
         - json:
54
              expressions:
55
                eventType: eventType
56
                siteName: siteName
57
                deliveryGroupName: deliveryGroupName
58
                machineName: machineName
59
                timestamp: timestamp
         - timestamp:
61
             source: timestamp
             format: 2006-01-02 15:04:05
62
63
         - labels:
64
              eventType:
              siteName:
              deliveryGroupName:
67
              machineName:
```

Según la configuración anterior, Promtail se conecta a los brokers de Citrix Analytics y consume los registros de Citrix Analytics for Performance. El tema consumido de Kafka incluye registros de sesión y máquina.

Promtail Separa los detalles de la sesión y de la máquina mediante la etiqueta eventType, pero también agrega etiquetas como siteName y deliveryGroupName. El campo de **marca de hora** del evento se analiza y anula el valor de hora final de los registros almacenados en Loki.

Puede descargar el archivo de certificado al que se hace referencia en la configuración anterior siguiendo estos pasos:

1. Vaya a Citrix Analytics > Parámetros > Exportaciones de datos > Seguridad.

- 2. Haga clic en el panel Configuración del entorno SIEM y seleccione la opción Otros.
- 3. Descargue el archivo PEM y guárdelo en el sistema que aloja el agente Promtail.

Security Performance (Preview)	
Summary Configuration	🗸 🔵 Data Export On
	View Data Export Quick Guide
Account Setup	\checkmark \checkmark
SIEM Environment Setup	^
Step 3 - Choose one SIEM environment	
Splunk Azure Sentinel (Preview) Elastic Search Others	
Step4 - Prepare to integrate with other solutions that use the Logstash event pipeline From Citrix Analytics, download the Logstash configuration file and kafka.client.truststore.jks file.	
🗻 Download Logstash Config File	
Download JKS File Download FEM File	

Ejemplo de panel de Grafana

Puede importar el panel de Grafana de ejemplo que proporciona Citrix, que incluye:

- Métricas
- Gráficos de tiempo
- Otras visualizaciones útiles de la telemetría de sesión e infraestructura.

Puede descargar las definiciones de los paneles (archivos JSON) desde la página de descargas de Citrix Analytics.

Puede importar los archivos del panel a su instancia de Grafana, ya sea a una nube de Grafana o a una cuenta empresarial.

Antes de importar el panel, asegúrese de haber configurado correctamente su fuente de datos de Loki en Grafana. Durante la importación del panel, se le pedirá que seleccione la fuente de datos de Loki. Una vez importado el panel, puede ver los paneles en Grafana.

A continuación se muestran los paneles de muestra:





Estructura de datos de los eventos de las sesiones

April 12, 2024

Fuente de datos de dimensiones de sesiones

Metadatos de				
sesión	Тіро	Nullable	Descripción	Valores
sessionKey	GUID	No	Identificador	
			para una sesión	
			de escritorio o	
			aplicación virtual.	
userId	Cadena	No	Identificador AD	
			de usuario para	
			una sesión de	
			escritorio o	
			aplicación virtual.	
userName	Cadena	No	Nombre del	
			usuario que ha	
			iniciado una	
			sesión de	
			escritorio o	
			aplicación virtual.	
deliveryGroupId	GUID	No	Identificador de	
			grupo de entrega	
deliveryGroupNam	ne Cadena	No	Nombre del	
			grupo de entrega	
siteId	GUID	No	Identificador de	
			sitio de Citrix	
			Virtual Apps and	
			Desktops	
siteName	Cadena	No	Nombre del sitio	
			de Citrix Virtual	
			Apps and	
			Desktops	
machineId	GUID	No	Identificador de	
			máquina de la	
			máquina en la	
			que se inicia la	
			sesión.	

Metadatos de				
sesión	Тіро	Nullable	Descripción	Valores
machineSid	GUID	No	Identificador AD de la máquina en la que se inicia la sesión.	
machineName	Cadena	No	El nombre de la máquina en la que se inicia la sesión.	
sessionLaunchStatu	u£adena	No	Estado de inicio de la sesión	0 (inicio exitoso), 1 (sesión fallida), 2 (finalizado por usuario)
sessionStartTime	Timestamp	No	Hora en que se inició la sesión	El formato del valor es "aaaa-mm- ddthh:mm:ss"
protocolo	Cadena	Sí	El protocolo usado para iniciar la sesión	HDX, RDP, consola
sessionType	Número entero	Sí	Tipo de sesión	La asignación de valores es: 0: Escritorio, 1: Aplicación
sessionEndTime	Timestamp	Sí	Hora en la que finalizó la sesión	El formato del valor es "aaaa-mm- ddthh:mm:ss"
stateChangedTime	Timestamp	Sí	La hora a la que cambió el estado de la sesión	El formato del valor es "aaaa-mm- ddthh:mm:ss"

Metadatos de				
sesión	Тіро	Nullable	Descripción	Valores
sessionState	Cadena	No	Estado del ciclo de vida de la sesión	La asignación de valores es: 0: Desconocido, 1: Conectado, 2: Desconectado, 3: Terminado, 4: Preparando sesión, 5: Activo, 6: Reconectando, 7: Sesión sin broker, 8: Otros y 9: Pendiente
sessionLaunchType	e Cadena	No	Session Launch type	ICA, ConnectionLease
endpointOS	Cadena	Sí	Aplicación Citrix Workspace: tipo de sistema operativo	Los valores posibles incluyen, por ejemplo: Windows, Unix o Linux, HTML5, Macintosh, ThinOS, iOS, Chrome y Android. Sin embargo, el tipo de sistema operativo puede incluir más opciones.
endpointReceiverV	erGiadhena	No	Versión de la aplicación Citrix Workspace	
endpointLocationC	o Gaidena	No	Continente desde el que se inició la sesión.	
endpointLocationC	o ûadi gna	No	El país desde el que se inició la sesión.	

sesión Tipo Nullable Descripción Valores endpointLocationCitÇadena No La ciudad desde la que se inició la sesión. endpointLocationLatCitadtena No La latitud desde la que se inició la sesión. endpointLocationLofogidade No La longitud desde la que se inició la sesión. endpointLocationLofogidade No La longitud desde la que se inició la sesión. endpointLocationTirGezterna No Zona horaria del lugar en el que se	Motadatas da				
session hpb Notable Description Values endpointLocationCitQadena No La ciudad desde la que se inició la sesión. endpointLocationLatOtadtena No La latitud desde la que se inició la sesión. endpointLocationLotogidede No La longitud desde endpointLocationLotogidede No La longitud desde la que se inició la sesión. sesión. endpointLocationTirtGezterna No Zona horaria del lugar en el que se	sesión	Tino	Nullable	Descrinción	Valores
endpointLocationCitQadena No La ciudad desde la que se inició la sesión. endpointLocationLatCitadaena No La latitud desde la que se inició la sesión. endpointLocationLofogidade No La longitud desde la que se inició la sesión. endpointLocationTirGezdeme No Zona horaria del lugar en el que se		TIPO	Nullable	Descripcion	valores
Ia que se inició la sesión. endpointLocationLatûtadtena No La latitud desde la que se inició la sesión. endpointLocationLofogidade No La longitud desde la que se inició la sesión. endpointLocationLofogidade No La longitud desde la que se inició la sesión. endpointLocationTirfoezterne No Zona horaria del lugar en el que se	endpointLocation	CitÇadena	No	La ciudad desde	
endpointLocationLatûtaddena No La latitud desde la que se inició la sesión. endpointLocationLofogidade No La longitud desde la que se inició la sesión. endpointLocationTirfoezdemea No Zona horaria del lugar en el que se				la que se inició la	
endpointLocationLatCtaddena No La latitud desde la que se inició la sesión. endpointLocationLofogidade No La longitud desde la que se inició la sesión. endpointLocationTinCodema No Zona horaria del lugar en el que se lugar en el que se				sesión.	
la que se inició la sesión. endpointLocationLo £gidede No La longitud desde la que se inició la sesión. endpointLocationTir £ezteme No Zona horaria del lugar en el que se	endpointLocation	Latûtadena	No	La latitud desde	
endpointLocationLo £gidede No La longitud desde la que se inició la sesión. endpointLocationTir £eztema No Zona horaria del lugar en el que se				la que se inició la	
endpointLocationLot grade No La longitud desde la que se inició la sesión. endpointLocationTin Ceztema No Zona horaria del lugar en el que se			NL -	sesión.	
endpointLocationTin Gezterma No Zona horaria del lugar en el que se	endpointLocation	Lorgaede	NO	La longitud desde	
endpointLocationTin Gezterme No Zona horaria del lugar en el que se				la que se inicio la	
lugar en el que se	endpoint ocation	Tirfazlama	No	Sesion. Zona horaria del	
	enupointeocation		NO	lugar en el que se	
inició la sesión				inició la sesión	
isp Cadena Sí ISP con el que se	isp	Cadena	Sí	ISP con el que se	
inició la sesión.				inició la sesión.	
gatewayFQDN Cadena Sí FQDN de la	gatewayFQDN	Cadena	Sí	FQDN de la	
puerta de enlace				puerta de enlace	
a través del cual				a través del cual	
se inició la sesión.				se inició la sesión.	
vdaIP Cadena Sí IP del VDA en el	vdaIP	Cadena	Sí	IP del VDA en el	
que se inició la				que se inició la	
sesión.	·· +		<i>c</i> ′	sesión.	
connectionType Cadena Si Tipo de conexion Interno, externo	connectionType	Cadena	SI	l ipo de conexion	Interno, externo
establecida				establecida	
desde la				uesue la	
Workspace				Workspace	
connectionViaAG Cadena Sí	connectionViaAG	Cadena	Sí	workspace	
notwork/interfaceTur6adana No Tino do interfaz Wi Fi Ethernot	notworkInterfaceT		No.	Tipo do interfoz	W: F: Ethernet
do rod dol otc	networkinteriacer	ypeadena	NO	do rod dol	wi-ri, Ethernet,
dispositivo de				dispositivo de	etc.
nunto final				nunto final	
Categoría de fallo				Categoría de fallo	0 - "Ninguno"
failurePeason Número entero No en la que se ha	failurePeacon	Número ontoro	No	en la que se ha	
producido el	iailui erieasuli	Numero entero	INU	producido el	1 - "Fallo de
error eliente"				error	conexion del
2 - "Fallo de la					2 - "Fallo de la
máquina"					máquina"

Metadatos de sesión	Tipo	Nullable	Descripción	Valores
sesión failureCode	Tipo Número entero	Nullable	Descripción	Valores 3 - "No hay capacidad disponible" 4 - "No hay licencias disponibles" 5 - "Configuración" 6 - "Fallo de comunicación" 100 - "VDA bloqueado" 101 - "Sesión zombi" 0 - "Error desconocido" 1 - "Sin fallos" 2 - "Fallo en la preparación de la sesión" 3 - "Tiempo de
				espera de registro" 4 - "Tiempo de espera de conexión" 5 - "Licencia no disponible" 6 - "Fallo de tíquet" 7 - "Fallo desconocido" 8 - "Fallo general" 9 - "Recurso en modo mantenimiento"

Metadatos de				
sesión	Тіро	Nullable	Descripción	Valores
				10 - "Aplicación
				inhabilitada"
				11 - "Función
				requerida sin
				licencia"
				12 - "VDA no
				disponible"
				13 - "El VDA ya
				está en uso"
				14 - "El protocolo
				solicitado no está
				permitido"
				15 - "Recurso no
				disponible"
				16 - "Reconexión
				de sesión activa
				inhabilitada"
				17 - "No se puede
				encontrar una
				sesión para
				reconectar"
				18: "No se pudo
				encender el VDA"
				19 - "Sesión
				rechazada"
				20 - "Fallo al
				establecer la
				configuracion"
				21 - "Se alcanzó
				el limite total de
				uso simultáneo
				de la aplicación"
				22 - "Se ha
				alcanzado el
				límite de uso de
				la aplicación por
				usuario"

Metadatos de				
sesión	Тіро	Nullable	Descripción	Valores
				23 - "No se puede
				contactar con el
				74 - "Se ha
				alcanzado el
				límite de uso por
				máquina"
				25 - "Alcanzado el
				límite de uso por
				derecho"
				51 - "Error de
				comunicación
				entre el
				dispositivo de
				punto final y la
				máquina"
				52 - "Error de
				comunicación
				entre la puerta de
				enlace y la
				máquina"
				100 - "VDA no
				disponible"
				101 - "El VDA no
				funciona"
failureReasonS	tring Cadena	Sí	FailureReasonSt	ring
			se asignó al valo	r
			de cadena de	
		e.	failureReason.	
failureCodeStri	ng Cadena	Si	FailureCodeStrir	ıg
			se asigno al valo	r
			de cadena de	
			failureCode.	

Metadatos de				
sesión	Тіро	Nullable	Descripción	Valores
sessionScore	Número entero	No	Puntuación de	-1–100
			experiencia de	
			sesión basada en	
			los factores de	
			rendimiento	
userScore	Número entero	No	La puntuación de	0 -100
			experiencia del	
			usuario se calcula	
			en función de la	
			experiencia de la	
			sesión y la tasa	
			de errores.	
icaRtt	Número entero	No	Capacidad de	>= 0
			respuesta de la	
			sesión (en	
			milisegundos),	
			que define el	
			tiempo medio de	
			ida y vuelta de la	
			sesión ICA en el	
			intervalo de los	
			últimos 15	
			minutos.	
icaRttScore	Número entero	No	La puntuación de	0–100
			IcaRtt (capacidad	
			de respuesta de	
			la sesión) se	
			calcula en	
			función del valor	
			actual de iCartt y	
			la desviación del	
			umbral de	
			referencia de esa	
			métrica.	

Metadatos de				
sesión	Тіро	Nullable	Descripción	Valores
reconnects	Número entero	No	El número de reconexiones automáticas que se produjeron en el intervalo de los últimos 15 minutos.	>= 0
reconnectScore	Número entero	No	La puntuación de reconnectScore (resiliencia de sesión) se calcula en función del número actual de reconexiones automáticas y la desviación del umbral de referencia de esa métrica.	0–100
logonDuration	Decimal	No	Duración total del inicio de sesión de esta sesión (tiempo total de inicialización de la sesión) en segundos.	
brokeringDuration	Decimal	Sí	Tiempo total empleado por el broker en inicializar la sesión, en segundos.	

Metadatos de				
sesión	Тіро	Nullable	Descripción	Valores
vmStartDuration	Decimal	Sí	Tiempo total necesario para	
			iniciar la	
			máquina virtual	
			durante el	
			proceso de inicio	
			de sesión, en	
			segundos.	
hdxConnectionDu	uratDencimal	Sí	Tiempo total	
			empleado por la	
			conexión HDX	
			durante el	
			proceso de inicio	
			de sesion, en	
authanticationDu	watDensinaal	cí	Tiempe tetal de	
authenticationDu	Iralizet	SI	autenticación	
			durante el	
			proceso de inicio	
			de sesión, en	
			segundos.	
gpoDuration	Decimal	Sí	Tiempo total	
			empleado en el	
			procesamiento	
			de objetos de	
			directiva de	
			grupo durante el	
			proceso de inicio	
			de sesión en	
			segundos.	

Metadatos de				
sesión	Тіро	Nullable	Descripción	Valores
logonScripts[DurationDecimal	Sí	Tiempo total	
			empleado en el	
			procesamiento	
			del script de	
			inicio de sesión	
			durante el	
			proceso de inicio	
			de sesión, en	
			segundos.	
profileLoadD	uration Decimal	Sí	Tiempo total de	
			carga del perfil	
			durante el	
		proceso de inicio		
			de sesión, en	
			segundos.	
interactiveSessionsDDeational	Sí	Tiempo total		
			necesario para	
			inicializar una	
			sesión interactiva,	
			incluido el	
			tiempo de	
			inicialización del	
			shell, en	
			segundos.	
logonDuratio	nScore Número entero	No	La puntuación de	0–100
			logonDuration se	
			calcula en	
			función del valor	
			actual de	
			LogonDuration y	
			de la desviación	
			con respecto al	
			umbral de	
			referencia de esa	
			métrica.	

Metadatos de				
sesión	Тіро	Nullable	Descripción	Valores
gpoScore	Número entero	No	La puntuación de GPO se calcula en función del valor de objeto de directiva de grupo actual y la desviación con respecto al umbral de referencia de esa métrica	0–100
profileLoadScore	Número entero	No	La puntuación de profileLoad se calcula en función del valor actual de profile- LoadDuration y la desviación del umbral de referencia de esa métrica	0–100
interactiveSessionS	Sc Níœ mero entero	No	La puntuación de interactiveSes- sion se calcula en función del valor actual de interactiveSes- sionDuration y la desviación del umbral de referencia de esa métrica.	0–100

Metadatos de				
sesión	Тіро	Nullable	Descripción	Valores
brokeringScore	Número entero	No	La puntuación se calcula en función del valor actual de broker- ingDuration y de la desviación con respecto al umbral de referencia de esa métrica.	0–100
vmStartScore	Número entero	No	La puntuación de vmStart se calcula en función del valor actual de vmStartDuration y de la desviación con respecto al umbral de referencia de esa métrica.	0–100
hdxConnectionScoreNúmero entero		No	La puntuación de hdxConnection se calcula en función del valor actual de hdxCon- nectionDuration y de la desviación con respecto al umbral de referencia de esa métrica.	0–100
Metadatos de				
--------------------	-----------------	----------	---	---------
sesión	Тіро	Nullable	Descripción	Valores
authenticationScor	reNúmero entero	No	la puntuación de autenticación se calcula en función del valor actual de authen- ticationDuration y la desviación del umbral de referencia de esa métrica.	0–100
logonScriptsScore	Número entero	No	La puntuación de logonScripts se calcula en función del valor actual de logon- ScriptsDuration y de la desviación del umbral de referencia de esa métrica.	0–100
profileSize	Número entero	Sí	Tamaño total del perfil de un usuario.	> 0
totalFileCount	Número entero	Sí	Número total de archivos de ese perfil.	> 0
largeFileCount	Número entero	Sí	Número total de archivos de gran tamaño en ese perfil.	> 0

Metadatos de	T	NI - 11 - 1-1 -	Description	
sesion	Гро	Nullable	Descripcion	Valores
failureScore	Número entero	No	Se calcula en	0–100
			función del	
			número de	
			errores en	
			comparación con	
			el número de	
			inicios de sesión	
			en el intervalo de	
			los últimos 15	
			minutos.	
failureCount	Número entero	No	Fallos totales que	>= 0
			se produjeron en	
			el intervalo de los	
			últimos 15	
			minutos.	
launchAttempts	Numero entero	No	Numero total de	>=0
			inicios intentados	
			ios utimos 15	
machineFailureCo	unNuímero entero	No	Recuento total de	>=0
			fallos de	
			máguinas.	
clientConnectionF	ailNíæñoermentero	No	Recuento total de	>=0
			errores de	
			conexión de	
			cliente.	
capacityFailureCo	un l \úmero entero	No	Recuento total de	>=0
			fallos de	
			capacidad.	
configurationFailu	re ©kúme ro entero	No	Recuento total de	No
			errores de	
			configuración.	
licenseFailureCou	nt Número entero	No	Recuento total de	>=0
			errores de	
			licencia.	

Metadatos de				
sesión	Тіро	Nullable	Descripción	Valores
communicationFa	ailu Naứn en t entero	No	Recuento total de fallos de comunicación.	>=0
inputBandwidthA	Avai Naúnhe ero entero	Sí	Ancho de banda de entrada promedio consumido por la sesión ICA en los últimos 15 minutos.	>=0
inputBandwidthC	Con\$lúmædo entero	Sí	Ancho de banda de entrada promedio consumido por la sesión ICA en los últimos 15 minutos	>=0
outputBandwidth	าAv a่) โฮปเ ียง entero	Sí	Ancho de banda de salida promedio disponible en los últimos 15 minutos.	>=0
outputBandwidth	nUs ekú mero entero	Sí	Ancho de banda de salida promedio usado en los últimos 15 minutos.	>=0
networkLatency	Número entero	Sí	Latencia de red promedio de la sesión ICA en los últimos 15 minutos.	>=0

Metadatos de				
sesión	Тіро	Nullable	Descripción	Valores
endpointLinkSpeed Número entero		Sí	Velocidad de	>=0
			interfaz de red	
			del dispositivo de	
			punto final, como	
			Wi-Fi, Ethernet	
endpointSignal	StrenNathmero entero	Sí	Intensidad de la	>=0
enapointoignat		0.	señal del	
			dispositivo de	
			punto final.	
avgEndpointTh	rought furthey tee Received	Sí	Total de bytes	>=0
C .			recibidos en la	
			interfaz de red.	
avgEndpointTh	roughhúut Beytee Steento	Sí	Total de bytes	>=0
			enviados en la	
			interfaz de red.	
wanLatency	Número entero	Sí	Este subfactor es	>=0
			la latencia	
			medida desde la	
			máquina virtual	
			hasta la puerta de	
			enlace. Una	
			latencia WAN alta	
			indica lentitud en	
			la red de	
			máquinas de	
			punto final. La	
			latencia de la	
			WAN aumenta	
			se encuentre	
			geograficamente	
			nias iejos ue la	
			puerta de entace.	

Metadatos de				
sesión	Тіро	Nullable	Descripción	Valores
dcLatency	Número entero	Sí	Este subfactor es la latencia medida desde Citrix Gateway hasta el servidor (VDA). Una latencia alta del centro de datos indica demoras debido a una red de servidores lenta. Esta métrica solo está disponible cuando una puerta de enlace local está integrada en CAS.	>=0
hostDelay	Número entero	Sí	Este subfactor mide la demora inducida por el sistema operativo del servidor. Un RTT ICA alto con latencias de WAN y centro de datos bajas y una latencia de host alta indican un error de aplicación en el servidor host.	>=0

Metadatos de sesión	Тіро	Nullable	Descripción	Valores
wanLatencyScore	Número entero	No	La puntuación de latencia de WAN se calcula en función del valor de wanLatency y de la desviación con respecto al valor umbral de referencia de la misma métrica.	0–100
dcLatencyScore	Número entero	No	La puntuación de latencia de DC se calcula en función del valor de dcLatency y la desviación del valor umbral de referencia de la misma métrica	0–100
hostDelayScore	Número entero	No	La puntuación de retraso del host se calcula en función del valor de retraso del host y la desviación del valor umbral de referencia de la misma métrica.	0–100

Estructura de datos de los eventos de las máquinas

April 12, 2024

Fuente de datos de dimensiones de la máquina

Metadatos de				
máquina	Тіро	Nullable	Descripción	Valor
machineld	GUID	Sí	Identificador de	
			máquina.	
machineSid	GUID	No	Identificador de	
			AD de máquina.	
machineName	Cadena	No	Nombre de	
			máquina definido	
			por el usuario.	
machinelP	Cadena	Sí	Dirección IP de la	
			máquina.	
operatingSyst	en û adena	No	Sistema	
			operativo de la	
			máquina.	
deliveryGroupId	GUID	No	Identificador del	
			grupo de entrega.	
deliveryGroupNam	ne Cadena	No	Nombre del	
			grupo de entrega.	
siteId	GUID	No	Identificador del	
			sitio de Citrix	
			Virtual Apps and	
			Desktops.	
siteName	Cadena	No	Nombre del sitio	
			de Citrix Virtual	
			Apps and	
			Desktops	

Metadatos de				
máquina	Tipo	Nullable	Descripción	Valor
machineProvision	ingNýpæro entero	No	Describe cómo se	0: Desconocido,
			aprovisionó la	1: MCS: máquina
			máquina	aprovisionada
				por Machine
				Creation Services
				(la máquina debe
				ser una máquina
				virtual), 2: PVS:
				máquina
				aprovisionada
				por Provisioning
				Services (puede
				ser física, blade o
				máquina virtual),
				3: Manual: sin
				aprovision-
				amiento
				automatizado
hypervisorName	Cadena	No	Nombre del	
			hipervisor	
hypervisorId	GUID	No	Identificador	
			único del	
			hipervisor	
catalogName	Cadena	No	Nombre del	
			catálogo Nombre	
			del intermediario	
catalogId	GUID	No	Identificador	
			único para el	
			catálogo	
agentVersion	Cadena	No	Versión de VDA	
			instalada en la	
			máquina	
hostedMachineNa	m€adena	Sí		
hostingServerNam	ne Cadena	Sí		

Metadatos de				
máquina	Тіро	Nullable	Descripción	Valor
sessionSupport	Cadena	No	Especifica el soporte de sesión de las máquinas del catálogo	1: Sesión única, 2: Multisesión
status	Número entero	No	Último estado conocido de la máquina en los últimos 15 minutos	 Sin registrar, 2: Registrado, 3: En mantenimiento, Fallo, 5: Apagado
statusChangeTime	Timestamp	No	Hora en la que el estado de la máquina ha cambiado en los últimos 15 minutos	El formato del valor es "aaaa- mm-ddThh: mm:ss.SSSZ"
machineActualStat	u\$Iúmero entero	No	Estado de máquina calculado mediante varias transiciones de estado ocurridas en los últimos 15 minutos. Si la máquina pasó de estar registrada a no registrada, machineActual- Status no está registrada	1: Sin registrar, 2: Registrado, 3: Fallo
machineFailureRea	s ûa dena	Sí	Motivo de la falla por el que la máquina entró en estado de falla	Fallo desconocido Sin fallo (máquina en buen estado)

Metadatos de				
máquina	Тіро	Nullable	Descripción	Valor
				Falló la última
				operación de
				encendido de la
				máquina
				La máquina no
				parece haber
				arrancado
				después de
				encenderse (VM
				Tools no pasó a
				funcionar)
				La máquina no se
				ha registrado en
				el período
				previsto o se ha
				rechazado su
				registro
				La máquina
				informa por sí
				misma de su
				máxima
				capacidad
machineFailure	TypeCadena	Sí		Los valores
				pueden ser
				cualquiera de los
				siguientes:
				"Unknown",
				"None",
				"FailedToStart",
				"StuckOnBoot",
				"Unregistered",
				"MaxCapacity
			Representa el	0: Desconocido
machinePowerS	State Número entero	No	estado de alimentación de	1: No disponible
			la máquina	2: Desactivado
			-	3: Activado

Metadatos de				
máquina	Тіро	Nullable	Descripción	Valor
				4: Suspendido
				5: Activando
				6: Desactivando
				7: Suspendiendo
				8: Reanudando
				9: Sin administrar
				10: No compatible
unregisteredStar	tTinīt è mestamp	Sí	Hora en la que la máquina pasó al estado "sin registrar"	El formato del valor es "aaaa-mm- ddthh:mm:ss"
unregisteredEnd	Tim € imestamp	Sí	Hora en la que la máquina salió del estado "sin registrar"	El formato del valor es "aaaa-mm- ddthh:mm:ss"
isMaintenanceMo	ode Booleano	Sí	Un indicador booleano especifica si la máquina está en modo de mantenimiento o no	0: verdadero, 1: falso
isUnregistered	Booleano	Sí	Un indicador booleano especifica si la máquina está en un estado sin registrar o no	0: verdadero, 1: falso
machineFailureT	imeTimestamp	Sí	Momento en el que una máquina entró en un estado fallido	Cualquier valor de fecha y hora

Metadatos de				
máquina	Тіро	Nullable	Descripción	Valor
cpuSpikesCount	Número entero	Sí	Representa el	
			número de veces	
			que la utilización	
			de la CPU superó	
			el umbral de CPU	
			del 80% y lo	
			mantuvo durante	
			5 minutos o más	
			en un intervalo	
			de los últimos 15	
			minutos.	
usedMemory	Decimal	No	Memoria usada	
			(bytes)	
totalMemory	Número entero	No	Memoria total	
			disponible	
			(bytes)	
percentCpu	Número entero	No	Porcentaje medio	
			de CPU usado en	
			una máquina	
ramSpikeCount	Número entero	Sí	Representa la	
			cantidad de veces	
			que el consumo	
			de memoria	
			superó el umbral	
			de memoria del	
			80%. Ademas, se	
			mantiene	
			durante 5	
			minutos o mas en	
			el intervalo de los	
			ultimos 15	
			minutos.	

Metadatos de				
máquina	Тіро	Nullable	Descripción	Valor
sessionCount	Número entero	Sí	Número total de	
			sesiones	
			(correctas y	
			fallidas) iniciadas	
			en la máquina en	
			los últimos 15	
			minutos.	
downTime	Número entero	Sí	El tiempo de	
			inactividad total	
			de la máquina	
			calculado en	
			segundos.	
consecutiveMach	nine Faûlmæro entero	Sí	Fallos	
			consecutivos en	
			una máquina	
			conocidos en un	
			intervalo de los	
			últimos 15	
			minutos.	
activeSessionCo	unt Número entero	Sí	El número de	
			sesiones activas	
			en un intervalo	
			de los últimos 15	
			minutos.	
successfulSessio	nCo Nút mero entero	No	El número de	
			sesiones	
			iniciadas con	
			éxito en un	
			intervalo de los	
			últimos 15	
			minutos.	

Metadatos de				
máquina	Тіро	Nullable	Descripción	Valor
machineFailur	eOccu Nréc hero entero	Sí	Fallos de sesión	
			que se	
			produjeron en la	
			máquina en un	
			intervalo de los	
			últimos 15	
			minutos.	
unRegistration	nCountNúmero entero	No	El número de	
			veces que la	
			máquina entró en	
			el estado	
			registrado en un	
			intervalo de los	
			últimos 15	
			minutos.	

Exportación de datos mediante API REST (Technical Preview)

April 12, 2024

Citrix Analytics for Performance ahora está integrado con la observabilidad de Power BI. Puede usar la función de **exportación de datos** para exportar datos y eventos de rendimiento de Citrix Analytics for Performance a Power BI mediante las API REST.

≡ citrix	Analytics			?	~
Security	Performance	Q Type User or Machine name	Advanced Search	Settings	Help
Data Exp	port ()				
	Security Performance (Preview)				
	Apache Kafka REST APIs Preview		🗸 🔵 Data	Export On	
	[
	Account setup				
	Observability platform setup			~	
	Select data events for export		~	/ •	

Para obtener información, consulte estos artículos:

- API ODATA de Citrix Analytics
- Exportación de datos a Power BI con actualización incremental para Citrix Performance Analytics

API ODATA de Citrix Analytics

June 18, 2024

Información general

La API REST de CAS ODATA v4 le ayuda a obtener fácilmente los datos agregados. Actualmente, estamos ayudando a los usuarios a obtener los datos de la sesión de la fuente de datos de rendimiento de CAS.

Este artículo proporciona una guía sobre cómo usar las API.

Especificaciones de API

Autenticación

La implementación usa el token de portador de Citrix Cloud para autenticarse.

Referencias:

ID de cliente de Citrix Cloud y secreto de cliente de Citrix Cloud

El siguiente es un ejemplo de solicitud para obtener el token.

Ejemplo de solicitud:

```
POST https://api.cloud.com/cctrustoauth2/{
customerid }
/tokens/clients
Accept: application/json
Content-Type: application/x-www-form-urlencoded
Body: grant_type=client_credentials&client_id={
client_id }
& &client_secret={
client_secret }
```

```
1 HTTP/1.1 200 OK
2 Content-Type: application/json
3 ...
4 {
5
6 "token_type": "bearer",
7 "access_token": "ey1..",
8 "expires_in": "3600"
9 }
```

Nota:

El período de caducidad del token de portador es de 1 hora. Regenérelo si necesita hacer la consulta después de una hora.

Dispositivos de punto final

Global: https://api.cloud.com/casodata

Muestra:

https://api.cloud.com/casodata/sessions?year=2023&month=04&day=14 obtendrá los datos agregados de las sesiones para la fecha 14/04/2023 (UTC).

Ruta de servicio

Esta sección incluye información sobre las rutas de servicio y los nombres de las entidades, como sesiones, máquinas y usuarios. Por ejemplo, consulte la siguiente ruta de servicio de ejemplo:

1 /sessions?year=2023&month=04&day=14

Los parámetros año, mes y día son obligatorios y se agregan en formato UTC.

También se admiten los datos de una hora específica, la ruta es la siguiente:

```
1 /sessions?year=2023&month=04&day=14&hour=10 (Fetch the data of
2023/04/14 10:00)
```

Encabezados HTTP

Clave	Sample	Valor	Obligatorio
Autorización	CwsAuth bearer=		Sí
Citrix-CustomerId			Sí

Clave	Sample	Valor	Obligatorio
Content-Type	application/json		Sí
Citrix-TransactionId			No
Accept-Encoding	gzip		No

Operadores del sistema

La API CAS ODATA admite las siguientes opciones básicas del sistema OData:

Opción de sistema	Sample
select https:///casodata/sessions?year=2023&month=04/	
\$orderby	https:///casodata/sessions?year=2023&month=04&day=14&\$ desc
\$top	https:///casodata/sessions?year=2023&month=04&day=14&\$
\$top&\$skip	https:///casodata/sessions?year=2023&month=04&day=14&\$
\$count	https:///casodata/sessions?year=2023&month=04&day=14&\$
\$filters	https:///casodata/sessions?year=2023&month=04&day=14&\$ ne 20

Nota:

No agregue ningún espacio en el valor de la opción \$select.

Operadores y funciones de \$filter La API CAS ODATA admite los siguientes operadores lógicos y funciones de cadena de OData para la opción \$filter:

Categoría	Operadores	Muestras
Operadores lógicos	eq/ne/gt/lt/le/ge	https:///casodata/sessions?year=2023&mon ge 20
	not	https:///casodata/sessions?year=2023&mon eq null)

Categoría	Operadores	Muestras
	and/or	https:///casodata/sessions?year=2023&mor eq '5'and (sessionScore le 20 or logonDuration gt 19.914)
	in	https:///casodata/sessions?year=2023&mor in ('5','3')
	not in	https:///casodata/sessions?year=2023&mor (sessionState in ('5','3'))
Funciones de cadena	contains	https:///casodata/sessions?year=2023&mor PRD')
	startswith	https:///casodata/sessions?year=2023&mor endswith(deliveryGroupName,' CVAD Development')
	endswith	https:///casodata/sessions?year=2023&mor 09c3268e')

Entidades y atributos de datos

Se admiten las siguientes tres entidades de rendimiento de CAS:

- Usuarios
- Sesiones
- Máquinas

Ejemplos de casos de uso

Obtenga los metadatos y seleccione algunas columnas de ellos para realizar la consulta

1. Solicitud de los metadatos

Ejemplo de solicitud:

```
1 curl --location 'https://api.cloud.com/casodata/$metadata' \
2 --header 'Authorization: CwsAuth bearer=eyJhbGci0iJSUzI1NiIsInR5
    .....' \
3 --header 'Citrix-CustomerId: qt64gkrzji7h' \
4 --header 'Content-Type: application/json'
```

```
1 <?xml version="1.0" encoding="UTF-8"?>
 2 <edmx:Edmx Version="4.0" xmlns:edmx="http://docs.oasis-open.org/</pre>
           odata/ns/edmx">
 3 <edmx:DataServices>
 4 <Schema xmlns="http://docs.oasis-open.org/odata/ns/edm" Namespace=
          "cas.odata.v1">
 5 <EntityType Name="session">
 6 <Property Name="timestamp" Type="Edm.String"></Property></Property>
 7 <Property Name="sessionKey" Type="Edm.String"></Property>
 <property Name="sessionScore" Type="Edm.Double"></Property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property></property>
 9 <Property Name="sessionState" Type="Edm.String"></Property></Property>
10 ...
11 <Property Name="sessionLaunchStatus" Type="Edm.Int32"></Property>
12 <Property Name="sessionLaunchStatusCustom" Type="Edm.String">
           Property>
13 </EntityType>
14 <EntityContainer Name="Container">
15 <EntitySet Name="sessions" EntityType="cas.odata.v1.session"</pre>
           IncludeInServiceDocument="false"></EntitySet>
16 </EntityContainer>
17 </Schema>
18 </edmx:DataServices>
19 </edmx:Edmx>
```

2. Seleccione las columnas sessionKey, sessionScore y sessionState para hacer la consulta

Ejemplo de solicitud:

```
1 {
2
3 "@odata.context": "$metadata#sessions(sessionKey,sessionScore,
      sessionState)/$entity",
4 "value": [
5 {
6
  "sessionKey": "009e7f0f-5707-4083-934f-24d8ad5e91f8",
7
8 "sessionScore": -1.0,
9 "sessionState": "2"
10 }
11
   ,
12 ...
13 {
```

```
14
15 "sessionKey": "ff0504e3-0867-414a-b0b2-beb73f06fdad",
16 "sessionScore": 0.0,
17 "sessionState": "5"
18 }
19
20 ]
21 }
```

Obtiene todos los datos de un día específico con paginación

La limitación predeterminada de la consulta es de 1000 filas.

El usuario puede establecer el valor de la opción \$top para limitar las filas de resultados de la consulta. En este caso, el enlace de la página siguiente se proporciona en la parte inferior de la respuesta a

a consulta.

Ejemplo de solicitud:

```
1 curl --location 'https://api.cloud.com/casodata/sessions?year=2023&
    month=04&day=14&%24top=100' \
2 --header 'Authorization: CwsAuth bearer=eyJhbGci0iJSUzI1NiIsInR5.....'
    \
3 --header 'Citrix-CustomerId: qt64gkrzji7h' \
4 --header 'Content-Type: application/json'
```

```
1 {
2
3 "@odata.context": "$metadata#sessions/$entity",
4 "value":
5 {
6
  "timestamp": "2023-03-28T00:00:00.000Z",
7
  "sessionKey": "009e7f0f-5707-4083-934f-24d8ad5e91f8",
8
9 "sessionScore": 79.0,
10 "sessionState": "2",
11 "sessionType": "0",
12 "userName": "81
      d0260b529c11fbb05c8dfabb3d312182e6af9deecfc6c036768df2ed3c3a39",
13 "sessionStartTime": "2023-03-28T17:38:38.000Z",
14 "machineName": "253
     f6a031c9b65cbb7bcc3f137b9878fe0effef010757aec54420776a0d2dd71",
15 "deliveryGroupName": "CVD\BUR CVAD Development",
16 "logonDuration": 18.69,
17 "brokeringDuration": 0.0,
18 "vmStartDuration": 0.0,
19 "hdxConnectionDuration": 0.0,
20 "authenticationDuration": 0.0,
```

```
21 "gpoDuration": 0.0,
22 "logonScriptsDuration": 0.0,
23 "profileLoadDuration": 0.0,
24 "interactiveSessionsDuration": 0.0,
25 "siteName": "cloudxdsite".
26 "icaRtt": 125.38,
27 "reconnects": 0.0,
28 "wanLatency": 0,
29 "hostDelay": 0,
30 "dcLatency": 0,
31 "endpointLocationCity": null,
32 "endpointReceiverVersion": "21.6.0.47",
33 "endpointOS": "Windows",
34 "endpointLocationCountry": null,
35 "endpointLinkSpeed": -1.0,
36 "endpointName": "64368231
     b5d925e40d67449640ca110e9658f63eef37d2579b09b975cc7f7e88",
37 "endpointIP": "850
     a4b2abc159a2f7d44dac564bda06afad0c558a070a2681f5cc0e1aa81991c",
38 "vdaIP": null,
39 "gatewayFQDN": null,
40 "connectionType": "External",
41 "connectorName": null,
42 "connectorGatewayLatency": 0.0,
43 "networkInterfaceType": null,
44 "isp": null,
45 "sessionLaunchType": "ICA",
46 "throughputBytesReceived": -1.0,
47 "throughputBytesSent": -1.0,
48 "inputBandwidthConsumed": -1.0,
49 "outputBandwidthAvailable": -1.0,
50 "outputBandwidthUsed": -1.0,
51 "networkLatency": -1.0,
52 "outputBandwidthUtilization": -1.0,
53 "siteId": "090e20c8-c852-4a92-9b3f-dfb8d8b2ab61",
54 "sessionLaunchStatus": 0,
55 "sessionLaunchStatusCustom": "Succeeded"
   }
57
   ,
58
  . . .
59 {
61 "timestamp": "2023-04-14T00:00:00.000Z".
62 "sessionKey": "ff0504e3-0867-414a-b0b2-beb73f06fdad",
63 "sessionScore": 0.0,
64 "sessionState": "5",
65 "sessionType": "0",
66 "userName": "
      aed8a56c38d5d2824d8699a48cdd1b19eb3b16f135c8d61bf2cd6acd465aa998",
67 "sessionStartTime": "2023-03-09T21:39:51.000Z",
68 "machineName": "5603
      b4dcad97424b6329caccc9cc6ad949b764bbc0015bc6e2a2b4938e4be954",
69 "deliveryGroupName": "Remote PC - Miami LABs",
```

```
70 "logonDuration": 0.0,
71 "brokeringDuration": 0.0,
72 "vmStartDuration": 0.0,
73 "hdxConnectionDuration": 0.0,
74 "authenticationDuration": 0.0,
75 "gpoDuration": 0.0,
76 "logonScriptsDuration": 0.0,
77
   "profileLoadDuration": 0.0,
78 "interactiveSessionsDuration": 0.0,
79 "siteName": "cloudxdsite",
80 "icaRtt": 0.0,
81 "reconnects": 0.0,
82 "wanLatency": 0,
83 "hostDelay": 0,
84 "dcLatency": 0,
85 "endpointLocationCity": null,
86 "endpointReceiverVersion": null,
87 "endpointOS": "Windows 10",
88 "endpointLocationCountry": null,
89 "endpointLinkSpeed": -1.0,
90 "endpointName": "Precision 5550",
91 "endpointIP": "
       e74dbbbd20d20f971c0254c6680aad800ad3932c4740544b39a42bb422424272",
92 "vdaIP": null,
93 "gatewayFQDN": null,
94 "connectionType": "External",
95 "connectorName": null,
96 "connectorGatewayLatency": 0.0,
97 "networkInterfaceType": null,
98 "isp": null,
99 "sessionLaunchType": "ICA",
100 "throughputBytesReceived": -1.0,
101 "throughputBytesSent": -1.0,
102 "inputBandwidthConsumed": -1.0,
103 "outputBandwidthAvailable": -1.0,
104 "outputBandwidthUsed": -1.0,
105 "networkLatency": -1.0,
106 "outputBandwidthUtilization": -1.0,
107 "siteId": "090e20c8-c852-4a92-9b3f-dfb8d8b2ab61",
108 "sessionLaunchStatus": 0,
109 "sessionLaunchStatusCustom": "Succeeded"
110 }
111
112 ],
113 "@odata.nextLink": "https://api.cloud.com/casodata/sessions?year=2023&
       month=04&day=14&%
114 24skip=100&%24top=100"
115 }
```

Obtenga todos los datos de una sesión determinada (filtre los datos con sessionkey)

Ejemplo de solicitud:

```
1 curl --location 'https://api.cloud.com/casodata/sessions?year=2023&
    month=04&day=14&%24filter=sessionKey%20eq%20%
2 27009e7f0f-5707-4083-934f-24d8ad5e91f8%27' \
3 --header 'Authorization: CwsAuth bearer=eyJhbGci0iJSUzI1NiIsInR5.....'
    \
4 --header 'Citrix-CustomerId: qt64gkrzji7h' \
5 --header 'Content-Type: application/json'
```

```
1 {
2
3 "@odata.context": "$metadata#sessions/$entity",
4 "value": [
5 {
6
7 "timestamp": "2023-04-14T00:00:00.000Z",
8 "sessionKey": "009e7f0f-5707-4083-934f-24d8ad5e91f8",
9 "sessionScore": -1.0,
10 "sessionState": "2",
11 "sessionType": "0",
12 "userName": "81
      d0260b529c11fbb05c8dfabb3d312182e6af9deecfc6c036768df2ed3c3a39",
13 "sessionStartTime": "2023-04-05T17:32:45.000Z",
14 "machineName": "253
      f6a031c9b65cbb7bcc3f137b9878fe0effef010757aec54420776a0d2dd71",
15 "deliveryGroupName": "CVD\BUR CVAD Development",
16 "logonDuration": 21.2,
17 "brokeringDuration": 0.0,
18 "vmStartDuration": 0.0,
19 "hdxConnectionDuration": 0.0,
20 "authenticationDuration": 0.0,
21 "gpoDuration": 0.0,
22 "logonScriptsDuration": 0.0,
23 "profileLoadDuration": 0.0,
24 "interactiveSessionsDuration": 0.0,
25 "siteName": "cloudxdsite".
26 "icaRtt": 0.0,
27 "reconnects": 0.0,
28 "wanLatency": 0,
29 "hostDelay": 0,
30 "dcLatency": 0,
31 "endpointLocationCity": null,
32 "endpointReceiverVersion": "21.6.0.47",
33 "endpointOS": "Windows",
34 "endpointLocationCountry": null,
35 "endpointLinkSpeed": -1.0,
36 "endpointName": "64368231
      b5d925e40d67449640ca110e9658f63eef37d2579b09b975cc7f7e88",
```

```
37 "endpointIP": "8
      dbacd9197f4d3dc068fd44b4837828f8e10a19358b14e96d439cfc82042b70f",
38 "vdaIP": null,
39 "gatewayFQDN": null,
40 "connectionType": "External",
41 "connectorName": null,
42 "connectorGatewayLatency": 0.0,
   "networkInterfaceType": null,
43
44 "isp": null,
45 "sessionLaunchType": "ICA",
46 "throughputBytesReceived": -1.0,
47 "throughputBytesSent": -1.0,
48 "inputBandwidthConsumed": -1.0,
49 "outputBandwidthAvailable": -1.0,
50 "outputBandwidthUsed": -1.0,
51 "networkLatency": -1.0,
52 "outputBandwidthUtilization": -1.0,
53 "siteId": "090e20c8-c852-4a92-9b3f-dfb8d8b2ab61",
54 "sessionLaunchStatus": 0,
55 "sessionLaunchStatusCustom": "Succeeded"
56 }
57
58 ]
59
   }
```

Recuento de todas las sesiones activas de un día determinado

Ejemplo de solicitud:

```
1 curl --location 'https://api.cloud.com/casodata/sessions?year=2023&
    month=04&day=14&%24count=true&%24filter=sessionState%
2 20eq%20%275%27' \
3 --header 'Authorization: CwsAuth bearer=eyJhbGciOiJSUzI1NiIsInR5.....'
    \
4 --header 'Citrix-CustomerId: qt64gkrzji7h' \
5 --header 'Content-Type: application/json'
```

Ejemplo de respuesta:

207

Origen de datos

El panel de búsqueda de autoservicio de CAS visualiza y muestra los datos a los administradores del cliente y habilita la función de búsqueda. La API ODATA usa la misma fuente de datos y ofrece más flexibilidad a los administradores de clientes para obtener y filtrar los datos. Para obtener más información, consulte Datos tabulares.

Estructura de datos de los eventos de usuario

April	12,	2024
-------	-----	------

Campo	Тіро	Nullable	Descripción	Valor
Timestamp	Cadena	No	Hora en la que se llama a una API.	
UserExperience	Doble	No	La puntuación de	0–100
			usuario que se	
			calcula en	
			función de la	
			puntuación del	
			usuario.	
UserName	Cadena	No	Nombre del	
			usuario que ha	
			iniciado una	
			sesión de	
			escritorio o	
			aplicación virtual.	
TotalSessions	Número entero	No	Total de sesiones	>=0
			de un usuario.	
ExcellentSessions	Numero entero	NO	Numero de	>=0
			sesiones con una	
			pulltuación de	
FairSessions	Número entero	Νο	Número de	>=0
			sesiones con una	
			puntuación de	
			sesión >= 40 y	
			una puntuación	
			de sesión < 70.	
PoorSessions	Número entero	No	Número de	>=0
			sesiones con una	
			puntuación de	
			sesión >= 1 y una	
			puntuación de	
			sesión < 40.	

Campo	Тіро	Nullable	Descripción	Valor
SessionLogonDura	າti໖າoble	No	Duración total del inicio de sesión de este usuario (tiempo total de inicialización del usuario) en segundos.	>0
SessionResponsive	en Đoodo le	No	Tiempo promedio de ida y vuelta de la sesión ICA para este usuario en el intervalo de los últimos 15 minutos.	>=0
WANLatency	Doble	Sí	Este subfactor es la latencia medida desde la máquina virtual hasta la puerta de enlace. Una latencia WAN alta indica lentitud en la red de máquinas de punto final. La latencia de la WAN aumenta cuando el usuario se encuentre geográficamente más lejos de la puerta de enlace.	>=0

Campo	Тіро	Nullable	Descripción	Valor
HostDelay	Doble	Sí	Este subfactor mide la demora inducida por el sistema operativo del servidor. Un RTT ICA alto con latencias de WAN y centro de datos bajas y una latencia de host alta indican un error de aplicación en el servidor host	>=0
DataCenterLatency	Doble	Sí	Servidor nost. Este subfactor es la latencia medida desde Citrix Gateway hasta el servidor (VDA). Una latencia alta del centro de datos indica retrasos debidos a una red de servidores lenta. Esta métrica solo está disponible cuando una puerta de enlace local está integrada en CAS.	>=0

Campo	Тіро	Nullable	Descripción	Valor
Intermediación	Doble	Sí	Tiempo	
con broker			promedio que	
			tarda un broker	
			en inicializar la	
			sesión en	
			segundos.	
VMStart	Doble	Sí	Tiempo medio	
			necesario para	
			iniciar la	
			máquina virtual	
			durante el	
			proceso de inicio	
			de sesión, en	
			segundos.	
HDXConnection	Doble	Sí	Tiempo medio	
			que tarda la	
			conexión HDX	
			durante el	
			proceso de inicio	
			de sesión en	
			segundos.	
Autenticación	Doble	Sí	Tiempo medio	
			empleado en la	
			autenticación	
			durante el	
			proceso de inicio	
			de sesión en	
			segundos.	
Objetos de	Doble	Sí	Tiempo medio	
directiva de			empleado en el	
grupo (GPO)			procesamiento	
			de los objetos de	
			directiva de	
			grupo durante el	
			proceso de inicio	
			de sesión, en	
			segundos.	

Campo	Тіро	Nullable	Descripción	Valor
LogonScripts	Doble	Sí	Tiempo medio	
			empleado en el	
			procesamiento	
			de secuencias de	
			comandos de	
			inicio de sesión	
			durante el	
			proceso de inicio	
			de sesión, en	
			segundos.	
ProfileLoad	Doble	Sí	Tiempo medio	
			empleado en	
			cargar el perfil	
			durante el	
			proceso de inicio	
			de sesión en	
			segundos.	
InteractiveSession	Doble	Sí	Tiempo medio	
			empleado en la	
			inicialización de	
			una sesión	
			interactiva,	
			incluido el	
			tiempo de	
			inicialización del	
			shell, en	
			segundos.	
FailureCount	Número entero	No	Fallos totales	>=0
			ocurridos en los	
			últimos 15	
			minutos.	
LaunchAttemptsCo	u Nt úmero entero	No	Número total de	>=0
			inicios intentados	
			en los últimos 15	
			minutos.	

Campo	Тіро	Nullable	Descripción	Valor
SessionResiliency	Doble	No	El número de	
			reconexiones	
			automáticas que	
			se han producido	
			en los últimos 15	
			minutos.	
EndpointCity	Cadena	Sí	La ciudad desde	
			la que se inició la	
			sesión.	
EndpointCountry	Cadena	Sí	El país desde el	
			que se inició la	
			sesión.	
AverageProfileSize	Doble	Sí	Tamaño medio	
			del perfil de un	
			usuario.	
ProfileSize	Doble	Sí	Tamaño de perfil	
			más reciente de	
			un usuario.	

Estructura de datos de los eventos de las sesiones

April 12, 2024

Fuente de datos de dimensiones de sesiones

Campo	Тіро	Nullable	Descripción Valores	
Timestamp	Cadena	No	Hora en la que se	
			llama a una API.	
SessionKey	Cadena	No	Identificador	
			para una sesión	
			de escritorio o	
			aplicación virtual.	

Campo	Тіро	Nullable	Descripción	Valores
SessionExperience	Doble	No	La puntuación de la experiencia de la sesión que se calcula en función de la puntuación de la sesión.	
SessionStat	Cadena	No	Estadísticas del ciclo de vida de la sesión.	La asignación de valores es: 0: Desconocido, 1: Conectado, 2: Desconectado, 3: Terminado, 4: Preparando sesión, 5: Activo, 6: Reconectando, 7: Sesión sin broker, 8: Otros y 9: Pendiente
SessionType	Cadena	No	Tipo de sesión	La asignación de valores es: 0: Escritorio, 1: Aplicación
UserName	Cadena	No	Nombre del usuario que ha iniciado una sesión de escritorio o aplicación virtual.	
SessionStartTime	Cadena	No	Hora en la que se inició la sesión.	El formato del valor es "aaaa-mm- ddthh:mm:ss"
MachineName	Cadena	No	El nombre de la máquina en la que se inicia la sesión.	>=0

Campo	Тіро	Nullable	Descripción	Valores
DeliveryGroupNam	eCadena	No	Nombre del grupo de entrega.	>=0
SessionLogonDurat	ioDroble	No	Duración media de los inicios de sesión de esta sesión (tiempo total de inicialización de la sesión) en segundos.	>=0
Intermediación con broker	Doble	Sí	Tiempo promedio que tarda un broker en inicializar la sesión en segundos.	>=0
VMStart	Doble	Sí	Tiempo medio necesario para iniciar la máquina virtual durante el proceso de inicio de sesión, en segundos.	>=0
HDXConnection	Doble	Sí	Tiempo medio que tarda la conexión HDX durante el proceso de inicio de sesión en segundos.	>=0

Campo	Тіро	Nullable	Descripción	Valores
Autenticación	Doble	Sí	Tiempo medio empleado en la autenticación durante el proceso de inicio de sesión en segundos.	>=0
Objetos de directiva de grupo (GPO)	Doble	Sí	Tiempo medio empleado en el procesamiento de los objetos de directiva de grupo durante el proceso de inicio de sesión, en segundos	
LogonScripts	Doble	Sí	Tiempo medio empleado en el procesamiento de secuencias de comandos de inicio de sesión durante el proceso de inicio de sesión, en segundos.	>=0
ProfileLoad	Doble	Sí	Tiempo medio empleado en cargar el perfil durante el proceso de inicio de sesión en segundos.	>=0

Campo	Тіро	Nullable	Descripción	Valores
InteractiveSessions	Doble	Sí	Tiempo medio empleado en la inicialización de una sesión interactiva, incluido el tiempo de inicialización del shell, en segundos.	>=0
SiteName	Cadena	No	Nombre del sitio de Citrix Virtual Apps and Desktops	
SessionResponsiver	nÐssable	No	Tiempo promedio de ida y vuelta de una sesión ICA en el intervalo de los últimos 15 minutos.	>=0
SessionResiliency	Doble	No	Número total de reconexiones automáticas.	

Campo	Тіро	Nullable	Descripción Valores
WANLatency	Doble	Sí	Este subfactor es
			la latencia
			promedio
			medida desde la
			máquina virtual
			hasta la puerta de
			enlace. Una
			latencia WAN alta
			indica lentitud en
			la red de
			máquinas de
			punto final. La
			latencia de la
			WAN aumenta
			cuando el usuario
			se encuentre
			geográficamente
			más lejos de la
			puerta de enlace.
HostDelay	Doble	Sí	Este subfactor
			mide la demora
			promedio
			inducida por el
			sistema operativo
			del servidor. Un
			RTT ICA alto con
			latencias de WAN
			y centro de datos
			bajas y una
			latencia de host
			alta indican un
			error de
			aplicación en el
			servidor host.

Campo	Тіро	Nullable	Descripción	Valores	
DataCenterLatency	Doble	Sí	Este subfactor es		
			la latencia		
			promedio		
			medida desde		
			Citrix Gateway		
			hasta el servidor		
			(VDA). Una		
			latencia alta del		
			centro de datos		
			indica demoras		
			debido a una red		
			de servidores		
			lenta. Esta		
			métrica solo está		
			disponible		
			cuando una		
			puerta de enlace		
			local está		
			integrada en CAS.		
EndpointCity	Cadena	Sí	La ciudad desde		
			la que se inició la		
			sesión.		
WorkspaceAppVersi	ocadena	No	Versión de la		
			aplicación Citrix		
			Workspace		
Campo	Тіро	Nullable	Descripción	Valores	
------------------	---------	----------	---	---	--
EndpointOS	Cadena	Sí	Aplicación Citrix Workspace: tipo de sistema operativo	Los valores posibles incluyer por ejemplo: Windows, Unix o Linux, HTML5, Macintosh, ThinOS, iOS, Chrome y Android. Sin embargo, el tipo de sistema operativo puede incluir más opciones.	
EndpointCountry	Cadena	Sí	El país desde el que se inició la sesión		
EndpointLinkSpee	d Doble	Sí	Velocidad de enlace promedio de la interfaz de red del dispositivo de punto final, como Wi-Fi, Ethernet	>=0	
EndpointName	Cadena	Sí	Nombre del cliente en el que se inició la sesión.		
EndpointIP	Cadena	Sí	IP del cliente en el que se inició la sesión.		
MachineAddress	Cadena	Sí	IP del VDA donde se inició la sesión		
Gateway	Cadena	Sí	FQDN de la puerta de enlace a través del cual se inició la sesión.		

Campo	Тіро	Nullable	Descripción	Valores
ConnectionType	Cadena	Sí	Tipo de conexión establecida desde la aplicación Citrix Workspace.	Interno, externo
Conector	Cadena	Sí	Nombre del conector del FQDN de la puerta de enlace.	
GatewayConnector	rLændey	Sí	Latencia media del conector de la puerta de enlace.	
NetworkInterfaceTypædena		No	Tipo de interfaz de red del dispositivo de punto final.	Wi-Fi, Ethernet, etc.
ISP	Cadena	Sí	ISP con el que se inició la sesión	
LaunchType	Cadena	No	Session Launch type	ICA, ConnectionLease
EndpointThroughp	ou t)obt ening	Sí	Total de bytes enviados en la interfaz de red.	
EndpointThroughp	ou Douldig oing	Sí	Total de bytes recibidos en la interfaz de red.	>=0
InputBandwidthCc	on Quarbled	Sí	Ancho de banda de entrada promedio consumido por la sesión ICA en los últimos 15 minutos.	>=0

Campo	Тіро	Nullable	Descripción	Valores
OutputBandwidth	Av bidabb e	Sí	Ancho de banda de entrada promedio consumido por la sesión ICA en los últimos 15 minutos.	>=0
OutputBandwidth	Us⊉dble	Sí	Ancho de banda de salida promedio usado en los últimos 15 minutos.	>=0
NetworkLatency	Doble	Sí	Latencia de red promedio de la sesión ICA en los últimos 15 minutos.	>=0
OutputBandwidth	Ut ūiabti on	Sí	Porcentaje promedio de utilización del ancho de banda de salida en los últimos 15 minutos.	>=0
LaunchStatus	Número entero	No	Estado de inicio de la sesión.	0 (inicio exitoso), 1 (sesión fallida), 2 (finalizado por usuario)

Estructura de datos de los eventos de las máquinas

April 12, 2024

Mata data a da				
Metadatos de	Tino	Nullabla	Decerinción	Valor
maquina	Про	NULLADIE	Descripcion	valor
Timestamp	Cadena	No	Hora en la que se	
			llama a una API.	
SiteId	Cadena	No	Identificador del	
			sitio de Citrix	
			Virtual Apps and	
			Desktops.	
SiteName	Cadena	No	Nombre del sitio	
			de Citrix Virtual	
			Apps and	
			Desktops.	
MachineName	Cadena	No	Nombre de	
			máquina definido	
			por el usuario	
DeliveryGroupNa	meCadena	No	Nombre del	
			grupo de entrega	
MachineOS	Cadena	No	Sistema	
			operativo	
LatestConsecutiv	eFa Núre ero entero	Sí	Fallos	
			consecutivos en	
			una máquina	
			conocidos en el	
			intervalo de los	
			últimos 15	
			minutos.	
Status	Cadena	No	Último estado	1: Sin registrar, 2:
			conocido de la	Registrado, 3: En
			máquina en el	mantenimiento,
			intervalo de los	4: Fallo, 5:
			últimos 15	Apagado
			minutos.	
UnRegistrationCo	ountNúmero entero	No	El número de	>=0
			veces que la	
			máquina pasó al	
			estado registrado	
			en el intervalo de	
			los últimos 15	
			minutos.	

Metadatos de				
máquina	Tipo	Nullable	Descripción	Valor
SustainedCpuS	SpikesNúmero entero	Sí	Representa el número de veces que la utilización de la CPU superó el umbral de CPU del 80%. Además, se mantiene durante 5 minutos o más en el intervalo de los últimos 15 minutos	>=0
SustainedMem	orySpikkéesnero entero	Sí	Representa la cantidad de veces que el consumo de memoria superó el umbral de memoria del 80%. Además, se mantiene durante 5 minutos o más en el intervalo de los últimos 15	>=0
PeakConcurrer	ntSess Núms nero entero	Sí	El número total de sesiones (correctas y fallidas) iniciadas en la máquina en el intervalo de los últimos 15 minutos.	>=0
SessionFailure	Rate Doble	Sí	Tasa de errores de sesión en la máquina.	0–100

Metadatos de				
máquina	Тіро	Nullable	Descripción	Valor
LoadIndicator	Doble	No	Número de	>=0
			máquinas con	
			puntuación de	
			máquina > 0.	
DownTime	Doble	Sí	El tiempo de	
			inactividad total	
			de la máquina	
			calculado en	
			segundos.	
AvgMemoryConsun	npotidanle	No	Porcentaje medio	0–100
			de memoria	
			usada en una	
			máquina.	
PeakMemoryConsu	nDpatticden	No	Porcentaje total	0–100
			de memoria	
			disponible en una	
			máquina.	
AvgCPU	Doble	No	Porcentaje medio	0–100
			de CPU usada en	
			una máquina.	
PeakCPU	Doble	No	Porcentaje	0–100
			máximo de CPU	
			usado en una	
			máquina.	
MachineOSType	Cadena	No	Especifica la	1: Sesión única, 2:
			compatibilidad	Multisesión
			con sesiones de	
			las máquinas del	
			catálogo.	
LowLoadInstances	Número entero	No	Número de	>=0
			máquinas con	
			una puntuación	
			inferior a 41.	

Metadatos de				
máquina	Тіро	Nullable	Descripción	Valor
MediumLoadInstan	celsúmero entero	No	Número de	>=0
			máquinas con	
			una puntuación	
			de máquina >= 40	
			y una puntuación	
			de máquina < 70	
HighLoadInstances	Número entero	No	Número de	>=0
-			máquinas con	
			una puntuación	
			de máquina >=70.	
AggregatedStatus	Cadena	No	Descripción del	
			estado Fallido,	
			Sin registrar, En	
			mantenimiento,	
			Activo, Listo para	
			usar.	
ReadyForUseInstar	nc e lúmero entero	No	Número de	>=0
			máquinas con el	
			estado "Listo	
			para usar".	
ActiveInstance	Número entero	No	Número de	>=0
			máquinas con el	
			estado "Activo".	
UnregisteredInstan	ce\úmero entero	No	Número de	>=0
			máquinas con el	
			estado "Sin	
			registrar".	
FailedInstance	Número entero	No	Número de	>=0
			máquinas con el	
			estado "Fallido".	
MaintenanceInstan	ctNúmero entero	No	Número de	>=0
			máquinas con	
			estado "En	
			mantenimiento".	

Integración de Power BI para Citrix Performance Analytics

June 18, 2024

La API ODATA de la plataforma Citrix Analytics Service admite actualmente la capacidad de exportación de datos de Performance Analytics.

Este documento describe los pasos necesarios para integrar la API CAS ODATA con Power BI, que también admite:

- 1. Actualización incremental de datos (esta compatibilidad es fundamental para un conjunto de datos de gran tamaño)
- 2. Actualización de datos programada (extrae automáticamente los datos y los exporta al espacio de trabajo de Power BI)

Requisitos previos

Se requieren los siguientes elementos para conectar la fuente CAS ODATA:

- 1. ID de cliente de Citrix Cloud (CCID)
- 2. Dispositivo de punto final de la API CAS ODATA global: https://api.cloud.com/ casodata
- 3. Cliente de API de Citrix Cloud.

La API CAS ODATA utiliza el token de portador de Citrix Cloud para la autenticación. Se necesita un cliente de API de Citrix Cloud para obtener el token de portador. Para obtener información sobre cómo crear un cliente de API de Citrix Cloud y guardar el identificador y el secreto del cliente, consulte la documentación de introducción a las API de Citrix Cloud.

Nota:

El administrador que crea el cliente de API debe tener acceso de "solo lectura"o "acceso de administrador total"al servicio Citrix Cloud Analytics.

Conectar la fuente CAS ODATA con Power BI

Realice los siguientes pasos para conectar la fuente CAS ODATA con Power BI:

- 1. Abra el escritorio de Power BI.
- 2. Seleccione Inicio -> Obtener datos -> Consulta en blanco. Aparece la página del Editor de Power Query.

File	Hom	e Ir	nsert	Modeling	View	Op	otimize	Help	Form
Paste	X Cut Carlor Copy ✓ Format	painter	Get data v	Excel Or workbook	neLake data hub v	SQL Server	Enter D data	© Dataverse	Recent sources ~
000	A There	are pendi	Con	nmon data s	ources	n't be	en applie	ed.	
		Delive	y 🖹	Excel workbo	ok	EIN	- AIVIS	ne •Aiv	ы ла 🕶 а
#		2,0	6	Power BI data	sets				
誯			Ŀ	Dataflows					
			Ø	Dataverse					
			P	SQL Server					
		1,50	» 🔓	Analysis Servi	ces				
				Text/CSV					
		SU		Web					
		essio		OData feed					
		I ive S		Blank query					
		nt of Ac	R	Power BI Tem	plate Apps				
		Cou		More					

- 3. En la pantalla del **Editor de Power Query**, seleccione **Administrar parámetros** y agregue los dos parámetros siguientes para admitir la actualización incremental:
 - RangeStart: la fecha de inicio de la actualización (debe usar el tipo "Fecha/Hora")
 - RangeEnd: la fecha de finalización de la actualización (debe usar el tipo "Fecha/Hora")

	New	Name
RangeStart	\times	RangeStart
RangeEnd		Description
		✓ Required Type
		Date/Time 👻
		Suggested Values
		Any value 👻
		Current Value
		01-07-2023 12.00.00 AM

Para obtener más información, consulte la documentación de Microsoft.

4. En la pantalla del **Editor de Power Query**, seleccione **Editor avanzado** e introduzca la siguiente consulta para interactuar con Citrix Cloud y obtener el token de portador e interactuar con la fuente CAS ODATA para obtener los datos necesarios.

Nota:

Use el token de portador obtenido en el paso anterior para la autenticación.

```
let
1
       customerId = "placeholder_customerId",
2
       // get citrix cloud API credential (bearer token)
3
       tokenUrl = "placeholder_tokenUrl",
4
5
       headers = [
6
       #"customerid" = customerId,
7
       #"Content-Type" = "application/x-www-form-urlencoded",
       #"Accept" = "*/*"
8
9
       ],
       postData = [
       grant_type = "client_credentials",
11
       client_id = "placeholder_ApiClientId",
12
13
       client_secret = "placeholder_ApiSecretKey"
14
       ],
       response = Json.Document(Web.Contents(tokenUrl, [Headers =
15
           headers, Content = Text.ToBinary(Uri.
       BuildQueryString(postData))])),
16
17
       // get the CC bearer toekn from the response
       token = "CwsAuth bearer=" & response[access_token],
18
19
       reportDate = DateTime.AddZone(RangeStart, 0),
       reportDateYear = Number.ToText(Date.Year(reportDate)),
20
```

```
reportDateMonth = Number.ToText(Date.Month(reportDate)),
22
       reportDateDay = Number.ToText(Date.Day(reportDate)),
       // CAS ODATA API endpoint and ODATA query. Sample below will
23
          retrieve active sessions (non-terminated)
       // apiURL = "https://api.cloud.com/casodata/sessions?$filter=
24
          SessionState ne '3'",
       apiURL = "placeholder_OdataApiUrl",
25
26
       // have to separate api queries below to make PowerBI happy
27
       apiQuery = [
       #"year" = reportDateYear,
28
       #"month" = reportDateMonth,
29
       #"day" = reportDateDay
31
       ],
32
       apiHeaders = [
       #"Authorization" = token,
34
       #"Citrix-CustomerId" = customerId
35
       ],
       Source = OData.Feed(apiURL, null, [Query=apiQuery, Headers=
          apiHeaders]),
       #"Filtered Rows" = Table.SelectRows(Source, each [Timestamp]
37
          >= DateTime.AddZone(RangeStart, 0) and [Timestamp] <=
          DateTime.AddZone(RangeEnd, 0))
38
       in
       #"Filtered Rows"
39
```

- 5. Sustituya los siguientes marcadores de posición en función de su sitio:
 - placeholder_customerId: ID de cliente
 - placeholder_tokenUrl: URL de autenticación CC específica para cada región

https://api.cloud.com/cctrustoauth2/root/tokens/clients

- placeholder_ApiClientId: ID de cliente de API
- placeholder_ApiSecretKey: clave secreta del cliente de API
- placeholder_OdataApiUrl: URL de API para CAS ODATA con consulta ODATA opcional (por ejemplo: "https://api.cloud.com/casodata/sessions?\$filter= SessionState ne '3'")
- 6. Cuando haya terminado, haga clic en **Listo**. Aparece la solicitud de credenciales de acceso a la fuente de datos.
- 7. Selecciona **Anónimo** y, a continuación, haga clic en **Aplicar**. Los datos se actualizan de la siguiente manera:

X				Pron	uties III			Data Type: Text *	San Merce Queries *	= Text Analytics				
- A L		4	-8	LO TANK	vert Editor	(🌐 🆽 🛱 i r	1 7	Ise First Row as Headers *	T Annend Queries *	d Vision				
ise & New I	Recent Enter	Data source	Manage	Refresh	Choose Rem	ove Keep Remove ^{A*} S	plit Group	Banlace Univer	Combine Siles	A transition for the second				
lose Ne	sources * Data	Settings Data Sources	Parameters	Ouer	Manage Columns * Columns	Ins Reduce Rows Sort	imn • by	Transform	Combine	Alinsiahts				
			,										0.00	
(ueries (b)				$\times \sqrt{f_x}$	- Table.ReorderColumns	#"Filtered Rows",("Timestamp"	", "SessionK	ey", "SessionExperience"	"SessionState", "Se	ssionType", "SessionStar	tTime", "MachineName", "UserN	ane", 🗸 🗸	Query Settings	
sessions				. A ^B _C Timestamp	→ A ^B _C SessionKey			1.2 SessionExperience	A ^B _C SessionState	 A^B_C SessionType 	▼ A ^B _C SessionStartTime	 A^B_C MachineName 	PROPERTIES	
RangeStart (01-0	07-2023 12.00.00	AM)		1 2023-07-01T00	00:00.0002 00219731-69a5	449b-8eae-180d5426c45b	,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,		1 2	0	2023-05-28717 15:17	CITRITE\SINPPOAD1	Name	
RanaeEnd (04-0	7-2023 12.00.00	AM)		2 2023-07-01700	00:00.0002 008c4158-2bf2-	4cld-8fde-f7dbelcd8753			o	null 1	2022-02-09100:09:06.0000000	CITRITE\FTLPAPOCC	sessions	
				3 2023-07-01T00	00:00.0002 00934589-2514	494c-bfef-e7f8da705d8f		5	0 2	0	2023-05-26710:06:38	CITRITE\USEPMD11	All Properties	
				4 2023-07-01700	00:00.0002 00e2a51e-78fc-	815-adb4-9a7f7d33b1a4			0	null 1	2022-02-09700:00:11.0000000	CITRITE\FTLPAPOCC		
				5 2023-07-01T00	01960e55-5c23	4ce7-bd6a-2eb09aa11514			1 2	0	2023-05-28703-15-22	CITRITE\SINPPOAD1	APPLIED STEPS	
			6 2023-07-01T00:00:00.000Z		019:0217-6d98	4948-bf04-0eb569043314			1 2	0	2023-05-26705:48:12	CITRITE\EMEAPMD	customerid	
				7 2023-07-01T00	00:00:0002 01a4aeea-1459	4169-9ccd-7e7c4fc2b576			0	null 1	2022-02-09T03:53:24.0000000	CITRITE\FTLPAPOCC	tokenUrl	
				8 2023-07-01700	00:00.0002 01a5d276-cf84-	1256-aef6-1ea5af03717a			1 2	0	2023-05-26711-10-19	CITRITE\USEPMD30	headers	
				9 2023-07-01T00	00:00.0002 01a8a4a3-4b06	4187-9dea-d0c507a89841		5	1 2	0	2023-05-25716:22:30	CITRITE\USEPMD21	postData	
		10 2023-07-01700	01c06a86-1dc0	48a7-a8a6-b4b80475a513			0	null 1	2022-02-09T04:51:17.0000000	CITRITE\FTLPAPOCC	response			
		11 2023-07-01T00	00:00.0002 01ef2375-a4cc-	19a5-9494-0ea23912e857			1 2	0	2023-05-26713:31:59	CITRITE\APACPMD3	token			
		12 2023-07-01700	00:00.0002 021a9d79-8ee3	47e6-ba19-ae7c530e91a5			1 2	0	2023-05-30705:16:17	CITRITE\APACJPNPI	yesterday			
				13 2023-07-01700	00:00.0002 021aadfe-c867-	lbea-a8ee-90090374a508		8	8 2	0	2023-05-26713:01:47	CITRITE\USEPMD41	vesterdayMonth	
				14 2023-07-01T00:00:00.000Z	02293695-0128	Z 0229369b-0128-4579-a96b-7d5fc3e9be2d		1 2	0	2023-06-30T16:56:54 CITRITE\/	CITRITE\APACPMD4	yesterdayDay		
				15 2023-07-01T00	00:00.0002 02411416-0267	422c-803f-e9e0a30687ac			0	null 1	2022-02-10714:20:58.0000000	CITRITE\SINPAPOCC	apiURL	
				16 2023-07-01T00	00.00.000Z 026358bc-f49d-	461e-a830-67610b730895416e6a6d-a90	0-4075-bdba-5		0	null 0	2023-07-01T04:44:40	CITRITE\USEPASAPI	apiQuery	
				17 2023-07-01700	00:00.0002 0266b1aa-494d	476e-8454-171b58027870			1 2	0	2023-05-28T14:35:50	CITRITE\FTLPP0AD3	apiHeaders	
				18 2023-07-01T00	00.00.0002 0275cb5e-eac4	4364-a037-4e1b83b06640			1 2	0	2023-06-28T14:53:09	CITRITE\APACPMD5	Source	
				19 2023-07-01700	00:00.0002 027aaf5c-cfca-4	027aaf5c-cfca-4163-af2f-21b589e0c2e0			0 5	0	2023-05-24722-39:24.8170000	CITRITE\USEPMD23	ID21 Filtered Rows	
				20 2023-07-01T00	026646c4-6019-	411d-a6c5-12867d664579		8	8 2	1	2023-07-01T15:53:04	CITRITE\USEPASAP:	× Reordered Columns	
				21 2023-07-01700	00:00.000Z 02de2d88-5833	4b97-8d92-e793bcb9ce2e			0	null 1	2022-02-08T13:29:06.97	CITRITE\FTLPAPOCC		
				22 2023-07-01T00	00:00.000Z 02f76b0a-a9c0-	lefa-9445-10c9bcf955a5			0	null 1	2022-02-10707 20:05:207	CITRITE\SINPAPOCC		
				23 2023-07-01700	00:00.0002 0308e316-c878	464f-b092-7030d5a325db			1 2	0	2023-05-26711:12:20	CITRITE\AMSPPOAD		
				24 2023-07-01T00	030eea9c-c189	47fd-b41e-09619cd0fe2a			1 2	0	2023-06-26T06:59.34	CITRITE\EMEAPMD		
				25 2023-07-01700	00:00.0002 03184693-cf95-	lebf-ba4e-c955f34980fc			1 2	0	2023-05-26712:06:36	CITRITE\USEPMD21		
				26 2023-07-01T00	032/58d6-4490	451a-8c08-5693aba0f76b			1 2	0	2023-05-30T00:43:04	CITRITE\APACPMD2		
				27 2023-07-01700	00:00.0002 0352d559-82c4	4ecd-9co4-b54403081e7d		5	6 2	0	2023-05-24105:28:47	CITRITE\USEPMD30		
				28 2023-07-01T00	0352d559-82c4	4ecd-9cc4-b54403081e7dc577e371-fbf	3-4303-a1c2-8.		0	null 0	2023-07-01711:41:41	CITRITE\USEPMD30		
				29 2023-07-01700	00:00.000Z 03781f78-9fac-	ceb-86ed-3e066697a159			0	noil 1	2022-02-10715:56:40.4300000	CITRITE\SINPAPOCC		
				30 2023-07-01T00	00:00.000Z 039e4401-c37d	4dd4-896c-e71d3121788f			0 5	0	2023-06-25T15:23:14	CITRITE\SINPPOAD1		
				31 2023-07-01700	00:00.0002 03:9#82-1716-	417-9618-4cc2e94d23e4			2 2	0	2023-05-20714-15-58	CITRITE\USEPMD31		

Configurar PowerBI para admitir la actualización incremental

Cuando Power Query puede extraer datos, debe configurar la actualización incremental de la fuente de datos.

Haga clic con el botón secundario en la fuente de datos y seleccione **Actualización incremental** para configurar la directiva y habilitar la actualización incremental:

Nota:

Se requiere una licencia Power BI premium o pro para admitir la actualización incremental.



Importante:

• Cuando se habilita la actualización incremental, la primera actualización desencadena las

Settings for cas-odata-api-prod1

llamadas a la API de ODATA para obtener todos los datos históricos. Como la API de ODATA agrega los datos a diario, es importante usar el número de "días" para los datos archivados.

• Considere un número razonable de días para conservar los datos a fin de ahorrar espacio en disco en el espacio de trabajo de PowerBI (por ejemplo, "7 días").

Publicar en la nube de Power BI y habilitar la actualización programada

Una vez completados los cambios anteriores, seleccione **Inicio** de escritorio de Power BI -> **Archivo** -> **Publicar en Power BI**. El conjunto de datos y los informes se publican en el espacio de trabajo en la nube de Power BI.

Para habilitar la actualización programada, haga clic en **Parámetros** en el conjunto de datos:

View dataset 🖾
Last refresh succeeded: 7/6/2023, 8:46:29 AM Next refresh: 7/7/2023, 8:30:00 AM <u>Refresh history</u>
² Dataset description
Describe the contents of this dataset.
500 characters left
Apply Discard
▷Gateway connections
Data source credentials
[▷] Parameters
 △ Refresh Configure a refresh schedule Define a data refresh schedule to import data from the data source into the dataset. Learn more On
Refresh frequency
Daily
Time zone (UTC+08:00) Beijing, Chongqing, Hor 🗸
Time
8 V 30 V AM V X

Configure el acceso anónimo para las fuentes de datos en la sección **Credenciales de la fuente de datos**, seleccione **Omitir la prueba de conexión** y, a continuación, haga clic en **Iniciar sesión** de la siguiente manera:

 \times

Configure cas-odata-api-prod1

url

https://api-us.cloud.com/casodata/sessions?\$filter=SessionState ne

Authentication method

Anonymous

Privacy level setting for this data source

Organizational

Skip test connection



La primera actualización del conjunto de datos extrae los datos históricos, lo que puede llevar más tiempo. Y la actualización incremental posterior solo extrae los datos del último día. Esta actualización se realiza según lo configurado en la directiva de actualización incremental de la sección anterior.

El historial de actualizaciones tiene el siguiente aspecto:

Refresh history

Scheduled	OneDriv	e Direct Lake			
Details	Туре	Start	End	Status	Message
	Scheduled	7/6/2023, 8:30:20 AM	7/6/2023, 8:46:29 AM	Completed	
	On demand	7/5/2023, 7:17:33 PM	7/5/2023, 7:27:50 PM	Completed	
	On demand	7/5/2023, 2:02:45 PM	7/5/2023, 2:18:37 PM	Completed	
	On demand	7/5/2023, 1:47:08 PM	7/5/2023, 2:02:43 PM	Completed	
	On demand	7/5/2023, 1:31:45 PM	7/5/2023, 1:42:46 PM	Completed	
	On demand	7/5/2023, 1:21:02 PM	7/5/2023, 1:31:43 PM	Completed	
	Scheduled	7/5/2023, 8:30:23 AM	7/5/2023, 8:55:01 AM	Completed	
Show	On demand	7/4/2023 10:43:01 PM	7/4/2023 10:43:01 PM	Failed	Schadulad rafrash has been disahlad

Una vez completada la actualización, podrá extraer los datos de forma continua y automática a Power Bl.



Límites

August 2, 2023

Los valores de este artículo son los límites probados y recomendados para la instancia de servicio Cit-

 \times

Close

rix Analytics for Performance por cliente. Estos valores están destinados a ayudar a evaluar el tamaño y la escalabilidad del producto. Si tiene requisitos que estos límites no cumplen, póngase en contacto con su representante de Citrix para obtener ayuda.

Límites de configuración

Recurso	Límite
Grupos de entrega	1,000
Máquinas/VDA	100,000
Directiva de grupo Máquinas en utilización de procesos	10,000
Número de sitios de CVAD locales	20

Límites de uso

Recurso (en todos los sitios de CVAD)	Límite
Administradores simultáneos	8
Usuarios finales simultáneos	100,000
Inicios de sesión simultáneos	100,000

Administrar funciones de administrador para análisis de rendimiento

September 11, 2024

Nota:

Desde julio de 2023, Microsoft cambió el nombre de Azure Active Directory (Azure AD) a Microsoft Entra ID. En este documento, cualquier referencia a Azure Active Directory, Azure AD o AAD ahora se refiere a Microsoft Entra ID.

Como administrador de Citrix Cloud con permisos de acceso completos, puede invitar a otros usuarios o grupos de Azure Active Directory a administrar la oferta de Performance Analytics. Los usuarios y grupos deben configurarse como administradores en Citrix Cloud mediante Administración de identidades y accesos > Administradores. Para obtener más información, consulte Administración de acceso e identidad.

Puede asignarles una de las siguientes funciones personalizadas:

- **Performance Analytics: administrador total**: Asigna permiso de acceso completo a los administradores de Performance Analytics de Citrix Cloud.
- **Performance Analytics: administrador de solo lectura**: Asigna permisos de acceso de solo lectura a los administradores de Citrix Cloud de Performance Analytics.

Full access Full access allows administrators management control of Citrix Cloud and its services, as well as adding or removing other administrators.	
Custom access Custom access allows you to determine the exact part of Citrix Cloud your administrators can manage. ^① Switching to custom access will remove management access to certain services. <u>Select all</u> <u>Deselect All</u>	
Analytics 1 of 5 roles selected	\sim
 Performance Analytics - Full Administrator Performance Analytics - Read Only Administrator Security & Performance Analytics - Read Only Administrator Security Analytics - Full Administrator Security Analytics - Read Only Administrator 	

Notas:

- Si un administrador está configurado como usuario y también pertenece a un grupo, su permiso como usuario tiene prioridad sobre los permisos del grupo.
- Si un usuario es miembro de más de un grupo, su permiso es la suma de los permisos que tiene el usuario en cada grupo.
- Los administradores que pertenecen a grupos no se identifican con los identificadores de correo electrónico. Por lo tanto, no recibirían ninguna notificación de alerta.

Permisos para las funciones personalizadas

Los administradores con la función **Análisis de rendimiento: administrador total** pueden acceder a todas las características y funcionalidades de la oferta de Análisis de rendimiento.

Los administradores con la función de **administrador de análisis de rendimiento: solo lectura** pueden acceder y utilizar los paneles de experiencia de usuario e infraestructura como los administradores totales. Sin embargo, las acciones de máquina en la página Estadísticas de máquinas están inhabilitadas para los usuarios de solo lectura. Los administradores con acceso de solo lectura no recibirán notificaciones de alertas de Citrix Analytics. Para obtener más información sobre las acciones permitidas en la vista Autoservicio, consulte el artículo Autoservicio.

Análisis de experiencia de usuario

November 17, 2023

¿Qué es el análisis de experiencia del usuario?

User Experience Analytics proporciona información útil sobre los parámetros de rendimiento de usuario y sesión de su entorno.

- User Experience Analytics proporciona una solución analítica completa para todos los sitios de una organización en un único panel consolidado.
- User Experience Analytics analiza las sesiones de usuario en función de parámetros importantes que definen su rendimiento: duración del inicio de sesión, capacidad de respuesta de la sesión, disponibilidad de la sesión y resistencia de la sesión.
- Las métricas de rendimiento se basan en umbrales dinámicos. Los umbrales ayudan a medir la puntuación de la experiencia de sesión y a categorizar las sesiones en categorías Excelente, Justa o Mala.
- La puntuación de experiencia de usuario (UX) se calcula con las puntuaciones de experiencia de sesión individuales. La puntuación UX cuantifica la experiencia completa del usuario en los Sitios y permite segregar a los usuarios por tener una experiencia excelente, justa o deficiente.
- La vista de desglose proporciona además una visión general del rendimiento del usuario en todos los factores y subfactores, lo que proporciona información práctica específica para los usuarios que enfrentan una experiencia subóptima.

Cómo acceder al panel de control de experiencia del usuario

Para ver el panel de control de experiencia del usuario:

- 1. Inicie sesión en Citrix Cloud y seleccione el cliente de la nube.
- 2. En el mosaico Analytics Service, haga clic en Administrar.
- 3. En la página Información general de Analytics, haga clic en **Administrar** en la oferta de **rendimiento**.
- 4. Haga clic en la ficha **Usuarios**.

Security	Performance	Usage	User Activity (Preview)					Q Type User or I	Machine name	Advanced Search	Settings	Help
Users	Infrastructure Alert	Policies										
	777 (96.04%) Users with Connected HDX S 809 Total Unique Users	Sessions	3826 (94.91%) Connected HDX Sessions 4031 Total Sessions ~				E E	Delivery Group All Delivery Groups	Time Filts	er h 🗸		
	User Experience I HDX Sessions In last 1 month : 7 To	(UX) (i) 777 tal users	187 715 24.07%	261 v2 33.59%	223 ×70	106		-;; in 1 ©	Insights () Insights () Black hole Ma Affect Session Ava failures caused by	achines ① Itability 7 machines	*	
	User classification based	on Experience 🕧	Users with Excellent UX	Users with Fair UX	Users with Poor UX	Not Categorized Learn more		େ	No Zombie Ses	sions were detected.		
	200							((₁) Communicati Affect Session Ava failures	on Errors (i)		
	100	١.		.		.						
	05/10 05/12 Last update: Jun 8th, 2022, 07	05/14 05/16 7:42 PM IST (UTC+05:30	05/18 05/20 01 1) S	5/22 05/24 05/26	05/28 05/30	06/1 06/3 06/5 Excellent UX Users with Fair UX Score: 71-00 (Score: 41-70)	06/ 7 06/ 9 Users with Poor US (Score: 1-40	< 0				

Cómo utilizar el panel de control de experiencia del usuario

La selección de sitios está disponible si hay varios sitios en el entorno. Use el filtro de tiempo para seleccionar la duración requerida y seleccione los grupos de entrega requeridos. El panel de control ofrece una visión general de la experiencia del usuario y de la sesión. Lo consigues,

- Clasificación de usuarios de usuarios que ejecutan sesiones HDX según la experiencia del usuario.
- Tendencia de la clasificación de usuarios durante la duración seleccionada.
- Tendencia de las sesiones de usuario y de los errores de sesión durante el tiempo seleccionado.
- Clasificación de sesiones basada en factores de capacidad de respuesta de sesión y duración de inicio de sesión.

En la siguiente sección se describen los distintos elementos del panel de experiencia del usuario.

Puntuación de experiencia de usuario

La puntuación UX es un índice completo de experiencia del usuario final calculado en función de los factores de rendimiento que afectan a una sesión de usuario. Las métricas que se miden a lo largo del ciclo de vida de la sesión desde su intento de lanzamiento hasta su finalización contribuyen al cálculo de la puntuación de UX.

- La duración del inicio de sesión representa la experiencia de inicio de sesión.
- La capacidad de **respuesta de sesión** representa la capacidad de respuesta de la sesión o la latencia de la sesión.

- **Disponibilidad de sesiones** representa la tasa de éxito de establecer una conexión de sesión cuando el usuario lo intenta.
- La**resiliencia de sesión** indica cómo se recupera la aplicación Workspace de los errores de red cuando el usuario está conectado a través de una red lenta. Mide la tasa de reconexión.

Para obtener más información sobre el cálculo de la puntuación de UX y la calibración de umbrales para la clasificación de usuarios, consulte el artículo Puntuación UX.

La granularidad de la recopilación de datos se basa en el período de tiempo seleccionado. Todos los datos del tablero y de las pantallas de desglose se obtienen y actualizan de la base de datos según la granularidad de la recopilación de datos. Haga clic en el icono de actualización para actualizar los datos inmediatamente.

Desglose de usuarios y sesiones

El panel ahora muestra la división de usuarios y sesiones en el entorno de aplicaciones y escritorios virtuales en función del protocolo de sesión y el estado de la conexión.

El panel proporciona métricas de rendimiento solo para las sesiones HDX conectadas. Las sesiones que se han desconectado durante todo el período seleccionado indican que el usuario no estuvo activo durante todo el período seleccionado. Por lo tanto, las puntuaciones de sesión y experiencia del usuario no se aplican a las sesiones desconectadas.

Las siguientes métricas están disponibles en el desglose:

- Número y porcentaje de usuarios con sesiones HDX conectadas
- Número y porcentaje de sesiones HDX conectadas
- Número total de usuarios únicos con ruptura
- Número total de sesiones con ruptura

7777 (96.04%) Users with Connected HDX Sessions <u>809 Total Unique Users</u> へ	3826 (94.91%) Connected HDX Sessions 4031 Total Sessions			
Total Unique Users	809			
Users with atleast 1 Connected HDX Sessio	n 777 (96.04%)			
Users with only Disconnected HDX Session	s 12 (1.48%)			
Users with only Console and RDP Sessions	20 (2.47%)			
In last 1 month :	715	261 _{№2}	223 770	106
Total users	24.07%	33.59%	28.7%	13.64%
	Users with Excellent UX	Users with Fair UX	Users with Poor UX	Not Categorized Learn more

Según los protocolos de sesión y el estado de la conexión, el total de usuarios únicos se clasifica de la siguiente manera:

- Usuarios con al menos una sesión HDX conectada: estos usuarios han tenido al menos una sesión de HDX conectada en algún momento del intervalo de tiempo.
- Usuarios solo con sesiones HDX desconectadas: todas las sesiones de estos usuarios se han desconectado durante el intervalo de tiempo.
- Usuarios solo con sesiones de consola y RDP



Según los protocolos de sesión y el estado de la conexión, las sesiones totales también se clasifican de la siguiente manera:

- Sesiones HDX
 - Sesiones conectadas de HDX: sesiones que estuvieron en estado conectado en algún momento durante el intervalo de tiempo.
 - Sesiones desconectadas de HDX: sesiones que estuvieron en estado desconectado durante el intervalo de tiempo.
- Sesiones RDP
- Sesiones de consola

Clasificación de usuarios por experiencia

Para ver la clasificación de los usuarios según la puntuación UX:

- En la ficha Usuarios, seleccione el período de tiempo durante el que quiere ver la experiencia del usuario. El período de tiempo de las últimas 2 horas (2H) está seleccionado de forma predeterminada.
- 2. Seleccione el sitio y los grupos de entrega. Si selecciona **Todos los sitios**, se muestran las métricas consolidadas en todos los sitios.



- 3. Se muestra el número total de usuarios activos en uno o más sitios y grupos de entrega seleccionados durante el tiempo seleccionado.
- 4. La distribución de los usuarios en cada una de las categorías Excelente, Regular y Deficiente en función de sus puntuaciones de UX se muestra en números y porcentajes. Los umbrales de puntuación de la experiencia del usuario para la clasificación de los usuarios se calculan mediante métodos estadísticos.
 - Usuarios con una experiencia de usuario excelente: representa a los usuarios con una puntuación de experiencia de usuario de 71 a 100. Los usuarios con una experiencia de usuario excelente tuvieron una buena experiencia constante en todos los factores.
 - Usuarios con una experiencia de usuario justa: representa a los usuarios con una puntuación de experiencia de usuario de 41 a 70. Estos usuarios tuvieron una experiencia degradada durante un período limitado debido a ciertos factores.
 - Usuarios con una experiencia de usuario deficiente: representa a los usuarios con una puntuación de UX de 1 a 40. Estos usuarios sufrieron una degradación prolongada en varios indicadores.
 - Usuario no categorizado: Para obtener información sobre los usuarios que no están categorizados, consulte el artículo Métricas no categorizadas.

Tendencia de clasificación de usuarios

1. Las flechas arriba/abajo indican la tendencia del número de usuarios. Muestra un incremento o disminución del número de usuarios de cada categoría en comparación con el período de tiempo anterior. Por ejemplo, en el siguiente caso,



- En el último mes, el sitio tuvo inicios de sesión de un total de 777 usuarios.
- De estos, 187 usuarios tuvieron una excelente experiencia de usuario en el último mes. Este recuento es 15 usuarios más que el número de usuarios que tuvieron una excelente

experiencia de usuario el mes anterior. Por lo tanto, el mes anterior tuvo 172 usuarios con una excelente experiencia de usuario.

- 261 usuarios tuvieron una experiencia de usuario justa en el último mes. Este recuento es de 2 usuarios menos los que tuvieron una experiencia justa en el mes anterior.
- 223 usuarios tuvieron una mala experiencia de usuario en el último mes. 153 usuarios tuvieron una mala experiencia en el mes anterior.
- 2. Haga clic en los números de usuario categorizados para profundizar en los factores que afectan a esos usuarios. Para obtener más información, consulte el artículo Desglose de factores.
- 3. La **clasificación de usuarios basada en la tendencia Experience** muestra la distribución de los usuarios entre las categorías durante el período de tiempo seleccionado. La longitud de un color de la barra indica el número de usuarios de una categoría de experiencia.



4. Al pasar el cursor sobre el gráfico se muestra una descripción emergente que contiene la clasificación del usuario para el intervalo de datos específico. Haga clic en la región Excelente, Razonable o Deficiente de las barras para ver el desglose que muestra la clasificación del conjunto específico de usuarios para el intervalo de datos representado por la barra.

Sesiones usuario

Se crea una sesión de usuario cuando se inicia una aplicación o un escritorio desde la aplicación Workspace. El usuario interactúa con la aplicación o el escritorio a través de la sesión de usuario. La experiencia que el usuario tiene en cada sesión se suma a la experiencia general del usuario en el entorno de aplicaciones y escritorios.

La sección **Sesiones de usuario** del panel Experiencia de usuario muestra métricas de sesión importantes de las sesiones HDX para el período de tiempo, el sitio y los grupos de entrega elegidos.

Security	Performance	Usage		Q Type User or Machine name Advanced Search	h Settings Help
		139 (55.39%) User with Connected MIX Sessions 251 Total Unique Users ~ 281 Total Sessions ~	Delivery Group	Time Filter	
		User Sessions (0) HOX Sessions In last 1 day: 224 196 26 HOX Sessions Failures		in relights () In me last ray Diagnostics Black hole Machines ()	
		♥ MASSE Total Sessions		 Affect session Availability 82 failures caused by 2 machines 	
			102	No Zombie Sessions were detected. (1)	
			155	Overloaded Machines ① Affect Session Experience 5 machines impacted 5 users	
		000 0000 PM 0800 PM 1000 PM 1000 PM 1000 PM 1000 PM 0200 PM 0400 PM 0800 PM 0800 PM 1000 PM	02:00 PM 04:00 PM	No Communication Errors were detected (
		Session Failures			
		in a second second	1		
		0 0 00 00 PM 00:00 PM 10:00 PM 12:00 AM 02:00 AM 04:00 AM 06:00 AM 06:00 AM 10:00 AM 12:00 PM	02:00 PM 04:00 PM		
		Lee opsine Chi The 2000 (+53 NH ET 5/17-05-50) 🗸 O HOT Session O Unique U Data intensi t Theor	sers 🔶 Session Failures		12

Puede ver los siguientes datos de sesión de usuario:

- Sesiones totales: número total de sesiones de usuario durante el período de tiempo elegido. Un solo usuario puede establecer varias sesiones de usuario. El número incluye todas las sesiones iniciadas o activas durante el período elegido.
- Usuarios únicos totales: número de usuarios únicos que iniciaron una sesión o tienen una sesión activa durante el período elegido.
- Errores de sesión: número de sesiones de usuario que no se pudieron iniciar durante este período de tiempo. Al hacer clic en el recuento de errores se abre la búsqueda de autoservicio basada en sesiones. Pase el mouse sobre los gráficos para ver información detallada de un intervalo de recopilación específico. Los gráficos ayudan a identificar el patrón de los fallos frente al número total de sesiones conectadas. La tendencia de usuarios únicos ayuda a analizar el uso de licencias en el sitio y en los grupos de entrega seleccionados. También se muestra la desviación con respecto a la línea base; al hacer clic en la desviación, se muestra la Insight de línea base correspondiente. Para obtener más información sobre Insights, consulte el artículo Insights.
- Información sobre fallos: información sobre las causas de los fallos de sesión, profundiza en usuarios, sesiones o equipos específicos a los que están asociados los fallos. También está disponible un conjunto de pasos recomendados para mitigar los errores. Para obtener más información, consulte el artículo Insights.

Capacidad de respuesta de sesión

La capacidad de respuesta de la sesión representa el tiempo de ida y vuelta de ICA (ICA RTT). ICA RTT se utiliza para cuantificar el tiempo de respuesta. Es la cantidad de tiempo que tarda la entrada del

usuario en llegar al servidor y la respuesta en aparecer en el equipo de punto final. Mide la experiencia durante la sesión y cuantifica el retraso experimentado al interactuar con una aplicación virtual o un escritorio.



La sección Capacidad de respuesta de la sesión contiene la siguiente información:

Sesiones activas: las sesiones activas son sesiones de usuario actualmente en funcionamiento y conectadas a Apps and Desktops.

Clasificación de sesiones: Las sesiones se clasifican como Excelente, Justa o Mala según sus mediciones de RTT de ICA durante el período de tiempo seleccionado. Haga clic en los números de clasificación para ver la búsqueda de autoservicio basada en sesiones del conjunto de sesiones seleccionado.

Los umbrales de categorización se calculan para el cliente actual y se recalibran dinámicamente. Para obtener más información, consulte la documentación sobre umbrales dinámicos.

También se muestra la desviación con respecto a la línea base; al hacer clic en la desviación, se muestra la Insight de línea base correspondiente. Para obtener más información sobre Insights, consulte el artículo Insights.

Para obtener información sobre las sesiones que **no están categorizadas**, consulte el artículo Métricas no categorizadas.

Tendencia de clasificación de sesiones

La clasificación de sesiones se traza para el sitio y los grupos de entrega seleccionados a lo largo de la duración seleccionada. La leyenda muestra los umbrales actuales utilizados para trazar el gráfico y la última actualización de los umbrales.

La tendencia de clasificación de sesiones basada en la capacidad de respuesta de sesión ayuda a identificar las sesiones que enfrentan problemas de red.

Duración del inicio de sesión

El período desde el que un usuario hace clic en una aplicación o un escritorio de la aplicación Citrix Workspace hasta el momento en que la aplicación o el escritorio están disponibles para su uso se denomina duración del inicio de sesión. La duración del inicio de sesión incluye el tiempo que tardan varios procesos en la compleja secuencia de inicio. El tiempo total de inicio de sesión incluye fases como intermediación, inicio de máquina virtual, conexión HDX, autenticación, carga de perfiles, script de inicio de sesión, GPO e inicio de shell.

El desglose de los datos de duración del inicio de sesión en fases individuales ayuda a solucionar problemas e identificar una fase específica que provoca una mayor duración del inicio de sesión.

Session Logon Dura HDX Sessions	ation 🖲							
In last 1 day : 92 Total Log	gons	60 65.22% Excellent Sessio	23 25% Drns Fair Ses	2.17% sions Poor Sess ● <u>95.56%</u>	7.61% sions Not Cate	gorized e		
DELIVERY GROUPS	SITE	\$ ТОТА	L LOGONS 🗘	LOGON PERFORMANC	E EXCELLENT SES	SIONS C FAIR SESSIONS	POOR SESSIONS	•
CVA CORE	cloudxdsite	80			- 57	21	2	
Remote PC - London LA	cloudxdsite	3			- 1	1	0	
CVA CORE JPN	cloudxdsite	3			2	1	0	
Remote PC - Miami LAB	cloudxdsite	1			0	0	0	
Remote PC - Singapore	cloudxdsite	2			0	0	0	
Last update: Oct 17th, 2022, 04: Data interval: 1 hour	53 PM IST (UTC+0	15:30) 📿	Show	ving 5 out of 6 Deliv	ery Groups Exc (Logon	ellent Sessions P Time: 0-80 sec) (Logon Time Thresholds last calibrate	See More Delivery air Sessions • Poor S : 61-120 sec) (Logen Time: More than d on: Oct 14th, 2022, 08:12 PM IST (UTC:	Groups Sessions (120 sec) (+05:30)

Esta sección contiene la siguiente información:

Número**total de inicios de sesión:** el número total de inicios de sesión en aplicaciones o escritorios virtuales en la duración, el sitio y los grupos de entrega seleccionados.

Clasificación de sesiones: Las sesiones se clasifican como Excelente, Justa o Insatisfactoria en función de sus mediciones de la duración del inicio de sesión durante el período de tiempo seleccionado. Haga clic en los números de clasificación para ver la búsqueda de autoservicio basada en sesiones del conjunto de sesiones seleccionado.

Los umbrales de categorización se calculan específicamente para el cliente actual y se recalibran de forma dinámica. Para obtener más información, consulte la documentación sobre umbrales dinámicos. La leyenda muestra los umbrales actuales utilizados para trazar el gráfico y la última actualización de los umbrales.

También se muestra la desviación con respecto a la línea base; al hacer clic en la desviación, se muestra la Insight de línea base correspondiente. Para obtener más información sobre Insights, consulte el artículo Insights.

Sesiones no clasificadas para la duración del inicio de sesión

Es posible que las sesiones **no se clasifiquen** según la duración del inicio de sesión si los subfactores no están configurados para medirse como se describe en subfactores de duración de inicio de sesiónde la sesión.

Duración del inicio de sesión ordenada por grupos de entrega

Los datos de duración del inicio de sesión se muestran en formato tabular con la siguiente información:

- Grupo de entrega y el sitio correspondiente.
- Gráfico de distribución de sesiones basado en indicadores de rendimiento: excelente, justo o deficiente.
- Número total de sesiones.
- Número de sesiones excelentes, justas y deficientes.

De forma predeterminada, los datos de la tabla se ordenan según la columna **Sesiones deficientes**. Puede elegir ordenarlo en función de cualquiera de las demás columnas. Se muestran los cinco primeros grupos de entrega según los criterios de ordenación. Haga clic en **Ver más grupos de entrega** para ver más datos.

Esta tabla ayuda a identificar los grupos de entrega con el número máximo de sesiones deficientes. Puede solucionar problemas adicionales para identificar las directivas que causan una mayor duración de inicio de sesión en el grupo de entrega específico.

Modo de aproximación

El modo de muestreo de datos está disponible en el Panel de experiencia de usuario de Citrix Analytics for Performance para ayudar a cargar las métricas del panel más rápido. Este modo está disponible para arrendatarios con más de 25 000 usuarios únicos activos en los últimos 30 días.

	Delivery Group	Time Filter
Щŵ	All Delivery Groups	2 hours 🗸
DATA	SAMPLING MODE	
۲	Faster Response (Default) Uses data set sampling to give faste	r results with less than ~1% deviation.
0	Higher Precision Uses the complete data set for maxir	num precision.
Note	: This selection will reset to defaul	t on page refresh.
		Apply Cancel

Los modos de muestreo de datos disponibles son:

• Modo de respuesta más rápida: este modo utiliza el muestreo de conjuntos de datos para llegar a las métricas de rendimiento para todos los períodos de tiempo. Esto ayuda a cargar las métricas en el Panel de experiencia del usuario más rápido, especialmente en los arrendatarios con un gran número de usuarios. Las métricas se desvían aproximadamente un uno por ciento de las cifras disponibles en el modo Precisión más alta.

Faster Response es el modo de muestreo predeterminado. El panel se restablece a este modo al actualizar la página para los arrendatarios grandes.

 Modo de mayor precisión: este modo utiliza el conjunto de datos completo para llegar a las métricas de rendimiento. La elección de este modo puede provocar una carga más lenta del panel de control. Puede elegir este modo para ver métricas más precisas para el período exacto elegido.

La función Modo de muestreo de datos solo se aplica en el Panel de experiencia del usuario. El desglose intermedio y las páginas de autoservicio siguen funcionando en el modo de respuesta más rápida.

Disponibilidad de datos

La precisión de Performance Analytics depende de los datos recopilados de las distintas infraestructuras del sitio, como los puntos finales, las máquinas, la puerta de enlace y el Delivery Controller. Una buena disponibilidad de las métricas necesarias garantiza que los datos y la información proporcionados por Performance Analytics representen fielmente el rendimiento real del sitio.

La función de disponibilidad de datos ayuda a identificar las sesiones que no tienen los datos nece-

sarios para supervisar el rendimiento de sus terminales. Las métricas de los endpoints, como la velocidad del enlace del terminal, la ubicación, el rendimiento, el ISP, el tipo de interfaz de red, el sistema operativo y la versión del receptor del terminal, son fundamentales para analizar los problemas específicos de los puntos finales.

Las métricas de puntos finales requieren que StoreFront se incorpore correctamente y que las versiones de la aplicación Citrix Workspace instaladas en los puntos finales sean correctas. Al abrir Citrix Analytics for Performance, se muestra el número de sesiones en todos los sitios incorporados que no tienen métricas de puntos de conexión durante los últimos siete días. Si utiliza Citrix Workspace, el servicio se detecta automáticamente y no es necesario incorporarlo.

Haz clic en **Saber más**. Aparece un cuadro modal que contiene los motivos en detalle y las acciones que puede tomar para resolver los problemas. También puede hacer clic en el icono de disponibilidad de datos para ver el modal.

Security Performance							Q Type User or Machine name	Advanced Search	Settings	Help
Users Infrastructure Repo	rts (Preview) Alert Policies									
	Key metrics are missing for 108 se	ssions in the last 7 days and a	opear as N/A. Know m	nore				×		
	79 (37.26%) Users with Connected HDX Sessions <u>212 Total Unique Users</u> ~	93 (27.84%) Connected HDX Session 334 Total Sessions	ns V			Check data availability Delivery Group	Time Filter			
	User Experience (UX) ③ HDX Sessions In last 2 hours : 79 Total users	18 ⊾2 22.78%	13 73 16.46%	7 73	41		in the last? hours Diagnostics Baseline Black hole Machines Attect Sesson Availability attentions	>>		

Para obtener más información, consulte Búsqueda de autoservicio de sesiones.

- Una de las principales razones por las que no se utiliza la telemetría de los terminales es la incorporación de StoreFront. StoreFront debe estar integrado correctamente; el procesamiento de datos debe estar activado y las URL correspondientes deben estar en la lista de permitidos.
 Revisar fuentes de datos de StoreFront lo lleva a la página de fuentes de datos, que le guía por el proceso de incorporación de StoreFront necesario para la recopilación de datos de la aplicación Workspace. Haga clic en Datos de punto final faltantes en las sesiones para abrir la vista de autoservicio de sesiones con la lista de sesiones cuyas métricas de punto final faltan debido a una incorporación incorrecta o inexistente de StoreFront. Si utiliza Citrix Workspace, el servicio se detecta automáticamente y no es necesario incorporarlo.
- La telemetría de puntos finales no está disponible para las sesiones iniciadas desde puntos finales que ejecutan plataformas de sistema operativo no compatibles o versiones de la aplicación Citrix Workspace incompatibles. Al hacer clic en Sesiones en las que faltan datos de punto final, se abre la vista de autoservicio de sesiones con la lista de las sesiones en las que falta telemetría de punto final por un motivo específico indicado. Para obtener más información, consulte la matriz de versiones que muestra cada función, las versiones del sistema operativo y la versión de la aplicación Workspace requerida en la que es compatible.

Puntuación de experiencia de usuario

September 21, 2023

¿Qué representa la experiencia del usuario?

La experiencia del usuario es una medición integral de la calidad de la sesión establecida por el usuario al usar aplicaciones y escritorios. La puntuación de experiencia del usuario (UX) indica la calidad de la experiencia del usuario. La puntuación de UX se calcula utilizando factores de rendimiento que definen la calidad de una sesión de usuario. Las métricas factoriales se analizan y procesan utilizando métodos estadísticos durante un período de tiempo para llegar a una puntuación de 100. Esta puntuación es un reflejo cuantitativo de la experiencia real que tiene un usuario al usar aplicaciones y escritorios.

Las métricas del factor de rendimiento representan la experiencia de una sesión a lo largo de su ciclo de vida desde el inicio de la sesión hasta el final de la sesión

- El factor **Duración de inicio de sesión** representa la experiencia de inicio de sesión.
- El factor de capacidad de **respuesta** de la sesión representa la capacidad de respuesta o la lentitud en la sesión.
- **Disponibilidad de sesiones** representa la tasa de éxito de establecer una conexión de sesión cuando el usuario lo intenta.
- La**resiliencia de sesión** mide la velocidad de reconexión cuando el usuario se conecta a través de una red lenta.

Los factores de rendimiento se dividen a su vez en subfactores/tipos. Por ejemplo, la duración del inicio de sesión se calcula mediante fases individuales que se producen durante el inicio de sesión, como los GPO, la sesión interactiva y la carga del perfil.

Los umbrales de los factores y subfactores están calibrados para clasificar a los usuarios y las sesiones como excelentes, aceptables o deficientes.

Las puntuaciones de UX se comparan en las siguientes categorías:

- Excelente: puntuación UX de 71 a 100
- **Regular**: puntuación UX de 41-70
- Mala: puntuación UX de 1 a 40

Cómo se calculan los umbrales dinámicos

El concepto de umbrales dinámicos se utiliza para comparar la duración del inicio de sesión y los factores de capacidad de respuesta de la sesión y sus subfactores de forma individual para cada cliente. Las técnicas estadísticas se utilizan para calcular periódicamente los umbrales que clasifican a los usuarios como Excelente, Regular o Mala.

- El cálculo de los umbrales de los factores y subfactores se realiza por cliente. Este método de cálculo garantiza que se ajusten a la configuración específica y al rango de comportamiento aceptado para cada cliente.
- Los umbrales se calculan para cada cliente en función de las métricas recopiladas durante los últimos 30 días.
- Los umbrales se vuelven a calibrar cada siete días para reflejar cualquier cambio en el entorno, como la reconfiguración de las máquinas o una actualización de la red. Los umbrales recalibrados representan los cambios resultantes en las mediciones de los factores.



En este ejemplo, la leyenda del gráfico indica los umbrales dinámicos de la capacidad de respuesta de la sesión como:

- Sesión excelente: 0—100 ms
- Sesión de feria 101-300 ms
- Sesión deficiente: más de 300 ms

La marca de tiempo de la última actualización de umbrales se muestra debajo de la leyenda del gráfico. El gráfico se vuelve a trazar en función de los últimos umbrales.

Los umbrales dinámicos garantizan que la clasificación de la sesión y los usuarios refleje el entorno que se analiza con precisión. Los usuarios con mala experiencia en cualquier entorno de cliente se

destacan con precisión para una mayor resolución de problemas.

¿Cómo se calcula la puntuación de UX?

La puntuación de la experiencia del usuario se calcula a partir de las puntuaciones de los factores contribuyentes utilizando el enfoque ascendente.



1. Factores de referencia:

Para cada sesión, los factores de duración del inicio de sesión y capacidad de respuesta de la sesión y sus subfactores se calibran dinámicamente una vez cada siete días. En función de estos umbrales, las sesiones se clasifican como Excelente, Regular o Mala.

Las mediciones se utilizan para llegar a las puntuaciones de los factores (de 100) para cada sesión.

2. Ponderaciones relativas de los factores:

La gravedad por la que los factores afectan a la experiencia del usuario puede diferir. Por ejemplo, el impacto de la resiliencia de la sesión en la experiencia de la sesión es mayor que el impacto de la duración del inicio de sesión. Por lo tanto, se aplica una ponderación relativa a cada factor.

3. Puntuación de experiencia de sesión:

La puntuación de la experiencia de la sesión se calcula como el promedio ponderado de las puntuaciones de varios factores aplicables para la duración seleccionada.

A continuación, se recopilan las puntuaciones de experiencia de sesión de las sesiones individuales aplicables al usuario.

4. Factor de corrección:

El factor Disponibilidad de sesión indica la tasa de éxito de obtener una conexión de sesión cuando se intenta. El impacto de este factor se produce a nivel de usuario y no a nivel de sesión. Por lo tanto, la puntuación de disponibilidad de sesión se aplica como un factor de corrección a la suma de las puntuaciones de sesión individuales para llegar a la puntuación de experiencia del usuario (UX).

La puntuación de UX le brinda información útil sobre la experiencia del usuario. Profundizar en las métricas de los usuarios con una mala puntuación de experiencia de usuario ayuda a identificar un factor o subfactor en particular que está causando la mala experiencia.

Factores de experiencia de usuario (UX)

February 12, 2024

La página de factores de experiencia de usuario proporciona información sobre la experiencia a nivel de factores y subfactores del conjunto de usuarios que selecciones en el panel de experiencia de usuario.

Haga clic en cualquiera de las categorías Experiencia de usuario excelente, aceptable o deficiente del panel de experiencia de usuario para abrir la página Factores de experiencia de usuario. Cuantifica el efecto de las métricas de factores y subfactores en la experiencia del usuario. Esta página clasifica el conjunto de usuarios seleccionado en función de su experiencia en relación con los factores: disponibilidad de la sesión, capacidad de respuesta de la sesión, resistencia de la sesión y duración del inicio de sesión. Además, los usuarios seleccionados también se clasifican en función de su experiencia con respecto a los subfactores dentro de estos factores. Este desglose le permite identificar el subfactor real responsable de la mala experiencia de los usuarios en su entorno.

¿Cómo utilizar la página Factores de experiencia de usuario (UX)?

Para profundizar en las métricas de los factores que afectan a la experiencia del usuario, haga clic en el número de cualquiera de las categorías Excelente, Normal o Deficiente del panel de experiencia de usuario.

Considere el caso, donde el entorno tiene 21 usuarios que tienen una experiencia excelente,
 39 que tienen una experiencia justa y 30 usuarios que tienen una mala experiencia durante las

últimas dos horas. Para entender la razón por la que los 30 usuarios se enfrentan a una mala experiencia de usuario, haga clic en el número 30 en el panel de Experiencia del usuario.

Security	Performance	Usage	User Activity (Preview)						Q Type Us	er or Machine name	Advanced Search	Settings	Help
Users	Infrastructure Ale	ert Policies											
	777 (96.04%) Users with Connected HD <u>809 Total Unique Use</u>	XX Sessions	3826 (94.91%) Connected HDX Sessions 4031 Total Sessions ~					e e	Delivery Group	Tir roups 🗸 1	ne Filter month		
	User Experienc HDX Sessions In last 1 month :	ee (UX) () 777 Total users	187 715 24.07%	261 ×2 33.59%	2223 770 28.7%	106 13.64%				Insights In the last 1 day Black ho Affect Sess 101 failures caus	le Machines () on Avellability ed by 7 machines	*	
	User classification bas	sed on Experience 🤇		Users with the UK		Learn more	01/200			(r) Commun Affect Sess 2 failures	e Sessions were detected. ication Errors (i) on Aveilability		
	Last update: Jun 8th, 2022	05/14 05/ 2, 07:42 PM IST (UTC+05	io vario 05/20 0 30) C	orzz vor24 05/2	 Users with 	Excellent UX (Score: 71-100)	Users with Fair UX (Score: 41-70)	Users with Poor U) (Score: 1-40	(

2. La pantalla de factores de la experiencia del usuario (UX) muestra un desglose de los factores que afectan la mala experiencia de los usuarios en todos los sitios durante las últimas dos horas.

Security Performan	ce Usage User Activity (Prev	iew)				Settings	Help	Search
FILTERS	Selected users 30 Site: All Sites Time Interval: Oct 26, 2021, 09:00 AM to 11.13 AM IST (UTC-VD5:30)			IIST (UTC+05:30)				
Excellent Fair Por Not Categorized Factors affecting UX	Sections below releasing which ducates across strates. • Expand of b the form metrics to save destification of users across subfactors. • Note that the user council at a subfactor belows may for a dark of user council at factor invest. • Note that the user council at a subfactor belows may for a dark of user council at factor invest.							
	USER CLASSIFICATION BASE	D ON FACTORS ()						
	> Session Responsiveness ()	O USERS Round trip time (Less than 95 ms)	3 USERS Round trip time (95-187 ms)	24 USERS Roand trip time (More then 187 ms)	USERS Not Categorized Learn more			
	> Session Availability	25 USERS Failure rate (Less than 10%)	LUSER Failure rate (10%-20%)	4 USERS Feiture rate (More than 20%)	USERS Not Categorized Learn more			
	> Overloaded Machines ④							
	A MACHINE CPUMemory usage impacts atleast 1 poor session	24 USERS No sessions impacted	O USERS Atleast 1 fair session impacted	USER Atleast 1 poor session impacted View 1 overloaded machines	5 USERS Not Categorized Learn more			
	> Session Logon Duration ③	5 USERS Logon time (Less than 49.54 sec)	Logon time (48,54-100.34 sec)	Logon time (Nore than 103.34 sec)	23 USERS Not Categorized Learn more			
	Session Resiliency ①	18 USERS Average reconnect rate (Less than 1 per 15 mins)	9 USERS Average reconnect rate (1 per 15 mina)	USERS Average reconnect rate (More than 1 per 15 mins)	3 USERS Not Categorized Learn more			

3. El panel izquierdo muestra los filtros de selección para la experiencia del usuario y los factores.

FILTERS
 User Experience (UX) Excellent Fair Poor
✓ Factors affecting UX
✓ Session Logon Duration
Excellent
Fair
Poor
 Session Responsiveness
Excellent
Poor
 Session Availability
Excellent
Fair
Poor
✓ Session Resiliency
Excellent
Fair
Poor

Haga clic en el número de **usuarios seleccionados** para acceder a la página Búsqueda de autoservicio del conjunto específico de usuarios.

- 4. Las secciones de la página de factores de experiencia de usuario clasifican el conjunto de usuarios seleccionado además en función de los factores disponibilidad de la sesión, capacidad de respuesta de la sesión, duración del inicio de sesión y máquinas sobrecargadas. Expanda (haga clic en >) cada sección de factores para ver la clasificación de usuarios basada en la experiencia de los subfactores respectivos. Los factores se ordenan en función del número de usuarios con mala experiencia de factores.
- 5. Es posible que la clasificación general de la experiencia del usuario no coincida con el recuento de usuarios a nivel de factor. Además, una mala experiencia en uno o más factores puede no significar necesariamente una mala experiencia de usuario en general.
- 6. Del mismo modo, es posible que el recuento de usuarios en los niveles de subfactores individuales no se sume al recuento de usuarios a nivel de factor. Por ejemplo, un usuario con objetos de directiva de grupo elevados podría no tener necesariamente una mala experiencia de inicio

de sesión, ya que la experiencia del usuario con otros subfactores podría haber sido excelente.

- 7. La clasificación de los usuarios a nivel de factor y subfactor ayuda a identificar y solucionar la causa precisa de la mala experiencia general del usuario.
- 8. Para obtener información sobre los usuarios que **no están categorizados**, consulte el artículo Métricas no categorizadas.

Duración del inicio de sesión

La duración del inicio de sesión es el tiempo que se tarda en iniciar una sesión. Se mide como el período transcurrido desde el momento en que el usuario se conecta desde la aplicación Citrix Workspace hasta el momento en que la aplicación o el escritorio están listos para usarse. Esta sección clasifica a los usuarios según las lecturas de duración del inicio de sesión. Los umbrales de duración de los inicios de sesión para clasificar la experiencia como Excelente, Razonable o Insatisfactoria se calculan dinámicamente. Para obtener más información sobre los umbrales dinámicos para la duración del inicio de sesión, consulte la sección Umbrales dinámicos.

 Session Logon Duration (i) 	8 USEI Logon tim (Less thar	RS 160 sec)	12 USERS Logon time (60 - 100 Sec)	1 USERS Logon time (More than 100 sec)	4 USERS Not categorized Learn more	
SUBFACTOR	USER DISTRIBUTION	EXCELLENT	FAIR	POOR	NOT CATEGORIZED	INSIGHTS
GPOs		7	13	1	4	-
Profile Load		0	7	14	4	14 users have high Profile Load readings. Possible Reasons
Interactive Session		2	17	2	4	-
Brokering		0	10	11	4	-
VM Start		21	0	0	4	-
HDX Connection		2	17	2	4	-
Authentication		0	4	17	4	
Logon Scripts		1	11	9	4	

los números de recuento de usuarios clasificados, la pantalla de **autoservicio** muestra las mediciones reales del factor de rendimiento del conjunto de usuarios seleccionado.

La duración del inicio de sesión se divide en subfactores que representan fases individuales de la compleja secuencia de inicio. Cada fila de la tabla desplegable Duración del inicio de sesión representa la categorización de usuarios para las fases individuales que se producen durante el inicio de la sesión. Esto ayuda a solucionar problemas e identificar problemas específicos de inicio de sesión de usuarios.
 Session Logon Duration (i) 	8 USER Logon time (Less than	S : 60 sec)	Logon time (60 - 100 Sec)	Logon time (More than 100 sec)	USERS Not categorized Learn more	
SUBFACTOR	USER DISTRIBUTION	EXCELLENT	FAIR	POOR	NOT CATEGORIZED	INSIGHTS
GPOs		7	13	1	4	-
Profile Load		0	7	14	4	14 users have high Profile Load readings. Possible Reasons
Interactive Session		2	17	2	4	-
Brokering		0	10	11	4	-
VM Start		21	0	0	4	-
HDX Connection		2	17	2	4	-
Authentication		0	4	17	4	-
Logon Scripts		1	11	9	4	-

Se muestran los recuentos de usuarios para las categorías Excelente, Razonable y Deficiente relacionadas con cada experiencia de subfactor. Utilice esta información para analizar fases de subfactores específicas que podrían contribuir a prolongar la duración de los inicios de sesión.

Por ejemplo, si los GPO muestran el mayor número de usuarios con experiencias deficientes, revise las directivas de GPO aplicables a estos usuarios para ayudar a mejorar la experiencia de duración de los inicios de sesión.

La última columna **No categorizado** muestra el número de usuarios para los que no están disponibles mediciones de subfactores específicas durante el período de tiempo seleccionado. Las razones específicas se elaboran con descripciones de subfactores individuales.

Objetos de directiva de grupo (GPO)

Los GPO son el tiempo que se tarda en aplicar los objetos de directiva de grupo durante el inicio de sesión. La medición de los GPOs solo está disponible si la configuración de la directiva de grupo está configurada y habilitada en las máquinas virtuales.

GPO Insights muestra las extensiones del lado del cliente en el entorno que tarda más tiempo de procesamiento durante el período de tiempo seleccionado. Para ver la información, haga clic en el enlace **Ver los colaboradores** de la columna **Perspectivas** de los GPO de la tabla de subfactores Duración del inicio de sesión. GPO Insights se basa en el análisis de las sesiones de usuario que tienen poca experiencia en la ejecución de GPO.

 ✓ Session Logon Duration ④ 	1 USER Logon time (Less than 42.69 sec)	2 Logor (42.65	USERS n time 9 - 8811 sec)	1 USER Logon time (More than 88.11 sec)	25 USERS Not Categorized Learn more	
SUBFACTOR	USER DISTRIBUTION	EXCELLENT	FAIR	POCR	NOT CATEGORIZED	INSIGHTS
GPOs (Group Policy Objects) 🛈		2	0	2	25	Slow running CSEs cause slow GPO execution. View the contributors
CSEs taking the longest process This might slow GPOs execution	ing time are Scripts, Registry, and Citrix Group n. Learn more	Policy				

Una extensión del lado del cliente (CSE) es una biblioteca de vínculos dinámicos (DLL) que implementa la directiva de grupo en el equipo cliente. Los CSE con un tiempo de procesamiento prolongado aumentan los tiempos de ejecución de los GPO y la optimización del procesamiento de CSE mejora la experiencia general de inicio de sesión del usuario.

El tiempo medio de ejecución de CSE depende del número y el tipo de directivas aplicadas con él. Utilice los siguientes indicadores para mejorar el tiempo de procesamiento de los CSE.

- **Redirección de carpetas:** el tiempo de ejecución de CSE depende del número de carpetas redirigidas y del contenido de cada carpeta. El sistema puede tener configurada una espera que se aplique después de cada redirección de carpetas. Optimice el número de carpetas para reducir el tiempo de ejecución de CSE.
- Asignación de unidades: los scripts de inicio de sesión pueden intentar asignar unidades a servidores de destino inexistentes, lo que aumenta el tiempo de ejecución. Asegúrese de que las direcciones del servidor sean correctas y estén disponibles.

Revise y ajuste las directivas asociadas con los CSE que tarden más tiempo de procesamiento, como se indica en la información de los GPO. Además, considere la posibilidad de eliminar los que no sean obligatorios.

Carga de perfil

La carga del perfil es una de las fases más críticas de la duración de los inicios de sesión. Es el tiempo que se tarda en cargar el perfil de un usuario, que incluye la colmena del registro (NTUser.dat) y los archivos de usuario. La optimización del tiempo de carga del perfil puede ayudar a mejorar la experiencia general de duración de los inicios de sesión.

La medición de la carga del perfil solo está disponible si la configuración del perfil está configurada para el usuario en la máquina virtual.

La columna **Información** de la carga de perfiles muestra información sobre el tamaño del perfil, que contribuye a los largos tiempos de carga de los perfiles. Identifica a los usuarios que probablemente se vean afectados por un perfil de gran tamaño.

 ✓ Session Logon Duration ④ 	Logon time (Less than 41.52 sec)	37 Logon t (41.52 -	USERS ime 85.43 sec)	Logon time (More than 85.43 sec)	80 USERS Not Categorized Learn more	
SUBFACTOR	USER DISTRIBUTION	EXCELLENT	FAIR	POOR	NOT CATEGORIZED	INSIGHTS
GPOs (Group Policy Objects) 🕕		56	23	12	80	Slow running CSEs cause slow GPO execution. View the contributors
Profile Load 🚯		31	28	31	81	Large profile size is linked to slow profile load. View the correlation
AVG. PROFILE SIZE	1.41 GE have p	B is the average profile size of users oor profile load experience.	with excellent or fair profile load exp	erience. Users with profile size large	er than this might	View Analysis

Haga clic en **el enlace Ver la correlación** para ver el tamaño medio del perfil de los usuarios. El tamaño medio del perfil se calcula mediante los tamaños de perfil de los usuarios que han tenido una experiencia de carga de perfil excelente y justa durante los últimos 30 días. Este tamaño de perfil

se identifica como óptimo. Es probable que los usuarios que tengan un tamaño de perfil mayor que el promedio tengan tiempos de carga de perfil deficientes.

Haga clic en **Ver análisis** para ver la lista de usuarios cuyo tamaño de perfil es superior a la media. Esta vista muestra el último tamaño de perfil conocido y el promedio de cada usuario. Utilice facetas para filtrar aún más estos datos y ver a los usuarios con un perfil de gran tamaño y una experiencia de inicio de sesión deficiente.

Amplíe los detalles del usuario para ver métricas de rendimiento específicas para solucionar aún más el motivo de la mala experiencia.

Utilice esta información para recomendar a los usuarios que reduzcan los archivos de gran tamaño en su perfil.

La información no se muestra si las mediciones del tamaño del perfil o el tamaño medio del perfil no están disponibles.

- La medición del tamaño del perfil requiere que Citrix Profile Management esté instalado en las máquinas.
- La medición del tamaño del perfil se admite en las versiones de máquina 1912 y posteriores.
- Las mediciones del tamaño del perfil de usuarios con una experiencia de carga de perfil justa y excelente durante los últimos 30 días se utilizan para calcular el tamaño medio del perfil. Las perspectivas no se derivan si no hay puntos de datos disponibles durante este período.
- La información sobre la carga de perfiles se obtiene en los casos en que el tamaño del perfil es la causa de una carga lenta del perfil. La presencia de varios archivos de perfil en el perfil también puede provocar una carga lenta del perfil.

Sesión interactiva

El tiempo que se tarda para "entregar"el control del teclado y el ratón al usuario después de cargar el perfil de usuario. Normalmente es la duración más larga de todas las fases del proceso de inicio de sesión.

Intermediación con broker

Tiempo que se tarda en decidir qué escritorio asignar al usuario.

Inicio de VM

Si la sesión requiere que se inicie la máquina, es el tiempo que tarda en iniciarse la máquina virtual. Esta medición no está disponible para máquinas sin administración de energía.

Conexión HDX

Tiempo necesario para completar los pasos necesarios para configurar la conexión HDX desde el dispositivo de punto final a la máquina virtual.

Autenticación

Tiempo que se tarda en completar la autenticación en la sesión remota.

Scripts de inicio de sesión

Es el tiempo que tarda en ejecutarse los scripts de inicio de sesión. Esta medición solo está disponible si se han configurado scripts de inicio de sesión para la sesión.

Capacidad de respuesta de sesión

Una vez establecida una sesión, el factor Capacidad de respuesta de la sesión mide el retraso de pantalla que experimenta un usuario al interactuar con una aplicación o un escritorio. La capacidad de respuesta de la sesión se mide mediante el tiempo de ida y vuelta de ICA (ICA RTT) que representa el tiempo transcurrido desde que el usuario presiona una tecla hasta que se muestra la respuesta gráfica.

ICA RTT se mide como la suma de los retrasos de tráfico en las redes de servidores y máquinas de punto final y el tiempo que se tarda en iniciar una aplicación. ICA RTT es una métrica importante que ofrece una visión general de la experiencia real del usuario.

Los umbrales de capacidad de respuesta de la sesión para clasificar la experiencia como excelente, razonable o deficiente se calculan dinámicamente. Para obtener más información sobre los umbrales dinámicos para la capacidad de respuesta de la sesión, consulte la sección Umbrales dinámicos.

 ✓ Session Responsiveness ① 	O USERS Round trip time (Less than 100 ms)	18 USERS Round trip time (100 - 300 ms)	B USERS Round trip time (More than 300 ms)	4 USERS Not categorized Learn more	
SUBFACTOR	USER DISTRIBUTION	EXCELLENT	FAIR	POOR	NOT CATEGORIZED
Data Center Latency		0	18	3	4
WAN Latency		0	21	0	4
Host Delay		0	8	13	4

El desglose de capacidad de respuesta de sesión representa la clasificación de los usuarios en función de las lecturas RTT de ICA de las sesiones. Al hacer clic en estos números, se desglosan las métricas de esa categoría. Los usuarios con una excelente capacidad de respuesta a las sesiones tenían sesiones muy reactivas, mientras que los usuarios con una capacidad de respuesta de sesión deficiente se enfrentaban a un retraso en sus sesiones.

Nota:

Si bien las lecturas del RTT de ICA se obtienen de las aplicaciones y los escritorios, las mediciones de los subfactores se obtienen del Citrix Gateway local. Por lo tanto, los valores de los subfactores solo están disponibles cuando el usuario se conecta a una aplicación o un escritorio a través de un Citrix Gateway local configurado. Para ver los pasos para configurar NetScaler Gateway con Citrix Analytics for Performance, consulte Origen de datos de Gateway. Además, debe configurar el umbral de latencia L7. Para obtener más información, consulte Umbral de latencia L7.

Además, estas medidas están disponibles para las sesiones,

- lanzado desde máquinas habilitadas para NSAP
- nuevas sesiones de CGP (Common Gateway Protocol) y sesiones no reconectadas.

Estas medidas no están disponibles cuando el usuario está conectado a través de NetScaler Gateway Service.

Las filas de la tabla de desglose de respuesta de sesión representan la categorización de usuarios en las mediciones de subfactores. Para cada subfactor, el número de usuarios de cada categoría se muestra en las columnas Excelente, Razonable y Mala. Esta información ayuda a analizar el subfactor específico que contribuye a una mala experiencia del usuario.

Por ejemplo, el número más alto de usuarios deficientes registrados para la latencia del centro de datos indica un problema con la red del lado del servidor.

La última columna **No categorizado** muestra el número de usuarios para los que la medición de subfactores específica no estuvo disponible durante el período de tiempo seleccionado.

Los siguientes subfactores contribuyen a la capacidad de respuesta de la sesión. Sin embargo, el RTT de ICA total no es una suma de las métricas de los subfactores, ya que los subfactores del RTT de ICA que se producen hasta la capa 4 solo son mensurables.

- Latencia del centro de datos: este subfactor es la latencia medida desde NetScaler Gateway hasta el servidor. Una latencia alta del centro de datos indica retrasos debidos a una red de servidores lenta.
- Latencia WAN: Este subfactor es la latencia medida desde la máquina virtual hasta la puerta de enlace. Una latencia WAN alta indica lentitud en la red de máquinas de punto final. La latencia de la WAN aumenta cuando el usuario se encuentre geográficamente más lejos de la puerta de enlace.
- Latencia del host: Este subfactor mide el retraso inducido por el SO del servidor. Un RTT ICA alto con latencias de WAN y centro de datos bajas y una latencia de host alta indican un error de aplicación en el servidor host.

Un gran número de usuarios que enfrentan una experiencia deficiente en cualquiera de los subfactores ayuda a comprender dónde radica el problema. Puede solucionar el problema con las mediciones de retardo de la capa 4. Ninguna de estas métricas de latencia tiene en cuenta la pérdida de paquetes, paquetes fuera de servicio, confirmaciones duplicadas o retransmisiones. La latencia podría aumentar en estos casos.

Para obtener más información sobre el cálculo del RTT de ICA, consulte Cómo se calcula el RTT de ICA en NetScaler Insight.

Para obtener más información sobre la incorporación de NetScaler Gateway, consulte Origen de datos de Gateway.

Disponibilidad de sesiones

La disponibilidad de sesiones se calcula en función de la tasa de fallos. Es la tasa de conexiones de sesión fallidas con respecto al número total de conexiones de sesión intentadas.

La experiencia de disponibilidad de sesiones se clasifica según la tasa de errores de sesión de la siguiente manera:

Excelente: La tasa de fallos es inferior al 10%. Un excelente factor de disponibilidad de sesiones indica que los usuarios pueden conectarse correctamente a la aplicación o al escritorio y utilizarla.

Justo: La tasa de fracaso es del 10 al 20%.

Mala: La tasa de fallos es superior al 20%. Muchos usuarios con una experiencia deficiente en la disponibilidad de sesiones indican que no pueden conectarse y usar sesiones.

Dado que el hecho de que no se inicien las sesiones perturba la productividad del usuario, es un factor importante para cuantificar la experiencia general del usuario.

✓ Session Availability ()	T USERS Failure rate (Less than 10%)	13 USERS Failure rate (10% - 20%)	5 USERS Failure rate (More than 20%)	O USERS Not categorized Learn more
FAILURE TYPE		NUMBER OF USERS		NUMBER OF FAILURES
Machine Failure		9		10
Client Connection Error		12		13
Unavailable Capacity		3		3
Configuration Error		3		3
License Unavailable		5		5

Las filas de la tabla de desglose Fiabilidad de la sesión muestran los tipos de errores categorizados con el número de usuarios y el número de errores de cada categoría. Utilice los tipos de fallos enumerados para solucionar más los problemas.

Para obtener más información sobre los posibles motivos de un tipo de error identificado, consulte los motivos de los errores y la solución de problemas de Citrix Director. documento.

Resiliencia de sesión

La resiliencia de sesión indica el número de veces que la aplicación Citrix Workspace se ha vuelto a conectar automáticamente para recuperarse de las interrupciones de la red. La reconexión automática mantiene activas las sesiones cuando se interrumpe la conectividad de red. Los usuarios siguen viendo la aplicación que están utilizando hasta que vuelve la conexión. Un excelente factor de resiliencia de sesión indica una experiencia de usuario fluida y un menor número de reconexiones debido a las interrupciones de la red.

La reconexión automática se habilita cuando las directivas de fiabilidad de la sesión o de reconexión automática del cliente están activas. Cuando se produce una interrupción de la red en el dispositivo de punto final, entran en vigor las siguientes directivas de reconexión automática:

- La directiva Fiabilidad de la sesión entra en vigor (de forma predeterminada en 3 minutos) cuando la aplicación Citrix Workspace intenta conectarse a la máquina.
- La directiva de reconexión automática de clientes entra en vigor entre 3 y 5 minutos cuando el dispositivo de punto final intenta conectarse a la máquina.

Para cada usuario, el número de reconexiones automáticas se mide durante cada intervalo de 15 minutos durante el período de tiempo seleccionado. Según el número de reconexiones automáticas en la mayoría de los intervalos de 15 minutos, la experiencia se clasifica como Excelente, Justa o Mala.

Session Resiliency (i)	21 USERS	0 USERS	0 USERS	4 USERS
	Average reconnect rate (Less than 1 per 15 mins)	Average reconnect rate (1 per 15 mins)	Average reconnect rate (More than 1 per 15 mins)	Not categorized Learn more

La experiencia de resiliencia de sesión se clasifica según la tasa de reconexión de la siguiente manera:

Excelente: En la mayoría de los intervalos de 15 minutos del período de tiempo elegido, no hubo reconexiones.

Feria: En la mayoría de los intervalos de 15 minutos del período de tiempo elegido, hubo una reconexión.

Mala: En la mayoría de los intervalos de 15 minutos del período de tiempo elegido, hubo más de 1 reconexiones.

Máquinas sobrecargadas

Los recursos sobrecargados pueden provocar una latencia elevada, una duración elevada de los inicios de sesión y errores que provocan una mala experiencia del usuario. El factor **Máquinas sobrecargadas** proporciona visibilidad sobre los recursos sobrecargados, lo que provoca una mala experiencia. Las máquinas que han experimentado picos sostenidos de CPU, un uso elevado de memoria, o ambos, que han durado 5 minutos o más, lo que resulta en una mala experiencia de usuario en la duración seleccionada se consideran sobrecargadas.

$^{\vee}$ Overloaded Machines (i)				
Image: Second system CPU/Memory usage impacts atleast 1 poor session	213 USERS	6 USERS Atleast 1 fair session impacted	1 USER Atleast 1 poor session impacted View 5 overloaded machines	79 USERS Not Categorized Learn more
RESOURCE	NUMBER OF IM	PACTED USERS	NUMBER (OF OVERLOADED MACHINES
CPU Spikes	0		1	
High Memory Usage	1		4	

Nota:

La sección Factor de máquinas sobrecargadas solo está disponible para los rangos de 2 horas, 12 horas y 1 día. La función está desactivada durante periodos de 1 semana y 1 mes para su optimización.

La sección Máquinas sobrecargadas contiene los siguientes datos:

- Número de equipos en los que el uso de CPU o memoria ha afectado al menos a una sesión deficiente, independientemente de la experiencia del usuario.
- Número de usuarios afectados por el impacto de la sobrecarga de la CPU o la memoria en la experiencia de la sesión.
 - Excelente: usuarios sin sesiones afectadas por máquinas sobrecargadas.
 - Justo: usuarios con al menos una sesión justa afectados por máquinas sobrecargadas.
 - Mala: usuarios con al menos una sesión deficiente afectados por máquinas sobrecargadas.
 - No categorizado: usuarios cuya experiencia de sesión no se puede correlacionar con la sobrecarga de recursos.
- Desintegración de:
 - el número de máquinas que afectan a los usuarios con poca experiencia debido a la sobrecarga de recursos.
 - el número de usuarios con poca experiencia afectados por picos de CPU y uso elevado de memoria.
- Al hacer clic en el número de usuarios sobrecargados, se filtra la vista de autoservicio Usuarios para mostrar a los usuarios cuyas sesiones se ven afectadas por los recursos sobrecargados.

• Hacer clic en el número de máquinas sobrecargadas conduce a la vista de autoservicio de máquinas filtrada para mostrar el conjunto elegido de máquinas sobrecargadas, según la clasificación o en función del recurso, la CPU o la máquina sobrecargados.

En el siguiente vídeo se muestra un caso típico de solución de problemas mediante el factor Máquinas sobrecargadas.



Las vistas de autoservicio Máquinas, Usuarios y Sesiones se han mejorado con la faceta Máquinas sobrecargadas. La vista de autoservicio Máquinas tiene además la faceta CPU/memoria sobrecargada para ayudar a solucionar problemas de sobrecarga en las máquinas. Para obtener más información, consulte Máquinas sobrecargadas en el artículo Autoservicio.

Más detalles desde la vista de autoservicio de máquinas para ver estadísticas específicas de máquinas para solucionar problemas de sobrecarga de recursos.

Análisis de infraestructura

February 6, 2023

¿Qué es el análisis de infraestructura?

El análisis de infraestructura de Citrix Analytics for Performance proporciona información sobre el estado de los componentes clave en sus sitios de Apps and Desktops.

- Puede ver el estado y el estado de varios equipos en un único panel de control.
- Puede ver los análisis de las máquinas en un solo sitio u obtener una vista coherente de todos los sitios.
- Puede ver los análisis de los grupos de entrega de SO de sesión única o multisesión seleccionados.
- Puede ver las tendencias de uso de las máquinas durante un período en función de su disponibilidad y rendimiento.

Estos datos le permiten tomar decisiones mejor informadas sobre la administración de la capacidad, realizar análisis y evaluación de riesgos de sus Sitios. Por lo tanto, puede tomar de forma proactiva las acciones necesarias para minimizar los fallos críticos y optimizar el uso y el rendimiento de sus Sitios.

La**disponibilidad de máquinas** proporciona información sobre máquinas con SO de sesión única y múltiple. Puede ver la disponibilidad actual de las máquinas en su entorno. Puede ver la distribución de máquinas en estados disponibles y no disponibles en los sitios y grupos de entrega seleccionados. El estado agregado de las máquinas también se representa junto con la disponibilidad de la sesión en el intervalo de tiempo elegido.

Machine Performance proporciona información sobre el rendimiento de las máquinas con SO multisesión únicamente.

Puede utilizar el filtro de selección de tiempo personalizado para ver la disponibilidad de la máquina y el rendimiento de las máquinas durante un período de tiempo específico.

Cómo acceder al panel de control de infraestructura

Para ver el panel de control de infraestructura:

- 1. Inicie sesión en Citrix Cloud y seleccione su cliente de Cloud.
- 2. En el icono del servicio Citrix Analytics, haga clic en Administrar.
- 3. Se abre Citrix Analytics Service. Haga clic en la ficha Rendimiento.
- 4. Haga clic en la ficha Infraestructura.

Cómo utilizar el panel de infraestructura

El panel de control de infraestructura proporciona el estado detallado de las máquinas implementadas en los sitios.

Como administrador, si administra y supervisa pocos sitios de su organización, puede utilizar el panel de Infraestructura para obtener información sobre la disponibilidad y el rendimiento de las máquinas en todos los grupos de entrega de todos los sitios. Esta información ayuda a tomar decisiones de infraestructura de forma proactiva para mejorar la experiencia del usuario y, al mismo tiempo, realizar un seguimiento del uso óptimo y la reducción de los costes de infraestructura.

Disponibilidad actual de máquinas

Nota:

La disponibilidad actual de la máquina está en Tech Preview.

El panel Disponibilidad actual de la máquina proporciona la disponibilidad de las máquinas en los últimos 15 minutos. Se muestra un desglose del recuento de máquinas por estado en la categoría Disponible y No disponible.

Tenga en cuenta que la disponibilidad de la máquina no garantiza la disponibilidad del servicio, ya que el servicio también depende de otros factores. Esta información ayuda a determinar la disponibilidad de las máquinas aprovisionadas para atender las sesiones.

Se muestran el recuento y el porcentaje de la máquina en cada último estado conocido de la máquina. El recuento de máquinas no incluye las máquinas que están en un catálogo, pero que aún no están asignadas a un grupo de entrega. Al hacer clic en el recuento de máquinas se abre la página de autoservicio de máquinas. Esta vista muestra las máquinas en el estado específico con más detalles para cada máquina durante los últimos 15 minutos.



Máquinas disponibles: puede ver el porcentaje de máquinas que estuvieron disponibles en los últimos 15 minutos en los sitios y grupos de entrega seleccionados. Las máquinas disponibles se encuentran en los siguientes estados:

- Listo para usar (máquinas de sesión única y multisesión): estas máquinas no tienen sesiones activas. Las máquinas están en buen estado.
- Activo (sesión única y multisesión): En este estado, el equipo tiene al menos una sesión activa. Las sesiones nuevas no se pueden iniciar en máquinas con SO de sesión única en estado activo. En máquinas con SO multisesión, se pueden iniciar nuevas sesiones en función de la capacidad de la máquina. La cantidad de máquinas activas también incluye las máquinas en las que se han desconectado todas las sesiones.

Máquinas no disponibles: puede ver el porcentaje de máquinas que no estuvieron disponibles en los últimos 15 minutos en los sitios y grupos de entrega seleccionados. Puede usar esta información para optimizar la utilización de las máquinas en su entorno. Las máquinas no disponibles se encuentran en los siguientes estados:

- No registrado: La máquina no está registrada en Broker Service.
- Error: no se pudo iniciar el equipo.
- Mantenimiento: La máquina está en modo de mantenimiento, no se permiten nuevas conexiones. Estas son las máquinas que se registraron en buen estado y ahora se encuentran en mantenimiento. Las máquinas que no estaban registradas se cuentan como máquinas no registradas.

Ver máquinas lo lleva a la página de autoservicio de máquinas que muestra todas las máquinas del entorno. Para obtener más información, consulte la búsqueda de autoservicio de máquinas.

Tendencias de disponibilidad de máquinas y de sesiones

Nota:

Las **tendencias de disponibilidad de máquinas** están en Tech Preview.

La tendencia de disponibilidad de máquinas muestra el estado agregado de las máquinas trazado a lo largo del período seleccionado. El estado de la máquina se agrega para considerar el estado menos favorable de entre Listo para usar, Activo, Mantenimiento, No registrado y Fallido en ese orden.



Puede profundizar en una sección específica del gráfico para ver los detalles de las máquinas en un estado específico en la vista de autoservicio de máquinas. En la tendencia Disponibilidad de sesiones, puede elegir entre las sesiones correctas, fallidas y totales que se van a trazar para el período seleccionado.

Las tendencias para períodos de un mes y una semana se trazan con una granularidad de 6 horas. Puede ampliar las tendencias de disponibilidad de máquinas y sesiones de un mes utilizando el explorador de tiempo en un rango de 3 a 7 días.

El explorador de tiempo también refleja las tendencias de disponibilidad de las máquinas. Esto le ayuda a identificar períodos de tiempo con una gran cantidad de máquinas no disponibles, de modo que pueda navegar fácilmente y hacer zoom en el período requerido en la tendencia de disponibilidad de máquinas.

Puede utilizar las sugerencias de herramientas sincronizadas en las tendencias de disponibilidad de máquinas y sesiones para comprender la correlación entre las máquinas no disponibles y las sesiones fallidas.

Solucionar problemas de máquinas Las máquinas no registradas y con errores pueden quedar inutilizables por los siguientes motivos:

- La máquina no se comunica con el Delivery Controller.
- Broker Service experimenta problemas al crear una solicitud de preparación de sesión.
- Problemas de red que provocaron que el equipo no aceptara la solicitud de preparación de la sesión.

- Se agota el tiempo de espera cuando la máquina intenta registrarse en el Delivery Controller.
- Es posible que el equipo no esté encendido durante el inicio de la sesión.
- Delivery Controller envía una solicitud al equipo para que se prepare para una conexión de un usuario final, pero el equipo rechaza activamente la solicitud.
- Delivery Controller no envía los datos de configuración necesarios, como la configuración de directivas y la información de sesión al equipo durante el inicio de la sesión.
- La máquina se quita del grupo de entrega.
- La máquina no está registrada.
- La máquina está en estado de energía no disponible.
- La máquina está experimentando problemas internos.
- La máquina no se conecta ni se registra con Cloud Connector o Delivery Controller.
- La máquina está apagada o apagada.

Rendimiento de la máquina

El panel **Rendimiento de la máquina** muestra la distribución de las máquinas en función de la carga.



Esta información solo está disponible para máquinas con SO multisesión. Puede ver el número de máquinas en estado utilizable categorizadas según el índice del evaluador de carga, como alto, medio y bajo para el período de tiempo seleccionado, el sitio y los grupos de entrega seleccionados.

El gráfico muestra las máquinas trazadas según la categorización como carga alta, media y baja durante la duración seleccionada. Pase el mouse sobre el gráfico de barras para ver el estado detallado de las máquinas utilizables en un momento dado. Puede supervisar las tendencias de distribución de carga en las máquinas a lo largo de un período de tiempo.

El índice del evaluador de carga de una máquina es el valor máximo de los índices individuales que están habilitados, como el recuento de sesiones, la CPU más el cinco por ciento del promedio de

los demás índices habilitados. Según el índice del evaluador de carga, puede configurar la administración de carga entre los servidores que entregan máquinas con SO Windows Server. Para obtener más información, consulte Configuración de directivas de administración de carga.

La carga de la máquina se clasifica de la siguiente manera:

- Carga alta: carga más del 70%
- Carga media: carga entre 30% y 70%
- Carga baja: carga inferior al 30%

Para obtener información sobre cómo se calcula el índice del evaluador de carga, consulte el artículo CTX202150de Knowledge Center.

Estadísticas de conectores

December 7, 2023

La página de estadísticas del conector proporciona una vista completa del consumo de recursos en el conector seleccionado durante las últimas 24 horas. Esta información ayuda a los administradores a correlacionar los casos de uso elevado de CPU, memoria o ancho de banda en el conector con los errores de sesión y la experiencia en todas las sesiones.

La página muestra la latencia sintética calculada desde el conector hasta los POP de Gateway en su entorno de aplicaciones y escritorios virtuales. Esta información le ayuda a elegir y configurar el PoP de Gateway más cercano para lograr una experiencia de sesión óptima.

Nota:

Las estadísticas del conector no están disponibles para las sesiones conectadas mediante el protocolo Rendezvous. Esto se debe a que el protocolo Rendezvous permite a las máquinas eludir los Citrix Cloud Connectors para conectarse de forma directa y segura con el plano de control de Citrix Cloud. Para obtener más información, consulte **Protocolo Rendezvous**.

Acceso a la página de estadísticas del conector

Haga clic en el enlace del nombre del conector en la vista Autoservicio para Sesiones.

Citrix Analytics for Performance

Sessions distribution						
Session Experience Delivery Group Endpoint Court	try Endpoint City Endpoint OS Gateway Cor	inector Workspace App Version				
No. of Sessions						
100						
0.0	0.00 10.00	29-39	22-12 42-12	10-00	69-79 79	an an an an an an an an an an an an an a
						 Section superience
DATA						Export to CSV format Add or Remove Columns Sort By
SESSURE APERANCE		May 17 2022 11 52 (57 // 07 - 40520)	ENGINEGNOLINIMAS	Successful Concession	SINDYCCENG02	2 All mean
	44.00		Channel and a second se			
> 0	(_kiij	Apr 27, 2023, 13/37 IST (UTC +0530)	ENGINKGWCHENGX06	Succeeded	SINPXCCENGOOI	59.24 msec
> 56	LiengB	May 16, 2023, 20:01 IST (UTC +0530)	ENGINKGWLIANG801	Succeeded	SINPXCCENG001	1.91 msec
> 80	aishwaryabar	May 18, 2023, 16:34 IST (UTC +0530)	CITRITE/SINPAM0C0CC103	Succeeded	SINPXCC004	66.62 msec
> 91	dipangshud	May 18, 2023, 15:57 IST (UTC +0530)	CITRITE\SINPAM0COCC107	Succeeded	SINPXCC004	66.49 msec
> 0	damodars	May 18, 2023, 14:55 IST (UTC +0530)	CITRITE\SINPAM0COCC103	Succeeded	SINPXCC004	68.16 msec
> 88	sujiths	May 18, 2023, 14:05 IST (UTC +0530)	CITRITE\SINPAM0C0CC106	Succeeded	SINPXCC004	63.99 msec
> 55	debangshur	May 18, 2023, 15:49 IST (UTC +0530)	CITRITE/SINPAM0C0CC101	Succeeded	SINPXCC004	2.12 msec
					·	

Usar la página de estadísticas de Connector

La página Estadísticas del conector muestra las estadísticas de uso de los recursos del conector (ancho de banda, CPU y memoria) en una sola vista. Esto ayuda a correlacionar el patrón de uso de los recursos del conector con una latencia alta y un rendimiento de sesión deficiente.

Los valores de latencia de los POP de Connector a Gateway le ayudan a elegir y configurar el PoP de Gateway más cercano para lograr una experiencia de sesión óptima.

Security Performance					Settings	Help Search	
Connector (C May 18th, 2023, 03:0	ateway Service): SINPXCCENG002 ① BPM to May 19th, 2023, 03:08 PM IST (UTC+05:30)		< Prev 24 Hrs Choose date and time Fetch latest data	May 19, 2023 3:08 PM Next 24 from May 6th, 2023, 03:09 PM to May	Hrs > 19th, 2023, 03:09 PM IST	T (UTC+05:30)	
Connector Performance				Parameters:	3 Selected	\sim	
0.35% Bandwidth Peak • Bandwidth Consumption 10.88%	0 Sustained High Bandwidth	100% CFU Threaked 80% 75% Memory Treadodd 80%				Bandwidth Threahold 80%	
CPU Peak CPU Utilization	Sustained CPU Spikes	50%					
0.18% Memory Peak Memory Consumption	0 Sustained Memory Spikes	23% 0% 06:00 AM 06:30 AM	07.00 AM 07.30 AM 08.30 AM 08.30 AM	M 09:00 AM 09:30 AM 10	200 AM 10:30 AM	11:30 AM 11:30 AM	
Latency							
Connector - Gateway PoP Li Select Gateway PoP :	tency						
aws-bz-s	\checkmark						
702.58 ms Latency (P95)		08:00 AM 08:00 AM 07:00 A	NM 0730 AM 08:00 AM 08:30 AM	00100 AM 00130 AM 10	100 AM 10:30 AM	11.00 AM 11.30 AM	
Time Range: 10/05/2023 5:31 am to 10/05/20	23 11:31 am	04 PM 08	PM Fri 05/19	04 AM 08 A	м	12 PM	ě)

La página Estadísticas del conector muestra los datos de las últimas 24 horas, de forma predeterminada. Sin embargo, se dispone de datos de los últimos 14 días. Para elegir un período de 24 horas diferente, usa el calendario. Los datos se muestran durante las últimas 24 horas desde el momento que elijas.

Rendimiento del conector

Se muestran los parámetros clave que definen el uso de recursos del conector. Puede elegir los parámetros que se mostrarán desde la CPU, el ancho de banda y la memoria.

- El**pico de ancho** de banda representa el consumo máximo de ancho de banda en el conector en las últimas 24 horas.
- El**ancho de banda alto sostenido** representa el número de veces que el consumo de ancho de banda cruzó el umbral de ancho de banda del 80% y se mantuvo durante 5 minutos
- El**pico de CPU** representa el uso máximo de CPU en el conector en las últimas 24 horas.
- Los**picos sostenidos de CPU** representan el número de veces que la utilización de la CPU ha superado el umbral de la CPU del 80% y se ha mantenido durante 5 minutos o más.
- Memory Peak representa el consumo máximo de memoria en las últimas 24 horas.
- Los**picos de memoria sostenidos** representan el número de veces que el consumo de memoria ha superado el umbral de memoria del 80% y se mantiene durante 5 minutos o más.

El porcentaje máximo de cada métrica consumida en el conector se representa durante el período de 24 horas disponible con una granularidad de 5 minutos. Esta tendencia de rendimiento del conector ayuda a los administradores a correlacionar los problemas de errores de sesión y la baja latencia debido al alto consumo de recursos en el conector.

Las tendencias de rendimiento del conector se trazan para una ventana predeterminada de 4 horas. Para ver los datos correspondientes a cualquier otra ventana del intervalo de 24 horas, desplace las barras de navegación de tiempo y elija un intervalo de tiempo diferente. Puede acercar o alejar el zoom en una ventana de 6 horas para ver los eventos correspondientes al rango de tiempo seleccionado.

Latencia

Conector: la latencia PoP de la puerta de enlace representa el valor promedio de la latencia sintética calculado para la PoP de puerta de enlace seleccionada en su entorno de aplicaciones y escritorios virtuales.

Caso de uso corriente

La vista Estadísticas de conectores se puede utilizar para averiguar si el alto consumo de recursos en los conectores provoca errores de sesión y una latencia alta.

Haga clic en las sesiones con una capacidad de respuesta de sesión deficiente en el panel de experiencia de usuario.



Se muestra la vista de autoservicio Sesiones con los detalles de las sesiones que tienen una capacidad de respuesta de sesión deficiente.

	Factors Timeline (TECH PREVIEW)	Delivery Group Endpoint Co	ountry Endpoint City	Endpoint OS	Gateway	Connector	Workspace App Version						
No. of Sessions								Top 25					
1													
	Pol Antipize			LPACCE00				5899300004		14-01-025-02-1		14 4000 5002	
													• Pos
DATA												Export to CSV format Add or Remove Colum	_
SERVICE EVERALIZED	 USER NAR 												sns CSort By
		ME	SESSION RESPONSIVE	ENESS		GATEWAY		CONNECTION TYPE	SESSION DURATION	۵.	CONNECTOR	OATEWAY-CONNECTOR LATENCY	ns <u>Sort By</u>
> 19	sunikur	ner	SESSION RESPONSIVE Sec 899.00 mpec	ENESS		GATEWAY gcp-us-sc		 connection type N/A 	 SESSION DURATION 15 hrs 21 min 	0	соллестоя ra-prod0-co-2	© GATEWAY, CONNECTOR LATENCY 35.09 msec	sort By
> 19 > 50	sunikur Laiings	nar 1	session Responsive 3 sec 899.00 msec 325.21 msec	EVESS		oareway gcp-us-sc az-asia-se		CONNECTION TYPE N/A N/A	 session cusation 15 hrs 21 min 1 hrs 37 min 	e	солинестоя ra-prod0-co-2 FTLPXCC003	OATEWAY-CONVECTOR LATENCY 35.09 msec 466.65 msec	ns <u>Sort By</u>
> 19 > 50 > 17	punikum Lalings zhonsing	ner L gl	3 SESSION REPONSIVE 3 sec 899.00 msec 325.21 msec 1 sec 181.03 msec	Ð455		oareway gcp-uo-oo az-asia-se N/A		сончестной туре N/А N/А N/А	 SESSION DURATION 15 hrs 21 min 1 hrs 37 min 528 hrs 2 min 	۵.	connector re-prod0-co-2 FTLPXCC003 N/A	С 0.419648-СОРМИСТОВ LATENCY 35.09 поес 406.65 гланс N/A	Ins Cort By
> 19 > 50 > 17 > 32	suntkur Laiings zhenxing jiaméz	nar I	SESSION RESPONSIVE 3 bec 899.00 msec 325.21 msec 1 sec 181.03 msec 326.90 msec	DēSS		GATEWAY gcp-us-sc az-asia-se N/A N/A		consection type N/A N/A N/A N/A N/A N/A	385500 00441001 15 hrs 21 min 1 hrs 37 min 828 hrs 2 min 37 hrs 52 min	0	CONNECTOR ra-prodD-co-2 FTLPXCC003 N/A N/A	autrimer.consectore.latency 35.09 mosc 466.65 masc N/A N/A	ns <u>Sort By</u>
 > 19 > 50 > 17 > 32 > 29 	sunikur Laings zhenxing jawéz anthonyi	nar i gl	Session Reservative 3 sec 899.00 msec 3 sec 899.00 msec 325.21 msec 1 sec 181.03 msec 325.90 msec 401.33 msec 401.33 msec	thess		oareway gcp-uo-oo az-asia-se N/A N/A az-asia-hk		C CONNECTION TYPE NA NA NA NA NA	3 SKESSON DUKATON 15 hrs 21 min 11 hrs 37 min 528 hrs 2 min 528 hrs 2 min 37 hrs 52 min 340 hrs 58 min		connector rs-prod0-co-2 FTLPXCC003 N/A N/A rs-prod0-co-1	 suthema: convector London 30.00 masc 466 d5 masc N/A N/A N/A 400 53 masc 	Sort By
> 19 > 50 > 17 > 32 > 29 > 51	sunikur Lakings jawéz antionys arungo	ana ar al ah	2 SESSION RESPONSIVE 3 Sec 899.00 match 325.21 match 325.21 match 1 Sec 181.03 match 328.90 match 328.90 match 401.33 match 306.00 match	ENE.55		04789407 gcp-05-55 82-858-58 N/A N/A 82-858-78 82-858-78 825-55-8		CONNECTION TYPE NIA NIA NIA NIA NIA NIA Edemal	imits book connection if the s21 min the s37 min S28 hers 21 min 27 hers 32 min 27 hers 32 min 27 hers 35 min 140 hers 38 min 14 hers 7 min		солинстои ra-pro80-co-2 FTLPXCC008 N/A N/A ra-pro80-co-1 SINPXCC004	 Summar convectors Lenner 33.09 more 406.05 mare N/A N/A 40.053 mare 40.64 mare 	ins <u>Sort By</u>

Puede utilizar el pivote de **Connector** para ver la distribución de las sesiones con poca capacidad de respuesta en los distintos conectores. Haga clic en el enlace **Agregar o quitar columnas** para agregar las columnas **Connector** y **Gateway-Connector** a su vista. Haga clic en el enlace del conector para abrir la **vista Estadísticas del conector**.

Connector (May 18th, 2023, 02:	Gateway Service): ra-prod0-cc-2 (59 PM to May 19th, 2023, 02:59 PM IST (UTC+05:30)	i)					< Prev 24 Hr Choose date a (UTC+05:30) Fetch latest dat	s May and time fron	19, 2023 2:59 Pl 1 May 6th, 202	4 3, 03:29 PM	Next 24 Hrs I to May 19th, 1	> 2023, 03:29 I	PMIST	
Connector Performance										Parameters:	3 Selected			\sim
0.2% Bandwidth Peak • Bandwidth Consumption	0 Sustained High Bandwidth	100% CPU 1 75% Memo	hreshold 80% ry Threshold 80%										Bandwidth Thr	eshold 80%
6.64% CPU Peak • CPU Utilization	0 Sustained CPU Spikes	50%												
0.45% Memory Peak • Memory Consumption	0 Sustained Memory Spikes	0%	06:00 AM	06:30 AM 0	17:00 AM	07:30 AM	08.00 AM	08:30 AM	09:00 AM	09:30 AM	10.00 AM	10:30 AM	11:00 AM	11:30 AM
Latency														
Connector - Gateway PoP L	atency													
Select Gateway PoP :		1500ms												
az-asia-hk	\sim	1000ms												
658.31 ms Latency (P95)		0ms	06:00 AM	06:30 AM	07:00 AM	07:30 AM	08:00 AM	08:30 AM	09:00 AM	09:30 AM	10:00 AM	10:30 AM	11:00 AM	11:30 AM
Time Range: 19/05/2023 5:31 am to 19/05/	2023 11:31 em		04 PM	08	8 PM		Fri 05/19		04 AM		08 AM		12 PM	- C

Esta vista ayuda a identificar casos de alto consumo de recursos en el conector y a comprender si pueden causar una capacidad de respuesta deficiente.

El valor de latencia de PoP del conector: puerta de enlace de la ficha Latencia muestra el valor promedio de la latencia sintética calculado para los POP de puerta de enlace seleccionados en su entorno de aplicaciones y escritorios virtuales. Esta información le ayuda a elegir y configurar el PoP de Gateway más cercano para lograr una experiencia de sesión óptima.

Página Session Details

December 7, 2023

La página Detalles de la sesión proporciona una vista integral de las métricas de rendimiento de la sesión seleccionada. Los detalles completos de la sesión y los factores que afectan el rendimiento de la sesión se muestran durante la sesión. Esta vista proporciona visibilidad de factores de sesión como ICARTT, reconexiones de sesión, métricas de ancho de banda, latencia de red y métricas de red de puntos finales. Estos factores se representan junto con la puntuación de la sesión para el período seleccionado. La vista Detalles de la sesión ayuda a correlacionar el impacto del ancho de banda disponible y la latencia de la red en ICARTT y Session Score.

Notas:

- Necesita puntos finales que ejecuten la aplicación Citrix Workspace para Windows versión 7 2108 o posterior para ver las métricas de Endpoint Network.
- Necesita máquinas que ejecuten Citrix Virtual Apps and Desktops 7 2112 o posterior en Citrix DaaS para ver las métricas de ancho de banda y latencia de red.
- Debe tener la directiva de **recopilación de datos del VDA para Analytics** establecida en **Permitido** en las máquinas para permitir que el servicio de supervisión recopile métricas

de rendimiento relacionadas con las máquinas, como las estadísticas de ancho de banda y latencia. Para obtener más información, consulte la Directiva de recopilación de datos para Analytics.

Acceso a la página Detalles de la sesión

Haga clic en el enlace **Inspeccionar sesión** de la vista de autoservicio de las sesiones para abrir la página de detalles de la sesión.

TA									1	Export to CSV format Add or Re	move Columns Sort By
	SESSION	EXPERIENCE 0	USER NAME 0	DELIVERY GROUP NAME	SESSION START TIME	MACHINE NAME	ENDPOINT CITY (LAST KNO 🔅	LAUNCH STATUS	CONNECTOR 0	ENDPOINT IP	ENDPOINT NAME
,	N/A	Inspect session	gauravg	Remote PC - Miami	Mar 5, 2021, 21:39 IST (UT	ENG\FTLGAURAVG-TEMP	N/A	Succeeded	N/A	127.0.0.1	N/A
	81	Inspect session	fielc	CVA\CVA CORE	Nov 16, 2023, 09:22 IST (U	CITRITE\FTLPAM0COCC205	Margate	Succeeded	FTLPXCC003	192.168.7.90	fielc-mac
	Inspe	ect session					Note: Metrics shown are aggreg	ated for the selected time perio	d.		
	O/P Band	width Utilization (%)	: 0.59 % (TECH PREVIEW)				Application : Remote Desktop Client				
	Authentic	ation : 62 ms					Brokering : 67 ms				
	Connectio	in Type: N/A					Data Center Latency : N/A				
	Endpoint	Country (Last Know	n) : United States				Endpoint Link Speed (AVG) : N/A				
	Endpoint	OS : Mecintosh					Endpoint Throughput Incoming (AVG)	: N/A			
	Endpoint	Throughput Outgoir	ng (AVG): N/A				Gateway: az-us-sc				
	Gateway-	Connector Latency :	58.84 ms				GPOs: 1 second 992 ms				
	HDX Con	section : N/A					Host Delay : N/A				
	I/P Bandy	idth Consumed (AV	G): 253 Bps (TECH PREVIEW)				Interactive Sessions : 10 seconds 640	ms			
	ISP: com	cast					Launch Type : ICA				
	Logon Sc	ripts : N/A					Machine Address : N/A				
	Network I	nterface Type : N/A					Network Latency (AVG) : 87.78 ms (TE	CH PREVIEW)			
	O/P Band	width Available (AVC	3): 3.65 MBps (TECH PREVIEW)				0/P Bandwidth Used (AVG) : 21.99 KB	ps (TECH PREVIEW)			
	Profile Lo	ad : 31 seconds 341	ms				Session Duration : 1 hour 31 minutes				
	Session E	nd Time : Nov 16, 20	023, 10:53 IST (UTC +0530)				Session Logon Duration : 50 seconds	23 ms			
	Session R	esitiency: 0					Session Responsiveness : 105 ms				
	Session S	tate (Last Known) :	Terminated				Session Type : Application				
	Site Nam	e: cloudxdsite					VM Start: 0 ms				4
	WAN Late	ncy: N/A					Workspace App Version : 23.01.1.17				

Uso de la página Detalles de la sesión

La página de detalles de la sesión muestra las estadísticas de la sesión, como las métricas de ICARTT, las reconexiones de sesión, la latencia de la red, el ancho de banda y la red de puntos finales, en una sola vista. Esta información ayuda a correlacionar el rendimiento de la sesión con estos factores.

Session Details	s (C)				Session Status: 🔶 Ac	Session Start time: Nov 15th, 2023, 05:49	PM IST (UTC+05:30)	Last updated Nov 16th, 202 Fetch latest d	on: 3, 03:53 PM IST (UTC+05: lata	30)	
Session Duration: 22 hours 4 minutes	Logon Duration: 28 seconds 313 ms Delivery Group: Ren	note PC - London Site	te: cloudxdsite	Machine: ENG\DESKTOP-I	30HC1F ISP: space explora	tion technologies corporation	Endpoint Link Speed (Avg): 211	72 MBps Endpo	int Location: London,	United Kingdom	
Session Performance								Parameters:	3 Selected		\sim
60 Session Score (Avg)	2% 2 Instances had Poor Session Score ①	100							10:00 PM - 10:15 PM		
Poor Session Score Excellent Session Score	 Fair Session Score Session Disconnected 	50							Session Score	59	
		0							ICARTT	275 ms	
283 ms	3% 2 Instances had Deer ICADIT	400 ms							Session Reconnects	•	
IGARTI (Avg)	S Instances had Poor rown in	200 ms									
		0 ms									
0	0%	1									
Session Reconnects (Max)	15 mins)										
		0									
Fasters			09:00	PM 09:1	PM 09:30 PI	09:45 PM	10:00 PM	10.15	PM	10:30 PM	
Factors	formance										
r detero impactilio dession ren	in the second seco							Parameter	rs: 7 Selected		\sim
276 ms	99%	400 ms									
Network Latency (Avg)	87 Instances had Poor Network Latency										-

La página Estadísticas de la sesión muestra datos de hasta 72 horas de la duración de la sesión.

La puntuación de la sesión y los demás gráficos de métricas de rendimiento y factores de la sesión tienen en cuenta la duración desconectada de la sesión. Esta consideración permite que

la puntuación general de la sesión y las métricas asociadas sean una representación precisa del rendimiento de la sesión. La duración durante la que se desconecta la sesión se representa en todos los gráficos e información sobre herramientas.

Los atributos de sesión

Los atributos clave de la sesión se muestran de la siguiente manera:

- Nombre de usuario
- Estado de la sesión
- Duración de la sesión
- Duración de los inicios de sesión
- Grupo de entrega
- Sitio
- La máquina en la que se inició la sesión. Haga clic en el enlace del nombre de la máquina para ver la página Estadísticas de la máquina correspondiente
- ISP
- Velocidad de enlace de punto final (promedio)
- Ubicación de dispositivo de punto final

Rendimiento de la sesión

Los parámetros clave que definen el rendimiento de la sesión que se muestran aquí son los siguientes:

- La puntuación media de la sesión, la medición de ICARTT y la medición de reconexiones de sesión
- Los valores porcentuales de la duración de la sesión durante los cuales se experimentó una mala puntuación de sesión, ICARTT alta y tasa de reconexión alta
- El número de instancias (de 15 minutos de duración) durante las que se experimentó una puntuación de sesión deficiente, ICARTT alta y una tasa de reconexión alta
- Los valores promedio de Puntuación de sesión, ICARTT y Reconexiones de sesión trazados a lo largo de la duración de la sesión con una granularidad de 5 minutos.

Los gráficos están codificados por colores para indicar el rendimiento de los factores individuales. Puede elegir los parámetros que se mostrarán en Puntuación de sesión, ICARTT y Reconexiones de sesión.

Factores (Tech Preview)

En esta sección se muestran las mediciones del ancho de banda, la latencia de la red y los factores de rendimiento del punto final que afectan al rendimiento Se enumeran los valores promedio de latencia de red, consumo de ancho de banda de salida, ancho de banda de salida disponible, consumo de ancho de banda de entrada, intensidad de la señal WiFi, rendimiento de punto final entrante y rendimiento de punto final saliente. Las métricas están disponibles de forma inmediata y no requieren ninguna configuración específica.



Las métricas se representan a lo largo de la duración de la sesión con una granularidad de 15 minutos. Puede elegir los parámetros que quiere ver en esta sección. Estos gráficos están codificados por colores para indicar si los factores fueron excelentes, regulares o deficientes.

Todas las tendencias se trazan para una ventana predeterminada de 4 horas. Para ver los datos correspondientes a cualquier otra ventana durante la duración de la sesión, mueva las barras de navegación de tiempo y elija un rango de tiempo diferente. Puede acercar o alejar el zoom en una ventana de 6 horas para ver los eventos correspondientes al rango de tiempo seleccionado.

Las métricas y tendencias del ancho de banda, la latencia de red y el rendimiento de los puntos finales ayudan a analizar el rendimiento de la sesión con respecto al rendimiento de los parámetros individuales. Ayuda a identificar un factor específico que podría estar afectando el rendimiento de la sesión.

Caso de uso corriente

La vista Detalles de la sesión se puede utilizar para clasificar un factor específico que podría estar causando un rendimiento deficiente de la sesión. Todos los detalles relacionados con una sesión iniciada en la duración seleccionada están disponibles en la vista de detalles.

- 1. Puede comenzar desde el número de Sesiones deficientes en la sección Capacidad de respuesta de la sesión del panel Experiencia del usuario.
- 2. Se muestra la vista de autoservicio Sesiones con los detalles de las sesiones que tienen una capacidad de respuesta de sesión deficiente.
- 3. Elija Capacidad de respuesta de la sesión como el factor para ver las sesiones. Elija Línea de tiempo de factores como pivote. El gráfico muestra la distribución de las sesiones en función del uso del ancho de banda de salida, la latencia de red y el ICARTT.
- 4. En la vista tabular, expanda la fila de la sesión seleccionada para ver todas las métricas relacionadas con la sesión. Las métricas de ancho de banda, latencia y rendimiento de los puntos finales se enumeran aquí.
- 5. Haga clic en la puntuación de la sesión para abrir la vista Detalles de la sesión. Analice la vista durante el intervalo requerido para identificar el factor que causa una mala experiencia de sesión.
- 6. Usa los gráficos para identificar los factores que podrían estar causando una mala experiencia de sesión.
- 7. Puede comparar el consumo de rendimiento general con la velocidad del enlace del terminal y el consumo de ancho de banda para detectar si un usuario probablemente ejecutaba una aplicación con uso intensivo del ancho de banda fuera del canal HDX, lo que resultaba en una experiencia de sesión deficiente.
- 8. Puede identificar si una caída en la intensidad de la señal WiFi provocó una mala experiencia de sesión.

Estadísticas de máquinas

February 12, 2024

La página Estadísticas de máquinas proporciona una vista completa del consumo de recursos y la experiencia de sesión en el equipo seleccionado durante las últimas 24 horas. Esta información ayuda a los administradores a correlacionar los casos de uso elevado de CPU o memoria con los errores de sesión y la experiencia en las máquinas de su entorno de aplicaciones y escritorios. Los administradores pueden ver los procesos que contribuyen a un alto consumo de recursos y obtener una vista cronológica de los estados de las máquinas. Esta función ayuda a cortar y trocear parámetros importantes relacionados con las máquinas en el entorno y detectar ineficiencias fácilmente.

Acceso a la página de estadísticas de la máquina

Haga clic en el enlace del nombre de la máquina en la vista Autoservicio de Máquinas.

Citrix Analytics for Performance

Security	Performance	Usage						Settings	Help	Search
Filters										
> Site Name			Machines	~			× Last 1 Month	 Search 		
> Delivery Group										
> Machine OS Type		DATA							Export to	CSV format
		MACHINE NAME	MACHINE OS	STATUS 0	SUSTAINED CPU SPIKES	SUSTAINED MEMORY S., 🗘	PEAK CONCURRENT SE., 🗘	SESSION FAILURE RATE	UNREGISTRATION CO	u_≎ +
		~	Windows 10	Registered	0	85	1	72 %	44	
		Site Name : cloudxdsite Delivery Group : Remote P Machine OS Type : Single- Downtime : 15 days 8 hrs Latest Consecutive Failures	C - Miami session			Avg CPU : 21.69 % Peak CPU : 79.47 % Avg Memory Consumption : 44 Peak Memory Consumption : 9	.91 % 7.14 %			

Uso de la página Estadísticas del equipo

La página Estadísticas del equipo muestra las estadísticas de rendimiento de la máquina y de la sesión en la misma vista. Esta vista ayuda a analizar los recursos de la máquina, su patrón de uso y a comprender si los recursos de la máquina podrían haber sido el cuello de botella de un rendimiento deficiente.

La página Estadísticas del equipo muestra los datos de las últimas 24 horas, de forma predeterminada. Sin embargo, se dispone de datos de los últimos 14 días. Para elegir un período de 24 horas diferente, usa el calendario. Los datos se muestran durante las últimas 24 horas desde el momento que elija.

← Machine Dec 11th, 2023, 02:57 PM to Dec	() 12th, 2023, 02-57 PM IST (UTC+05:30)		Actions V Chrev 24 Hrs De Choose date and time for Fetch latest data	cember 12, 2023 2:57 PM Next 24 Hrs > om Nov 29th, 2023, 02:58 PM to Dec 12th, 2023, 02	258 PM IST (UTC+05:30)
Downtime: 14 hours 18 minutes Delivery Gr	oup: Remote PC-Miami LABs Site: cloudxdsite OS: Windows 11	OS Type: Single-session VDA Version: 2308.0.0.88 Hy	pervisor Name: N/A Catalog Name: Remote PC-1	Miami LABs Provisioning Type: Manual	
Machine Performance				Parameters:	2 Selected
19% CPU Peak	0 Sustained CPU Spikes	CRU Threehold DOV			Mensery Threahold 87%
CPU Utilization 66% Memory Peak	O Sustained Memory Spikes	50% 0% 0100 Dat 0110 00 Dat 0110 Dat	0120 DM 0140 DM 0140 DM	0200 FM 0240 FM 0220 FM	0330.04 0340.04 0350.04
Memory Consumption Sessions Processes States					
				Parameters	2 Selected
O Session Failures Session Failures		0			
		1			
4 Peak Concurrent Active Sessions	5 Total Sessions				
Sessions with Poer UX Sessions with Excellent UX	Seasons with Fair UX Seasons not categorized				
		12:45 PM 01:00 PM 01:1	5PM 01:30 PM 01:45 P	м 0200 РМ 0215 Р	M 02:50 PM 02:45 PM
Time Range: 12/12/2023 12:55 pm to 12/12/2023 2:55 pm		04 PM 08 P	4 Tue 12/12	04 AM CB AM	12 PM

Atributos máquina

Se muestran los atributos clave de la máquina.

- Se muestran el grupo de entrega, el sitio, el tipo de SO, el sistema operativo, la versión de VDA, el hipervisor, el catálogo y el tipo de aprovisionamiento de la máquina.
- El tiempo de inactividad muestra el período en segundos durante el que estuvo la máquina en estado Unregistered, Failed o Powered off en las últimas 24 horas.

Estadísticas de rendimiento de la máquina

Se muestran las métricas clave que definen el rendimiento de la máquina.

- El**pico** de CPU representa el uso máximo de CPU en la máquina en las últimas 24 horas.
- Los**picos sostenidos de CPU** representan el número de veces que la utilización de la CPU ha superado el umbral de la CPU del 80% y se ha mantenido durante 5 minutos o más.
- Memory Peak representa el consumo máximo de memoria en las últimas 24 horas.
- Los**picos de memoria sostenidos** representan el número de veces que el consumo de memoria ha superado el umbral de memoria del 80% y se mantiene durante 5 minutos o más.
- La **tendencia de rendimiento de la máquina** para un intervalo predeterminado de 4 horas en las últimas 24 horas muestra la utilización de la CPU y el consumo de memoria trazados con una granularidad de 5 minutos.

Estadísticas de rendimiento de sesión

Se muestran las métricas clave relacionadas con el rendimiento de la sesión.

- Fallas de sesión que se han producido en el equipo durante las últimas 24 horas.
- La**tendencia** de fallos de sesión muestra el recuento de errores de sesión trazado para un intervalo predeterminado de 4 horas en las últimas 24 horas.
- El **número máximo de sesiones activas simultáneas** representa el número máximo de sesiones simultáneas que se establecieron en la máquina durante las últimas 24 horas.
- El **total de sesiones** representa el número total de sesiones que estuvieron activas durante el período de tiempo seleccionado en la máquina. Al hacer clic en el número total de sesiones, se abre la vista de autoservicio de sesiones con el conjunto de sesiones correspondiente. Puede profundizar e inspeccionar las métricas de la sesión desde la vista Detalles de la sesión.
- La **tendencia Rendimiento de las sesiones de usuario** muestra la clasificación de las sesiones según la experiencia de la sesión como Excelente, Imparcial o Insatisfactoria, trazada para un intervalo predeterminado de 4 horas en las últimas 24 horas.

Puede hacer clic en el **número de errores de sesión**, en las barras del gráfico que muestran los errores de sesión y en los recuentos de sesiones categorizados para ver las sesiones en la vista de autoservicio de sesiones.

Estadísticas de la máquina: una vista completa que muestra todas las métricas relacionadas con la máquina necesarias para clasificar y solucionar los problemas relacionados con la máquina y las sesiones que se ejecutan en ella.

Procesos que consumen más recursos

Haga clic en la ficha **Procesos** para obtener visibilidad de los procesos que consumen muchos recursos que se ejecutan en la máquina en el período de tiempo seleccionado. Debe habilitar la directiva Supervisión de procesos de Citrix Studio para ver esta información. Esta función está disponible en máquinas con sistema operativo multisesión y sesión única en sitios locales y en la nube.

Puede elegir ver los procesos clasificados según la **utilización de la CPU** o el **consumo de memo**ria.

Security Performance Usage												Settings	Help	Search
Cot 10th, 2022, 04:01 PM to Oct 11th, 2022, 0	(i) 4:01 PM IST (UTC+05:30)					Actions 🗸	Prev 24 Hrs Choose date and Fetch latest data	October 11, 2 time from Sep 2	1022 4:01 PM 8th, 2022, 04:0	Next 24 Hrs 1 PM to Oct 11th, 2	> 2022, 04:01 PM IS	ST (UTC+05:30)		
Downtime: 0 secs Delivery Group: TSVDA-EU-ST-CL-1	Site: cloudxdsite OS: Windows 2022 OS Type: Multi-sessi	ion VDA Versio	n: N/A											
Machine Performance	0	102%								Par	ameters: 2 Sel	ected		\sim
CPU Peak CPU Utilization G695 Moreover Deals	Sustained CPU Spikes	CPU Threads	84 107%										Memory Thr	eshold 80%
Memory Consumption Sessions Processes	ouskalined meniluly opikes	0% 02:00 PM	02:10 PM	02.20 PM	02.30 PM	02.40 PM	02.50 PM	03.00 PM	03.10 PM	03.20 PM	03:30 PM	03:40 PM	03:50 PM	04:00 PM
Processes ordered by Resource Consumption	(Max. 10)	100%								Rank proc	esses by: 💿 CI	PU Utilization	Memory Cons	sumption
PID: 3404 user: System 1% CPU Peak		0% 02:00 PM	02:10 PM	02:20 PM	02:30 PM	02:40 PM	02.50 PM	03:00 PM	03:10 PM	03:20 PM	03:30 PM	03:40 PM	03:50 PM	04:00 PM
MsSense.exe PID: 4844 user: System 095		100%												
svchost.exe PID:1624 user:System		02.00 PM	0210 PM	02:20 PM	02:30 PM	02.40 PM	02:50 PM	03:00 PM	03:10 PM	03.20 PM	03:30 PM	03.40 PM	03:50 PM	04.00 PM
CPU Peak		0% 02:00 PM	02:10 PM	02:20 PM	02:30 PM	02.40 PM	02:50 PM	03:00 PM	03:10 PM	03:20 PM	03:30 PM	03.40 PM	03:50 PM	04.00 FW
Time Range: 11/10/2022 2:00 pm to 11/10/2022 4:00 pm				OS PM		Tue 10/1	1	04 AM		OB AM		12 PM		L.

Se muestran hasta 10 **procesos que consumen más recursos** con el porcentaje de CPU o pico de memoria seleccionado. Se trata de procesos que provocan picos sostenidos de CPU o memoria que coinciden con un alto consumo de recursos en el equipo correspondiente. Los procesos que más recursos consumen se muestran incluso si no hay picos de memoria o de CPU durante el período de tiempo seleccionado.

Los gráficos trazan la utilización de la CPU o el consumo de memoria según el proceso durante el período de tiempo seleccionado. Esto ayuda a correlacionar el consumo de recursos de los procesos con los errores de sesión de la máquina.

La visibilidad de los procesos está disponible para máquinas de SO multisesión y máquinas de SO de sesión única en sitios locales y en la nube. Esta función requiere que habilite la **directiva Super-visión de procesos** de Citrix Studio. Esta directiva está inhabilitada de manera predeterminada. Debe habilitarlo de forma explícita para ver los procesos que se ejecutan en la máquina en Performance Analytics.

Create Policy

1 Select Settings	Select Settings	
2 Assign Policy To	(All Versions) V All Settings V	process X
3 Summary	Settings 0 selected	View selected only
	 Enable monitoring of application failures Computer setting-Virtual Delivery Agent Settings\Monitoring Not Configured (Default: Application faults only) 	Select
	 Enable process monitoring Computer setting - Virtual Delivery Agent Settings \Monitoring Not Configured (Default: Prohibited) 	Select
	 Enable Profile management Computer setting - Profile Management\Basic settings Not Configured (Default: Disabled) 	Select
	 Excluded groups Computer setting -Profile Management\Basic settings Net Configured (Default: Disabled) 	Select
		Next Cancel

Para obtener más información, consulte Configuraciones de directiva de Supervisión.

Nota:

- En el caso de los sitios locales, se admiten las máquinas que ejecutan la **versión 2203 y posteriores de Citrix Virtual Apps and Desktops**.
- Se recomienda habilitar los datos de proceso solo en Citrix Analytics for Performance y habilitar los datos de proceso en Director solo si es necesario. Para obtener más información sobre el consumo de almacenamiento aproximado si decide habilitar el flujo de datos de proceso a Director, consulte Datos de proceso.

Utilice el siguiente cmdlet de PowerShell para controlar el flujo de datos del proceso.

• Habilitar el flujo de datos del proceso solo a Citrix Analytics for Performance y no a Director (recomendado)

Set-MonitorConfiguration SendProcessDataToCASAndSkipDatabase \$true

• Para habilitar el flujo de datos del proceso tanto a Citrix Analytics for Performance como a Director.

Set-MonitorConfiguration -SendProcessDataToCASAndDatabase
\$true

Visibilidad del estado de

La página Estadísticas de la máquina ahora incluye información sobre los estados de las máquinas. La ficha **Estados** muestra la cronología del estado agregado de la máquina y la categoría de potencia de la máquina durante las últimas 24 horas. El trazado se realiza a intervalos de 15 minutos. Esta función ayuda a cortar y trocear parámetros importantes relacionados con las máquinas en el entorno y detectar ineficiencias fácilmente.

Sessions Processes States	
Machine State Timeline	Perameters: 2 Sélected V
Aggregated State (i)	
26.04% 73.96% • Ready for Use • Active	04.30 PM 05.00 PM 05.30 PM 06.00 PM 06.30 PM 07.00 PM 07.30 PM 0680 PM 0630 PM 0693 PM 0693 PM 1000 PM
0% 0% • Maintenance • Unregistered	$\widehat{\mathbb{G}}$ Click on an Aggregate State data-point to see how it was calculated
0% • Failed	
Power Category ()	
100% 0% • Powered On • Powered Off	
0% 0% • Transition • Suspended	• • • • • • • • • • • • • • • • • • • •
0% 0% • Not Supported • Error	
Time Range: 23/08/2022 4:20 pm to 23/08/2022 10:20 pm (j)	04-30 PM 05:00 PM 05:30 PM 06:00 PM 06:30 PM 06:30 PM 07:00 PM 07:30 PM 08:

Haga clic en un punto de datos Estado agregado para ver cómo se calculó. Se muestra un desglose de los valores reales del estado de la máquina y el modo de mantenimiento que dieron como resultado el estado agregado trazado. Esto ayuda a comprender los cambios de estado de la máquina a lo largo del tiempo. El tipo de fallo y el motivo de cancelación del registro ayudan a depurar los problemas de la máquina.

Pase el mouse sobre el punto de datos de la categoría de potencia para ver el estado de energía real en el que se encuentra la máquina.

Barra de navegación horaria

La barra de navegación de tiempo tiene los siguientes gráficos trazados para una ventana predeterminada de 4 horas:

- Las tendencias de rendimiento de la máquina y de las sesiones de usuario se trazan cuando se encuentra en la ficha Sesiones o Procesos.
- La tendencia del estado agregado de la máquina se representa en la ficha Estados.

Esto ayuda a obtener una visión general de la tendencia y, a continuación, ampliar el intervalo de tiempo que le interesa. Para ver los datos correspondientes a cualquier otra ventana del intervalo

de 24 horas, desplace las barras de navegación de tiempo y elija un intervalo de tiempo diferente. Puede acercar o alejar el zoom en una ventana de 2 a 8 horas para ver los eventos correspondientes al intervalo de tiempo seleccionado.



Notas de uso

- El tiempo de inactividad de la máquina puede provocar la interrupción del trazado de la tendencia de rendimiento de la máquina.
- Si las máquinas del entorno de Virtual Apps and Desktops local se agregaron al catálogo de máquinas antes de que el sitio se incorporara a Performance Analytics, es posible que la información del sistema operativo de la máquina no esté disponible en la vista Estadísticas de máquinas. Como solución alternativa, agregue las máquinas al catálogo de máquinas después de incorporar el sitio.
- Las estadísticas de las máquinas de su entorno de Virtual Apps and Desktops locales están disponibles (hasta) 24 horas después de que se haya iniciado la incorporación a Performance Analytics.
- La tendencia Rendimiento de la máquina no está disponible durante el tiempo en que la máquina estuvo en estado Unregistered, Failed o Powered off si se eliminó del grupo de entrega. Las estadísticas solo están disponibles durante el período en que la máquina estuvo disponible.
- Para determinar por qué una máquina no estaba en el estado Active o en el estado Ready for Use, haga clic en el gráfico punteado de la tendencia del estado agregado de máquinas en la ficha Estado.

Security Performance Usage	Settings		
 Machine: Sep 2ard, 2020, 12:23 PM to Sep 24th, 2020, 12:23 PM IST (UTC+05:30) Constraints for them sep 110, 2020; Peth bases data 	Prev 24 Hrs Next 24 Hrs >	5:30)	
Downtime: 🛆 Delivery Group: TSVDA Site: US-STAGING OS: N/A OS Type: Multi-session			
مرتب المعالم Machine was unavailable for the selected time frame. Learn more			

Caso de uso típico de la vista Estadísticas de máquina

La vista Estadísticas de máquinas proporciona información para solucionar problemas de una máquina de forma exhaustiva.

Comprendamos el uso de esta vista con un caso de uso típico a partir del panel de experiencia del usuario.

El panel **Información sobre fallos** del panel de experiencia del usuario proporciona una lista de máquinas de agujeros negros que han dado lugar a tres o más fallos de sesión consecutivos.



Al hacer clic en el enlace máquinas de agujeros negros, se accede a la vista de autoservicio basada en máquinas. Esta vista enumera todas las métricas relacionadas con las máquinas de agujeros negros, como el tiempo de inactividad, el pico de CPU y el pico de memoria.

Security	Performance	Usage						Settings	Help	Search
Filters										
> Site Name			Machines 🔨	1			× Last 1 Month	 ✓ Search 		
> Delivery Group										
> Machine OS Type		DATA							Export to	CSV format
		MACHINE NAME	MACHINE OS	STATUS	⇒ SUSTAINED CPU SPIKES ⇒	SUSTAINED MEMORY S.,. 🗘	PEAK CONCURRENT SE 0	SESSION FAILURE RATE	UNREGISTRATION COL	u_÷ +
		\sim	Windows 10	Registered	0	85	1	72 %	44	
		Site Name : cloudxdsite Delivery Group : Remote PC - N Machine OS Type : Single-sessi Downtime : 15 days 8 hrs Latest Consecutive Failures : 0	/lami on			Avg CPU : 21.69 % Peak CPU : 79.47 % Avg Memory Consumption : 44 Peak Memory Consumption : 9	91% 7.14%			

Haga clic en el nombre de una máquina en la vista de autoservicio de Máquinas para mostrar la página Estadísticas de máquinas. En esta página se muestran los parámetros de la máquina, el rendimiento de la sesión y los recursos del proceso trazados para el mismo intervalo de tiempo. Puede utilizar esta información para comparar el uso de recursos en el momento de los errores de sesión y obtener información sobre la posibilidad de que la falta de recursos sea la causa de los errores.

Citrix Analytics for Performance

C Machine Dec 11th, 2023, 02:57 PM to Dec 12th, 2023	() . 02-57 PM IST (UTC+05:30)				C Prev 24 Hrs C Choose date and time f Fetch latest data	ecember 12, 2023 2:57 PM New rom Nov 29th, 2023, 02:58 PM to	tt 24 Hrs > b Dec 12th, 2023, 02	258 PM IST (UTC+05:30)	
Downtime: 14 hours 18 minutes Delivery Group: Rem	ote PC - Miami LABs Site: cloudxdsite OS: Windows 11 OS	S Type: Single-session	VDA Version: 2308.0.0.88	Hypervisor Name: N/A	Catalog Name: Remote PC	Miami LABs Provisioning Typ	e: Manual		
Machine Performance							Parameters:	2 Selected	\sim
19% CPU Peak • CPU Utilization	O Sustained CPU Spikes	50%						Me	mory Threshold 80%
66% Memory Peak • Memory Consumption	O Sustained Memory Spikes	0% 0100 PM	01:10 PM 01:201	M 0130 PM	01:40 PM 01:50 PM	02:00 PM 02:10 PM	02-20 PM	02:30 PM 02:40 PM	02:50 PM
Sessions Processes States									
0 Session Failures 6 Session Failures		0					Parameters:	2 Selected	~
	50	1							
4 () Peak Concurrent Active Sessions	Total Sessions								
40 leak Concurrent Active Sessions Session with Rec UX Bession with Excellent UX	Total Sessions with Far UX Sessions not categorized	,							
G genoon with for (X genoon with for (X genoon with forestant UX	Total Sessions Sessions with Fair UK Become net sateground	1 0 12:45 PM	0100 PM	Cets PM	0130 РМ 0145	5M 0220 7M	0215 PM	1 0230 РМ	02.45 PM

Acciones de máquina y acciones compuestas

⊟ CilTIX Analytics		♦ 0 ~
Security Performance Usage		Settings Help Search
May 18th, 2021, 01:18 PM to May 19th, 20	, 01:8 PM IST (U ² , 27 CO)	May 19, 2021 1:18 PM Choose date and time from May 7th, 2021, 0118 PM to May 20th, 2021, 0118 PM IST (UTC+05:30) Erech latest data
Downtime: 0 secs Delivery Group: mcs6	te: cloudxdsite O Turn of maintenance mode	
Machine Performance	O Pietart O Start O Charding	
66% O CPU Peak Sustained CPU Spikes	No Cathematics Constant Perce Retart O Force Retart O Force Shutdown	Memory Threadd 80%
63% 0 Memory Peak Sustained Memory	Composite Actions ① On > Send Message > LogOff > Restart > Maintenance Off	
CPU Utilization O Memory Consumption	No Mantenance Un > Send Message > LogUT > Force Hestart > Mantenance UT	
User Session Performance		
O Session Failures		
Session Failures		
0		
Peak Concurrent Sessions Sessions with Poor UX Sessions with Pair UX Sessions with Excellent Sessions not categorized	955 AM 952 AM 956 AM 950 AM 955 AM 955 AM 955 AM 954 AM 954 AM 954 AM 954 AM 954 AM 954 AM 954 AM 954 AM 954 AM	00 PM 1215 PM 1230 PM 1245 PM 0100 PM 0115 PM

Acciones de máquina

Las acciones de máquina están disponibles en máquinas administradas con energía en los sitios de Citrix DaaS (antes denominado Citrix Virtual Apps and Desktops Service) en la nube. Los administradores con acceso de administrador total pueden realizar las siguientes acciones en las máquinas:

- Activar el modo de mantenimiento
- Desactivar el modo de mantenimiento
- Reiniciar máquina

- Máquina de arranque
- máquina de apagado
- Forzar reinicio de la máquina
- Máquina de apagado forzado

Nota:

La opción **Acciones de máquina** está visible para todas las máquinas. Sin embargo, solo funciona en máquinas MCS o con administración de energía.

Las acciones de la máquina están inhabilitadas para las máquinas alojadas en sitios locales.

Caso de uso típico de Machine Actions Las acciones de la máquina ayudan a resolver la mala experiencia del usuario.

Si un equipo se vaya afectado por el elevado uso de memoria, puede comprender la naturaleza exacta del problema en la vista de autoservicio Máquinas.

La vista de autoservicio Máquinas muestra el sistema operativo, el número de picos de memoria y picos de CPU durante un período. Puede hacer clic en máquinas individuales para ver la correlación entre los recursos y la experiencia de sesión en la página Estadísticas de máquinas. Aquí se muestra una captura de pantalla de ejemplo.



Como administrador completo, puede poner la máquina en mantenimiento para que no se permitan más conexiones ni sesiones en esta máquina. A continuación, puede reiniciar el equipo o realizar otros procedimientos de solución de problemas para liberar memoria.

Puede realizar todas estas acciones desde la vista Estadísticas de máquina en lugar de ir a Web Studio o Citrix Director.

Acciones compuestas

Las acciones compuestas ayudan a realizar una secuencia de acciones de máquina con un solo clic desde la vista Estadísticas de máquina.

		▲ 0 ~		
Security Performance		Settings Help Search		
← Machine: ① Мау 18th, 2021, 01:18 РМ to Мау 18th, 2021, 01:18 РМ IST (UT)	Actions	May 19, 2021 1:18 PM C Prev 24 Hrs Next 24 Hrs S Choose date and time from May 7th, 2021, 0118 PM for May 20th, 2021, 0118 PM fist (UT-0-6.30) Fetch Inter-field time: 0 secs Delivery Group: mcs6 Site: cloudxdsite	Turn on maintenance mode Turn off maintenance mode	
Machine Performance 100%	O Restart O Start Ø Startdom Ø Startdom Ø Force Restart	Maney Trends 10%		
CPU Peak Suttained CPU Spikes 50%	Force Shutdown Composite Actions ① Maintenance Off Maintenance Off > Send Message > LogOff > Restart > Maintenance Off Maintenance Off > Send Message > LogOff > Force Restart > Maintenance Off			
CPU Utilization Memory Consumption User Session Performance	Aver			
U Session Failures				
Session resurves Peak Concurrent Sessions Sessions with Pior UX Sessions with Pior UX				
Sessions with Excellent Sessions not categorized 09:15 AM 09:30 A UX	M 09:45 AM 10:00 AM 10:15 AM 10:30 AM 10:45 AM 11:00 AM 11:15 AM 11:30 AN	A 11:45 AM 12:00 PM 12:15 PM 12:30 PM 12:45 PM 01:00 PM 01:15 PM		

Puede utilizar una de las dos secuencias siguientes de acciones compuestas.

- Mantenimiento activado > Enviar mensaje > Cierre de sesión > Reiniciar > > Mantenimiento desactivado**
 - 1. Mueva el equipo al modo Mantenimiento activado.
 - 2. Envíe mensajes de advertencia de reinicio a todos los usuarios que hayan iniciado sesión en el equipo.
 - 3. Espere a que se agote el tiempo de espera de 30 minutos o espere a que todos los usuarios cierren la sesión.
 - 4. Reinicie la máquina.
 - 5. Mueva el equipo al modo Mantenimiento desactivado.
- Mantenimiento activado > Enviar mensaje > Cerrar sesión > Forzar reinicio > Mantenimiento desactivado
 - 1. Mueva el equipo al modo Mantenimiento activado.
 - 2. Envíe mensajes de advertencia de reinicio a todos los usuarios que hayan iniciado sesión en el equipo.
 - 3. Espere a que se agote el tiempo de espera de 30 minutos o espere a que todos los usuarios cierren la sesión.
 - 4. Forzar el reinicio de la máquina.
 - 5. Mueva el equipo al modo Mantenimiento desactivado.

El estado general de la acción y el de los pasos individuales se muestran en el enlace **Acciones**.

Security Performance		Settings Help Search
Machine: May 18th, 2021, 01:18 PM to May 19th, 2	€ Actions ~ 221, 01:18 PM IST (UTC+05:30) Last Action Status: √ Compatible Action (Restart) Restart accessful	May 19, 2021 1:18 PM C Prev 24 Hrs Next 24 Hrs S Choose date and time from May 7th, 2021, 0:18 PM to May 20th, 2021, 0:18 PM IST (JTC-05:30) Fetch latest data
Downtime: 0 secs Delivery Group: mcs6	Site: cloudxdsite OS: Windows 2019 OS Type: Multi-session	
Machine Performance	50%	
66% 0	75% CPUTrenol4.0/%	Memory Thresold 80%
CPU Peak Sustained CPU Spikes	50%	
63% 0	29	
O CPU Utilization O Memory Consumption	25	
User Session Performance		
O Session Failures		
Session Failures		
0		
Peak Concurrent Sessions Sessions with Poir UX Sessions with Excellent UX	R 24.11 MA DE 11 MA DE 10 MA DE 10 MA DE 10 MA DE 10 MA DE 10 MA DE 10 MA DE 10 MA DE 10 MA DE 10 MA DE 10 MA D	AM 12:00 PM 12:15 PM 12:30 PM 12:45 PM 01:00 PM 01:15 PM

Verificación del estado de las tareas WEM

Puede realizar comprobaciones de estado de WEM en máquinas desde Performance Analytics. Workspace Environment Management (WEM) es una herramienta de administración del entorno de usuario que ayuda a optimizar los escritorios para ofrecer la mejor experiencia de usuario posible.

← Machine: CVAD-10071 ① Oct 5th, 2022, 06:37 PM to Oct 6th, 2022, 06:37 PM (51 (UTC-05:39)		Actions	C C C C C C C C C C C C C C C C C C C	Prev 24 Mrs Ocstober 6, 2022 6.37 PM Next 24 Hrs. > horse date and time from Sep 23rd, 2022, 0659 PM to 0x1 6/b, 2022, 0659 PM IST (UTC-0530) Milliand data
Downtime: 1 hr 45 mins Delivery Group: Engineering-FTL-Desktop Site: Site-41 OS: Windows 10 OS Type: Single-session		Turn on maintenance mode	g-51	Provisioning Type: MCS
Machine Performance		Turn off maintenance mode Restart		Parameters 2 Selected V
9296 CPU Peak • CPU Utilization	25 Sustained CPU Spikes	O Start O Shutdown	~	Many Triadel 20
42% Memory Peak Memory Cosumption	17 Sustained Memory Spikes	Force Restart Force Shutdown	25.20 FM	1 00:3317M 60:5617M 00:3517M 00:007M 00:007M 00:307M 00:3317M
Sessions Processes States		Composite Actions ()		
94 Session Faltures ● Session Feltures		Mattenence OF > Send Message > Logit > Retart > Mattenence Of Mattenence OF > Send Message > Logit > Force Retart > Mattenence Of WEM Tesk: O exe O Hauth Chuck		Peaneers: 25dected
97.0 Paul: Concurrent Active Sessions - Sessors with Exercise UK - Breakers with Exercise UK	Engines with Partick Engineses and strangenized			033M 846 M 869 M 863 M 863 M

Seleccione la acción **Tarea de WEM** -> **Verificación de estado**. Esta acción ejecuta el script WEM Cloud Health Check para obtener información sobre la disponibilidad de las máquinas. Esta función ayuda a eliminar fácilmente los problemas comunes de las máquinas con la configuración, la conectividad o las directivas de la máquina en Performance Analytics.

Se muestra el estado general de la acción WEM Cloud Health Check. Una vez que el script se ejecuta correctamente, se muestra un enlace a un informe. Al hacer clic en este enlace, se abre un informe de-

tallado que contiene los resultados de la comprobación de estado de WEM Cloud. También se proporcionan las posibles acciones que se pueden realizar para solucionarlos en Performance Analytics.

WEM Health Check Report Jul 19th, 2022, 07:21 PM IST (UTC+05:30)		\times
Details Raw Data		
Machine Name CVAD-100261		
Machine Type VDA		
Extended Deta ISSUE	FIX	
VDA software installation status The Virtual Delivery Agent software installation on the following machine(s) is not functioning correctly. This issue can occur if the software was not installed correctly or does not support the current OS version on the machine. **We verified.** -**[Passed]** The VDA installation image path exists**[Passed]** The VDA installation key registry exists.		
VDA domain membership verification The domain membership of the following VDA(s) cannot be confirmed. This issue can occur if. * The VDA did not join the domain correctly. * DNS name resolution might not be working. * The domain controller can't be reached. * There is no trust relationship between the VDA and the domain controller. * A restart is required for the VDA due to Windows Update. <abra be="" can="" can't="" domain="" if="" joined="" must="" register="" site.="" so="" successfully="" the="" to="" vda="" with="" with<br="">the Site. users cannot access the applications and desktops that the VDA hosts. *'We verified.** -*'[Passed]** The Local DNS name has been set*'[Passed]** The Computer Domain and Role has been set.</abra>		
VDA communication ports availability TCP port 80 is unavailable and in use by OccupyProcesses. This port is required for BrokerAgent exe. If this port is blocked or in use by another application, the VDA cannot register with the Site. If this happens, users might not be able to log on and access their applications and desktops.		
Citrix Desktop Service status The Citrix Desktop service is not running, properly installed, registered on the machine, or the service permissions might not be set correctly. This issue can occur if the service is not started or the system Event Log has traces of service related issues. If the Citrix Desktop Service is not present or running, the VDA can't register with the Site, preventing users from accessing their applications and desktops. ""We verified:"*-""[Passed]** All VDA services are running""[Passed]** The Event Log doesn't contains errors or warnings.		
Windows Firewall configuration Port BlockPorts blocked by firewall. The following Windows Firewall rules are not enabled on the VDA: * Inbound agent connections on TCP port 80 * Outbound Broker connections on TCP port 80 (default)		
♦ VDA communication status with Delivery Controllers The following VDA(s) can't communicate with the Delivery Controllers in the Site: This issue can occur if. * There are network issues preventing communication between the VDA and Delivery Controllers. * The VDA or Delivery Controllers have incorrect DNS settings. * Active Directory OU-based discovery of Delivery Controllers is not configured correctly.* Delivery Controller host names in the ListOPDCG do not resolve correctly. * Delivery Controllers are not reachable on configured ports. * The VDA must file are incorrect or misspelled. * The Delivery Controllers so the VDA can register with the Site. If the VDA can't register with the Site, users can't access the applications and desktops that the VDA hosts. **We verified.**-**[Passed]** DDC connection by registry settings.	To resolve this issue, see [CTX227388] (https://support.citrix.com/article/CTX227388)	
Close		

Nota:

Las tareas de WEM están habilitadas para los administradores de la nube con acceso completo y derechos válidos a WEM.

Para obtener más información sobre la verificación del estado de las tareas de WEM, consulte el artículo Tareas programadas en la documentación de Workspace Environment Management.

Métricas no clasificadas o no clasificadas

June 18, 2024

El panel de experiencia del usuario y las páginas de factores de experiencia de usuario pueden incluir usuarios y sesiones que no estén clasificados en las categorías excelentes, aceptables o deficientes con respecto a un factor o subfactor en particular.

Además, los factores de UX y el autoservicio pueden tener métricas con un valor N/A que indique que la medición no estaba disponible o que la métrica no es aplicable en el flujo de trabajo en particular.

Esto puede deberse a problemas de instrumentación con el producto o a problemas de conectividad de red. Además, es posible que los valores no se clasifiquen debido a problemas de configuración o dependencias específicos.



Motivos por los que los usuarios y las sesiones no

Haga clic en el enlace **Saber más** debajo de la clasificación No categorizado en las tendencias Experiencia de usuario y Capacidad de respuesta de la sesión para ver las principales razones por las que ciertos usuarios y sesiones no están categorizados.
Users Not Categorized X			
Users were not categorized due to o	ne or more of the following reasons:		
REASON	ACTION		
EUEM service not active	Check service status 🖸		
Unsupported CWA version	Check CWA version 🖸		
Unsupported VDA version	Check VDA version 🖸		
UPM service not active	Check service status 🖸		
For more information on other reasons, click Learn more.			

- El servicio EUEM no está activo: El servicio EUEM de Citrix debe estar instalado y en ejecución para que la puntuación de UX esté disponible y se lleve a cabo la clasificación de los usuarios. El enlace Comprobar el estado del servicio para el servicio EUEM no activo lleva a la sección Comprobación de Citrix EUEM y Citrix Profile Management Services de este documento. Contiene código de PowerShell que puede ejecutar para identificar las máquinas de su entorno de aplicaciones y escritorios que no tienen el servicio EUEM de Citrix en ejecución.
- Servicio de UPM no activo: El servicio Citrix Profile Management debe estar instalado y en ejecución para que la puntuación de UX esté disponible y se lleve a cabo la clasificación de los usuarios. El enlace Comprobar el estado del servicio para el servicio de UPM no activo lleva a la sección Comprobación de Citrix EUEM y Citrix Profile Management Services de este documento. Contiene código de PowerShell que puede ejecutar para identificar las máquinas de su entorno de aplicaciones y escritorios que no tienen el servicio Citrix Performance Management en ejecución.
- Versión de CWA no admitida: el enlace de la versión de CWA lleva a la matriz de versiones de la aplicación Citrix Workspace que enumera la versión mínima requerida de la aplicación Citrix Workspace para las funciones de Citrix Analytics for Performance
- Versión de VDA no admitida: el enlace de comprobación de la versión del VDA conduce a la Matriz de versiones de Citrix VDA que enumera los Citrix Virtual Apps and Desktops mínimos necesarios para que se ejecuten en las máquinas para las funciones de Citrix Analytics for Performance.

Al hacer clic en el enlace **Saber más** en la clasificación de sesiones no categorizadas en la tendencia Capacidad de respuesta de la sesión, se explican los siguientes motivos:

Sessions Not Categorized X		
Sessions were not categorized due to	one or more of the following reasons:	
REASON	ACTION	
Session duration < 5 min	View sessions	
Unsupported CWA version	Check CWA version 🗅	
Unsupported VDA version	Check VDA version 🗅	
EUEM service not active	Check service status 🗗	

Una de las principales razones por las que las sesiones no se clasifican es que las sesiones cortas con una duración inferior a 5 minutos no envían métricas de rendimiento como ICARTT, que es la base para la categorización. Haga clic en el enlace Ver sesiones para abrir la vista de autoservicio Sesiones que enumera las sesiones con una duración inferior a 5 minutos.

Los otros motivos por los que las sesiones no se clasifican son la versión de CWA no admitida, la versión de VDA no compatible y el servicio EUEM no está activo.

Nota:

- Todas las métricas de una sesión fallida se muestran como N/A.
- Todas las sesiones iniciadas a través de una concesión de conexión **no están categorizadas**, ya que las métricas de duración de inicio de sesión y RTT de ICA no están disponibles

A continuación se describen los motivos por los que las métricas específicas del panel de análisis de rendimiento y los desgloses son N/D o No categorizados.

Motivos por los que las métricas de punto final muestran valores N/A

La disponibilidad de los datos es importante para analizar de forma óptima sus entornos de Citrix Virtual Apps and Desktops. Las métricas de los puntos finales, como la ubicación, el ISP, la intensidad de la conexión WiFi y el rendimiento, son indicadores importantes que ayudan a clasificar la mala experiencia de sesión. Es posible que falten valores de métricas de punto final si no se cumplen los requisitos previos adecuados.

El panel de experiencia del usuario contiene un banner que muestra el número de sesiones a las que les faltan métricas de punto final durante los últimos 7 días.

Security Performance	Q Type User or Machine name Advanced Search Settings Help
Users Infrastructure Reports (Preview) Alert Policies	
Key metrics are missing for 108 sessions in the last 7 days and appear as N/A. Know more	×
70 02	Heck data availability palivery Group Time Filter
Users with Connected HDX Sessions Connected HDX Sessions	Image: Bar and the second s
212 Total Unique Users 🗸 334 Total Sessions 🗸	
User Everying a (UV)	. Q: Insights 🛈 📎
HDX Sessions	In the last 2 hours Dispensetive Bosoline
Intert 2 hours: 79 18 v2 13 23 7 23 41	To Black hole Machines ①
Total users 2278% 16.46% 8.86% 51.9%	Affect Sersion Availability 36 failures caused by 3 machines
Gisel's With Excellent UX User's with Point UX User's with Point UX Intercent Point Point UX Intercent Point	

Haz clic en **Saber más**. Aparece un cuadro modal que contiene los motivos en detalle y las acciones que puede tomar para resolver los problemas. También puede hacer clic en el icono de disponibilidad de datos para ver el modal.



100 sessions are missing telemetry as the endpoints run unsupported OS Platforms. Some endpoint telemetry are supported on limited OS versions. We are working towards widening our Note: Metrics that continue to show N/A values are outside the purview of this check.

 Una de las principales razones por las que no se utiliza la telemetría de los terminales es la incorporación de StoreFront. StoreFront debe estar integrado correctamente; el procesamiento de datos debe estar activado y las URL correspondientes deben estar en la lista de permitidos.
 Revisar fuentes de datos de StoreFront lo lleva a la página de fuentes de datos, que le guía por el proceso de incorporación de StoreFront necesario para la recopilación de datos de la aplicación Workspace. Citrix Workspace no requiere la incorporación. Haga clic en Datos de punto **final faltantes** en las sesiones para abrir la vista de autoservicio de sesiones con la lista de sesiones cuyas métricas de punto final faltan debido a una incorporación incorrecta o inexistente de StoreFront.

La telemetría de puntos finales no está disponible para las sesiones iniciadas desde puntos finales que ejecutan plataformas de sistema operativo no compatibles o versiones de la aplicación Citrix Workspace incompatibles. Al hacer clic en Sesiones en las que faltan datos de punto final, se abre la vista de autoservicio de sesiones con la lista de las sesiones en las que falta telemetría de punto final por un motivo específico indicado. Para obtener más información, consulte la matriz de versiones que indica para cada función las versiones del sistema operativo y la versión requerida de la aplicación Workspace en la que es compatible.

Los consejos sobre herramientas que explican el motivo de los valores N/A ahora están disponibles en la vista de autoservicio de sesiones para las siguientes métricas relacionadas con los puntos finales:

- Versión de la aplicación Workspace
- País del punto final (último conocido)
- Endpoint City (última vez conocida)
- Velocidad de enlace de punto final (P95)
- Rendimiento entrante del terminal (P95)
- Rendimiento saliente del terminal (P95)
- ISP (proveedor de servicios de Internet)

← List of User S	Save Sear	ch View Sav	red Searches			
Filters Clear All						
> Session State	Sessions 08/09/2023 14:20:00 - 08/16/2023 14:20:00					
> Session Experience	> Session Experience Compatible-CWA-Version = "False" AND Workspace-App-Version != null AND Workspace-App-Version != "" AND Launch-Status = × Search					
> Factors affecting Session Experience	"Succeeded"		1			
> Endpoint OS	Session Protocol : HDX					
> Workspace App Version						
> Delivery Group	SESSION E 🔅 USER NAME 🔅 DELIVERY G 🔅 WORKSPAC 🔅 ENDPOINT 🔅 MACHINE N 🔅 ENDPOINT CITY (LAST KN 🤃	LAUNCH ST 0	ENDPOINT IP 🗘	ENDPOINT N		
	> N/A bc2844144 CVA\CVA C 21.02.0.25 🕑 Windows 78fb30302 N/A	Succeeded	N/A	f9700d91d7		
> Site Name	> 83 bc2844144 CVA\CVA C 21.02.0.25 ① Windows 377bf248eb N/A	Succeeded	N/A	f9700d91d7		
✓ Session Protocol	> 84 702132cfe7 Remote PC 21.02.0.25 ① Windows Update Citrix Workspace app	Succeeded	N/A	10aa2ed9f2		
HDX 28	> 71 bc2844144 CVA\CVA C 21.02.0.25 ① Windows version to 21.08 or later. View	Succeeded	N/A	f9700d91d7		
Console 3 998 1	> N/A a1391d2477 Remote PC 23.3.0.55 ① Windows 837ebe87b N/A	Succeeded	N/A	7bbd75d3d		

La información sobre herramientas se muestra en los valores N/A de estas métricas con el motivo de una incorporación incorrecta de StoreFront o de sesiones iniciadas desde puntos de conexión que ejecutan plataformas de sistema operativo no compatibles o versiones incompatibles de la aplicación Citrix Workspace. Para obtener más información sobre las métricas disponibles en la vista de autoservicio de sesiones, consulte Vista de autoservicio parasesiones.

Usuarios, puntuación de experiencia de usuario, puntuación de sesión no categorizados

Es posible que los usuarios, la puntuación de experiencia de usuario y la puntuación de la sesión no se clasifiquen cuando las mediciones del factor Capacidad de respuesta de la sesión o Duración de inicio de sesión no estén disponibles durante el período de tiempo seleccionado.

ICA RTT N/A y capacidad de respuesta de sesión no categorizados

Si el RTT ICA es N/A, las sesiones no se clasifican para la capacidad de respuesta de la sesión. Esto puede suceder debido a las siguientes razones:

- Endpoint OS ejecuta HTML5 o iOS.
- La sesión está en estado Fallo, desconectado.
- Se ha vuelto a conectar la sesión.
- La sesión no se ejecuta en el protocolo HDX.
- Citrix Profile Management no se está ejecutando.
- El servicio de supervisión de la experiencia del usuario final (EUEM) no se está ejecutando y las directivas correspondientes no están configuradas en las máquinas.
- La sesión no se conecta a través de NetScaler Gateway versión 12.1 o posterior y se configura con Citrix Analytics for Performance. Para obtener más información, consulte Fuente de datos de puertade enlace.
- La sesión se inicia desde máquinas que no están habilitadas para NSAP.
- La sesión no es una nueva sesión CGP (Common Gateway Protocol).

Duración de inicio de sesión no categorizada

- La sesión no se ejecuta en el protocolo HDX.
- La duración del inicio de sesión requiere que Citrix Profile Management se ejecute en las máquinas. Citrix Profile Management calcula la duración del inicio de sesión en función de los eventos de la máquina y la reenvía al servicio de supervisión. Si existe una implementación de acceso con Remote PC y no es necesaria una actualización de la máquina, puede implementar los componentes de Profile Management por separado: Citrix Profile Management y el complemento WMI de Citrix Profile Management. Para obtener más información, consulte el blog Supervisar y solucionar problemas de máquinas con acceso remoto a PC.

GPO N/A

La configuración de la directiva de grupo no está configurada ni habilitada en las máquinas virtuales.

Carga de perfil N/A

- Citrix Profile Management no se ejecuta en las máquinas.
- La máquina no ejecuta Citrix Virtual Apps and Desktops versión 1912 o posterior.

Inicio de VM N/A

Esta medición solo está disponible cuando la máquina con administración de energía se inicia durante el inicio de la sesión.

Scripts de inicio de sesión N/A

Los scripts de inicio de sesión no están configurados para la sesión.

Máquinas sobrecargadas no categorizadas

- Máquina no registrada
- Usuarios cuya experiencia de sesión deficiente no se debe a una sobrecarga de recursos.

Ubicación e ISP N/A

- Endpoint se ejecuta en una versión anterior de la aplicación Citrix Workspace. Para obtener información sobre las versiones mínimas de la aplicación Citrix Workspace requeridas para las funciones de Citrix Analytics for Performance, consulte la tabla de versiones de la aplicación Citrix Workspace.
- El estado de la sesión **ha fallado**.
- Se ha agotado el tiempo de espera de comunicación con la URL, https://locus. analytics.cloud.com/api/locateip.
- Puede que la IP no se resuelva.
- La entrada de registro SendPublicIPAddress del equipo de dispositivo de punto final está configurada para inhabilitar la transmisión de direcciones IP.
- El servidor StoreFront de la implementación del sitio local no está configurado con Citrix Analytics. Para obtener más información, consulte Incorporar sitios de Virtual Apps and Desktops mediante StoreFront.

Versión de aplicación Workspace o Endpoint OS N/A

• Los puntos finales no ejecutan la aplicación Citrix Workspace para Windows versión 1912 o posterior.

- La sesión no se ejecuta en el protocolo HDX.
- La sesión ha fallado.

Tipo de conexión N/A

Los puntos finales no ejecutan la aplicación Citrix Workspace para Windows versión 20.12.0 o posterior.

Tipo de interfaz de red N/A

Los puntos finales no ejecutan la aplicación Citrix Workspace para Windows versión 2105 o posterior.

Métricas de latencia de banda y red N/A

La máquina no ejecuta Citrix Virtual Apps and Desktops 7 2112 o una versión posterior.

La directiva de **recopilación de datos de VDA para Analytics** no está configurada como **Permitida** en las máquinas. Esto es necesario para permitir que el servicio de supervisión recopile métricas de rendimiento relacionadas con la máquina, como estadísticas de ancho de banda y latencia. Para obtener más información, consulte la Directiva de recopilación de datos para Analytics.

Métricas de red de terminales N/A

Los puntos finales no ejecutan la aplicación Citrix Workspace para Windows versión 2108 o posterior.

Gateway Service y Connector N/A

Las métricas de Gateway Service y Connector solo se admiten para Gateway Service (no Rendezvous) y Rendezvous 1.

Máquinas no clasificadas en función de la carga

Es posible que las máquinas no estén categorizadas en los siguientes casos:

- El equipo está apagado, no registrado o con errores.
- Los datos de recursos no están disponibles para la máquina. Asegúrese de que la directiva de supervisión de recursos esté habilitada en la máquina. Para obtener más información, consulte Habilitar la supervisión de recursos.

Comprobación de Citrix EUEM y Citrix Profile Management Services

Ejecute el siguiente script de PowerShell para identificar las máquinas del entorno de Apps and Desktops que no tienen los servicios Citrix EUEM y Citrix Profile Management en ejecución. Para ejecutar el script Service Check, lleve a cabo los siguientes pasos:

- 1. Inicie una sesión RDP en Cloud Connector para un entorno de nube o Delivery Controller para un entorno local.
- 2. Ejecute el siguiente script de PowerShell de Service Check. Si ejecuta este script en Cloud Connector, el script muestra una ventana emergente para iniciar sesión y seleccionar el cliente.

El guion produce dos archivos de salida en la misma carpeta que el propio guion.

- upmnotrunning.txt especifica la lista de máquinas en las que Citrix Profile Management no se ejecuta.
- EUEMnotrunning.txt especifica la lista de máquinas en las que el servicio EUEM no se está ejecutando.

```
1 add-pssnapin citrix*
2
  #for more filter : https://developer-docs.citrix.com/projects/delivery-
3
      controller-sdk/en/latest/Broker/Get-BrokerMachine/
4 $dgList = @('All') #Add the delivery group names here
5
6 #Get list of machine in that environment
  if($dgList[0] -eq 'All')
7
8
  {
9
10
     $machineList = Get-BrokerMachine
11
    }
12
13 else
14 {
15
16
      for($i=0; $i -lt $dgList.Length; $i++)
17
      ł
18
19
         $machineList += Get-BrokerMachine -DeliveryGroupName $dgList[$i]
       }
22
    }
23
24
25
26
  $upmNotRunning = [System.Collections.ArrayList] @()
   $euemNotRunning = [System.Collections.ArrayList] @()
27
28
29 #Check for UPM and EUEM service status in machine
30 for($i=0; $i -lt $machineList.Length; $i++)
31 {
```

32	
33	Write-Host("Machine Name : " + ŚmachineList[śi].DNSName)
34	
25	HUDM Sometice check
30	#OPM Service check
36	
37	<pre>\$upm = Get-Service ctxProfile -ComputerName \$machineList[\$i].</pre>
	DNSName -ErrorVariable getServiceErrorUpm -ErrorAction
	SilentlyContinue
38	
39	if (\$getServiceErrorUpm.Count -gt 0 -and (\$getServiceErrorUpm
	foreach {
10	<pre>\$ EullyQualifiedErrorId =like "*NoServiceEoundEorGivenName*" }</pre>
40	
41))
42	
43	
44	Write-Warning "There is no service named UPM in
	<pre>\$machineList[\$i].DNSName"</pre>
45	<pre>\$upmNotRunning.Add(\$machineList[\$i].DNSName)</pre>
46	}
17	J
47	
48	elseif (\$getServiceErrorUpm.Count -gt 0)
49	ł
50	
51	Write-Warning("Exception on \$machineList[\$i].DNSName :
	<pre>\$getServiceErrorUpm")</pre>
52	
52	ſ
55	
54	etse
55	1
56	
57	<pre>if (-Not('Running' -eq \$upm.Status))</pre>
58	{
59	
60	Write-Host("UPM service not running on SmachineList[Si
61	SuperNotRupping Add(SmachingList[Sil DNSName)
01	γupilino crutiti titg. Auu (γillacti titet το ε[γτ]. Divolualite)
62	}
63	
64	}
65	
66	
67	
68	#FUEM Service check
60	source - Cot-Sorvico (Citrix EUEM) - ComputerName (machinelist[si
09	Sedem - Get-Service Citrix Lotin - Computer Name Smachinetist[Si
] DINSName -Errorvariable getServiceErrorEuem -ErrorAction
	SilentlyContinue
70	
71	if (\$getServiceErrorEuem.count -gt 0 -and (\$getServiceErrorEuem
	foreach {
72	<pre>\$ FullyOualifiedErrorId -like "*NoServiceFoundForGivenName*" }</pre>
73))
7/	
74	l
(5	

```
Write-Warning "There is no service named Citrix EUEM in
                     $machineList[$i].DNSName"
                 $euemNotRunning.Add($machineList[$i].DNSName)
77
             }
78
79
            elseif ($getServiceErrorEuem -gt 0)
81
            {
                 Write-Warning("Exception on $machineList[$i].DNSName :
                     $getServiceErrorEuem")
             }
84
            else
87
            {
                if (-Not('Running' -eq $euem.Status))
                {
91
                     Write-Host("EUEM service not running on $machineList[
                         $i].DNSName")
                    $euemNotRunning.Add($machineList[$i].DNSName)
                 }
94
96
             }
97
98
99
     }
101
    # Add the list of machines not having UPM or EUEM services running to a
102
        file
   Out-File -FilePath .\UpmNotRunning.txt -InputObject $upmNotRunning -
       Encoding ASCII -Width 100
104 Out-File -FilePath .\EuemNotRunning.txt -InputObject $euemNotRunning -
       Encoding ASCII -Width 100
```

Búsqueda de autoservicio

December 7, 2023

¿Qué es la búsqueda de autoservicio?

La función de búsqueda de autoservicio le permite buscar y filtrar los eventos de usuario recibidos de sus orígenes de datos. Puede explorar los eventos de usuario subyacentes y sus atributos. Estos eventos le ayudan a identificar cualquier problema de datos y solucionarlo. La página de búsqueda muestra varias facetas (dimensiones) y métricas de una fuente de datos. Puede definir la consulta

de búsqueda y aplicar filtros para ver los eventos que coinciden con los criterios definidos. De forma predeterminada, la página de búsqueda de autoservicio muestra los eventos de usuario del último día.

Actualmente, la función de búsqueda de autoservicio está disponible para estos orígenes de datos:

- Authentication
- Gateway
- Secure Browser
- Secure Private Access
- Aplicaciones y escritorios
- Usuarios, máquinas y sesiones de rendimiento

Además, puede realizar búsquedas de autoservicio en los eventos que cumplen las directivas definidas. Para obtener más información, consulte Búsqueda de autoservicio de directivas.

Cómo acceder a la búsqueda de autoservicio

Puede acceder a la búsqueda de autoservicio mediante las siguientes opciones:

- **Barra superior**: haga clic en **Buscar** en la barra superior para ver todos los eventos de usuario del origen de datos seleccionado.
- Cronología de riesgos en una página de perfil de usuario: haga clic en Búsqueda de eventos para ver los eventos del usuario respectivo.

Búsqueda de autoservicio desde la barra superior

Utilice esta opción para ir a la página de búsqueda de autoservicio desde cualquier lugar de la interfaz de usuario.

1. Haga clic en **Buscar** para ver la página de autoservicio.



2. Seleccione el origen de datos y el período de tiempo para ver los eventos correspondientes.

Secure Private Access	Last 1 Month
PERFORMANCE	r" AND Action = "ALLOW"
Users	
Sessions	
Machines	
SECURITY	
Secure Private Access	······
Content Collaboration	
Apps and Desktops	1 ³⁴ - 10 ⁸⁶ - 20 ⁸⁶ - 30 ⁸⁶ - 40 ⁸⁶ - 50 ⁸⁶ - 60 ⁸⁶ - 10 ⁸⁶ - 8
Authentication	
, Gateway	

Búsqueda de autoservicio desde el cronograma de riesgos del usuario

Utilice esta opción si quiere ver los eventos de usuario asociados a un indicador de riesgo.

Al seleccionar un indicador de riesgo del cronograma de un usuario, la sección de información del indicador de riesgo se muestra en el panel derecho. Haga clic en **Búsqueda de eventos** para explorar los eventos asociados al usuario y el origen de datos (para la que se activa el indicador de riesgo) en la página de búsqueda de autoservicio.

Security Performance	Settings Help Search
← 96 Lemuel Kildow Last updated December 17, 2018, 12:13 IST (UTC-0530) C	$\underline{\mathfrak{P}}_{l}$ User Info Actions \vee Last 1 Hour \vee
5/8/2018	Excessive file downloads ③ Source: Citrix Content Collaboration
09:45:00 AM C LOW 100% EPA scan failures	WHAT HAPPENED
093000 AM O- Logon failures	722.63 MB of data were downloaded between 8:00 AM and 9:00 AM. This exceeded the Al-based threshold for this period.
09.00.00 AM CHIEFE Excessive file downloads	EVENT DETAILS - EXCESSIVE FILE DOWNLOADS()
0500:00 AM	Download Size 191 M8 143 M8 95 KM
09:00:00 AM	48 MB 0 B 08:15 AM 08:25 AM 08:35 AM 08:45 AM 08:55 AM

Para obtener más información sobre el cronograma de riesgo del usuario, consulte Cronología de riesgos.

Cómo utilizar la búsqueda de autoservicio

Utilice las siguientes funciones de la página de búsqueda de autoservicio:

- Facetas para filtrar sus eventos.
- Cuadro de búsqueda para introducir la consulta y filtrar los eventos.
- Selector de tiempo para seleccionar el período de tiempo.
- Detalles del cronograma para ver los gráficos de eventos.
- Datos de eventos para ver los eventos.
- Expórtelo en formato CSV para descargar sus eventos de búsqueda en un archivo CSV.
- Exporta un resumen visual para descargar el informe de resumen visual de su consulta de búsqueda.
- Clasificación de varias columnas para ordenar los eventos por varias columnas.

Usar facetas para filtrar eventos

Las facetas son el resumen de los puntos de datos que constituyen un evento. Las facetas varían según el origen de datos. Por ejemplo, las facetas del origen de datos de acceso privado seguro son la reputación, las acciones, la ubicación y el grupo de categorías. Mientras que las facetas de Apps y escritorios son el tipo de evento, el dominio y la plataforma.

Seleccione las facetas para filtrar los resultados de la búsqueda. Las facetas seleccionadas se muestran como fichas.

Para obtener más información sobre las facetas correspondientes a cada origen de datos, consulte el artículo de búsqueda de autoservicio para el origen de datos mencionado anteriormente en este artículo.

Utilizar la consulta de búsqueda en el cuadro de búsqueda para filtrar eventos

Al colocar el cursor en el cuadro de búsqueda, el cuadro de búsqueda muestra una lista de dimensiones basada en los eventos del usuario. Estas dimensiones varían según el origen de datos. Utilice las dimensiones y los operadores válidos para definir los criterios de búsqueda y buscar los eventos necesarios.

Por ejemplo, en la búsqueda de autoservicio de Apps y escritorios, obtiene los siguientes valores para la dimensión Browser. Use la dimensión para escribir la consulta, seleccione el período de tiempo y, a continuación, haga clic en **Buscar**.

Self-Serv	rice Sear	ch		Save Search View Saved Searches
Filters	Clear All			
> Event Type			Apps and Desktops 🗸 Last 1 Month	\checkmark
> Domain			browser	× Search
> os				
			Brewser-Name	
			Browser-Version	Export Visual Summary
		т	Need help?	
			No. of records	۵
			IPA	
			93.Jan 15.Jan 18.Jan 16.Jan 16.Jan 16.Jan 16.Jan 18.Jan 17.Jan 18.Jan 19.Jan 20.Jan 21.	ien 22.Jan 23.Jan 24.Jan 25.Jan 25.Jan 25.Jan 28.Jan 28.Jan 30.Jan 31.Jan 31.Feb 2.Feb 3.Feb 3.Feb 5

Al seleccionar determinadas dimensiones, como Event-Type y Clipboard-Operation junto con un operador válido, los valores de la dimensión se muestran automáticamente. Puede elegir un valor de las opciones sugeridas o introducir un valor nuevo según sus requisitos.

Apps and Desktops	\sim
Event-Type =	× Search
Account.Logon App.End App.SaeS.Clipboard	
App.SaaS.End App.SaaS.File.Download App.SaaS.File.Print	
App.saes.Launch App.SaeS.Url.Navigate App.Start	
Need help?	

Operadores compatibles en la consulta de búsqueda Utilice los siguientes operadores en las consultas de búsqueda para refinar los resultados de la búsqueda.

Operador	Descripción	Ejemplo	Resultado
	Asigne un valor a una dimensión de búsqueda.	User-Name: John	Muestra los eventos del usuario John.
=	Asigne un valor a una dimensión de búsqueda.	User-Name = John	Muestra los eventos del usuario John.
~	Busca eventos con valores similares.	User-Name ~ test	Muestra los eventos con nombres de usuario similares.
	Encierra valores separados por espacios.	User-Name = "John Smith"	Muestra los eventos del usuario John Smith.

Operador	Descripción	Ejemplo	Resultado
<>	Búsqueda de valor relacional.	Volumen de datos > 100	Muestra los eventos en los que el volumen de datos es superior a 100 GB.
AND	Buscar eventos en los que se cumplan las condiciones especificadas.	User-Name: John AND Data Volume > 100	Muestra los eventos del usuario John en los que el volumen de datos es superior a 100 GB.
!~	Comprueba los eventos del patrón coincidente que especifique. Este operador NOT LIKE devuelve los eventos que no contienen el patrón coincidente en ninguna parte de la	User-Name !~ John	Muestra los eventos de los usuarios excepto John, John Smith o cualquier otro usuario que contenga el nombre coincidente "John".
! =	Comprueba los eventos de la cadena exacta que especifique. Este operador NOT EQUAL devuelve los eventos que no contienen la cadena exacta en ninguna parte de la cadena de eventos.	Country != USA	Muestra los eventos de los países excepto EE. UU.

Operador	Descripción	Ejemplo	Resultado
*	Buscar eventos que coincidan con las cadenas especificadas. Actualmente, el operador * solo se admite con los siguientes operadores :, = y ! =. Los resultados de la búsqueda distinguen entre mayúsculas y min	User-Name = John*	Muestra los eventos de todos los nombres de usuario que empiezan por John.
		User-Name = <i>John</i>	Muestra los eventos de todos los nombres de usuario que contienen John.
		User-Name = *Smith	Muestra los eventos de todos los nombres de usuario que terminan en Smith.
		Nombre de usuario: John*	Muestra los eventos de todos los nombres de usuario que empiezan por John.
		Nombre de usuario: <i>John</i>	Muestra los eventos de todos los nombres de usuario que contienen John.
		Nombre de usuario: *Smith	Muestra los eventos de todos los nombres de usuario que terminan en Smith.
		Nombre de usuario! = John*	Muestra los eventos de todos los nombres de usuario que no empiezan por John.

Operador	Descripción	Ejemplo	Resultado
		Nombre de usuario! = *Herrero	Muestra los eventos de todos los nombres de usuario que no terminan en Smith
IN	Asigne varios valores a una dimensión de búsqueda para obtener los eventos relacionados con uno o varios valores. Nota : Actualmente, puede usar este operador con las siguientes dimensiones de Aplicaciones y escritorios: Device ID, Domain, Event-Type y User-Name. Este operador solo se aplica a los valores de cadena	User-Name IN (John, Kevin)	terminan en Smith. Busca todos los eventos relacionados con John o Kevin.

Operador	Descripción	Ejemplo	Resultado
NOT IN	Asigne varios valores a una dimensión de búsqueda y busque los eventos que no contienen los valores especificados. Nota : Actualmente, puede usar este operador con las siguientes dimensiones de Aplicaciones y escritorios: Device ID, Domain, Event-Type y User-Name. Este operador solo se aplica a los valores de	User-Name NOT IN (John, Kevin)	Busca los eventos para todos los usuarios excepto John y Kevin.
IS EMPTY	Comprueba si hay un valor nulo o un valor vacío para una dimensión. Este operador solo funciona para dimensiones de tipo cadena como App-Name, Browser y Country. No funciona para dimensiones de tipo no cadena (número) como Upload-File -Size, Download-File- Size y Client-IP.	Country IS EMPTY	Busca eventos en los que el nombre del país no está disponible o está vacío (no especificado).

Operador	Descripción	Ejemplo	Resultado
IS NOT EMPTY	Comprueba si hay un valor no nulo o un valor específico para una dimensión. Este operador solo funciona para dimensiones de tipo cadena como App-Name, Browser y Country. No funciona para dimensiones de tipo no cadena (número) como Upload-File -Size, Download-File-	Country IS NOT EMPTY	Busca eventos en los que el nombre del país esté disponible o especificado.
OR	Busca valores en los que una o ambas condiciones son verdaderas.	(User-Name = John* OR User-Name = *Smith) AND Event-Type = "Session.Logon"	Muestra eventos de Session.Logon para todos los nombres de usuario que comienzan por John o terminan por Smith.

Nota

Para el operador **NOT EQUAL**, al introducir los valores de las dimensiones de la consulta, utilice los valores exactos disponibles en la página de búsqueda de autoservicio de un origen de datos. Los valores de cota distinguen entre mayúsculas y minúsculas

Para obtener más información sobre cómo especificar la consulta de búsqueda para el origen de datos, consulte el artículo de búsqueda de autoservicio del origen de datos mencionado anteriormente en este artículo.

Seleccione la hora para ver el evento

Seleccione una hora preestablecida o introduzca un intervalo de tiempo personalizado y haga clic en **Buscar** para ver los eventos.

Secure Workspace Access 🗸 🗸	11/20/2021 16:08:41 - 12/20/2021 16:08:41
Type Query e.g. User-Name = "User	O PRESET TIME 1H 12H 1D 1W 1M
	CUSTOM
meline Details No. of records 450	To: 12/20/2021 16:08:41
	Done

Ver los detalles del cronograma

La línea de tiempo proporciona una representación gráfica de los eventos del usuario durante el período de tiempo seleccionado. Mueva las barras de selección para elegir el intervalo de tiempo y ver los eventos correspondientes al intervalo de tiempo seleccionado.

En la ilustración se muestran los detalles del cronograma de los datos de acceso.



Ver el evento

Puede ver la información detallada sobre el evento de usuario. En la tabla **DATOS**, haga clic en la flecha de cada columna para ver los detalles del evento de usuario.

En la ilustración se muestran los detalles sobre los datos de acceso del usuario.

DATA								Expo	rt to CSV format	Add or Remo	ve Columns	Sort By
	TIME		USER NAME		URL	•	CATEGORY GROUP		REPUTATION		ACTION	
>	Jan 20, 7:38:49 PM		avinash@smarttools.c		www.gstatic.com		Computing and Inter	net	Clean Access		BLOCK	
>	Jan 20, 7:38:49 PM		avinash@smarttools.c	m	www.gstatic.com		Computing and Inter	net	Clean Access		BLOCK	
~	Jan 20, 7:38:49 PM		avinash@smarttools.c	m	www.gstatic.com		Computing and Inter	net	Clean Access		BLOCK	
	Client IP : City : Amsterdam User Agent : Mozilla/5.0 (X11; Linux x86_64) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/85.0 4183 102 Sefari/537.36 CWABrowser					Clie Cou Bro Dev	Client Port : 261 Country : Netherlands Browser : Chrome Device : Other					
	Operating System : Linux Response : 0 Content Category : Not Av Domain : Not Available Upload : 664	ailable				Rec Res Cor Cat Dov	juest : GET :ponse Len : 0 itent Type : Not Available egory : Content Delivery N vnload : 0	etworks	and Infrastructure			

Agregar o quitar columnas Puede agregar o quitar columnas de la tabla de eventos para mostrar u ocultar los puntos de datos correspondientes. Haga lo siguiente:

1. Haga clic en Agregar o quitar columnas.

DATA				Expo	rt to CSV format Add or Remo	ve Columns Sort By
	TIME	USER NAME	URL \Diamond	CATEGORY GROUP	REPUTATION \Diamond	ACTION \Diamond
>	Feb 3, 7:53:10 PM	avinash@smarttools.clm	adsbb.depositfiles.com	Business and Industry	Malicious Access	ALLOW
>	Feb 3, 7:53:09 PM	avinashgemarttools.clm	adsbb.depositfiles.com	Business and Industry	Malicious Access	ALLOW
>	Feb 3, 7:53:08 PM	avinashgsmarttools.clm	adsbb.depositfiles.com	Business and Industry	Malicious Access	ALLOW
>	Feb 3, 7:53:07 PM	avinashgsmarttools.clm	www.gstatic.com	Computing and Internet	Clean Access	BLOCK
>	Feb 3, 7:53:07 PM	avinashgsmarttools.clm	adsbb.depositfiles.com	Business and Industry	Malicious Access	ALLOW
>	Feb 3, 7:53:06 PM	avinach@smarttools.clm	depositfiles.com	Business and Industry	Malicious Access	ALLOW

2. Seleccione o anule la selección de los elementos de datos de la lista y, a continuación, haga clic en **Actualizar**.

Add/Remove Columns	:	×
Current Columns		
TIME		
USER NAME		
URL URL		
CATEGORY GROUP		
REPUTATION		
ACTION		
Add Columns		
DOMAIN		
CATEGORY		
UPLOAD		
DOWNLOAD		
	Update	

Si anula la selección de un punto de datos de la lista, la columna correspondiente se elimina de la tabla de eventos. Sin embargo, puede ver ese punto de datos expandiendo la fila de eventos de un usuario. Por ejemplo, si anula la selección del punto de datos **TIME** de la lista, la columna **TIME** se quita de la tabla de eventos. Para ver el registro de tiempo, expanda la fila de eventos de un usuario.

ATA									
	USER NAME	URL	CATEGORY GROUP	REPUTATION					
~	S	/Control/Ping	Computing & amp; Internet	Clean Access					
	Client IP : Not Available								
	Client Port : Not Available								
	City: Malvern								
	Country : United States								
	User Agent : Not Available								
	Browser: Other								
	Operation Surtem : Other								
	Operang system : Oner								
	respons - Not Available								
	Response Len : Not Available								
	Content Category : Not Available								
	Content Type : Not Available								
- 1	Time : Jun 24 11:56 AM								
L	Domain : Not Available								
	Category : Computing & amp; Internet								
	Upload : 597 B								
	Download : 202 B								

Exportar los eventos a un archivo CSV

Exporta los resultados de la búsqueda a un archivo CSV y guárdalo como referencia. Haga clic en **Exportar a formato CSV** para exportar los eventos y descargar el archivo CSV generado. Puede exportar 100 000 filas mediante la función **Exportar a formato CSV**.

DATA					Expor	t to CSV format Add or Rem	ove Columns Sort By
	TIME	USER NAME	URL ¢	CATEGORY GROUP		REPUTATION	ACTION \Diamond
>	Feb 3, 7:53:10 PM	avinash@smarttools.clm	adsbb.depositfiles.com	Business and Industry		Malicious Access	ALLOW
>	Feb 3, 7:53:09 PM	avinashgsmarttools.clm	adsbb.depositfiles.com	Business and Industry		Malicious Access	ALLOW
>	Feb 3, 7:53:08 PM	avinashgsmarttools.clm	adsbb.depositfiles.com	Business and Industry		Malicious Access	ALLOW
>	Feb 3, 7:53:07 PM	avinashgsmarttools.clm	www.gstatic.com	Computing and Interne	et	Clean Access	BLOCK
>	Feb 3, 7:53:07 PM	avinashgsmarttools.clm	adsbb.depositfiles.com	Business and Industry		Malicious Access	ALLOW
>	Feb 3, 7:53:06 PM	avinash@smarttools.clm	depositfiles.com	Business and Industry		Malicious Access	ALLOW

Resumen visual de exportación

Puede descargar el informe resumido visual de su consulta de búsqueda y compartir una copia con otros usuarios, administradores o su equipo ejecutivo.

Haga clic en **Exportar resumen visual** para descargar el informe de resumen visual en formato PDF. El informe contiene la siguiente información:

- Consulta de búsqueda que ha especificado para los eventos del período de tiempo seleccionado.
- Las facetas (filtros) que ha aplicado a los eventos durante el período de tiempo seleccionado.

• El resumen visual, como los gráficos de línea de tiempo, gráficos de barras o gráficos de los eventos de búsqueda para el período de tiempo seleccionado.

Para una fuente de datos, puede descargar el informe de resumen visual solo si los datos se muestran en formatos visuales como gráficos de barras o detalles de línea de tiempo. De lo contrario, esta opción no está disponible. Por ejemplo, puede descargar el informe de resumen visual de los orígenes de datos, como Aplicaciones y escritorios, Sesiones, donde ve los datos como detalles de la línea de tiempo y gráficos de barras. Para los orígenes de datos como Usuarios y Equipos, los datos solo se ven en formato tabular. Por lo tanto, no se puede descargar ningún informe de resumen visual.



Clasificación de varias columnas

La clasificación ayuda a organizar los datos y proporciona una mejor visibilidad. En la página de búsqueda de autoservicio, puede ordenar los eventos de usuario por una o varias columnas. Las columnas representan los valores de varios elementos de datos, como nombre de usuario, fecha y hora y URL. Estos elementos de datos varían según los orígenes de datos seleccionadas.

Para realizar una ordenación de varias columnas, haga lo siguiente:

1. Haga clic en **Ordenar por**.

DATA							Expor	t to CSV format Add	d or Remo	ove Columns	Sort By
	TIME	USER NAME	•	URL		CATEGORY GROUP		REPUTATION		ACTION	
>	Feb 3, 7:53:10 PM	avinash@smarttools.cl		adsbb.depositfiles.com	n	Business and Industry		Malicious Access		ALLOW	
>	Feb 3, 7:53:09 PM	avinash@smarttools.cl		adsbb.depositfiles.com	n	Business and Industry		Malicious Access		ALLOW	

- 2. Seleccione una columna de la lista **Ordenar por**.
- 3. Seleccione el orden de clasificación: ascendente (flecha hacia arriba) o descendente (flecha abajo) para ordenar los eventos de la columna.
- 4. Haga clic en + Agregar columnas.
- 5. Seleccione otra columna de la lista Entonces por.
- 6. Seleccione el orden de clasificación: ascendente (flecha hacia arriba) o descendente (flecha hacia abajo) para ordenar los eventos de la columna.

Nota

Puede agregar hasta seis columnas para realizar la ordenación.

- 7. Haga clic en **Aplicar**.
- 8. Si no quiere aplicar la configuración anterior, haga clic en **Cancelar**. Para quitar los valores de las columnas seleccionadas, haga clic en **Borrar todo**.

En el siguiente ejemplo se muestra una ordenación de varias columnas en los eventos Secure Private Access. Los eventos se ordenan por hora (en orden más reciente a más antiguo) y, a continuación, por URL (en orden alfabético).

		Easter Wasad Summary
	Sort By	
	TIME	~ ~ ×
	Then By	
	URL	~ 🔺 X
12	+ Add Columns	2
	Cancel Clear All	Apply
Equal to C	SV format Add or Remove Co	Sort By

Alternativamente, puede ordenar varias columnas con la tecla **Mayús**. Pulse la tecla **Mayús** y haga clic en los encabezados de columna para ordenar los eventos de usuario.

Cómo guardar la búsqueda de autoservicio

Como administrador, puede guardar una consulta de autoservicio. Esta función ahorra el tiempo y el esfuerzo de volver a escribir la consulta que utiliza con frecuencia para el análisis o la solución de problemas. Las siguientes opciones se guardan con la consulta:

- Filtros de búsqueda aplicados
- Fuente de datos seleccionada y duración

Haga lo siguiente para guardar una consulta de autoservicio:

- 1. Seleccione el origen de datos y la duración necesarios.
- 2. Escriba una consulta en la barra de búsqueda.
- 3. Aplica los filtros necesarios.
- 4. Haga clic en Guardar búsqueda.
- 5. Especifique el nombre para guardar la consulta personalizada.

Nota

Asegúrese de que el nombre de la consulta sea exclusivo. De lo contrario, la consulta no se guarda.

- 6. Active el botón Programar informe por correo electrónico si quiere enviar una copia del informe de consulta de búsqueda a sí mismo y a otros usuarios a intervalos regulares. Para obtener más información, consulte Programar un correo electrónico para una consulta de búsqueda.
- 7. Haga clic en Guardar.

Para ver las búsquedas guardadas:

- 1. Pulse Ver búsquedas guardadas.
- 2. Haga clic en el nombre de la consulta de búsqueda.

Para eliminar una búsqueda guardada:

- 1. Pulse Ver búsquedas guardadas.
- 2. Seleccione la consulta de búsqueda que ha guardado.
- 3. Haga clic en Eliminar búsqueda guardada.

All s	All saved searches (16)										
		NAME		DATA SOURCE	\$	CREATOR	\$	CREATED ON	¢	LAST USED	
>	\checkmark	Apps and Desktops_self_servic	e	Apps and Desktops				Nov 11, 2020		Nov 11, 2020	
>		Users_kunal naithani_2020-No	v	Users				Nov 10, 2020		Nov 10, 2020	
>		Apps and Desktops_HP_2020-	Oc	Apps and Desktops				Oct 22, 2020		Nov 10, 2020	
>	> <script>alert(1)</script> Apps and Desktops Oct 22, 2020 Nov 10, 2020										
V 1	✓ 1 Search Selected Remove saved search										

Para modificar una búsqueda guardada:

- 1. Pulse Ver búsquedas guardadas.
- 2. Haga clic en el nombre de la consulta de búsqueda que ha guardado.
- 3. Modifique la consulta de búsqueda o la selección de facetas en función de su requisito.
- 4. Haga clic en **Actualizar búsqueda > Guardar** para actualizar y guardar la búsqueda modificada con el mismo nombre de consulta de búsqueda.

5. Si quiere guardar la búsqueda modificada con un nombre nuevo, haga clic en la flecha hacia abajo y haga clic en **Guardar como nueva búsqueda > Guardar como**.

Si reemplaza la búsqueda por un nuevo nombre, la búsqueda se guardará como una nueva entrada. Si conserva el nombre de búsqueda existente durante la sustitución, los datos de búsqueda modificados anulan los datos de búsqueda existentes.

Nota

- Solo el propietario de una consulta puede modificar o eliminar sus búsquedas guardadas.
- Puede copiar la dirección de enlace de búsqueda guardada para compartirla con otro usuario.

Programar un correo electrónico para una consulta de búsqueda

Puede enviarte una copia del informe de consultas de búsqueda a ti mismo y a otros usuarios a intervalos regulares configurando un calendario de entrega de correo electrónico.

Esta opción solo está disponible si el informe de consulta de búsqueda contiene datos en formatos visuales como gráficos de barras o detalles de línea de tiempo. De lo contrario, no puede programar una entrega por correo electrónico. Por ejemplo, puede programar un correo electrónico para los orígenes de datos, como Aplicaciones y escritorios, Sesiones, donde verá los datos como detalles de la línea de tiempo y gráficos de barras. Para los orígenes de datos como Usuarios y Equipos, los datos solo se ven en formato tabular. Por lo tanto, no puede programar un correo electrónico.

Programar un correo electrónico mientras se guarda una consulta de búsqueda

Al guardar una consulta de búsqueda, configura un calendario de entrega de correo electrónico de la siguiente manera:

1. En el cuadro de diálogo Guardar búsqueda, active el botón Programar informe por correo electrónico.

	Save Search View Saved Searches	
Save Sea	rch	×
Name your S	Search	
test-searc	h-query	×
Schedule	email report	
Send to		
abc@citrix.c	com X xyz@citrix.com X	~
Set up sche	dule	
Date	Monday, May 17	
Time	1:30 PN Asia/Calcutta V	
Repeats	Weekly 🗸	
	Cancel	ave

2. Introduce o pega las direcciones de correo electrónico de los destinatarios.

Nota

Los grupos de correo electrónico no son compatibles.

- 3. Establece la fecha y la hora de entrega del correo electrónico.
- 4. Seleccione la frecuencia de entrega: diaria, semanal o mensual.
- 5. Haga clic en **Guardar**.

Programar un correo electrónico para una consulta de búsqueda ya guardada

Si quiere configurar un calendario de entrega de correo electrónico para una consulta de búsqueda que guardaste anteriormente, haga lo siguiente:

- 1. Pulse Ver búsquedas guardadas.
- 2. Vaya a la consulta de búsqueda que ha creado. Haga clic en el icono **Enviar esta consulta por correo electrónico**.

Nota

Solo el propietario de una consulta puede programar la entrega por correo electrónico de su consulta de búsqueda guardada.

Security Performanc	e and a second second second second second second second second second second second second second second second	-		Settings	Help Search
← Saved sea	rches				
Filters Clear All					
> DATA SOURCE		Name ~ ""	×	Search	
> CREATOR					
	All saved searches (77)				Sort By
	NAME	DATA SOURCE	CREATOR \bigcirc CREAT	ED ON 🔶 LAST USED	
	> Apps and Desktops	Apps and Desktops	Feb 11	, 2021 Feb 11, 2021	2
	> 🗆 testarti	Appeared Desittings	vitault-varianasi Falb 10).2021 Fail-10.2021	
	> 🗌 Apps and Desittings_vision from	anasi 202. Apps and Desistops	vitanti-varianani Falbitt).2021 Fail-10.2021	
	> 🗆 Teslat	Appenant/Desittage	vitauti-varanasi Falb-1	1.2021 Feb 10.2021	-

- 3. Active el botón Programar informe por correo electrónico.
- 4. Introduce o pega las direcciones de correo electrónico de los destinatarios.

Nota

Los grupos de correo electrónico no son compatibles.

- 5. Establece la fecha y la hora de entrega del correo electrónico.
- 6. Seleccione la frecuencia de entrega: diaria, semanal o mensual.
- 7. Haga clic en **Guardar**.

Detener un programa de entrega de correo electrónico para una consulta de búsqueda

- 1. Pulse Ver búsquedas guardadas.
- 2. Vaya a la consulta de búsqueda que ha creado. Haga clic en el icono **Ver calendario de entrega de correo electrónico**.

Nota

Solo el propietario de una consulta puede detener la programación de correo electrónico de su consulta de búsqueda guardada.

Security Pe	d searc	User ches	Clear Activity (Pre-	view)				Set	ings H	nip	Search
Filters 0 > DATA SOURCE CREATOR Monta Want States	Discer Ald	CREATER IN	en, ilos fistus	Name -			x Source				
CRS-GLAutomati	*	All saved s	searches (2)							S	ort By
• Unore		A	Apps and Desktops_		DATA SOURCE Apps and Desktops	CREATOR	CREATED ON Feb 11, 2021		LAST USED Feb 11, 2021	0	¢ 2
		A 🗌 <	Access Control_	-	Access Control	-	Feb 04, 2021		Feb 04, 2021	ŧ	Э

- 3. Desactive el botón Programar informe por correo electrónico.
- 4. Haga clic en **Guardar**.

Contenido del correo electrónico

Los destinatarios reciben un correo electrónico de "Citrix Cloud - Notificaciones < donotreplynotifications@citrix.com >"sobre el informe de consultas de búsqueda. El informe se adjunta como documento PDF. El correo electrónico se envía a intervalos regulares definidos por usted en la configuración **Programar informe de correo electrónico**.

El informe de consultas de búsqueda contiene la siguiente información:

- Consulta de búsqueda que ha especificado para los eventos del período seleccionado.
- Las facetas (filtros) que ha aplicado a los eventos.
- El resumen visual, como los gráficos de línea de tiempo, gráficos de barras o gráficos de los eventos de búsqueda.

Permisos para administradores de acceso total y acceso de solo lectura

- Si es administrador de Citrix Cloud con acceso completo, puede usar todas las funciones disponibles en la página **Buscar**.
- Si es administrador de Citrix Cloud con acceso de solo lectura, solo puede realizar las siguientes actividades en la página **Buscar**:
 - Para ver los resultados de la búsqueda, seleccione una fuente de datos y el período de tiempo.
 - Introduzca una consulta de búsqueda y consulte los resultados de la búsqueda.
 - Permite ver los resultados de búsqueda guardados de otros administradores.

- Exporte el resumen visual y descargue los resultados de la búsqueda en un archivo CSV.

Para obtener información sobre las funciones de administrador, consulte Administrar funciones de administrador para Citrix Analytics.

Búsqueda de rendimiento de autoservicio

February 12, 2024

La búsqueda por autoservicio proporciona información sobre los indicadores clave de rendimiento asociados a los usuarios, las sesiones y las máquinas recopilados por Citrix Analytics for Performance. Las métricas de rendimiento, como la capacidad de respuesta de la sesión, la duración del inicio de sesión, los intentos de inicio de sesión y el recuento de errores de sesión, se muestran para los usuarios, las máquinas o las sesiones clasificadas y filtradas según su selección.

Puede acceder a la página de autoservicio desde el menú principal de **búsqueda** de Citrix Analytics.

Nota:

Para obtener más información sobre las funcionalidades de autoservicio, como el uso de la búsqueda de autoservicio, la programación de un correo electrónico para una consulta de búsqueda y más, consulte Búsqueda de autoservicio.

Para ver los eventos relacionados con el rendimiento en la página de autoservicio, seleccione **Usuar**ios, **Sesiones**o **Equipos** en **Rendimiento** en la lista de la barra de búsqueda, seleccione el período de tiempo y, a continuación, haga clic en **Buscar**.



También se muestran páginas de autoservicio específicas basadas en usuarios, sesiones y máquinas al hacer clic en los números de usuarios, sesiones o máquinas, respectivamente, en el panel de experiencia del usuario y en las páginas de factores de experiencia de usuario (UX).

Puede utilizar la barra de búsqueda para introducir la consulta y filtrar los resultados. También puede acotar la búsqueda mediante las facetas del panel izquierdo. El conjunto de usuarios, sesiones o

Security	Performance	C	perations								Sett	ings He	lp Sear	ch Aler	ts 262
← Lis	t of User	rs													
Filters	Clear All												_		
✓ User Experience □ Fair	218				Users ∨					05/	05/00/20 0:00 05:00/20 0:00 15:30:00	⁰¹⁹ V Searcl	h		
Excellent	18	DAT	2											Export to CSV f	ormat
 Factors affecting Use 	r Experience		USER EXPERI	USER NAME	TOTAL SESSI	SESSIONCLO	BROKERING	VM START	HDX CORNE	AUTHEN/ICA	PROFILE[LO	GPOS 🗘	LOGON SCRI	INTERAC/TIV	+
 Session Logon Du 	aration 204	>	0		1	1,201 min 38	17 min 38.00	81 min 11.00	132 min 49.0	23 min 4.00	152 min 26.0	242 min 53.0	129 min 11.0	422 min 26.0	
Poor	20	>	56		6	1,863 min 33	32 min 56.44	63 min 44.22	130 min 46.7	41 min 47.78	436 min 52.2	531 min 47.8	92 min 45.44	532 min 53.0	
Excellent Not Available	8	>	0		2	1,851 min 55	81 min 11.50	200 min 15.0	145 min 4.50	107 min 22.5	559 min 17.5	272 min 2.50	82 min 39.00	404 min 2.50	
✓ Session Reliablene	ess	>	57		1	1,517 min 25	150 min 51.0	102 min 13.0	166 min 55.0	127 min 41.0	173 min 40.0	470 min 50.0	51 min 46.00	273 min 29.0	
Excellent	232	>	58		7	1,668 min 8	29 min 35.75	47 min 19.38	153 min 21.7	45 min 53.00	327 min 38.3	485 min 26.1	121 min 41.7	457 min 12.0	
Session Responsiv	2 Veness	>	64		1	1,662 min 52	157 min 4.00	163 min 30.0	192 min 36.0	94 min 42.00	212 min 48.0	203.00 min	207 min 7.00	432 min 5.00	
Fair	232	>	60		з	1,732 min 14	30 min 6.00	53 min 11.00	152 min 16.6	30 min 40.33	671 min 28.6	255 min 41.3	130 min 32.3	408 min 18.0	
Not Available	5	>	66		1	1,482 min 52	39 min 31.00	83 min 10.00	97 min 20.00	30 min 17.00	236 min 12.0	717 min 6.00	86 min 51.00	192 min 25.0	
Session Resiliency	/	>	41		1	2,866 min 10	77 min 48.00	272 min 37.0	145 min 34.0	137 min 7.00	1,308 min 55	329 min 57.0	214 min 30.0	379 min 42.0	
Not Available	5	>	0		1	1,174 min 59	35 min 38.00	63 min 53.00	156 min 13.0	17 min 58.00	208 min 24.0	383 min 26.0	68 min 50.00	240 min 37.0	
🔾 Site Name		>	58		9	1,846 min 20	33 min 47.62	52 min 50.38	150 min 19.7	40 min 48.46	367 min 19.0	577 min 24.5	93 min 54.15	529 min 56.6	
 cloudxdsite1 cloudxdsite0 	129 108	>	58		6	1,483 min 28	30 min 24.89	47 min 27.33	141 min 28.6	25 min 53.00	354 min 41.2	454 min 24.2	79 min 21.22	349 min 48.0	

equipos mostrados se basa en los criterios de selección.

Seleccionar facetas para filtrar eventos

Utilice las facetas del panel lateral izquierdo para filtrar los datos. Algunas de las facetas asociadas con Citrix Analytics for Performance son las siguientes:

Filters	Clear A	II
✓ User Experience		4
Fair	313	
Not Categoriz	65	
Excellent	30	
V Poor	26	
✓ Factors affecting User Experience		
Session Logon Dura	tion	
Fair	264	
Excellent	117	
Poor	40	
Not Catego	13	
 Session Availability 		
Excellent	410	
V Poor	13	
Fair	11	
✓ Session Responsiveness		
Fair	294	
Poor	123	
Not Catego	13	
Excellent	4	
✓ Session Resiliency		
Fair	211	
Poor	171	
Excellent	39	
Not Catego	13	
✓ Site Name		
Olympus	118	
Dryads	117	
Hesperides	114	
Nereids	85	
✓ Location		
Endpoint Country		
US	264	
India	255	
China	247	
 NOT AVAIIA Endpoint City 	52	
Florida	181	
Houston	167	
Mumbai	128	
Hong Kong	118	

Estado de la sesión

En la vista de autoservicio de sesiones, puede seleccionar sesiones en función del estado de la sesión entre los siguientes valores:

- Unknown
- Connected
- Disconnected
- Terminated
- PreparingSession
- Active
- Reconnecting
- NonBrokeredSession
- Otros
- Pending

Experiencia de usuario

Busque usuarios en función de que la experiencia del usuario sea Excelente, Justa o Mala. La puntuación de experiencia del usuario se puede "no categorizar"si las mediciones del factor de respuesta de la sesión o duración del inicio de sesión no están disponibles durante el período de tiempo seleccionado. La puntuación de experiencia del usuario y la puntuación de experiencia de sesión se muestran como N/A en los resultados de búsqueda de autoservicio en estos casos.

← List	of User:	S	
Filters	Clear All		
✓ User Experience			
Fair	313		
Not Categorized	65		
Excellent	30	DATA	
Poor	26	DAIA	
✓ Factors affecting User F	Experience	USER EXPERIENCE	USER NAME
 Session Logon Dura 	tion	> N/A	
Fair	264	> N/A	
Excellent	117	5 N/A	
Poor	40	> N/A	
Not Categorized	13	> N/A	
✓ Session Availability		> N/A	
Excellent	410	G	
Poor	13	> N/A	
Fair	11	> N/A	

Experiencia de sesión

Sesiones de búsqueda basadas en que la experiencia de la sesión sea Excelente, Justa o Mala. La puntuación de experiencia de sesión se puede "no categorizar"si las mediciones del factor de respuesta de la sesión o duración del inicio de sesión no están disponibles durante el período de tiempo seleccionado. La puntuación de experiencia de sesión se muestra como N/A en los resultados de búsqueda de autoservicio en estos casos.

Factores que afectan a la experiencia

Busque usuarios, sesiones y equipos en función de los factores individuales que afectan a la experiencia del usuario, como la duración del inicio de sesión, la capacidad de respuesta de la sesión, la disponibilidad de la sesión o la resistencia de la sesión.

Tipo de fallo y motivo

En la vista de autoservicio de sesiones, las facetas Tipo de error y Motivo del error representan los factores de rendimiento de la disponibilidad de la sesión.

Filters	Clear All					
> Session Experience	4					
 Factors affecting Session Experience 						
> Session Logon Duration	on					
✓ Failure Type						
Client Con	1.3K					
Machine F	438					
No Capacity	39					
Communicati	3					
Not Availa	0					
V Failure Reason						
Unknown f	759					
VDA not fu	408					
Connectio	400					
General fail	146					
Registration	28					
+ 9 more						
> Session Responsivene	ss					
> Session Resiliency						
> Overloaded Machines						
> Overloaded CPU/Men	nory					

El tipo de error proporciona filtrado en función del tipo de fallas de sesión, como falla de la máquina, falla de conexión del cliente, falla de comunicación. El motivo del error proporciona un filtrado en función del motivo del error de la sesión, como una máquina que no funciona o un tiempo de espera de registro.
Failure Reason	×
Unknown failure	759
VDA not functional	408
Connection timeout	400
General failure	146
Registration timeout	28
VDA unavailable	25
VDA not contactable	18
VDA is already in use	14
Endpoint to Machine Communication	2
Gateway to Machine Communication e	1
Session refused	1
Set configuration failed	1
Ticketing failed	1
Not Available	0
ОК	

Máquinas sobrecargadas y CPU/memoria

Las facetas de sobrecarga ayudan a filtrar máquinas, usuarios y sesiones según la carga de la CPU y los recursos de memoria.



Máquinas sobrecargadas proporciona filtrado en función de la sobrecarga de los recursos de la máquina.

La CPU/memoria sobrecargada proporciona filtrado en función de si la CPU o la memoria causaron

la sobrecarga.

SO del punto final

Sesiones de búsqueda basadas en el sistema operativo que se ejecuta en el equipo de punto final desde el que se ha iniciado la sesión. Este parámetro ayuda a identificar problemas que pueden ser comunes en todos los puntos finales que ejecutan el mismo sistema operativo. La información del sistema operativo se muestra como N/A para los dispositivos de punto final que ejecutan la **aplicación Citrix Workspace para Windows versión 1912 y anteriores**.

Versión de la aplicación Workspace

Sesiones de búsqueda basadas en la versión de la aplicación Workspace en el equipo de dispositivo de punto final desde el que se inició la sesión. Este parámetro ayuda a identificar problemas específicos de una versión concreta de la aplicación Workspace. La información de la versión de la aplicación Workspace se muestra como N/A para los dispositivos de punto final que ejecutan la **aplicación Citrix Workspace para Windows versión 1912 y anteriores**.

Grupo de entrega

Filtra usuarios, sesiones y máquinas según el grupo de entrega al que pertenecen las máquinas.

Nombre del sitio

Filtre usuarios, sesiones y máquinas según el sitio.

Ubicación

Ahora puede buscar usuarios y sesiones según la ubicación del país o la ciudad del dispositivo de punto final. La faceta Ubicación ayuda a aislar los problemas relacionados con la latencia en una ubicación específica.

> User Experience										
> Factors affecting User Exp	perience				Users	~	Type Query e.g. Poor-Se	ssions > 10 AND User-Name =		Last 1 Day
> Site Name										
✓ Location										
Endpoint Country United States	108	DA	TA							
Not Available	104		USER EXPERIENCE	USER NAME		ENDPOINT CO	UNTRY (LAST KNOWN)	TOTAL SESSIONS	EXCELLEN	T SESSIONS
United Kingdo	33	5	34			India		2	0	
Not Available	13	;	> N/A			N/A		1	0	
+ 10 more		2	> N/A			N/A		1	0	
Not Available	109	;	> 78			United State	s	1	1	
Bengaluru	18)	86			N/A		3	з	
Cambridge	15 13	2	87			United State	5	1	1	
Not Available	13)	> 73			United State	5	1	1	
+ 45 more)	→ 48			Australia		15	5	
> Protocol)	64			N/A		1	0	

La información de ubicación se extrae de la dirección IP pública que la máquina de punto final transmite de forma segura a Citrix Analytics. Si su organización utiliza una implementación de StoreFront local, puede configurar los servidores StoreFront para permitir que la aplicación Citrix Workspace envíe eventos a Citrix Analytics. Siga los pasos descritos en Sitios de Virtual Apps and Desktops incorporados mediante StoreFront.

Puede inhabilitar la transmisión de la dirección IP desde la aplicación Citrix Workspace en la máquina de punto final estableciendo la entrada de registro **SendPublicIPAddress** en **false**. Para obtener más información, consulte Mejora de Citrix Analytics Service en la documentación de la aplicación Citrix Workspace para Windows.

Nota:

En el caso de un entorno cerrado de clientes en el que los puntos finales funcionen dentro de una intranet, asegúrese de que la URL https://locus.analytics.cloud.com/api/locateip sea accesible para los puntos finales.

La ubicación de un dispositivo de punto final puede ser Not Available o N/A por los siguientes motivos:

- La sesión no se inició.
- Se ha agotado el tiempo de espera de comunicación con la URL, https://locus. analytics.cloud.com/api/locateip.
- La entrada de registro **SendPublicIPAddress** del equipo de dispositivo de punto final está configurada para inhabilitar la transmisión de direcciones IP.
- El servidor StoreFront de la implementación del sitio local no está configurado con Citrix Analytics.
- La versión de la aplicación Citrix Workspace para Windows es anterior a 1912. Consulte las versiones de la aplicación Citrix Workspace compatibles con otros sistemas operativos en el artículo Tabla de versiones de la aplicación Citrix Workspace.

Protocolo de sesión

La faceta Protocolo le ayuda a filtrar usuarios y sesiones según el protocolo de la sesión: HDX, Consola o RDP.

✓ Protocol	
HDX	193
Not Available	30
RDP	15
Console	9

Esta faceta enumera solo los protocolos de sesiones actuales y no todos los protocolos de sesión compatibles.

Tipo de conexión

Utilice la faceta Tipo de conexión para filtrar las sesiones en función de si los puntos finales están conectados directamente a las máquinas o a través de una puerta de enlace. La faceta Tipo de conexión tiene los siguientes elementos:

- internal para conexiones directas sin Gateway
- external: para conexiones a través de Gateway

Los detalles de conexión están disponibles para los dispositivos de punto final que ejecutan la aplicación Citrix Workspace versión 20.12.0 o posterior para Windows. Para todos los demás puntos finales, el tipo de conexión se muestra como N/A.

Esta faceta ayuda a identificar y solucionar problemas relacionados con la puerta de enlace fácilmente.

Tipo de sistema operativo de máquina

Esta faceta está disponible en la vista de autoservicio basada en máquinas. Ayuda a limitar la búsqueda a un tipo de sistema operativo de máquina específico.

Tipo de lanzamiento

Esta faceta muestra la clasificación de las sesiones como basadas en ICA o en conexiones alquiladas en la vista de autoservicio de sesiones. Ayuda a encontrar la cantidad de sesiones que se iniciaron a través de Connection Lease.

Estado agregado

Esta faceta está disponible en la vista de autoservicio basada en máquinas para ayudar a reducir la búsqueda en función del estado agregado de la máquina. El estado agregado representa el estado menos favorable en el que ha estado la máquina, de entre Listo para usar, Activo, Mantenimiento, No registrado y Error en ese orden.

Cargar

La faceta Carga está disponible en la vista de autoservicio basada en máquinas para ayudar a reducir la búsqueda en función de la carga de la máquina. Puede seleccionar máquinas con carga alta, media o baja. Es posible que las máquinas no se clasifiquen si están apagadas, no registradas o con errores, o si los datos de recursos no están disponibles para la máquina.

Búsqueda de autoservicio para usuarios

Security Performance	100				Settings Help Search
Filters Clear All					Save Search View Saved Searches
> User Experience					
> Factors affecting User Experience		Users v Type Query e.g. Poor-Se	essions > 10 AND User-Name =	Last 1 Day v Search	
> Site Name					
> Location					
> Protocol	DATA				Export to CSV format Add or Remove Columns
	USER EXPERIENCE 0 USER NAME	ENDPOINT COUNTRY (LAST KNOWN)	TOTAL SESSIONS © EXCELLENT	SESSIONS C FAIR SESSIONS	POOR SESSIONS
	V 79	India	1 1	0	0
	Endpoint Op Last Tower I Angelun Sacial Productions II Add and C Dask Centra Latercy / NL Sacial Latercy / NL VA Saci. Coll Sac Authoritation: 2013 Mic China Latercy / Laterc China Latercy / Laterc Fallura Court: 0 Anaroge Products 2013 Mic		Section & Referency - 1 Section & Reference - 1 Research (1) Research (1) Research (1) Reference - 1 Reference		

La página de autoservicio basada en usuarios está disponible al hacer clic en los números de clasificación de usuarios del panel de experiencia del usuario y en las páginas desglosadas. También puede acceder a la vista de autoservicio basada en usuarios desde el menú **Buscar** de Citrix Analytics. En la lista de servicios de la ficha **Buscar**, seleccione **Usuarios** en la sección **Rendimiento**.

Esta vista proporciona las métricas de rendimiento importantes relacionadas con los usuarios, por ejemplo,

- Total de sesiones: número de sesiones iniciadas correctamente por el usuario.
- **Recuento de intentos de inicio:** número de veces que el usuario ha intentado iniciar una sesión.
- Recuento de errores: número de sesiones que no se han podido establecer.
- **Experiencia del usuario:** puntuación general de la experiencia del usuario calculada en todas las sesiones iniciadas por el usuario.
- Clasificación de las sesiones: Sesiones de usuario clasificadas como excelentes, justas y deficientes.

- Métricas de factores y subfactores Indicadores clave de rendimiento que afectan a la experiencia del usuario.
- País del dispositivo de punto final (último conocido) y País del dispositivo de punto final (último conocido): última ubicación conocida.
- Carga de perfil: tiempo que tarda en cargar el perfil del usuario.
- Tamaño del perfil (último conocido): el último valor medido del tamaño del perfil.
- Tamaño promedio del perfil: Tamaño medio del perfil durante la duración seleccionada.

Búsqueda de autoservicio para sesiones

Security Performance		Settings	Help Search
Self-Service Searc	h	Save Search Vie	rw Saved Searches
Filters Clear All Session State	Sessions V Last 1 Day V		
Session Experience Session Experience	Type Query e.g. Endpoint-OS = "Macintosh"	,	Search
Experience			
> Endpoint OS			Export Visual Summary
> Workspace App Version	Sectors astronomization Service Experience		
> Delivery Group	293 614		
> Site Name	USERS SESSIONS 171 SESSIONS 104 SESSIONS 263 SESSIONS		
> Location	Sealan Score 71:00 Sealan Score 4170 Sealan Score 4470 Not Calegorized		
> Session Protocol			
> Connection Type	Sessions distribution		
> Launch Type	Session Experience Delivery Group Endpoint Country Endpoint Cty Endpoint OS Gateway Connector Workspace App Version		
	Nu d'Instant		
	0-9 0-10 10-20 20-30 30-40 40-50 50-60 60-70 70-	89	80-00 Session Experience
L			

El autoservicio basado en sesiones está disponible al hacer clic en los números de clasificación de sesiones del panel. También puede acceder a la vista de autoservicio basada en sesiones desde el menú **Buscar** de Citrix Analytics. En la lista de servicios de la ficha **Buscar**, seleccione **Sesiones** en la sección **Rendimiento**.

Resumen visual de la vista de autoservicio de Sesiones

Resumen visual presenta los datos sin procesar en las tablas de autoservicio de Sessions como gráficos para mejorar la visibilidad del rendimiento de la sesión.

El gráfico Resumen visual muestra la categorización de las sesiones según los criterios elegidos. Además, puede optar por ver la distribución de la sesión pivotada en un parámetro específico. Esto ayuda a identificar los problemas de rendimiento de la sesión relacionados con los pivotes.

Utilice la visualización para identificar patrones en los datos y solucionar problemas específicos de rendimiento de la sesión.

Cronología de factores (Tech Preview) La tabla dinámica de cronograma de factores se agrega en la sección **Distribución de sesiones** de la vista de autoservicio Sesiones en la **categoría Capacidad de respuesta de la sesión**. Puede utilizar esta tabla dinámica para analizar sesiones en función de un uso deficiente del ancho de banda de salida, una latencia de red deficiente y un ICARTT deficiente.

Caso práctico: Acceda al resumen visual a partir del panel Puede utilizar el gráfico Resumen visual para solucionar problemas de sesiones que tienen una experiencia de duración de inicio de sesión o respuesta de sesión deficientes que se muestran en el panel Experiencia del usuario.

Haga clic en el número de sesiones deficientes del gráfico de capacidad de respuesta de la sesión para ver el gráfico de resumen visual en la vista de autoservicio de sesiones. Un gráfico de resumen visual muestra las sesiones clasificadas según la capacidad de respuesta de la sesión durante la duración seleccionada. Esto ayuda a identificar intervalos de tiempo específicos en los que el RTT de ICA ha sido elevado.

Además, elija la tabla dinámica entre el grupo de entrega, el país de punto final, la ciudad de punto final, el SO de extremo, el conector, la puerta de enlace y la versión de Workspace para trazar la distribución Por ejemplo, al seleccionar la dinámica del grupo de entrega se generan sesiones trazadas en función de los grupos de entrega. Utilice el gráfico para identificar si las sesiones de un grupo de entrega específico tienen un RTT ICA elevado. El rendimiento de las sesiones de los grupos de entrega que ofrecen aplicaciones críticas para el negocio se puede supervisar fácilmente mediante Visual Summary.

Filters Clear All	Sarv Search View Saved Searches
> Session Experience	
 Factors affecting Session Experience 	Session V Land-Status = "Succeeded" X 1005001 + 0005001 V Search
 Session Logon Duration Failure Type 	Sesion Responseress: Poor Sesion Protocol 3 Not Available Sesion Protocol 3 NOX
Failure Reason Session Responsiveness Poror 73 Excellent 000 Not Calegori 383 Rair 347 Session Resiliency Overloaded Machines Overloaded GPU/Memory	73 SESSIONS 0 sessions categorization Session Responsiveness ~ 0 sessions 0 sessions 0 sessions 73 sessions 0 sessions Neurotry true of the res 100 ms Neurotry true + 100 ms Neurotr
> Endpoint OS	Session Responserverses Detivery Graup Endpoint Carefy Endpoint CBy Endpoint CBy Vortugaze App Version
> Workspace App Version	No of features Tag 23
> Delivery Group	
> Site Name > Location	8
V Session Protocol	8 BR CAD Sweepment Coal CONE FTL COD Age Layering (93 Part 8112 APAC Wind Seating 8131 03 Since 2009 Revision PC-London
Console 1	

Caso práctico: acceda al resumen visual mediante el menú Buscar Puede visualizar el resultado de la consulta de búsqueda personalizada en la vista de autoservicio de Sesiones. En la ficha **Buscar**, seleccione **Sesiones** en la sección **Rendimiento**. Introduce su consulta de búsqueda y haga clic en **Buscar**. Para personalizar aún más la visualización de los resultados, elija los criterios de categorización y distribución de la sesión.

		Sessions v idpoint-	City I= Bengaluru AND Session-Responsive	eness > 120 × Last 1 H	lour v Search	
	Sessions categor	rization Session Experience 🗸				
9						
SESSIONS	O SESSIONS	2 SESSIONS 7 SESSIONS 0	SESSIONS			
	Sealor Score (1970)	Sealor Store 417.0 Sealor Store 140 Hos	Caregorized			
Sessions distribution	on					
Session Experience	Delivery Group Endpoint C	Country Endpoint City Endpoint OS	Workspace App Version			
No. of Sections						
6			10p 25			
4						
2						
0						
	Not Available	Angina	Alaia			
		Pre Brin	NGN	Diamond Bar	Kapurthala Town	Lucknow

En el ejemplo anterior se muestra una consulta que devuelve sesiones con una capacidad de respuesta de sesión deficiente y no se encuentre en Bengaluru. La pivote adicional en Endpoint City da visibilidad a otras ubicaciones desde las que las sesiones tienen un alto RTT ICA.

Esta función es especialmente útil en la elaboración de informes, ya que también puede guardar y reutilizar la consulta.

Datos tabulares

Esta vista de autoservicio de sesiones proporciona importantes métricas de rendimiento relacionadas con las sesiones en formato tabular. Al expandir una fila, se muestran las métricas de sesión que son relevantes para el estado de la sesión. Si la sesión estuvo desconectada durante el intervalo de tiempo seleccionado, no se muestran las métricas de sesión relacionadas con la capacidad de respuesta y el ancho de banda, que no se aplican a las sesiones desconectadas. En el caso de una sesión fallida, se muestran el motivo y el tipo de error para ayudar a clasificar el motivo del error de la sesión. Todas las columnas añadidas a la tabla que no sean relevantes para el estado de la sesión se muestran como «

A						E	Export to CSV format Add or Ren	move Columns Sort By
SESSION EXPERIENCE © USER NAME ©	DELIVERY GROUP NAME	SESSION START TIME	MACHINE NAME 0	ENDPOINT CITY (LAST KNO 💠	LAUNCH STATUS	CONNECTOR 0	ENDPOINT IP	ENDPOINT NAME
N/A Inspect session gauravg	Remote PC - Miami	Mar 5, 2021, 21:39 IST (UT	ENG\FTLGAURAVG-TEMP	N/A	Succeeded	N/A	127.0.0.1	N/A
81 Inspect session field	CVA\CVA CORE	Nov 16, 2023, 09:22 IST (U	CITRITE\FTLPAM0C0CC205	Margate	Succeeded	FTLPXCC003	192.168.7.90	fielc-mac
Inspect session				Note: Metrics shown are aggreg	ated for the selected time perio	d.		
O/P Bandwidth Utilization (%): 0.59 % (TECH PREVIEW)				Application : Remote Desktop Client				
Authentication : 62 ms				Brokering : 67 ms				
Connection Type : N/A				Data Center Latency : N/A				
Endpoint Country (Last Known) : United States				Endpoint Link Speed (AVG) : N/A				
Endpoint OS : Macintosh				Endpoint Throughput Incoming (AVG)	N/A			
Endpoint Throughput Outgoing (AVG) : N/A				Gateway: az-us-sc				
Gateway-Connector Latency : 58.84 ms				GPOs: 1 second 992 ms				
HDX Connection : N/A				Host Delay : N/A				
I/P Bandwidth Consumed (AVG): 253 Bps (TECH PREVIEW)				Interactive Sessions : 10 seconds 640	ms			
ISP: comcast				Launch Type : ICA				
Logon Scripts : N/A				Machine Address : N/A				
Network Interface Type : N/A				Network Latency (AVG) : 87.78 ms (TE	CH PREVIEW)			
O/P Bandwidth Available (AVG) : 3.65 MBps (TECH PREVIEW)				O/P Bandwidth Used (AVG) : 21.99 KB	ps (TECH PREVIEW)			
Profile Load : 31 seconds 341 ms				Session Duration : 1 hour 31 minutes				
Session End Time : Nov 16, 2023, 10:53 IST (UTC +0530)				Session Logon Duration : 50 seconds	23 ms			
Session Resiliency : 0				Session Responsiveness : 105 ms				
Session State (Last Known) : Terminated				Session Type : Application				
City Manual Advantation				VM Start : 0 ms				

• Experiencia de sesión: puntuación de experiencia de sesión basada en los factores de

rendimiento.

- Métricas específicas de la sesión: métricas como la hora de inicio y el estado de inicio de la sesión.
- Latencia del centro de datos: este subfactor ICARTT es la latencia medida desde Citrix Gateway hasta el servidor. Una latencia alta del centro de datos indica retrasos debidos a una red de servidores lenta.
- Latencia WAN: este subfactor ICARTT es la latencia medida desde la máquina virtual hasta la puerta de enlace. Una latencia WAN alta indica lentitud en la red de máquinas de punto final. La latencia de la WAN aumenta cuando el usuario se encuentre geográficamente más lejos de la puerta de enlace.
- Latencia del host: este subfactor ICARTT mide el retraso inducido por el sistema operativo del servidor. Un RTT ICA alto con latencias de WAN y centro de datos bajas y una latencia de host alta indican un error de aplicación en el servidor host.

Nota:

Para obtener las métricas del subfactor ICARTT, configure el umbral de latencia L7. Para obtener más información, consulte Umbral de latencia L7.

- Ciudad del dispositivo de punto final (última conocida) y país de dispositivo de punto final (última conocida): última ubicación conocida.
- Versión de la aplicación Workspace y Endpoint OS
- Tamaño**promedio del perfil:** Tamaño medio del perfil durante la duración seleccionada.
- **Tipo de conexión:** internal Para conexiones directas de máquina a punto final, external para conexiones a través de puerta de enlace.
- Dirección de puerta de enlace: dirección de puerta de enlace para conexiones externas.
- FQDN de máquina: dirección de máquina con identificador de puerto para conexiones internas.
- Estado de inicio: Muestra el estado de inicio de la sesión como Succeeded, Failed o User Terminated; en caso de que el usuario la haya cerrado voluntariamente.

Launch Status es compatible con los dispositivos de punto final que ejecutan:

- Aplicación Citrix Workspace 20.9.0 o posterior para Android
- Aplicación Citrix Workspace 20.8.0 o posterior para iOS
- Aplicación Citrix Workspace 20.8.0 o posterior para Windows

El estado de inicio no está disponible en los terminales que ejecutan Workspace en la web.

- **Tipo de interfaz de** red Muestra el tipo de interfaz de red del cliente. Los valores posibles para el tipo de interfaz de red son:
 - Ethernet
 - Wi-Fi
 - TokenRing
 - FDDI
 - PPP
 - Loopback
 - Slip
 - Otros
 - UnknownType

El valor de este campo es N/A para los puntos finales que ejecutan la versión de Windows de la aplicación Citrix Workspace anterior a 2105.

- Métricas de ancho de banda y latencia (Tech Preview) muestra los siguientes valores:
 - Valores promedio de las métricas de ancho de banda: ancho de banda de entrada consumido, ancho de banda de salida disponible, ancho de banda de salida utilizado,
 - Valor porcentual del uso del ancho de banda de salida y
 - Valor promedio de la latencia de la red

Estas métricas están disponibles de forma inmediata para Citrix DaaS (anteriormente denominado Citrix Virtual Apps and Desktops Service).

- Necesita máquinas que ejecuten Citrix Virtual Apps and Desktops 7 2112 o posterior.
- La directiva de recopilación de datos del VDA para análisis debe estar establecida en Permitido en las máquinas para permitir que el servicio de supervisión recopile las métricas de rendimiento relacionadas con las máquinas. Para obtener más información, consulte la Directiva de recopilación de datos para Analytics.
- Duración de la sesión Muestra la duración de la sesión.
- **ISP** Muestra el proveedor de servicios de Internet que presta servicio en el punto final. Esta métrica está disponible si el punto final ejecuta la aplicación Citrix Workspace para Windows versión 1912 y posteriores. Para obtener más información sobre la disponibilidad de esta función con la aplicación Citrix Workspace para otros sistemas operativos, consulte la matriz de aplicaciones Workspace.
- **Conector** Muestra el nombre del conector. Esta columna ayuda a identificar los conectores a través de los cuales se enrutan las sesiones con poca capacidad de respuesta. Connector es una columna opcional que se puede agregar a la vista de autoservicio Sesiones haciendo clic en Agregar o quitar columnas.

Al hacer clic en el enlace Nombre del conector se abre la vista Estadísticas del conector. Para obtener más información, consulte el artículo Estadísticas de conectores.

• **Puerta de enlace** Muestra el nombre de la puerta de enlace para clientes locales y del punto de presencia de puerta de enlace para clientes de la nube. Esta información ayuda a identificar las puertas de enlace a través de las cuales se enrutan las sesiones con poca capacidad de respuesta. También ayuda a identificar la distribución de las sesiones enrutadas desde una ubicación de usuario a través de diferentes POP de Gateway. Gateway es una columna opcional que se puede agregar a la vista de autoservicio de sesiones haciendo clic en **Agregar o quitar columnas**.

El valor del **conector** puede ser N/A por cualquiera de los siguientes motivos:

- Se produjo un retraso en la recepción de eventos de Connector.
- La versión de Cloud Connector es anterior a 16.0.0.7.

Además, asegúrese de que el procesamiento de datos a través de sus Cloud Connectors esté activado. Para ello, puede comprobar el estado de **Procesamiento de datos en** el mosaico de Cloud Connectors desde la ficha **Rendimiento** de **Citrix Analytics** > **Orígenes de datos**.

- Latencia del conector de puerta de enlace Muestra el valor de latencia desde el conector hasta el punto de presencia de la puerta de enlace que se utilizó para establecer la sesión. La latencia del conector de puerta de enlace es una columna opcional que se puede agregar a la vista de autoservicio de sesiones haciendo clic en **Agregar**o quitar columnas.
- **Tipo de inicio** Muestra si las sesiones se basan en ICA o se conceden conexiones. Esta información ayuda a encontrar la cantidad de sesiones que se iniciaron mediante el arrendamiento de conexión. Puede utilizar el motivo del error para solucionar problemas de sesiones concedidas de Connection que no se iniciaron.
- Velocidad de enlace de punto final (promedio) La velocidad del enlace ayuda a identificar si la mala experiencia de la sesión se debió a la baja velocidad.
- Endpoint Throughput Incoming (Avg) Muestra el total de bytes recibidos.
- Rendimiento saliente de puntos finales (Avg) Muestra el total de bytes enviados.

Nota:

Las métricas de Endpoint requieren que el servidor StoreFront de la implementación del sitio local esté configurado con Citrix Analytics. Para obtener más información, consulte Incorporar sitios de Virtual Apps and Desktops mediante StoreFront.

- IP del punto final Muestra la dirección IP del punto final.
- Nombre del extremo Muestra el nombre IP del extremo.
- **Tipo de error**: Indica el tipo de error de entre los siguientes valores:

- Fallo en la conexión del cliente
- Fallo de la máquina
- No hay capacidad disponible
- No hay licencias disponibles
- Configuración
- Fallo de comunicación
- Error desconocido
- Motivos del error: Indica el motivo exacto del error. Puede resolver el error siguiendo los pasos correspondientes recomendados en Causas de errores y solución de problemas de Citrix Director. Las columnas de errores son especialmente útiles cuando se navega desde el recuento de sesiones fallidas del panel hasta un conjunto filtrado de sesiones fallidas en la vista de autoservicio de sesiones.
- Tipo de sesión: Indica si la sesión es una sesión de escritorio o de aplicación.
- Estado de la sesión: Indica el estado de la sesión a partir de los siguientes valores:
 - Unknown
 - Connected
 - Disconnected
 - Terminated
 - PreparingSession
 - Active
 - Reconnecting
 - NonBrokeredSession
 - Otros
 - Pending
- Hora de finalización de la sesión: Indica la hora a la que finalizó la sesión.

Haga clic en el enlace **Inspeccionar sesión** de la vista de autoservicio de Sesiones para abrir la vista Detalles de la sesión.

Los datos tabulares de la vista de autoservicio basada en sesiones están **codificados por colores** para indicar la categoría excelente, aceptable o mala a la que pertenecen las métricas. Esta categorización se basa en los niveles umbrales individuales de las métricas. Los umbrales se calculan dinámicamente; para obtener más información, consulte ¿Cómo se calculan los umbrales dinámicos?

Citrix Analytics for Performance

	SESSION EXPERIENCE	USER NAME	DELIVERY GROUP NAME	SESSION START TIME	MACHINE NAME	ENDPOINT CITY (LAST KNOWN)	LAUNCH STATUS
>	0		CVA CORE	May 27, 2021, 17:54 IST (UTC +		N/A	Failed
>	0		CVA CORE	Jun 18, 2021, 13:02 IST (UTC +		N/A	Failed
>	0		RemotePC - FTL Test	Jun 1, 2021, 20:51 IST (UTC +0		N/A	Failed
>	0		CVA CORE	Jun 10, 2021, 15:41 IST (UTC +0		N/A	Failed
>	0		Remote PC - London	Jun 1, 2021, 18:29 IST (UTC +0		N/A	Failed
>	0		Remote PC - London	Jun 7, 2021, 15:08 IST (UTC +0		N/A	Failed
>	0		CVA CORE	Jun 7, 2021, 07:12 IST (UTC +0		N/A	Failed
>	0		CVA CORE	Jun 16, 2021, 16:46 IST (UTC +		N/A	Failed
>	42		CVA CORE	Jun 19, 2021, 00:21 IST (UTC +		North Grafton	Succeeded
>	82		CVA CORE	Jun 4, 2021, 04:47 IST (UTC +0		Fremont	Succeeded
>	N/A		CVA CORE	Jun 19, 2021, 22:57 IST (UTC +		Kharanitar	Succeeded
>	27		CVA CORE	Jun 2, 2021, 21:29 IST (UTC +0		Bengaluru	Succeeded
>	68		CVA CORE	Jun 7, 2021, 19:36 IST (UTC +0		Pompano Beach	Succeeded

Se aplica un código de colores similar a las métricas disponibles al expandir las filas de la vista de autoservicio basada en sesiones.

La codificación por colores ayuda visualmente a centrarse e identificar los factores que contribuyen a un rendimiento deficiente. También proporciona una visión general del rendimiento en varios factores para que las sesiones que se han filtrado se vean en la vista actual.

En la vista de autoservicio de sesiones se encuentran ahora disponibles consejos sobre herramientas que explican el motivo de los valores de N/A para las siguientes métricas relacionadas con los puntos finales:

- Versión de la aplicación Workspace
- País del punto final (último conocido)
- Endpoint City (última vez conocida)
- Velocidad de enlace de punto final (P95)
- Rendimiento entrante del terminal (P95)
- Rendimiento saliente del terminal (P95)
- ISP (proveedor de servicios de Internet)

← List of User Se	essions							Save Searc	h ∣ View Sav	ed Searches
Filters Clear All										
> Session State	Sessions	\sim	08/09/2023 1	14:20:00 - 08/16/20	23 14:20:00 🗸					
> Session Experience	Compatible-CWA-	Version = "False	" AND Worksp	ace-App-Versio	n != null AND W	orkspace-App-\	/ersion != "" AND Launch-	Status =	×	Search
> Factors affecting Session Experience	"Succeeded"								h	
> Endpoint OS	Session Protocol : HI	X								
> Workspace App Version										
> Delivery Group	SESSION E ¢	USER NAME 🗘	DELIVERY G ¢	WORKSPAC \$	ENDPOINT 0	MACHINE N 0	ENDPOINT CITY (LAST KN 0	LAUNCH ST \$	ENDPOINT IP 🗘	ENDPOINT N¢
> Site Name	> N/A	bc2844144	CVA\CVA C	21.02.0.25	Windows	78fb30302	N/A	Succeeded	N/A	f9700d91d7
	> 83	bc2844144	CVA\CVA C	21.02.0.25 🕕	Windows	377bf248eb	N/A	Succeeded	N/A	f9700d91d7
 Session Protocol 	> 84	702132cfe7	Remote PC	21.02.0.25 🕕	Windows	Update Citrix	Workspace app	Succeeded	N/A	10aa2ed9f2
HDX 28	> 71	bc2844144	CVA\CVA C	21.02.0.25 🕕	Windows	version to 21.0 version matrix	J8 or later.View <	Succeeded	N/A	f9700d91d7
Console 3	> N/A	a1391d2477	Remote PC	23.3.0.55 🕕	Windows	837ebe87b	N/A	Succeeded	N/A	7bbd75d3d

La información sobre herramientas aparece en los valores N/A de estas métricas por motivos como la incorporación incorrecta de StoreFront o las sesiones iniciadas desde terminales que ejecutan plataformas de sistemas operativos no compatibles o versiones incompatibles de la aplicación Citrix Workspace.

Búsqueda de autoservicio de máquinas

Security	Perform	ance												Sett	ngs Help	Search
Self-Ser	vice Se	arch												Save Sea	rch View Saved	Searches
Filters	Clear A	u	Ma	chines		Last1Dec										
> Site Name				crimes	~	Last T Day	~									
> Delivery Group			Тур	be Query e.g. Mac	:hine-OS = "Wi	ndows 10" AND Status = "R	legistered"									Search
> Machine OS Type															li	
> Aggregated State																
 Load Low Not Categorize High Medium 	190 d 159 24 2		375 All		Machine of 24 High Load Indicator: 7	2 Medium 1:100 Load Indicator: 41-70	190 Low Load Indicator: 1-40	159 Not Catego Learn More	vrized							
														Export to CSV format Add o	Remove Columns	Sort By
				MACHINE NAME	0 1	OAD INDICATOR	MACHINE OS		LAST KNOWN STATE	SUSTAINED	PU SPIKES 0	SUSTAINED MEMORY SPIKES	PEAK CONCURRENT SESSIONS	SESSION FAILURE RATE	UNREGISTRATION CO	UNT 0
			~		8	95	Windows 2019		Registered	0		103	1	0.96	0	
				Site Name : cloudxdsi Delivery Group : CVD Machine OS Type : Sir Downtime : 0 secs Latest Consecutive Fa Ready For Use Instance Failed Instances : 0 Maintenance Instance Medium Load Instance	te BUR CVAD Developr Igle-session Iures : N/A es : 0 s: 0 is: 0	nent					Avg CPU: 7.12 % Peak CPU: 48.68 % Avg Memory Consum Peak Memory Consum Aggregated State: A Active Instances : 96 Unregistered Instances Low Load Instances : High Load Instances :	ption : 88.81 % mption : 95.50 % ctive es: 0 4 92				

Puede acceder a la vista de autoservicio basada en máquinas desde el menú **Buscar** de su Citrix Analytics. En la lista de servicios de la ficha **Buscar**, en la sección **Rendimiento**, seleccione **Equipos**. La vista de autoservicio basada en máquinas también está disponible cuando se profundiza en las máquinas de agujeros negros. Para acceder a la vista, en el panel de control de experiencia del usuario, en la sección **Información sobre fallos**, haga clic en el número de **máquinas de agujeros negros**.

La vista de autoservicio de máquinas proporciona una categorización de las máquinas en función de la disponibilidad y la carga. En el menú desplegable de categorización de máquinas, seleccione Infradisponibilidad o Carga.

3/5				Infra Availability
A11	34	180	13	Inita Availability
All	Ready for Use	Active	Mainter	Load

Las máquinas se clasifican de la siguiente manera según la disponibilidad:

- Listo para usar: máquinas en buen estado sin sesiones activas.
- Activas: Máquinas con al menos una sesión activa.
- Mantenimiento: Máquinas en modo de mantenimiento. No se aceptan conexiones.

• Sin registrar: Máquinas no registradas en el servicio de intermediación.

Las máquinas se clasifican en función de la carga utilizando el indicador de carga de las máquinas. El indicador de carga de una máquina se calcula en función de la utilización de los recursos, la experiencia general del usuario en la máquina y el número de sesiones alojadas en el caso de máquinas con SO multisesión. El valor se suma durante el período de tiempo seleccionado. Esto ayuda a identificar las máquinas que están subutilizadas o sobrecargadas. Esto permite una acción proactiva para garantizar un uso óptimo de la infraestructura y mejorar el rendimiento general de la máquina. Las máquinas se clasifican de la siguiente manera en función de la carga:

- Alto (rojo): Máquinas con indicador de carga en el rango 71-100
- Medio (verde): Máquinas con indicador de carga comprendido entre 41 y 70
- Bajo (ámbar): Máquinas con indicador de carga comprendido entre 1 y 40.
- Sin clasificar: es posible que las máquinas no se clasifiquen si están apagadas, no registradas o con errores, o si los datos de recursos no están disponibles para la máquina.

La vista de autoservicio de máquinas proporciona las métricas de rendimiento importantes relacionadas con las máquinas.



- **Estado**: último estado conocido de la máquina: RegisteredUnregistered, Powered off, oFailed.
- **Picos de CPU sostenidos**: número de picos de CPU en el período de tiempo seleccionado. Cada pico de CPU se refiere a una utilización sostenida de la CPU por encima del umbral del 80% durante 5 minutos o más.
- Picos de memoria sostenidos: número de picos de memoria en el período de tiempo seleccionado. Cada pico de memoria se refiere al consumo de memoria sostenido por encima del umbral del 80% durante 5 minutos o más.
- Pico de sesiones simultáneas: número de sesiones que se ejecutan simultáneamente en el equipo.
- **Recuento de cancelaciones de registro:** Veces que la máquina pasó a un estado no registrado durante el período seleccionado.
- <Aggregated State/> Instancias: el estado agregado representa el estado menos favorable en el que ha estado la máquina, entre los estados de máquina lista para usar, activa, de mantenimiento, no registrada y con fallas en ese orden. <Aggregated State> Las instancias representan el número de instancias (intervalos de 15 minutos) en las que la máquina estuvo en un estado agregado específico durante el período seleccionado. Los nombres de las

columnas están disponibles como Instancias listas para usar, Instancias activas, Instancias de mantenimiento, Instancias no registradas e Instancias con errores.

- Últimos errores consecutivos: número de errores de sesión consecutivos en los últimos 5 minutos.
- **Tiempo de inactividad:** Período en segundos durante el cual la máquina estuvo en estado Unregistered, Failed o Powered off durante el intervalo seleccionado.
- CPU promedio: utilización media de la CPU en el período de tiempo seleccionado.
- **CPU pico:** utilización máxima de la CPU registrada en el período de tiempo seleccionado.
- Consumo**medio de memoria: Consumo** medio de memoria en el período de tiempo seleccionado.
- Consumo**máximo de memoria:** Consumo máximo de memoria registrado en el período de tiempo seleccionado.
- Indicador de carga: El indicador de carga es una puntuación que indica la carga de la máquina. Se calcula en función de la utilización de los recursos, la experiencia general del usuario en la máquina y la cantidad de sesiones alojadas en el caso de máquinas con sistema operativo multisesión. El valor se suma durante el período de tiempo seleccionado.
- Instancias de carga alta, media y baja: Instancias durante el período seleccionado cuando la máquina estaba en carga alta (indicador de carga: 71-100), carga media (indicador de carga: 41-70) y carga baja (indicador de carga: 1-40). Estas métricas ayudan a cuantificar y evaluar la carga en la máquina específica.

Esta vista ayuda a los administradores a identificar máquinas específicas que contribuyen a una mala experiencia del usuario y a correlacionar los parámetros de los recursos de la máquina con las métricas del factor de rendimiento.

Al hacer clic en el nombre de la máquina en la vista de autoservicio basada en máquinas, se abre la vista Estadísticas de la máquina. Para obtener más información, consulte el artículo Estadísticas de máquina.

Nota:

Los valores de las métricas, la CPU promedio y el consumo medio de memoria se calculan solo durante la sobrecarga de la máquina.

Caso de uso: Optimizar el uso de la máquina mediante métricas de carga de la máquina

- 1. Vaya a la vista de autoservicio de máquinas. Elija un período de tiempo adecuado.
- 2. Expanda la faceta **Carga** y seleccione la categoría **Baja**. Se muestran las máquinas con una carga baja agregada para el período de tiempo seleccionado.
- 3. Ahora, agregue las columnas Instancias de carga alta, media y baja a la vista.
- 4. Ordene la vista en instancias de alta carga. La siguiente captura de pantalla muestra la primera página de la vista ordenada con máquinas que han acumulado una carga baja durante la

Self-Serv	rice Searc	h					Save Search View Saved Searches
Filters	Clear All						
> Site Name		Machines	V Let 1 Month V				
> Delivery Group		Type Query e.g. Machine	-OS = "Windows 10" AND Status = "Registered"				Search
> Machine OS Type							
 Aggregated State Unregistered 	200	Lood : Low					
Active Maintenance Ready for Use Tailed	50 32 5 2	197 0	achine categorization: Load ~ 0 197 0				
 Losd Low Not Categorized High Medium 	107 145 20 4	All Hi	gh Madium Low Ni af indicator: 1910 Laad indicator: 1910 Laad indicator: 1910	Catagorized			Same State and State Street State State State State State State State State State State State State State State
							Experimental Autor Menore Colored (Sarray)
			20	5	2026	22	726
					1987	25	759
		>			8025	24	719
		>	28	0	2030	0	696
		>	23	0	2154	10	606
		>	29	4	1758	78	608
		>	20	0	2272	0	607
		>	15	1	1870	29	600
		>	28	21	2356	3	520
		>	24	0	1805	0	490
		>	8	17	1975	93	480
		>	8	29	2413	7	400
		>	2	٥	1345	D	424

última semana, pero un número elevado de instancias con mucha carga.

Esto indica que, si bien la carga total de estas máquinas es baja, las máquinas se utilizan bien. Haga clic en el nombre de la máquina para ver la página de estadísticas de la máquina. Analice el patrón de uso durante el día para comprender si es necesario incorporar más máquinas al entorno.

5. Al desplazarse hasta las últimas máquinas de esta lista, se muestran las máquinas con una carga agregada baja y el menor número de instancias con carga alta.

0	0	. 0	, ,			0		
Self-Service	e Searcl	h					Sove Search View Saved Search	es
Filters Site Name Delivery Group Machine OS Type Aggregated State	Clear All	Machines Type Query e.g. Machine-OS = Lead: Low	V Last 1 Marth V Windows 10° AND Status - "Registered"				e en	
Unregistered Active Maintenance Ready for Use	2000 00 02 0	DATA					Export to CSV format Add or Remove Calumno Sort B	D
Taled	2	MACHINE NAME	: LOAD INDICATOR 23	 SUSTAINED CPU SPIKES 4 	: LOWLOAD INSTANCES 2018	 MEDUALICAD INSTANCES 3 	 HORHLOAD INSTRUCES 	-
Load Low	-	>	u	0	1367	٥	1	
 Not Categorized High 	145	>	14	0	1937	0	0	
Medium		>	20	0	2000	•	0	
		<u>></u>		0	2822	0	0	
		>	8	0	1928	0	0	
		>	9	0	2837	0	0	
		>		5	2678	4	0	
		>	14	0	2043	0	0	
		<u>></u>	10	0	1093	0	0	
		>	24	0	2363	0	0	
		>	н	0	2890	0	0	

Haga clic en el nombre de la máquina para ver la página de estadísticas de la máquina y analizar el patrón de uso. Además, el nombre del catálogo al que pertenece la máquina está disponible aquí. Esto ayuda a identificar las máquinas menos utilizadas que podrían apagarse o encenderse durante períodos específicos del día para reducir los costes.

El uso de la faceta Carga para identificar la carga agregada en las máquinas y de las columnas de instancias para identificar el patrón de carga de la máquina durante el período de tiempo ayuda a optimizar la infraestructura según el uso.

Especificar consulta de búsqueda para filtrar eventos

Cuando coloca el cursor en el cuadro de búsqueda, aparece la lista de sugerencias de búsqueda relevantes para Citrix Analytics for Performance. Utilice las sugerencias de búsqueda para especificar la consulta y filtrar los eventos.

Users 🗸			05/08/2019 13:30:00 - 05/08/2019 15:30:00 ~	Search
	Authentication			
	Brokering Data-Center-Latency			
USER NA	Excellent-Sessions			
	Fair-Sessions			1
I	GPOs HDX-Connection			1
	Host-Delay	-		1
		Need help?		1
		2		1

También puede utilizar operadores en las consultas de búsqueda para limitar el enfoque de la búsqueda. Para obtener más información sobre los operadores válidos, consulte Usar consulta de búsqueda en el cuadro de búsqueda para filtrar eventos.

Por ejemplo, quiere buscar eventos para usuarios con un recuento de errores superior a 5 en la última semana. Especifique la consulta siguiente.

- 1. Haga clic en la barra de búsqueda y seleccione el campo Recuento de fallos.
- 2. Haga clic en **Recuento de fallos**, seleccione el signo > y, a continuación, especifique el valor "5"

Users 🗸	Failure-Co	bunt	×	Last 1 Day	~	Search	
	=	equals to some value					_
	:	equals to some value					
	!=	not equal to some value					
	>	greater than some value					
	<	less than some value		FAIR SESSIONS		POO	R SESSIONS
			Need help?				

3. Haga clic en la lista desplegable Período de tiempo y seleccione Última semana

		User	5 🗸	Failure	e-Cou	nt > 5		×	Last 1 Week	~	Sean	h		
DATA													Export to CSV	format
	USER EXPERIENCE		USER NAME			TOTAL SESSIONS	EXCELLENT SESSIONS		FAIR SESSIONS		ф. р	DOR SESSIONS		+
>	16					12	0		1		(
>	1					4	0		0		(
>	32					6	1		1		(
>	1					12	0		0		(
>	28		-			30	4		3		1			

4. Haga clic en **Buscar** para ver los eventos basados en la consulta de búsqueda.

Ideas

November 17, 2023

El panel **Insights** proporciona información sobre las causas fundamentales de los fallos de sesión en su entorno. Profundizar en métricas específicas con esta información ayuda a solucionar problemas y resolver los fallos de las sesiones con mayor rapidez. Failure Insights ayuda específicamente a los administradores a mejorar la disponibilidad de las sesiones, lo cual es un factor importante que determina la experiencia del usuario.

Estos datos están diseñados para ayudar a monitorear proactivamente la experiencia del usuario. Por lo tanto, las estadísticas se muestran durante una duración máxima de 1 día, incluso si se selecciona un período de 1 mes o 1 semana en el panel.



Al hacer clic en la información del panel de resumen, se muestra el panel de información con detalles sobre la información y las opciones para acceder a las vistas de autoservicio.

Las estadísticas se muestran en dos categorías:

• Información de diagnóstico: el subpanel de diagnóstico muestra información crucial sobre las fallas que se han producido en el sitio. Los datos de diagnóstico de Blackhole Machines, Zombie Sessions, Overloaded Machines y Communication Error Diagnostic están disponibles en este subpanel.

Cada información sobre la expansión muestra un enlace a las sesiones fallidas o a las máquinas que las alojan. Esto lleva a la vista de autoservicio que contiene las máquinas o sesiones fallidas.

Desde aquí es posible obtener más información al hacer clic en una máquina, sesión o conector específicos y ver los detalles del cronograma y las métricas detalladas.



Se muestran los principales patrones de error detectados con respecto al sitio, el grupo de entrega y las máquinas de sesión de SO único o múltiple. Estos patrones tienen como objetivo ayudarlo a detectar si hay una cohorte específica de usuarios que experimentan el problema. En los casos en que el sistema no pueda resaltar ningún patrón debido a una cohorte distribuida, se recomienda profundizar para autoanalizarse. Además, se muestran las acciones que se recomiendan tomar para solucionar y resolver los problemas.

 Información de referencia: Las estadísticas de referencia proporcionan la desviación de las métricas de rendimiento clave de la línea de base histórica. Estos datos muestran de un vistazo si las métricas clave están mejorando o deteriorándose. Ayudan a detectar rápidamente los indicadores de incidentes y toman medidas proactivas para mejorar el rendimiento de su entorno.



La información de referencia sobre los errores de sesión deficientes, la capacidad de respuesta de la sesión y la duración del inicio de sesión están disponibles en el subpanel **Referencia**. Los paneles muestran si tiene menos o más sesiones con errores de sesión, capacidad de respuesta de sesión deficiente y duración de inicio de sesión deficiente.

La línea base se basa en el valor P80 de la métrica durante los últimos 30 días, medido durante el mismo intervalo de tiempo del que se obtiene la información. El valor P80 se usa para garantizar que las condiciones atípicas, como las interrupciones, no inflen la línea de base.

Por ejemplo, si la marca horaria actual es 23 de septiembre de 2022, 14:35, y elige ver las estadísticas de referencia de errores de sesión de las últimas 2 horas. La línea base se calcula como el valor P80 de los errores de sesión durante el intervalo de 12:35 a 14:35, durante los últimos 30 días.

Nota:

- Los Baseline Insights están disponibles siete días después de la incorporación de un nuevo cliente.
- La actualización de los parámetros de alerta también altera el cálculo de la información correspondiente en el panel de UX. Para obtener más información, consulte Alertas.

Información sobre diagnósticos: Máquinas de agujero negro

Algunas máquinas de su entorno, aunque están registradas y parecen estar en buen estado, es posible que no presten servicio a las sesiones gestionadas, lo que provocará errores. Las máquinas que no

han podido atender cuatro o más solicitudes de sesión consecutivas se denominan máquinas Black hole. Los motivos de estos errores están relacionados con varios factores que pueden afectar a la máquina, como licencias de RDS insuficientes, problemas de red intermitentes o carga instantánea en la máquina. Estas fallas no incluyen las fallas debidas a la capacidad o a la disponibilidad de licencias. La presencia de máquinas de agujeros negros en el entorno aumenta los fallos de sesión, lo que provoca una escasa disponibilidad de las sesiones.

Las perspectivas de las máquinas de agujeros negros muestran la cantidad de máquinas de agujeros negros identificadas en su entorno durante el período de tiempo seleccionado.



Learn more

Al hacer clic en **Ver máquinas**, se abre la vista de autoservicio basada en máquinas que se filtra para mostrar todas las máquinas de agujeros negros de su entorno durante el período de tiempo seleccionado. Aquí, puede analizar las métricas de rendimiento individuales de la máquina para identificar y comprender los posibles motivos por los que la máquina no acepta solicitudes de sesión. Para obtener más información sobre los indicadores de rendimiento disponibles en la vista de autoservicio basada en máquinas, consulte Búsqueda automática de máquinas.

Además, al hacer clic en el nombre de la máquina se abre la vista Estadísticas del equipo, que ayuda a correlacionar los parámetros de rendimiento de los recursos de la máquina con los parámetros de rendimiento de la sesión durante el mismo período de tiempo. Para obtener más información, consulte el artículo Vista de estadísticas de máquinas.

Se proporcionan las medidas recomendadas para ayudar a reducir la cantidad de agujeros negros,

- para comprobar el estado de la licencia de RDS,
- poner la máquina en modo de mantenimiento, o
- para reiniciar el equipo.

La sección Patrones detectados muestra los tres patrones principales observados en las máquinas

de agujeros negros con respecto a los siguientes criterios:

- Número de máquinas de agujeros negros en cada grupo de entrega
- Número de máquinas Black Hole que ejecutan un sistema operativo de sesión única o multisesión

Para obtener más información sobre las alertas de máquinas de agujeros negros, consulte el artículo Alertas.

Información sobre diagnósticos: Errores de comunicación

El subpanel Errores de comunicación enumera el número de errores de sesión debido a errores de comunicación entre el endpoint (donde el usuario inicia la sesión) y la máquina. Estos errores pueden producirse debido a configuraciones de firewall incorrectas u otros errores en la ruta de acceso de red.

 · Q Insights ① ← Back to Insights Summary 	»
(9) Communication Errors ① Affect Session Availability 36 failures	
View failures	
Endpoint Machine	
Recommendation Check firewall setting on the machine and gateway. Check network connectivity between the machine and gateway.	
Learn more	

Las dos categorías de errores de comunicación son:

- Dispositivo de punto final a máquina: Enumera las sesiones en las que se han producido errores de comunicación entre el dispositivo de punto final y la máquina.
- Puerta de enlace a máquina: enumera las sesiones en las que se han producido errores de comunicación entre la puerta de enlace y el equipo.

Además, el subpanel Error de comunicación muestra las siguientes recomendaciones para resolver los errores.

- Compruebe la configuración del firewall del equipo y de la puerta de enlace.
- Compruebe la conectividad de red entre la máquina y la puerta de enlace.

Al hacer clic en el número de error, se abre la vista de autoservicio basada en sesiones que se filtra para mostrar todas las sesiones que han fallado debido a errores de comunicación en su entorno durante el período de tiempo seleccionado. Esta vista ayuda a analizar las sesiones individuales que han fallado y a encontrar una posible causa raíz. Para obtener más información sobre los indicadores disponibles en la vista de autoservicio basada en sesiones, consulte Búsqueda de autoservicio de sesiones.

Información sobre diagnósticos: Sesiones zombi

El subpanel Sesiones zombis muestra información sobre los errores de sesión que se han producido debido a sesiones zombis en el entorno. Una sesión zombi es una sesión abandonada en una máquina con sistema operativo de sesión única que provoca que falle el inicio de una nueva sesión en la máquina. Los intentos de iniciar sesiones en esta máquina fallan con un error de **capacidad no disponible**. Todos los intentos de inicio de sesión futuros fallan hasta que se termina la sesión abandonada. Los conocimientos de Zombie Sessions tienen como objetivo ayudar a detectar estas máquinas con sesiones abandonadas y mitigar estos fallos de forma proactiva.



Haga clic en **Ver máquinas** para ir a la vista de autoservicio filtrada con la lista de máquinas que contienen sesiones de Zombie.

Citrix Analytics for Performance

← List of Mach	nines with Zombie Sessions			
Filters Clear All				
> Site Name	Type Query e.g. Machine-OS = "Windows 10" AND Last-Known-S	State = "Registered"		Search
> Delivery Group				
	Animetric decisions	20 2300 8.4p 0109 0200 0300 1	9409 0509 0400 0770 0809 0930	10:00 11:00 12:00 13:00 14:00 13:00 Export to CSV format Add or Remove Columns Sort By-
	MACHINE NAME 0 USER NAME 0 L	LAST KNOWN STATE O DELIVERY GROUP O	LAST FAILURE TIME	LAST FAILURE TYPE 0 LAST FAILURE REASON 0
	> ZOMBIE\ENG-WIN10-OLYMP User7 F	Registered ENG-WIN10-OLYMPUS-AMER1	Apr 7, 2022, 18:20 IST (UTC + 3	No Capacity Available VDA is already in use
	> ZOMBIE\ENG-WINI0-OLYMP User6 F	Registered ENG-WIN10-OLYMPUS-AMER	Apr 7, 2022, 18:20 IST (UTC + 2	No Capacity Available VDA unavailable

En este caso, el **recuento de fallos** representa el número de errores de sesión que se han producido en el intervalo seleccionado. El **último tipo de fallo y el motivo** ayudan a erradicar las causas de las máquinas que contienen sesiones zombis.

Se genera un correo de alerta de sesión Zombie cuando se detecta una nueva máquina con una sesión zombi en el entorno en un intervalo de 15 minutos. Para obtener más información, consulte el artículo [Alert for Machines with Zombie Sessions] Búsqueda de sesiones de autoservicio.

Acciones recomendadas para Zombie Sessions

Puede cerrar la sesión de los usuarios o reiniciar las máquinas que contienen sesiones de Zombie.

- Puede cerrar la sesión de los usuarios de las sesiones zombis mediante los sitios de DaaS de Monitor for Citrix. Para obtener más información, consulte el artículo Análisis del sitio.
- Puede reiniciar las máquinas que contienen sesiones zombis desde Performance Analytics, consulte el artículo Acciones de la máquina.

Perspectivas de diagnóstico: máquinas sobrecargadas

Overloaded Machines Insight ofrece visibilidad de los recursos sobrecargados que causan una experiencia deficiente. Las máquinas que han experimentado picos sostenidos de CPU, un uso elevado de memoria, o ambos, que han durado 5 minutos o más, lo que resulta en una mala experiencia de usuario en la duración seleccionada se consideran sobrecargadas. Puede haber otras máquinas en el entorno con un uso elevado de recursos, pero que no afecten a la experiencia del usuario. Estas máquinas no se clasifican como máquinas sobrecargadas.

La Insight de máquinas sobrecargadas muestra el número de máquinas sobrecargadas y el número de usuarios afectados en la duración seleccionada.



Haga clic en **Ver máquinas** para ver las máquinas sobrecargadas que aparecen en la página de autoservicio de máquinas para máquinas sobrecargadas. Las máquinas sobrecargadas se muestran con el número de picos sostenidos de memoria y CPU que se han producido en estas máquinas durante el intervalo seleccionado.

← List of Over	loaded Machines
Filters Clear All Site Name	Type Query e.g. Machine-OS = "Windows 10" AND Last-Known-State = "Registered"
Delivery Group Machine OS Type	Timeline Details
	DATA Export to CSV format Add or Remove Columns Sort By
	MACHINE NAME MACHINE NAME MACHINE OS
	> ENGVra-19-cved032 Windows 2019 Registered 0 8 BUR CVAD Development 1
	> CITRITE/FILPP0EAD00021 Windows 10 Registered 0 36 FTLENG App Layering PR000 1

El gráfico de línea de tiempo muestra el número de máquinas que se han sobrecargado durante el intervalo de tiempo seleccionado trazado en un intervalo de 15 minutos.

Puede hacer clic más en una máquina específica para ver la vista Estadísticas de la máquina.

La sección **Patrones detectados** muestra los tres patrones principales observados en máquinas sobrecargadas con respecto a los siguientes criterios:

- Número de máquinas sobrecargadas en cada grupo de entrega
- Número de máquinas sobrecargadas que ejecutan SO de sesión única o multisesión
- Número de máquinas sobrecargadas con picos de CPU o memoria sostenida

Para obtener más información sobre las alertas de máquinas sobrecargadas, consulte el artículo Alertas.

Información básica: errores de sesión

Esta información muestra la desviación del recuento de errores de sesión con respecto al valor de referencia de 30 días. El valor de referencia se calcula como el valor P80 del recuento de fallos de sesión medido durante los últimos 30 días durante el mismo período de tiempo.

·ᢕ́- Insights (i)	ſ
Sack to Insights Summary	
Affects Session Failures (i) Affects Session Availability 15% more Session Failures than the 30-day	
Baseline	
23	
32	
20	
。	
08/20 08/30 09/4 09/9 09/14 09/19 09/24	

Fallos de sesión La información básica sobre la expansión muestra lo siguiente:

- el cambio porcentual en el recuento de fallos de la sesión actual en comparación con el valor de referencia
- el número actual de errores de sesión
- aumento o disminución del número de fallos de sesión con respecto al valor de referencia
- un gráfico que muestra el valor de referencia y el recuento de fallos de sesión trazados durante los últimos 30 días

Información de referencia: Capacidad de respuesta de la sesión

Esta información muestra la desviación del número de sesiones con una capacidad de respuesta deficiente con respecto al valor de referencia de 30 días. El valor de referencia se calcula como el valor P80 del número de sesiones con una capacidad de respuesta deficiente medidas durante los últimos 30 días durante el mismo período de tiempo.



Capacidad de respuesta de la sesión La información básica sobre la expansión muestra lo siguiente:

- el cambio porcentual en el número actual de sesiones con un valor de respuesta deficiente en comparación con el valor de referencia.
- el número actual de sesiones con poca capacidad de respuesta.
- aumento o disminución del número de sesiones con una capacidad de respuesta deficiente con respecto al valor de referencia
- un gráfico que muestra el valor de referencia y el número de sesiones con una capacidad de respuesta deficiente trazadas durante los últimos 30 días

Información de referencia: Duración del inicio de sesión

El informe Baseline Insight de **sesiones con una duración de inicio de sesión deficiente** muestra la desviación del número de sesiones con una duración de inicio de sesión deficiente respecto al valor de referencia de 30 días. El valor de referencia se calcula como el valor P80 del número de sesiones con una duración de inicio de sesión deficiente medido durante los últimos 30 días durante el mismo período de tiempo.



La información básica sobre la expansión de la duración del inicio de sesión muestra lo siguiente:

- el cambio porcentual en el número actual de sesiones con una duración de inicio de sesión deficiente en comparación con el valor de referencia
- el número actual de sesiones con una duración de inicio de sesión deficiente
- aumento o disminución del número de sesiones con una duración de inicio de sesión deficiente con respecto al valor de referencia
- un gráfico que muestra el valor de referencia y el número de sesiones con una duración de inicio de sesión deficiente trazadas durante los últimos 30 días

Información básica: Sesiones con una capacidad de respuesta anómala

Esta información muestra el número de sesiones y usuarios cuya capacidad de respuesta es superior al valor de referencia de 30 días específico para cada usuario. El valor de referencia se calcula utilizando los valores ICARTT del P95 medidos en los últimos 30 días durante el mismo período de tiempo.



Esta visión de la expansión muestra los siguientes datos:

- El enlace**Ver sesiones** lo lleva a la vista de autoservicio que muestra las sesiones con una capacidad de respuesta anómala durante el período de tiempo seleccionado.
- Se muestran los patrones principales detectados con respecto a Delivery Group, Endpoint City e ISP para ayudarlo a detectar si hay una cohorte específica de usuarios que están experimentando el problema.

Información básica: desconexiones de sesiones anómalas

El informe **Baseline Insight de desconexiones de sesiones anómalas** muestra la desviación del número de desconexiones de sesión con respecto al valor de referencia de 30 días. El valor de referencia se calcula como el valor P80 del número de desconexiones de sesión medidas durante los últimos 30 días durante el mismo período de tiempo.

- Q- Insights 🕔	>>
 Back to Insights Summary 	
Anomalous Session Disconnects () Affects Session Resiliency 15.45% more Session Disconnects than the 30-day Baseline	
View Sessions	
Session Disconnects 21,315 2,853 > than Baseline (18,462) For the time frame, 11:45 AM-01:45 PM CST, during the last 30 days	
32,000	
18,462	
0 06/16 06/21 06/26 07/1 07/6 07/11	
Session Disconnects O Baseline	

Las desconexiones de sesión La información básica sobre la expansión muestra lo siguiente:

- el cambio porcentual en el número actual de desconexiones de sesión en comparación con el valor de referencia
- el número actual de desconexiones de sesión
- aumento o disminución del número de desconexiones de sesión con respecto al valor de referencia
- un gráfico que muestra el valor de referencia y el número de desconexiones de sesión registradas en los últimos 30 días

Alertas

April 12, 2024

Performance Analytics genera alertas para ayudar a los administradores a supervisar el entorno de forma proactiva. Las alertas se generan cuando se deterioran los factores que afectan a la experiencia del usuario.

Users	Infrastructure	Alert Policies			
			4 Alerts defined	Search Polic	ies Q
			NAME ¢	OCCURRENCE	LAST MODIFIED 🗘
			Overloaded machines	111	7/11/2022
			Machines with Zombie Sessions	17	4/11/2022
			Session with Anomalous Latency	73	11/20/2020
			Showing 1-4 of 4 items P	age 1 of 1	$\leftrightarrow \flat = \checkmark$

Las directivas disponibles se muestran en la ficha **Directivas de alertas**. Las alertas están activadas de forma predeterminada y se pueden inhabilitar mediante el botón **Estado**. Las notificaciones de alerta por correo electrónico para las partes interesadas se pueden habilitar para los destinatarios que no tienen acceso de administrador a su cuenta de Citrix Cloud. Haga clic en el nombre de la alerta para modificar la lista de destinatarios de correo. Para obtener más información, consulte el artículo sobre la lista de distribución de correo electrónico.

Debe habilitar la recepción de notificaciones por correo electrónico para todos los destinatarios desde el menú **Configuración de la cuenta** de Citrix Cloud para recibir los correos de alerta. Para obtener más información, consulta el artículo Notificaciones.

Soporte de Webhook para notificaciones de alertas

Puedes publicar notificaciones de alertas de Performance Analytics en un oyente de Webhook preferido, como Slack o JIRA. Esto ayuda a los clientes empresariales a automatizar el flujo desde la detección de incidentes hasta el cierre y, por tanto, a impulsar fácilmente los flujos de trabajo en respuesta a las notificaciones de alertas.

Para obtener información sobre cómo crear un perfil de webhook, consulte Crear un perfil de webhook.

Para configurar una notificación de alerta basada en webhook:

1. Vaya a la ficha Directivas de alertas.

dify Alert			
IAME			
Black hole machines			
F THE FOLLOWING CONDITION IS MET			
	\sim		
THEN DO THE FOLLOWING			
Notify Webhook	\sim		
Canfinuna Walahaali			
Configure webnook			
Select Webhook Profile			
Select Webhook	\sim		
Create Webhook Profile			
Message Body Include SEprmat. Alert. Msr: to get a formatted al	ert messade		
Validate that the Webhook URL, the message form details are correct and your server is properly con succeeds, you should receive the message on you	nat, and the header figured. If the test r Webhook. URL		
Test Webhook			
tor: system			Cance

- 2. Haga clic en la directiva que quiera configurar con un webhook.
- 3. Se abre la páginaModificar alerta. En la lista desplegable Luego haga lo siguiente, seleccione Notificar al webhook o enviar un correo electrónico o Notificar al webhook según sea necesario.
- 4. Si ya tiene el perfil de webhook creado, elija el webhook correcto en la lista desplegable **Seleccione el perfil de webhook**.
- 5. En el cuadro de texto Cuerpo del mensaje, incluya la cadena \$Format_Alert_Msg para recibir un mensaje de alerta normal con una cadena con plantilla almacenada en el back-end. Por ejemplo, para enviar un mensaje de alerta a Slack, puedes usar este formato: { "text": "\$Format_Alert_Msg"}.

Citrix Analytics for Performance

Enabled		
hen enabled, re-alerts are generated: if machines remain in Black hole state for longer than 24 Hrs OR if the number of Black hole machines are doubled.		
DO THE FOLLOWING		
Configure Webhook Select Webhook Profile	Webhook Details	
test_auto_name	METHOD WEBHOOK URL Headers	POST https://hooks.slack.com/services/l
Message Body Include SFormat_Alert_Mag to get a formatted alert message	content-type CAS_test_auto	application/json ui_auto
("text": SFormat_Alert_Msg")		
Validate that the Webhook URL, the message format, and the header details are correct and your server is properly configured. If the test		

Archivos adjuntos CSV en correos de alertas

Los correos electrónicos de alertas de Black Hole Machines, Overloaded Machine y Zombie Session tienen archivos CSV adjuntos que contienen información sobre las máquinas y sesiones afectadas. El archivo adjunto contiene los siguientes datos:

- Nombre del equipo
- ID del sitio
- Nombre del catálogo
- Nombre del grupo de entrega
- Recuento de errores (número de máquinas o sesiones con errores, según corresponda).

Los archivos adjuntos CSV de los correos de alertas ayudan a identificar las máquinas y sesiones que fallan sin tener que iniciar sesión en Citrix Analytics for Performance. Esto ayuda a establecer canales de automatización para crear y reenviar tickets a las partes interesadas responsables de la rápida resolución de los problemas.

Excluir a los grupos de entrega de la recepción de alertas

Ahora puede especificar los grupos de entrega para excluirlos de la recepción de notificaciones de alerta. Puede eliminar del proceso de alertas los grupos de entrega no utilizados o los que se crearon con fines de prueba. La exclusión de los grupos de entrega ayuda a reducir la fatiga de las alertas y a mejorar la relevancia de las alertas.

Personalizar parámetros de alerta

Las directivas de alertas vienen prediseñadas con valores de parámetros predeterminados. Puede modificar los parámetros de alerta para que sean más relevantes para su entorno.

Haga clic en el nombre de la directiva de alertas para abrir la ventana **Modificar alerta**. Modifique los valores de los parámetros de la lista para adaptarlos a su entorno. Las notificaciones de alerta posteriores se generan en función de las condiciones personalizadas.

Overl	loaded machines				
THE F	OLLOWING CONDITION IS MET				C ⁴ Reset conditions to defau
[Machines: CPU Utilization	is	Greater than	80	96
-	OR			Impacts the Ins	aghts
- [Machines: Memory Consumption	is	Greater than	80	96
AN	ID			Impacts the Ins	sights
Ma	achines: Impacted	is Gr	eater than	0	
DE					
RE-/	Enabled				
Whe • If	en enabled, re-alerts are generated every hour f at least one poor session exists AND	r for multi-	session and every day for single-session machin	nes:	

Nota:

La actualización de los parámetros de alerta también altera el cálculo de la información correspondiente en el panel de UX.

En las alertas en las que se admite la realerta, también puede controlar la preferencia de volver a alertar. Las notificaciones de alerta se vuelven a enviar si la preferencia de realerta se establece en **Activada** y persisten las condiciones especificadas en la preferencia de realerta.

Las alertas personalizadas son más relevantes para su entorno, ayudan a identificar las anomalías con facilidad y son más confiables para una supervisión proactiva.

Alerta para máquinas con sesiones de zombis

El correo de alerta de **Máquinas con sesiones de zombis** se genera cuando se detecta una nueva máquina con una sesión de zombis en el entorno en un intervalo de 15 minutos.

Puedes personalizar las condiciones de alerta de la alerta Máquinas con sesiones de zombis.

NAME						
Machines with Zombie Sessions						
IF THE FOLLOWING CONDITION IS MET						C ² Reset conditions to default
Machines: Impacted	\sim	is	Greater than	\sim	0	

Se envía a los administradores una alerta por correo electrónico con detalles sobre el número de máquinas con sesiones zombis y los errores de sesión que se han producido debido a las sesiones zombis. Los números del envío postal corresponden al último intervalo de 15 minutos.

citrix						
Citrix Analytics for Performance Machines with New Zombie Sessions detected						
Citrix Analytics for Performance has detected machines with new zombie sesssion(s) between July 12 2023, 15:35:00 and July 12 2023, 15:50:00 UTC						
Customer Name: Organization ID:						
Attention,						
We have identified single-sessions OS machines with abandoned sessions resulting in failure of new session launches on these machines. These session failures might degrade the user experience on your site. Learn more Please find the attachment for the list of affected machine details. 1 CAUSED 1 MACHINE WITH ABANDONED SESSION SESSION FAILURE Vew machines Vew machines						
Recommended action: Log off users / Reboot machines <u>Learn more</u>						
Regards, Citrix Analytics team						
4968 Greet American Parkway, Santa Clara, CA 9004 USA *All trademarks are the property of their respective owners.						
Haga clic en **Ver máquinas** en el correo para ver las máquinas de sesión única con sesiones abandonadas en la vista de autoservicio de Machines with Zombie Sessions. La vista refleja el intervalo de 15 minutos según el correo, use el explorador de tiempo para elegir una ventana de tiempo más grande.

La reactivación de alertas en el mismo equipo solo se realiza si la misma sesión abandonada persiste en el mismo equipo durante más de 24 horas desde la detección inicial. La preferencia de realerta para esta alerta no se puede configurar como inhabilitada.

Alerta de sesiones con latencia anómala

La latencia anómala es la causa principal de una mala experiencia de sesión. Las alertas de latencia anómala ayudan a los administradores cuando hay una desviación significativa en los valores de latencia de la sesión. Las alertas proactivas ayudan a los administradores a identificar usuarios específicos cuyas sesiones tienen una capacidad de respuesta deficiente.

Puede personalizar las condiciones de alerta de las alertas de sesiones con latencia anómala.

Session with Anomalous Latency	
THE FOLLOWING CONDITION IS MET	C ^{ar} Reset conditions to default
Sessions: Responsiveness Baseline Deviation 🗸 is Greater than 40	96
AND	

La actualización de los parámetros altera el cálculo del Baseline Insight para sesiones con capacidad de respuesta anómala.

Esta alerta muestra el número de sesiones y usuarios cuyas lecturas de latencia de sesión se desvían del valor de referencia de 30 días del usuario. La línea base específica del usuario se calcula utilizando los valores de ICARTT del P95 medidos en los últimos 30 días.

citrix					
Citrix Analytics for Performance has detected Sessions with Anomalous Responsiveness					
Citrix Analytics for Performance detected sessions with anomalous responsiveness from Apr 23 2023, 01:10:00 to Apr 23 2023, 01:25:00 (UTC)					
Customer Name: Organization ID:					
Attention, 4 sessions of 3 users have anomalous responsiveness. View Sessions Please find the attachment for the list of affected sessions.					
Patterns Detected 4 sessions on Delivery Group: CVD BUR CVAD Development 2 users in Endpoint City: Southern District 3 sessions on ISP: agotoz hk limited					
PS: Insights on the User Experience dashboard might differ and will reflect the latest counts. These links will expire after 24 hours.					
Y in f ● 0					
*All trademarks are the property of their respective owners. Privacy Set Email Preferences Unsubscribe					

El correo de alertas muestra el número de sesiones y usuarios que se enfrentan a una capacidad de respuesta anómala en el período de tiempo mencionado. Haga clic en **Ver sesiones** para ver las sesiones con una capacidad de respuesta anómala en la página de autoservicio de Sesiones.

La sección **Patrones detectados** muestra los tres patrones principales observados en las sesiones con una capacidad de respuesta anómala según los siguientes criterios:

- Número de sesiones con una capacidad de respuesta anómala en cada grupo de entrega
- Número de usuarios con una capacidad de respuesta anómala en cada Endpoint City
- Número de sesiones con una capacidad de respuesta anómala en cada ISP

El enlace **Ver información más reciente sobre Analytics** lleva al panel de experiencia del usuario que muestra las estadísticas más recientes en el panel **Información**. Analice las métricas de ubicación, ICARTT, ISP, ancho de banda y latencia de una sesión específica para determinar la causa principal del problema. Para obtener más información sobre los indicadores disponibles en la vista de autoservicio basada en sesiones, consulte Búsqueda de sesiones por autoservicio.

Alerta de máquinas sobrecargadas

Las máquinas que han experimentado picos de CPU sostenidos, o un uso elevado de la memoria, o ambos, que han durado 5 minutos o más, lo que resulta en una mala experiencia del usuario durante el intervalo seleccionado se consideran sobrecargadas.

Puede personalizar las condiciones de alerta y la preferencia de volver a alertar para la alerta de máquinas sobrecargadas.

Overloaded machines		
THE FOLLOWING CONDITION IS MET		C ² Reset conditions to default
Machines: CPU Utilization	is Greater than	80 %
- OR		Impacts the Insights
Machines: Memory Consumption	is Greater than	80 %
AND		Impacts the Insights
Machines: Impacted	Greater than	0
RE-ALERT PREFERENCE		
When enabled, re-alerts are generated every hour fo • If at least one poor session exists AND	multi-session and every day for single-session mach	ines:

Se envía un correo de alerta de máquinas sobrecargadas a los administradores cuando se detecta una máquina sobrecargada en el entorno en un intervalo de 15 minutos.



Si la máquina permanece sobrecargada, se generan correos de realerta,

- en el caso de una máquina de sesión única, una vez cada 24 horas,
- en el caso de máquinas multisesión, hasta tres veces el primer día si la máquina tiene una nueva

sesión con una puntuación de sesión baja y una vez después de 24 horas.

El correo de alerta muestra el número de máquinas sobrecargadas que causan una mala experiencia del usuario y el número de usuarios afectados durante el tiempo seleccionado.

Haga clic en **Ver máquinas** para ver las máquinas sobrecargadas que aparecen en la página de autoservicio Máquinas para máquinas sobrecargadas.

La sección **Patrones detectados** muestra los tres patrones principales observados en máquinas sobrecargadas con respecto a los siguientes criterios:

- Número de máquinas sobrecargadas en cada grupo de entrega
- Número de máquinas sobrecargadas que ejecutan SO de sesión única o multisesión
- Número de máquinas sobrecargadas con picos de CPU o memoria sostenida

El enlace **Ver información más reciente** lleva al panel de experiencia del usuario que muestra las estadísticas más recientes en el panel **Información**.

La actualización de los parámetros altera el cálculo del Diagnostic Insight para máquinas sobrecargadas.

Para obtener más información, consulte el artículo Insights.

Alerta para máquinas Black Hole

Citrix Analytics for Performance busca máquinas de agujeros negros cada 15 minutos y envía una alerta para permitir que los administradores mitiguen de forma proactiva los errores de sesión a los que se enfrentan los usuarios debido a las máquinas de agujeros negros. Las máquinas que no han podido atender cuatro o más solicitudes de sesión consecutivas se denominan máquinas de agujeros negros. Con las alertas de fallas de agujeros negros, los administradores no necesitan iniciar sesión en Performance Analytics para conocer los errores de sesión que se produjeron debido a las máquinas de agujeros negros.

Puede personalizar las condiciones de alerta y la preferencia de volver a alertar para la alerta Black Hole Machines.

Session Failures					
THE FOLLOWING CONDITION IS MET					C ⁴ Reset conditions to defau
Sessions: Failure Baseline Deviatio	n 🗸	is Greater than	\vee	30 % Impacts the Insights	
AND					
Sessions: Impacted		Greater than	\sim	5	
RE-ALERT PREFERENCE					
Enabled					
When enabled, re-alerts are generate	ed:				

Los detalles de las máquinas y los errores de sesión causados por ellas se envían en los correos de alerta a los administradores. La directiva de alertas de **Black Hole Machines** debe estar habilitada para recibir estos correos.



Al hacer clic en el enlace Ver máquinas, se accede a la vista de autoservicio Máquinas, que muestra la lista de máquinas de agujeros negros durante el intervalo de 15 minutos. Además, la vista cronológica muestra las máquinas de agujeros negros identificadas en las últimas 24 horas.

Los administradores reciben una nueva alerta si el número de errores de sesión debidos a la misma máquina de agujeros negros se duplica en un plazo de 24 horas y la preferencia de realerta se establece en Activada.

El enlace **Ver información más reciente** lleva al panel de experiencia del usuario que muestra las estadísticas más recientes en el panel **Información**.

La sección **Patrones detectados** muestra los tres patrones principales observados en las máquinas de agujeros negros con respecto a los siguientes criterios:

- Número de máquinas de agujeros negros en cada grupo de entrega
- Número de máquinas Black Hole que ejecutan un sistema operativo de sesión única o multisesión

La actualización de los parámetros altera el cálculo del Diagnostic Insight for Black Hole Machines. Para obtener más información, consulte el artículo Insights.

Alerta de errores de sesión

La alerta de **errores de sesión** se genera cuando el número de sesiones que no se han podido iniciar supera en un 30% o más el valor de referencia de 30 días y más del 5% del número total de sesiones ha fallado. El valor de referencia se calcula como el valor P80 del recuento de fallos de sesión medido durante los últimos 30 días durante el mismo período de tiempo.

Puede personalizar las condiciones de alerta y la preferencia de volver a alertar para la alerta de errores de sesión.

Session Failures						
THE FOLLOWING CONDITION IS MET						C ^{ar} Reset conditions to defa
Sessions: Failure Baseline Deviatio	n 🗸	is	Greater than	\sim	30 % Impacts the Insights	
AND						
Sessions: Impacted	\sim	is	Greater than	\sim	5	
RE-ALERT PREFERENCE						
Enabled						
When enabled, re-alerts are generate	ed:					

La notificación de alerta de errores de sesión se envía por correo a todos los administradores configurados.

citrix				
Citrix Analytics for Performance has detected more Session Failures				
Citrix Analytics for Performance detected more Session Failures from August 04 2023, 12:45:00 to August 04 2023, 13:00:00 UTC				
Customer Name: Organization ID:				
360.0% more Session Failures than the 30-day Baseline. Session Failures 23 It is than Baseline (5) For the last 2 hours from 12:45 UTC, during the last 30 days 210				
0				
e feesion Falures of Baseline • Session Falures of Baseline Vew latest Insights on Analytics PS: Insights on the User Experience dashboard might differ and will reflect the latest counts. Regards, Citrix Analytics for Performance team				

El correo de alerta de errores de sesión muestra la siguiente información:

- el cambio porcentual en el recuento de errores de la sesión actual en comparación con el valor de referencia
- el número actual de errores de sesión
- aumento en el número de fallos de sesión con respecto al valor de referencia
- un gráfico que muestra el valor de referencia y el recuento de fallos de sesión trazados durante los últimos 30 días.

El enlace **Ver información más reciente** lleva al panel de experiencia del usuario que muestra las estadísticas más recientes en el panel **Estadísticas de referencia**.

La actualización de los parámetros altera el cálculo de Baseline Insight for Session Failures. Para obtener más información, consulte el artículo Insights.

Alerta de sesiones con poca capacidad de respuesta

La alerta de **sesiones con una capacidad de respuesta deficiente** se genera cuando el número de sesiones con una capacidad de respuesta deficiente ha aumentado un 30% o más con respecto al valor de referencia de 30 días y este aumento afecta a más del 5% de las sesiones. El valor de referencia se calcula como el valor P80 del número de sesiones con una capacidad de respuesta deficiente medidas durante los últimos 30 días durante el mismo período de tiempo.

Puede personalizar las condiciones de alerta y la preferencia de volver a alertar para la alerta de sesiones con poca capacidad de respuesta.



La notificación de alerta de sesiones con capacidad de respuesta deficiente se envía por correo a los administradores configurados.



El correo de alerta contiene la siguiente información:

- el cambio porcentual en el número actual de sesiones con un valor de respuesta deficiente en comparación con el valor de referencia
- el número actual de sesiones con poca capacidad de respuesta
- el aumento o la disminución de las sesiones con poca capacidad de respuesta con respecto al valor de referencia
- un gráfico que muestra el valor de referencia y el número de sesiones con una tendencia de baja capacidad de respuesta en los últimos 30 días.

El enlace **Ver información más reciente** lleva al panel de experiencia del usuario que muestra las estadísticas más recientes en el panel **Información**.

La actualización de los parámetros altera el cálculo del Baseline Insight para las sesiones con poca capacidad de respuesta. Para obtener más información, consulte el artículo Insights.

Alerta de sesiones con una duración de inicio de sesión deficiente

La alerta **Sesiones con una duración de inicio de sesión deficiente** se genera cuando el número de sesiones con una duración de inicio de sesión deficiente aumenta un 30% o más con respecto al valor de referencia de 30 días y este aumento afecta a más del 5% de las sesiones. El valor de referencia se calcula como el valor P80 del número de sesiones con una duración de inicio de sesión deficiente medido durante los últimos 30 días durante el mismo período de tiempo.

Puede personalizar las condiciones de alerta y la preferencia de volver a alertar para la alerta de sesiones con una duración de inicio de sesión deficiente.

Sessions with Poor Logon Duration	
HE FOLLOWING CONDITION IS MET	C ^a Reset conditions to defau
Sessions: Logon Duration Baseline Deviation V is Greater than V 30 Impact	% s the Insights
Sessions: Impacted \checkmark is Greater than \checkmark 5	
RE-ALERT PREFERENCE Enabled When enabled, re-alerts are generated: • if there are more Sessions with Poor Logon Duration than the 30-day Baseline for longer than 1 Hour	

La notificación de alerta de sesiones con una duración de inicio de sesión deficiente se envía por correo a los administradores configurados.



El correo de alerta de sesiones con una duración de inicio de sesión deficiente muestra la siguiente información:

- el cambio porcentual en el número actual de sesiones con un valor de duración de inicio de sesión deficiente en comparación con el valor de referencia
- el número actual de sesiones con una duración de inicio de sesión deficiente
- aumento o disminución de las sesiones con una duración de inicio de sesión deficiente con respecto al valor de referencia
- un gráfico que muestra el valor de referencia y el número de sesiones con una duración de inicio de sesión deficiente trazadas durante los últimos 30 días

El enlace **Ver información más reciente** lleva al panel de experiencia del usuario que muestra las estadísticas más recientes en el panel **Estadísticas de referencia**.

Para obtener más información, consulte el artículo Insights.

Alerta de desconexiones de sesión anómalas

La alerta de **desconexiones de sesión anómalas** se genera cuando el recuento de desconexiones de sesión ha aumentado un 30% o más con respecto al valor de referencia de 30 días y este aumento afecta a más del 5% de las sesiones. El valor de referencia se calcula como el valor P80 del número de sesiones desconectadas medidas durante los últimos 30 días durante el mismo período de tiempo.

Puede personalizar las condiciones de alerta y la preferencia de volver a alertar para la alerta de desconexiones de sesión anómalas.

Sessions: Disconnects Baseline Deviation V is Greater than V 30 % Impacts the Insights	
Sessions: Impacted V is Greater than V 5	

La notificación de alerta de sesiones con una duración de inicio de sesión deficiente se envía por correo a los administradores configurados.

Citrix Analytics for Performance has detected Anomalous Session Disconnects				
View latest insights on Analytics				
Citrix Analytics for Performance detected anomalous number of session disconnects from July 16 2023, 06:00:00 to July 16 2023, 06:15:00 UTC.				
Customer Name: Organization ID:				
Session Disconnects 3017 • 1585 than Baseline (1432) For the last 2 hours from 06:00 UTC, during the last 30 days 24571.9 0007 0021 0025 0029 0709 0707 0711 0715				
Sessions with Anomalous Disconnects View latest Insights on Analytics PS: Insights on the User Experience dashboard might differ and will reflect the latest counts.				
Regards, Citrix Analytics for Performance team				
¥ in f - ≋				
© 2023 Citrix Systems, Inc. All right reserved. 4988 Great America Parkway, Santa Ciara, CA 95054 USA *All trademarks are the property of their respective owners. Privacy Set Email Preferences Unsubscribe				

El correo de alerta de desconexiones de sesiones anómalas muestra la siguiente información:

- el cambio porcentual en el recuento de desconexiones de la sesión actual en comparación con el valor de referencia
- el número actual de desconexiones de sesión
- aumento de las desconexiones de sesión con respecto al valor de referencia
- un gráfico que muestra el valor de referencia y el número de desconexiones de sesión trazadas en los últimos 30 días.

El enlace **Ver información más reciente** lleva al panel de experiencia del usuario que muestra las estadísticas más recientes en el panel **Estadísticas de referencia**.

La actualización de los parámetros altera el cálculo de Baseline Insight para desconexiones de sesiones anómalas. Para obtener más información, consulte el artículo Insights.

Informes personalizados (versión preliminar)

February 12, 2024

Puede crear y programar informes personalizados mediante las métricas de rendimiento de Citrix Analytics for Performance. Los informes personalizados le ayudan a extraer información de interés específico y a organizar los datos gráficamente. Ayuda a crear informes ejecutivos con regularidad y a analizar el rendimiento de su entorno a lo largo del tiempo.

Haga clic en **Informes** en Performance Analytics para ver la lista de los informes existentes en el inquilino actual. Amplíe la fila del informe para ver una vista previa del informe.

Security	Performance	Usage					Settings H	ielp Search
Users Inf	frastructure R	eports (Preview) Alert Policies						
Filters	Clear All	All Reports (84)					Search Report Name Q	Create Report
✓ CREATED BY ☐ Me		REPORT NAME	CHART TYPE O	DATA SOURCE 0	CREATED BY	C CREATED ON	actions	
Ö	43	> O	Line Chart	Sessions	Me	Dec 13 2022, 7:42 PM IST	∴ / 8	
	33	> 0	Line Chart	Users		Dec 13 2022, 4:38 PM IST	٤	
	- 2	> □	Line Chart	Users		Dec 13 2022, 4:10 PM IST	٤	
+ 1 more		> □	Line Chart	Users		Dec 13 2022, 4:10 PM IST	٤	
DATA SOURCE Sessions	41	> □	Line Chart	Sessions		Dec 13 2022, 4:10 PM IST	٤	
Machines Users	25 18	> □	Line Chart	Sessions		Dec 13 2022, 4:09 PM IST	٤	
0		> □	Bar Chart	Machines		Dec 13 2022, 4:09 PM IST	٤	
		>	Bar Chart	Machines		Dec 13 2022, 4:08 PM IST	٤	
		> □	Line Chart	Machines		Dec 13 2022, 3:44 PM IST	۵	
		> □	Line Chart	Users		Dec 13 2022, 3:44 PM IST	٤	
							Showing 1-10 of 84 items Page 1 of 9	🔹 🕨 10 rows 🗸
								1

Puede realizar las siguientes acciones en los informes mediante esta vista:

- Haga clic en **Crear informe** para crear un informe personalizado.
- Amplíe una fila para ver la vista previa de un informe personalizado existente.
- Haga clic en el nombre del informe para ver el informe de un informe personalizado existente.
- Haga clic en el icono de exportación para exportar un informe personalizado existente en formato CSV, PDF o ambos.
- Haga clic en el icono de edición para editar los informes que ha creado.
- Haga clic en el icono de eliminación para eliminar los informes que ha creado.

Cómo crear un informe personalizado

Para crear un informe personalizado, haga clic en **Crear informes**. En la página **Crear informe**, puede elegir crear un informe personalizado con o sin plantillas.

not mark <	Create Report			(1)- Select Ten	nplate	2 Refine Filters	3 Apply Visualization	
Ald frame formed Umail Solution Umail Comparison of the Solution Comparison of th	Create Report May Compare the Market And Ma	Surch Tergisteen	Compare Chr. Average User Experience over Lost The Moths Com New Lost Chr. Average User Experience	Agreeme Alexi Sector for Sector for Sectors Distribution encross Despond Country by (SP Tomain Machine Count in Unregistered State	ngine Agenerer Ont Pailed Machine Court across Delvery Strongs United Strongs Transla Seven Days	Before Filters	Apply Vacilitation Create Custon Report without Areasers from Areasers from Areasers from Areasers Areasers Areasers	Template Details Template De
								Line 20 Gong Copyliance In * * Vice Copyliance In Report

Para crear un informe personalizado con plantilla, haga lo siguiente:

- 1. Seleccione una plantilla. Elija la categoría de informe entre las siguientes:
 - Gráfico de series temporales: este gráfico ayuda a analizar una métrica seleccionada a lo largo de un período, como la capacidad de respuesta promedio de una sesión.
 - Gráfico agregador: este gráfico muestra los valores agregados de una métrica seleccionada agrupados por una característica (como una región) durante un período, como la distribución de sesiones en el país de punto final por ISP. Ayuda a comprender la actividad de la sesión en diferentes geografías e ISP.
 - Gráfico comparativo: este gráfico representa el valor métrico promedio comparado en un conjunto de períodos de tiempo, como la capacidad de respuesta promedio de las sesiones durante los últimos cinco días. Ayuda a comprender el rendimiento de una métrica determinada en diferentes períodos de tiempo.
- 2. Elija una **fuente de datos** entre usuarios, sesiones o máquinas y seleccione una de las plantillas predefinidas para el gráfico.
 - Plantillas basadas en la fuente de datos de los usuarios:
 - Experiencia de usuario promedio en los últimos dos meses
 - Experiencia de usuario promedio
 - Tendencias de la categoría de experiencia de usuario en los últimos siete días
 - Plantillas basadas en la fuente de datos de sesiones:
 - Capacidad de respuesta promedio de la sesión durante los últimos cinco días
 - Duración media del inicio de sesión durante las últimas cuatro semanas
 - Distribución de sesiones en todos los países de terminales por ISP
 - Capacidad de respuesta promedio de la sesión
 - Duración media del inicio de sesión
 - Plantillas basadas en la fuente de datos de máquinas:

- Recuento de máquinas en estado no registrado
- Recuento de máquinas fallidas en todos los grupos de entrega
- Recuento de máquinas fallidas en todos los sitios
- Recuento de máquinas fallidas en el sistema operativo de la máquina
- Tendencias del estado de las máquinas en los últimos siete días
- 3. Al hacer clic en una plantilla, los detalles de la plantilla aparecen a la derecha. Haga clic en **Aplicar plantilla al informe** para permitir que el informe utilice la plantilla seleccionada.
- 4. Refina los filtros. En la página **Refinar filtros**, se muestran los filtros predefinidos según la plantilla seleccionada. Realice los cambios necesarios y, a continuación, haga clic en **Siguiente**.

Create Report	Sel	O O					
Filters Clear All							
> Session State	Sessions V Last 1 Day	\checkmark					
> Session Experience	Launch-Status = "Succeeded" AND Session-Responsiveness > 0	x Search					
> Factors affecting Session Experience							
> Endpoint OS	DATA						
> Workspace App Version	000						
> Delivery Group	SESSION EXPERIENCE USER NAME	D DELIVERY GROUP NAME D ESSION STAFT TIME D MACHINE NAME D INCROMPT CITY (LAST NOVING D LAURCH STATUS					
> Site Name	> 98	ENT Multi Tenant MGH MVH MCL Dec 11, 2022, 19:41 IST (UTC +0530) N/A Succeeded					
> Location	> 99	. ENT Multi Tenant MGH MVH MCL Dec 12, 2022, 13:19 IST (UTC =0530) N/A Succeeded					
> Session Protocol	> 100	. ENT Multi Tenant PHS Dec 11, 2022, 17:05 IST (UTC +0030) . NA Succeeded					
> Connection Type	> 98	ENT Multi Tenant PHS Dec 11, 2022, 22:15 IST (UTC +0530) N/A Succeeded					
> Launch Type	> 93	ENT Multi Tenant PHS Dec 11, 2022, 16:44 IST (UTC +0530) . N/A Succeeded					
	> 100	. ENT Multi Tenant BWH Dec 11, 2022, 20:07 IST (UTC +0530)					
	> 100	ENT Multi Tenant PHS Dec 12, 2022, 03.10 IST (UTC +0550) N/A Succeeded					
	> 52	VDI Windows 10 Dec 12, 2022, 13:15 IST (UTC +0530) N/A Succeeded					
	> 98	ENT Multi Tenant PHS Dec 12, 2022, 14.10 IST (UTC +0530) N/A Succeeded					
	> 99	ENT Multi Tenant MGH M/H MCL Dec 12, 2022, 05 15 IST (UTC +0530) N/A Succeeded					
	> 100	ENT Multi Tenent BWM Dec 11, 2022, 16:57 IST (UTC +0530) . MA Succeeded					
Discard							

5. Aplique la visualización. Elija los parámetros que componen el gráfico.

Create Report	
December ded Manufacture	
Recommended visualization	
Configure Mounting	
Configure Visualization Select dimensions and metrics to create your capacit	
Select dimensions and metrics to create your report.	
Dimension	
Time Period V	
Granularity	
Hour V	
Compare By	
lime	
Time comparison only applied to preset time periods (Last 2 Hrs, Last 12 Hrs, etc.) in Step 2	
Previous 5 time periods	
Metric	
SESSION RESPONSIVENESS	
Summarization	
AVG	
Sort and Order Results	
Provide options for sorting and ordering upto 1 options	
Sort by	
Time Period 🗸	
Order	
Ascending	
Set Limit/Ontional\	
Set Limit(Optional) Provide the maximum number of records to display on your report. For example: top 5, top 10, or top 20 data.	
Set Limit(Optional) Provide the maximum number of records to display on your report. For example: top 5, top 10, or top 20 data.	
Set Limit(Optional) Provide the maximum number of records to display on your report. For example: top 5, top 10, or top 20 data. Enter Limit	
Set Limit(Optional) Provide the maximum number of records to display on your report. For example: top 5, top 10, or top 20 data. Enter Limit All data	
Set Limit(Optional) Provide the maximum number of records to display on your report. For example: top 5, top 10, or top 20 data. Enter Limit All data	
Set Limit(Optional) Provide the maximum number of records to display on your report. For example: top 5, top 10, or top 20 data. Enter Limit All data	
Set Limit(Optional) Provide the maximum number of records to display on your report. For example: top 5, top 10, or top 20 data. Enter Limit All data	
Set Limit(Optional) Provide the maximum number of records to display on your report. For example: top 5, top 10, or top 20 data. Enter Limit All data	

Seleccione una de las visualizaciones disponibles para mostrar el informe.

Citrix Analytics for Performance



- Gráfico de barras: presenta datos con barras rectangulares verticales con una altura proporcional a los valores. Se usa para comparar eventos.
- Gráfico de líneas: presenta datos con puntos conectados por segmentos en línea recta. Se utiliza para visualizar las tendencias de los datos durante un período de tiempo.
- Gráfico de columnas apiladas: presenta los datos en forma de barras apiladas una sobre la otra. Se usa para visualizar más de un dato durante el mismo período de tiempo.
- 6. Ahora configure la visualización con los siguientes parámetros:
 - Dimensión del eje x,
 - Graficar la granularidad,
 - Métricas que se trazarán en el eje y,
 - El resumen o la agregación, como el promedio o el recuento, que se aplicarán a la métrica,
 - Opciones de clasificación y pedido
 - Un límite opcional para el número máximo de registros que se mostrarán en el informe.

Create Report	Select Template Refine Filters Apply Visualization
Recommended Visualization	Visualization Definition AVG (SESSION RESPONSIVENESS) over Time compared with Previous 5 time periods
Configure Visualization Select dimensions and metrics to create your report. Dimension Time Period Granutarity Hoar	
Compare By Time Time Time Comparison only applied to preset time periods (Last 2 Hrs, Last 12 Hrs, etc.) in Step 2 Compare With Previous 5 time periods	Tate © Carried Day © Fest Previous Day © Second Previous Day © Their Previous Day © Fifth Previous Day © Fifth Previous Day
Discard	Back Som 🔞

- 1. Para guardar el informe, haga clic en **Guardar**. Especifique un título para su informe.
- 2. Puede programar el envío por correo electrónico del informe a los identificadores de correo electrónico y listas de distribución especificados en una fecha y hora específicas. Además, puede optar por repetir esto diariamente, semanalmente o mensualmente.

Name your re	eport		
			>
Schedule	email repo	ort	\bigcirc
Send to			
Type Or Pa	ste space sepa	rated emails	\sim
Set up sche	dule		
Date	Tuesday, De	cember 13	
Time	7:30 PM	Asia/Calcutta	\sim
Repeats	Weekly	\sim	

- 3. Después de crear y guardar un informe, puede verlo en la página **Informes**. También puede modificar o eliminar un informe guardado.
- 4. Haga clic en el icono de exportación para descargar el informe en formato CSV, PDF o ambos formatos.

Citrix Analytics for Performance



También puede crear un informe personalizado sin una plantilla predefinida. Haga clic en el enlace **Crear informe personalizado sin plantilla**. Siga los pasos para definir los filtros, aplicar la visualización, guardar y programar el informe.

Ofertas de Citrix Analytics

December 7, 2023

Citrix Analytics for Security

Recopila y proporciona visibilidad del comportamiento de los usuarios y las aplicaciones, recopilado de las fuentes de datos conectadas de los clientes, como Secure Private Access, Citrix Virtual Apps and

Desktops, Citrix DaaS Site o NetScaler Gateway. Puede realizar un seguimiento de todos los aspectos del comportamiento y, al aprovechar los algoritmos avanzados de aprendizaje automático, puede distinguir entre el comportamiento normal y un atacante malintencionado. Por lo tanto, le permite identificar y gestionar de manera proactiva las amenazas internas y externas.

Más información: Citrix Analytics for Security

Citrix Analytics for Performance

Proporciona una visibilidad integral de extremo a extremo en las implementaciones híbridas de Citrix Virtual Apps and Desktops y sitios de Citrix DaaS. El rendimiento se indica mediante la puntuación de experiencia del usuario, que cuantifica los factores históricos y las métricas que definen la experiencia que tiene un usuario al utilizar una aplicación publicada, un escritorio publicado o un PC remoto proporcionados por Citrix.

Más información: Citrix Analytics for Performance

Citrix Analytics: uso (fin de la vida útil)

Nota

:Citrix Usage Analytics ha llegado al final de su vida útil y ya no está disponible para los usuarios.



© 2024 Cloud Software Group, Inc. All rights reserved. Cloud Software Group, the Cloud Software Group logo, and other marks appearing herein are property of Cloud Software Group, Inc. and/or one or more of its subsidiaries, and may be registered with the U.S. Patent and Trademark Office and in other countries. All other marks are the property of their respective owner(s).

© 1999–2024 Cloud Software Group, Inc. All rights reserved.